ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
П Р О Т О К О Л

№ 10


Днес, 11.06.2013 г. от 15,00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет. На заседанието присъстваха 30 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха: доц.          Г. Рашев – изпит, доц. Д. Дичев, доц. К. Орманджиев – командировка, доц. Д. Изворска, В. Караиванова и Н. Минчева – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:

  1. Разпределение на държавната поръчка за прием на студенти за учебната 2013/2014 година по специалности.
2. Приемане на нормативи за учебното натоварване през учебната 2013/2014 година.
3. Актуализация на учебен план.

4. Приемане на документация за програмна акредитация на докторски програми във факултет „Машиностроене и уредостроене”.

5. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.

6. Текущи.


По първа точка от дневния ред:


Решение 1. АС приема разпределението на държавната поръчка за прием на студенти за учебната 2013/2014 година по специалности /Материалът е приложен към Протокола/. 

Решение 2. АС приема такси за кандидатстване и за обучение за учебната 2013/2014 година /Материалът е приложен към Протокола/.

По втора точка от дневния ред:

Решение 3. АС приема нормативите за учебна заетост на академичния състав през учебната 2013/2014 година /Материалът е приложен към Протокола/.

По трета точка от дневния ред:

Решение 4. АС утвърждава следните промени в учебния план на специалност „Индустриален мениджмънт”, окс „бакалавър”, редовна и задочна форма на обучение: 

- Дисциплина № 32 „Индустриални технологии”, изучавана в VІ семестър с хорариум 45+0+30 и 6/2,8 ECTS кредита, да се замени с дисциплината „Индустриални технологии I” със същия хорариум и кредити. 
          - Дисциплина № 42 „Технологии и конструкции”, изучавана в VІІІ семестър с хорариум 30+0+30 и 5/2,2 ECTS кредита, да се замени с дисциплината „Индустриални технологии ІI” със същия хорариум и кредити.
          Промяната в учебния план да влезе в сила от учебната 2013/2014 г.


По четвърта точка от дневния ред:


Решение 5. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Приложна механика”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, област на висше образование 5. Технически науки, обучаваща катедра „Техническа механика”, както следва: доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии и приложенията към него; доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело от предходната процедура с приложенията към него.

Решение 6. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Теория на механизмите, машините и автоматичните линии”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, област на висше образование 5. Технически науки, обучаваща катедра „Техническа механика”, както следва: доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии и приложенията към него; доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело от предходната процедура с приложенията към него.

Решение 7. АС приема докладa-самооценка по утвърдените от НАОА критерии и приложенията към него за програмна акредитация на докторска програма „Строителна механика, съпротивление на материалите”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, област на висше образование 5. Технически науки, обучаваща катедра „Техническа механика”.

Решение 8. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Точно уредостроене”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, област на висше образование 5. Технически науки, обучаваща катедра „Машиностроене и уредостроене”, както следва: доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии и приложенията към него; доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело от предходната процедура с приложенията към него.

Решение 9. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Метрология и метрологично осигуряване”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, област на висше образование 5. Технически науки, обучаваща катедра „Машиностроене и уредостроене”, както следва: доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии и приложенията към него; доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело от предходната процедура с приложенията към него.

Решение 10. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Технология на машиностроенето”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, област на висше образование 5. Технически науки, обучаваща катедра „Машиностроителна техника и технологии”, както следва: доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии и приложенията към него; доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело от предходната процедура с приложенията към него.

Решение 11. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Рязане на материалите и режещи инструменти”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, област на висше образование 5. Технически науки, обучаваща катедра „Машиностроителна техника и технологии”, както следва: доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии и приложенията към него; доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело от предходната процедура с приложенията към него.

Решение 12. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Металорежещи машини и системи”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, област на висше образование 5. Технически науки, обучаваща катедра „Машиностроителна техника и технологии”, както следва: доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии и приложенията към него; доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело от предходната процедура с приложенията към него.

Решение 13. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Материалознание и технология на машиностроителните материали”, професионално направление 5.6 Материали и материалознание, област на висше образование 5. Технически науки, обучаваща катедра „Машиностроителна техника и технологии”, както следва: доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии и приложенията към него; доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело от предходната процедура с приложенията към него.

Решение 14. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Машини и съоръжения за леката промишленост”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, област на висше образование 5. Технически науки, обучаваща катедра „Текстилна техника и технологии”, както следва: доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии и приложенията към него; доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело от предходната процедура с приложенията към него.

Решение 15. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Технология на текстилните материали”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, област на висше образование 5. Технически науки, обучаваща катедра „Текстилна техника и технологии”, както следва: доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии и приложенията към него; доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по Технически науки и военно дело от предходната процедура с приложенията към него.


По пета точка от дневния ред:

Решение 16. АС приема Правилника за атестиране на академичния състав в Технически университет – Габрово и приложенията към него /Материалът е приложен към Протокола/.


По шеста точка от дневния ред:

Решение 17. АС определя отпуск за творческо развитие с продължителност 3 месеца (от месец декември 2013 до месец февруари 2014 г.) за учебната 2013/2014 г., който ще бъде ползван от докторанта ас. Жанета Николаева Цонева – катедра ССН във факултет „Стопански”.

Решение 18. АС приема предложените корекции на Бюджета на ТУ-Габрово за 2013 г. /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 19. АС дава съгласието си да се предостави употребявана компютърна конфигурация на Сдружението на онкологично болните в гр. Габрово.

Решение 20. АС определя цена за издаване на препис от учебна документация на лица, завършили Технически университет – Габрово – 250  лв. без ДДС. 

Решение 21. АС дава разрешение работниците научна апаратура и  инженерите към катедрите да бъдат на разположение през летния период на Ръководител АСС за извършване на ремонтни дейности на територията на Университета. 


Настоящите решения да бъдат публикувани в информационната система на Технически университет – Габрово в седeмдневен срок.

Същите подлежат на обжалване по реда на АПК в четиринадесет дневен срок от обявяването им.
ПРОТОКОЛИРАЛ:                                    РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                                 /проф. дтн Р. Иларионов/

