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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
П Р О Т О К О Л

№ 10


Днес, 10.06.2014 година от 15:00 часа в заседателната зала  в сграда „Ректорат” се проведе заседание на Академичния съвет. На заседанието присъстваха 29 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха: доц.             В. Тодорова, доц. Т. Илиев – в командировка, доц. Д. Изворска – в отпуск,        Д. Георгиев, Б. Попов и Е. Иванова – по неизвестни причини.


Заседанието премина при следния

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:

1. Разпределение на държавната поръчка за прием на студенти за учебната 2014/2015 година по специалности.

2. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.
3. Актуализация на Бюджет 2014 г.

4. Текущи.
По първа точка от дневния ред:
Решение 1. АС приема разпределението на държавната поръчка за прием на студенти, студенти и докторанти - българи, живеещи извън Република България, и докторанти - български граждани за учебната 2014/2015 година по специалности /Материалът е приложен към Протокола/.









29 „За”
Решение 2. АС приема такси за кандидатстване и за обучение за учебната 2014/2015 година /Материалът е приложен към Протокола/.










29 „За”

По втора точка от дневния ред:

Решение 3. АС приема нов § 3 в Преходните, допълнителни и заключителни разпоредби на Правилника за приемане и обучение на докторанти в Технически университет – Габрово, както следва:
Става: § 3. Докторантите, обучаващи се в Технически университет-        Габрово срещу заплащане, внасят такса за всяка година от тяхното обучение, чийто размер се определя от Министерски съвет и е посочен в договор, който се сключва между тях и Университета.










29 „За”

Решение 4. АС приема следното допълнение към Нормативите за учебна заетост на академичния състав през учебната 2014/2015 г.:

т. 2.16. За участие в провеждането на кандидатстудентски конкурсни изпити /предварителни и основни/ в КСП – 2014 година се отчитат съответно:

т. 2.16.1. За участие в провеждането на изпити по математика, български език и литература, ОТП, география, икономика и рисуване се отчитат по  5 часа на ден за отговорник сграда и 4 часа - за отговорник зала и квестор.

т. 2.16.2. На членовете на комисиите за подготовка на изпитни материали /тестове/ се отчитат съответно:

- за съставителите на теста по ОТП /40 задачи/ - по 0,5 часа на 1 задача;

- за съставителите на теста по математика /20 задачи/ - по 0,5 часа на 1 задача;

- за съставителите на теста по география /40 задачи/ - по 0,5 часа на 1 задача; 

- за съставителите на теста по икономика /40 задачи/ - по 0,5 часа на 1 задача.

т. 2.16.3. За проверка на писмена работа /тест/ - по математика, география, икономика и ОТП се отчитат по 0,2 ч. за 1 писмена работа.

т. 2.17. При обучение на студенти по програма ЕРАЗЪМ часовете се отчитат в съответствие с т. 4.6.


Решение 5. АС приема следното допълнение към Приложение 1 на Правилника за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Технически университет – Габрово:
Забележки:


…

3. За цитиране на кандидата, участващ в конкурс за заемане на академична длъжност, да се смята публикация от автор/и, с когото/които кандидатът няма съвместни публикации.

4. За членове на научно жури в конкурсите за заемане на академична длъжност да се предлагат водещи учени в съответната област, с които кандидатът няма съвместни публикации.










29 „За”

По трета точка от дневния ред:

Решение 5. На основание чл.30, ал.1, т.11 от Закона за висшето образование АС одобрява направените корекции в бюджетите на Технически университет – Габрово и УЦНИТ съгласно приложени справки (Приложение №1, Приложение №2) /Материалът е приложен към Протокола/.









29 „За”

По четвърта точка от дневния ред:

Решение 6. На основание  чл. 1, ал. 1, чл. 2, ал. 1 и чл. 19, ал. 2 от Правилника за награди, почетни звания и именуване на зали в Технически университет-Габрово и подадена допълнителна информация, АС дава съгласието си да бъде награден за отличен успех с грамота и парична сума в размер на 200 лв. на тържеството по случай Деня на българската просвета и култура и на славянската писменост – 24 май, следният студент:

–  Никола Иванов Митев – специалност „Компютърни системи и технологии”.

6.1. Да бъдат наградени по случай 10 години от създаването на студентската ранглиста в Технически университет-Габрово – „TUGAB INDEX”, на тържеството по случай Деня на българската просвета и култура и на славянската писменост – 24 май, следните студенти:

   
   -   Ивайло Тихомиров Белев – специалност „Компютърни системи и технологии”;

- Георги Спасов Цанев – специалност „Компютърни системи и технологии”;

  - Драгомир Атанасов Иванов – специалност „Компютърни системи и технологии”;

  - Матьо Стефанов Динев – специалност „Компютърни системи и технологии”;

  - Стефан Даринов Стойчев – специалност „Компютърни системи и технологии”;

  - Планимир Веселинов Николов – специалност „Компютърни системи и технологии”;

  - Георги Генадиев Тончев – специалност „Компютърни системи и технологии”;

  - Симеон Христов Мотев – специалност „Компютърни системи и технологии”;

  - Николай Руменов Цонев – специалност „Компютърни системи и технологии”;

  - Георги Иванов Михалев – специалност „Автоматика, информационна и управляваща техника”.


Решение 7. АС избира за член на Съвета на настоятелите на Технически университет – Габрово г-н Луци Шьоб – генерален мениджър на „АББ България” ЕООД, клон Севлиево.









29 „За”

Решение 8. Да се проведе обществена поръчка с предмет „Доставка на компютърна техника, периферия и оборудване за нуждите на Технически университет – Габрово” на обща стойност 166000 /сто шестдесет и шест хиляди/ лева без ДДС.









29 „За”

Решение 9. Академичният съвет на Технически университет-Габрово номинира проф. дтн Камен Димов Велев от област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2 Електротехника електроника и автоматика, специалност „Теория на автоматичното управление” за член на Акредитационния съвет на НАОА от квотата на висшите училища. 









29 „За”

Решение 10. Да се прекрати договорът за наем на барче в учебен  корпус № 3 и на неговото място да се изгради асансьор за осигуряване на достъп на хора в неравностойно положение.









29 „За”
Решение 11. АС приема хонорари за участие в провеждането на конкурсни изпити в КСП – 2014 година на външни лица, както следва:

11.1. За участници в изпити  - отговорници на зали, квестори и охрана-
4 ч. х 5 лв. = 20 лв.

11.2. За членове на комисии за подготовка на изпитни материали и проверка на писмени работи:

· 100 лв. - за съставителите на композицията по рисуване; 

· 150 лв. - за съставителите на теста за изпита по български език и литература;

· по 1 лв.  за проверена работа по рисуване; 

· по 2 лв. за проверена писмена работа по български език и литература.
29 „За”

Решение 12.  АС приема служителите, на които не им е вменено като задължение участие в КСП, да получават към основното си трудово възнаграждение, след издадена заповед, допълнително възнаграждение, както следва:

- За участници в изпити  - отговорници на зали, квестори и охрана-
4 ч. х 5 лв. = 20 лв.





29 „За”
     
Решение 13. АС приема такса за възстановяване на студентски права за втори и по- горен курс за учебната 2014/2015 г. в размер на 150 лева.










29 „За”


Настоящите решения да бъдат публикувани в информационната система на Технически университет – Габрово в седeмдневен срок.


Същите подлежат на обжалване по реда на АПК в четиринадесет дневен срок от обявяването им.

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

ПРОТОКОЛИРАЛ:                            РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                         /проф. дтн Р. Иларионов/

