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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО

П Р О Т О К О Л

№ 10

Днес, 27.06.2017 г. от 15:30 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 23 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:                              доц. Цветелина Ганкова - командировка в чужбина, доц. Диана Изворска – в болнични, доц. Свилен Рачев – командировка в страната, ст. преп. Николай Вътков, инж. Даниел Петров – служебни ангажименти, Валери Веселинов, Валентина Райкова, Петьо Господинов, Радина Радева, Таня Сотирова и Явор Стефанов – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Отчет-анализ на обучението в образователната и научна степен „доктор”.

2. Отчет за дейността на редакционната колегия на списание „Известия на Технически университет-Габрово”.

3. Приемане и актуализация на вътрешно-нормативни документи.

4. Приемане на учебна документация.
5. Кадрови.

6. Текущи.


По първа точка от дневния ред:

Решение 1. АС приема Отчета за състоянието на докторантурите в Технически университет – Габрово през учебната 2016/2017 г. /Материалът е приложен към Протокола/.

По втора точка от дневния ред:

Решение 2. АС приема Отчета за дейността на редакционната колегия на списание „Известия на Технически университет-Габрово” /Материалът е приложен към Протокола/.


По трета точка от дневния ред:

Решение 3. АС приема актуализацията на  Етичния кодекс на Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 4. АС приема Правила за работа на Етичната комисия на Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 5. АС избира Етична комисия на Технически университет – Габрово в следния състав:

Председател: 
доц. д-р Велимира Димитрова Тодорова


Членове:

доц. д-р Боян Димитров Карапенев – ФЕЕ





доц. д-р Христо Недев Христов – ФМУ




доц. д-р Даниела Драгнева Димова – ФС





доц. д-р Пенчо Колев Пенчев – ТК-Ловеч





гл. ас. д-р Иван Тодоров Барзев




Таня Йорданова Сотирова – студент




1 представител на служителите.
Представителят на служителите в Етичната комисия да се избере на Общо събрание на работниците и служителите (Общо събрание на пълномощниците) на ТУ-Габрово в съответствие с чл. 17, ал. 5 от Етичния кодекс на Технически университет Габрово. 

Решение 6. АС приема актуализацията на Правилника за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 7. АС приема актуализацията на Правилника за дейността на Университетската библиотека при Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 8. АС приема актуализацията на Правилника за организация на учебната дейност /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 9. АС приема актуализацията на Нормативите за  учебна заетост на академичния състав през учебната 2017/2018 година /Материалът е приложен към Протокола/. 


Решение 10. АС приема актуализацията на Правилника за работа по програма „Еразъм+”, Ключова дейност 1: Образователна мобилност в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/


Решение 11. АС приема предложеното изменение на Системата за финансово управление и контрол в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

По четвърта точка от дневния  ред:

Решение 12. АС приема квалификационните характеристики на следните специалности във факултет „Машиностроене и уредостроене”:
Решение 12.1. Специалност „Мехатроника”, окс „бакалавър”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 12.2. Специалност „Машиностроене и уредостроене”, окс „бакалавър”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 12.3. Специалност „Отоплителна, вентилационна, климатична и газова техника”, окс „бакалавър”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 12.4. Специалност „Компютърни технологии в машиностроенето”,  окс „бакалавър”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 12.5. Специалност „Хидравлична, пневматична и топлинна техника”,  окс „бакалавър”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 12.6. Специалност „Дизайн, техника и технологии в текстила”,  окс „бакалавър”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 12.7. Специалност „Технология на материалите и материалознание”, окс „бакалавър”, професионално направление              5.6 „Материали и  материалознание”.
Решение 12.8. Специалност „Техника и технологии за опазване на околната среда”, окс „бакалавър”, професионално направление 5.13 Общо инженерство.

Решение 12.9. Специалност „Компютърен дизайн в индустрията”, окс „бакалавър”, професионално направление 5.13 Общо инженерство.

Решение 13. АС прима учебните планове за редовна и задочна форма на обучение на следните специалности във факултет „Машиностроене и уредостроене”:

Решение 13.1. Специалност „Мехатроника”, окс „бакалавър”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 13.2. Специалност „Машиностроене и уредостроене”, окс „бакалавър”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 13.3. Специалност „Отоплителна, вентилационна, климатична и газова техника”, окс „бакалавър”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 13.4. Специалност „Компютърни технологии в машиностроенето”,  окс „бакалавър”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 13.5. Специалност „Хидравлична, пневматична и топлинна техника”,  окс „бакалавър”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 13.6. Специалност „Дизайн, техника и технологии в текстила”,  окс „бакалавър”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 13.7. Специалност „Технология на материалите и материалознание”, окс „бакалавър”, професионално направление 5.6 „Материали и  материалознание” /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 13.8. Специалност „Техника и технологии за опазване на околната среда”, окс „бакалавър”, професионално направление 5.13 Общо инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 13.9. Специалност „Компютърен дизайн в индустрията”, окс „бакалавър”, професионално направление 5.13 Общо инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 14. АС приема квалификационната характеристика на специалност „Индустриален мениджмънт”, окс „бакалавър”, професионално направление 5.13 Общо инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 14.1. АС приема учебните планове на специалност „Индустриален мениджмънт”, окс „бакалавър”, професионално направление 5.13 Общо инженерство, редовна и задочна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 15. АС приема квалификационните характеристики на следните специалности в ТК-Ловеч:

Решение 15.1. Специалност „Машиностроене”, окс „професионален бакалавър”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 15.2 Специалност „Автомобилно машиностроене”, окс „професионален бакалавър”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.
 Решение 15.3. Специалност „Текстилна техника и технологии”,  окс „професионален бакалавър”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 15.4. Специалност „Електротехника”, окс „професионален бакалавър”, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 15.5. Специалност „Компютърни системи и технологии”,  окс „професионален бакалавър”, професионално направление                           5.3 Комуникационна и компютърна техника /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 16. АС приема учебните планове за редовна форма на обучение на следните специалности в ТК-Ловеч:

Решение 16.1. Специалност „Машиностроене”, окс „професионален бакалавър”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 16.2. Специалност „Автомобилно машиностроене”, окс „професионален бакалавър”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 16.3. Специалност „Текстилна техника и технологии”, окс „професионален бакалавър”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 16.4. Специалност „Електротехника”, окс „професионален бакалавър”, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 16.5. Специалност „Компютърни системи и технологии”,  окс „професионален бакалавър”, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 17. АС приема актуализацията на учебните планове на специалност „Индустриален мениджмънт”, окс „бакалавър”, редовна и задочна форма на обучение, приети през 2013 г.,  която да влезе в сила от учебната 2017/2018 год. за ІІ, ІІІ и ІV курс /Материалът е приложен към Протокола/.   

Решение № 18. АС приема актуализацията на учебните планове на специалност „Стопанско управление”, магистърска програма  „Управление на бизнеса”, редовна и задочна форма на обучение, която да влезе в сила от учебната 2017/2018 год.
Решение № 19. АС приема актуализацията на учебните планове на специалност „Стопанско управление”, магистърска програма  „Управление на човешките ресурси”, редовна и задочна форма на обучение, която да влезе в сила от учебната 2017/2018 год. /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение № 20. АС приема актуализацията на учебните планове за специалност „Индустриален мениджмънт”, магистърска програма  „Мениджмънт на индустриалното предприятие”, редовна и задочна форма на обучение, която да влезе в сила от учебната 2017/2018 год. /Материалът е приложен към Протокола/.

По пета точка от дневния ред:

Решение 21. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, специалност „Автоматизирани системи за обработка на информация и управление”, един брой, за нуждите на катедра АИУТ, със срок 3 месецa от датата на публикуването му в ежедневник.

Решение 22. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, специалност „Компютърни системи, комплекси и мрежи”, два броя, за нуждите на катедра КСТ, със срок 3 месецa от датата на публикуването му в ежедневник.

Решение 23. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, специалност „Комуникационни мрежи и системи” (Аналогова схемотехника), един брой, за нуждите на катедра КТТ, със срок 2 месецa от датата на публикуването му в ежедневник.

Решение 24. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, специалност „Комуникационни мрежи и системи” (Сигнали и системи), един брой, за нуждите на катедра КТТ, със срок 2 месецa от датата на публикуването му в ежедневник.

Решение 25. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, специалност „Автоматизирани системи за обработка на информация и управление” (Бази от данни в индустриалните системи, Интернет базирани системи), един брой, за нуждите на катедра АИУТ, със срок 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.

Решение 26. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, специалност „Компютърни системи, комплекси и мрежи” (Компютърна периферия), един брой, за нуждите на катедра КСТ, със срок 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.

Решение 27. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „професор” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, специалност „Индустриална електроника”, един брой, за нуждите на катедра „Електроника”, със срок 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.

Решение 28. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, специалност „Метрология и метрологично осигуряване”, един брой, за нуждите на катедра МУ, със срок 2 месецa от датата на публикуването му в ежедневник.

Решение 29. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, специалност „Строителна механика и съпротивление на материалите”, един брой, за нуждите на катедра ТМ, със срок 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.

Решение 30. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” по област на висше образование 3. Социални, стопански и правни науки, професионално направление 3.7 Администрация и управление, специалност „Икономика и управление” (Стопанска диагностика, Финансов мениджмънт), един брой, за нуждите на катедра „Мениджмънт”, със срок 2 месеца от датата на публикуването му в ежедневник.

Решение 31. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент” по област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.6 Информатика и компютърни науки, специалност „Информатика” (Автоматизирани системи в управлението и проектирането), един брой, за нуждите на катедра „Математика и информатика”, със срок 3 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.

Решение 32. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.13 Общо инженерство, специалност „Техника и технологии за опазване на околната среда” (Технологии и техника за пречистване на въздуха, Управление на опасни и радиоактивни отпадъци), един брой, за нуждите на катедра ФХЕ, със срок 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.

Решение 33. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, специалност „Металорежещи машини и системи” (Програмиране и настройване на машини с ЦПУ), един брой, за нуждите на Тхенически колеж – Ловеч, със срок 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”. 
Решение 34. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, специалност „Строителна механика и съпротивление на материалите” (Съпротивление на материалите), един брой, за  нуждите на Технически колеж – Ловеч,  със срок 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.
Решение 35. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, специалност „Електронизация” (Сензорна техника), един брой, за нуждите на Технически колеж – Ловеч,  със срок 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.

Решение 36. АС утвърждава състав на научно жури по процедура за заемане на  академична длъжност „главен асистент” в област на висше образование –  5. Технически науки, професионално направление  - 5.1 Машинно инженерство, специалност „Металорежещи машини и системи” (Програмиране и настройване на машини с ЦПУ) /за нуждите на Технически колеж – Ловеч/, както следва:
	№
	Висше училище,

Научна организация
	Академична длъжност,

научна степен,

трите имена
	Област на висше образование
	Професионално направление

	Вътрешни

	1.
	ТУ-Габрово
	доц. д-р инж. Пенчо Колев Пенчев
	5. Технически науки
	5.3 Комуникационна и компютърна техника

	2.
	ТУ-Габрово
	доц. д-р инж. Йосиф Митев Митев
	5. Технически науки
	5.1 Машинно

инженерство

	3.
	ТУ-Габрово
	доц. д-р инж. Асен Петков Найденов
	5. Технически науки
	5.1 Машинно

инженерство

	Резервен член
	ТУ-Габрово
	доц. д-р инж. Христо Цанев Метев
	5. Технически

науки
	5.1 Машинно

инженерство

	Външни

	1.
	ТУ-София
	доц. д-р инж. Ангел Димитров Ленгеров
	5. Технически

науки
	5.1 Машинно

инженерство

	2.
	ТУ-София

пенсионер
	доц. д-р инж. Рачо Христов Рачев
	5. Технически

науки
	5.1 Машинно

инженерство

	Резервен член
	ТУ-Габрово
пенсионер
	доц. д-р инж. Георги Иванов Иванов
	5. Технически

науки
	5.1 Машинно инженерство



Временен председател: доц. д-р инж. Йосиф Митев Митев. 

Решение 37. Въз основа на успешно издържан конкурс   /Протокол   № 2/07.10.2015 г. от заседание на научно жури и решение на Факултетния съвет на факултет „Стопански” – Протокол № 8/20.10.2015 г., в съответствие с чл. 44 от Закона за развитие на академичния състав в           Р България АС дава съгласието си да бъде преназначен ас. Пламен Николов Колев, катедра ССН от академичната длъжност „асистент” /по заместване до завръщане на титуляра/ на академичната длъжност „асистент” в област на висше образовани 3. Социални, стопански и правни науки, професионално направление 3.4 Социални дейности, специалност „Социални дейности” на четиригодишен трудов договор, считано от датата на сключване на договора по заместване.


Решение 38. АС одобрява таксите за дистанционна форма на обучение на студенти за учебната 2017/2018 г. срещу заплащане съгласно справка Приложение № 1 /Материалът е приложен към Протокола/. 


Решение 39. На основание чл. 30, ал.1, т.11 от Закона за висшето образование АС одобрява направените корекции в бюджетите на  ТУ – Габрово и УЦНИТ, съгласно приложени справки Приложение № 1 и Приложени № 2 /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 40. На основание чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование, чл. 27 от Вътрешните правила за работната заплата в Технически университет,  във връзка с отменени наказания с Решение       № 110/10.05.2017 г., Решение № 112/12.05.2017 г. на Окръжен съд – Габрово и Решение № 87/12.04.2017 г. на Окръжен съд - Габрово и във връзка с Решение № 8, т.8.2 от Протокол № 3  от 29.11.2016 г. на АС на ТУ-Габрово, АС дава съгласието си да бъде изплатено допълнително материално стимулиране на доц. д-р Светла Панайотова и гл. ас. д-р Мирослав Пантев за 2016 г., както следва:

- доц. д-р Светла Панайотова – 1251.23 лева;

- гл. ас. д-р Мирослав Пантев – 883.13 лева.


Към сумите посочени в т. 1 и т. 2 се начисляват дължими осигурителни вноски за сметка на работодателя. Допълнителното материално стимулиране да бъде начислено и изплатено със заплатите за месец юни 2017 г.

Настоящите решения да бъдат публикувани в информационната система на Технически университет – Габрово в седeмдневен срок.

Същите подлежат на обжалване по реда на АПК в четиринадесет дневен срок от обявяването им.

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРОТОКОЛИРАЛ:                            РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                         /проф. дтн Р. Иларионов/

