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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО

П Р О Т О К О Л

№ 10

 	Днес, 31.05.2022 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 26 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха: доц. Антон Антонов, доц. Диана Изворска – в отпуск, доц. Росен Иванов, Веселина Стефанова,  Борислава Каракочева, Лилко Лилов и Йорданка Иванова  – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Отчет за дейността на редакционната колегия на списание „Известия на Технически университет - Габрово”.
2. Приемане на документация за програмна акредитация на докторски програми „Автоматизация на инженерния труд и системи за автоматизирано проектиране”, „Автоматизирани системи за обработка на информация и управление” и „Компютърни системи, комплекси и мрежи” от професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника.
3. Доклади за изпълнение на препоръките, формулирани в решенията на Постоянната комисия по технически науки при програмната акредитация на докторски  програми от професионално направление 5.1 Машинно инженерство във факултет „Машиностроене и уредостроене“.
4. Приемане на учебна документация.
5. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.
6. Кадрови.
7. Текущи.
	По първа точка от дневния ред:
	Решение 1. АС приема Отчета за дейността на редакционната колегия на списание „Известия на Технически университет - Габрово”  /Материалът е приложен към Протокола/.

	По втора точка от дневния ред:
	Решение 2.1. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Автоматизация на инженерния труд и системи за автоматизирано проектиране” от професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника:
	         - Доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии за програмна акредитация на докторска програма „Автоматизация на инженерния труд и системи за автоматизирано проектиране” от професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника с приложенията към него;
	             - Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки на НАОА от предходната процедура за програмна акредитация на докторска програма „Автоматизация на инженерния труд и системи за автоматизирано проектиране” от професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника с приложенията към него.
Решение 2.2 АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Автоматизирани системи за обработка на информация и управление” от професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника:
             -	 Доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии за програмна акредитация на докторска програма „Автоматизирани системи за обработка на информация и управление” от професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника с приложенията към него;
            - Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки на НАОА от предходната процедура за програмна акредитация на докторска програма „Автоматизирани системи за обработка на информация и управление” от професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника с приложенията към него.

Решение 2.3.  АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Компютърни системи, комплекси и мрежи” от професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника:
            - Доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии за програмна акредитация на докторска програма „Компютърни системи, комплекси и мрежи” от професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника с приложенията към него;
           - Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки на НАОА от предходната процедура за програмна акредитация на докторска програма „Компютърни системи, комплекси и мрежи” от професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника с приложенията към него.
Материалите, свързани с решения 2.1-2.3, са приложени към Протокола.

	По трета точка от дневния ред:
	Решение 3. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА от 29.04.2020 г. при програмната акредитация на докторска програма „Приложна механика“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство в рамките на двугодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.
	Решение 4. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА от 29.04.2020 г. при програмната акредитация на докторска програма „Теория на механизмите, машините и автоматичните линии“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на двугодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.
	Решение 5. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА от 29.04.2020 г. при програмна акредитация на докторска програма „Точно уредостроене“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на двугодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.
	Решение 6. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА от 27.03.2020 г. при програмна акредитация на докторска програма „Машинознание и машинни елементи“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на двугодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.
	По четвърта точка от дневния ред:
	Решение 7. Академичният съвет приема проект на квалификационна характеристика на докторска програма „Организация и управление на социалните дейности“ от професионално направление 3.4 Социални дейности /Материалът е приложен към Протокола/. 
Решение 8.  Академичният съвет приема проект за актуализация на Груповия учебен план за подготовка на докторанти в Технически университет-Габрово във връзка с изготвяне на документация за  програмна акредитация на докторска програма „Организация и управление на социалните дейности“ от професионално направление 3.4 Социални дейности /Материалът е приложен към Протокола/. 
	Решение 9. АС приема актуализацията на Груповия учебен план за подготовка на докторанти в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
	Решение 10. Академичният съвет приема квалификационна характеристика на специалност „Мебелна индустрия 4.0“, ОКС „Магистър“, професионално направление 5.13 Общо инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 11. Академичният съвет приема  учебен план на специалност „Мебелна индустрия 4.0“, ОКС „магистър“, професионално направление 5.13 Общо инженерство, редовна форма на обучение.
Решение 12. Академичният съвет дава съгласие за провеждане на обучение в ТУ-Габрово по магистърска специалност „Мебелна индустрия 4.0“, ОКС „магистър“, професионално направление 5.13 Общо инженерство, редовна форма на обучение, във връзка с изпълнение на проект BG05M2OP001-2.016-0022 „Модернизация на висшето образование по устойчиво използване на природните ресурси в България“ (NatuResEdu), финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020. 
Решение 13. Академичният съвет приема квалификационна характеристика на специалност „Повърхностно обработване на инженерни материали“ (Surface Engineering), ОКС „магистър“, професионално направление 5.6 Материали и материалознание /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 14. Академичният съвет приема  учебен план на специалност „Повърхностно обработване на инженерни материали“ (Surface Engineering), ОКС „магистър“, професионално направление 5.6 Материали и материалознание, редовна форма на обучение.
Решение 15. Академичният съвет дава съгласие за провеждане на обучение в ТУ-Габрово по специалност „Повърхностно обработване на инженерни материали“ (Surface Engineering), ОКС „магистър“, професионално направление 5.6 Материали и материалознание, редовна форма на обучение, във връзка с изпълнение на проект BG05M2OP001-2.016-0008-C02 „Иновации, Наука и Образование за високо качество и съответствие към пазара на труда в Технически университет – София и партньори (ИННОТЕХ ПРО)“, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020.

	По пета точка от дневния ред:

	Решение 16. АС приема актуализацията на Правилника за приемане на студенти в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
	Решение 17. АС приема актуализацията на Правилника за организация на учебната дейност /Материалът е   приложен към Протокола/.

	По шеста точка от дневния ред:
	Решение 18. АС избира на академичната длъжност „доцент“ в област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.1 Физически науки, специалност „Радиофизика и физическа електроника“ доц. д-р Стефан Цветанов Вълков, заемащ академичната длъжност „доцент“ в Института по електроника към БАН.
Решение 19. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, специалност „Елементи и устройства на автоматиката и изчислителната техника“ (Цифрови схеми и устройства, Цифрова схемотехника и микроконтролери в комуникациите, Полупроводникови елементи и интегрални схеми), един брой, за нуждите на катедра „Електроника”, със срок за подаване на документи 3 месеца от датата на публикуването му в местен вестник.
Решение 20. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, специалност „Комуникационни мрежи и системи“ (Аналогова схемотехника), един брой, за нуждите на катедра „Комуникационна техника и технологии”, със срок за подаване на документи 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.
Решение 21. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, специалност „Елементи и устройства на автоматиката и изчислителната техника“ (Микропроцесорна схемотехника), един брой, за нуждите на катедра „Електроника”, със срок за подаване на документи 3 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.
Решение 22.  Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, специалност „Технология на машиностроенето”, един брой, за нуждите на катедра „Машиностроителна техника и технологии”, със срок за подаване на документи 3 месеца от датата на публикуването му в местен вестник.
Решение 23. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, специалност „Машини и съоръжения за леката промишленост” (Машини и процеси в тъкачното и трикотажното производство), един брой, за нуждите на катедра „Индустриален дизайн и текстилна техника”, със срок за подаване на документи 3 месеца от датата на публикуването му в местен вестник.
Решение 24. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „професор” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.6 Материали и материалознание, специалност „Материалознание и технология на машиностроителните материали”, един брой, за нуждите на катедра „Материалознание и механика на материалите”, със срок за подаване на документи 3 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.
	Решение 25. АС одобрява таксите за кандидатстване и обучение срещу заплащане на студенти и докторанти за учебната 2022-2023 г., съгласно приложена справка /Приложение № 1/.
	Решение 26. Да бъдат разпределени средства за социално-битово и културно обслужване на персонала  в Технически университет – Габрово и УЦНИТ от гласуваните в  консолидирания бюджет на висшето училище в размер на 150 лева за всеки преподавател или служител, който към 30.04.2022 година е в трудови правоотношения с Технически университет – Габрово.
	26.1. Средствата за социално-битово и културно обслужване не се разпределят за персонал, назначен на основание на чл.110 и чл. 111 от КТ.
	26.2.  Сумата от 150,00 лв. се изплаща на персонал, назначен на пълно работно време. Персоналът, назначен на непълно работно време, получава сума, изчислена пропорционално на работното време.
	26.3. Върху посочените суми да бъдат начислени дължимите осигурителни вноски за сметка на работодателя.
	26.4. Средствата да бъдат начислени към трудовите възнаграждения за м. 06.2022 г.
   	Решение 27. На основание на  чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование АС одобрява направените корекции в бюджета на УЦНИТ, съгласно приложена справка.
Решение 28. На основание на чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование, и Вътрешните правила за финансово стимулиране на публикационната активност в Технически университет – Габрово, през 2022 година да бъде изплащано ДТВ за постигнати резултати за публикационна дейност на преподаватели на основен трудов договор в ТУ-Габрово, както следва:
- за публикация в списание с импакт фактор (IF), регистрирано в базата данни Web of Science на www.webofscience.com в квартил Q1 – 1250 лв., Q2 – 1000 лв., Q3 – 750 лв. и Q4 – 500 лв.;
- за публикация в списание с импакт ранг (SJR), регистрирано в базата данни SCOPUS в квартил Q1 – 1000 лв., Q2 – 800 лв., Q3 – 600 лв. и Q4 – 400 лева;
- за публикация в списание с IF или SJR с отворен достъп (open access), регистрирана в Web of Science на www.webofscience.com и SCOPUS на www.scopus.com, допълнителна сума от 200 лв.;
- за публикация, регистрирана в Web of Science на www.webofscience.com и SCOPUS на www.scopus.com, без IF или SJR – 200 лв.
Допълнителното възнаграждение за постигнати резултати за публикационна дейност за първото полугодие на 2022 г. се изплаща след рефериране с дата от 2022 г. на научната публикация в базите данни Web of Science на www.webofscience.com и SCOPUS на www.scopus.com, представяне до 10.06.2022 г. на доклад до Ректора от авторите и утвърждаване на средствата от АС.
Допълнителното възнаграждение за постигнати резултати за научни публикации, вписани в базите данни Web of Science на www.webofscience.com и SCOPUS на www.scopus.com с дата от 2021 г., се изплаща според сумите за съответния вид публикация от Решение 17 от АС на 27.04.2021 г. (Протокол №9), след представяне на доклад до Ректора от авторите и утвърждаване на средствата от АС.
На всеки съавтор, преподавател на основен трудов договор в ТУ-Габрово, се дава част от допълнителното възнаграждение, пропорционална на приноса му, отразен в декларация за съавторство в свободен текст, подписана от всички съавтори и приложена към доклада до Ректора. При неприложена декларация за съавторство се отчита равно участие на всички съавтори.
Публикациите, за които е предвидено да се получава допълнително възнаграждение за постигнати резултати, не се отчитат като нормативна заетост.
За изплащане на допълнителните трудови възнаграждения за постигнати резултати за публикационна дейност след утвърждаването на сумите от АС се издава Заповед от Ректора.
	Решение 29. На основание на Наредбата за държавните изисквания за приемане на студенти във висшите училища на Република България, параграф 3, ал. 3 от допълнителните разпоредби, Академичният съвет дава съгласието си в КСП‘2022 на Валентина Нанкова Горанова, като балообразуваща оценка за специалност „Социални дейности“, да бъде призната оценката от успешно положен тест по Български език, ниво С1, приравнена към „Отличен 6.00“. 
	Решение 30. На основание на Правилника за признаване на придобито висше образование, образователна и научна степен „доктор“ и завършени периоди на обучение в чуждестранни висши училища в Технически университет – Габрово и решение на Комисията по учебна дейност и трансфер на кредити при факултет „Стопански”, в съответствие с писмо/препоръка с Регистрационен индекс № 21-00-106/03.05.2022г. от Националния център за информация и документация, Академичният съвет признава диплома за висше образование на образователно-квалификационна степен „бакалавър“                    № 104461201505001828/30.06.2015 год., издадена на г-н Янгянг Фан от Нормалния университет „Куфу“, Китай, по специалност „Оптични информационни науки и технологии“. 
	Решение 31. АС на ТУ – Габрово дава съгласие Технически университет-  Габрово да кандидатства за финансиране на престоя на украински граждани, получили временна закрила, чрез Програма за хуманитарно подпомагане, стартираща от 01 юни 2022 г., при следните условия:
- Помощта се предоставя за лице, което е регистрирано и има издадена „Регистрационна карта на чужденец“, на когото е предоставена временна закрила – за периода от 01.06.2022 г. до 31.08.2022 г. включително.
- На разселените лица се предоставя подслон без изхранване с размер на помощта от 10,00 лв. (десет лева) без ДДС, респективно 10,90 лева (десет лева и деветдесет стотинки) с ДДС. 
- Разходите за ДДС са за сметка на Програмата.
- Периодът на действие на предоставената помощ за украинските граждани е от 01.06.2022 г. до 31.08.2022 г.
- Лицата, които имат сключен трудов договор за работа в България, заплащат месечна цена за престоя си в размер на 137,62 лв. без включен ДДС или 150,00 лв. с включен ДДС.
	Решение 32. АС номинира за  председател на Съвета на ректорите акад. Христо Белоев – Ректор на Русенски университет „Ангел Кънчев“.

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.



ПРОТОКОЛИРАЛ:				РЕКТОР:
                     /С. Кунева/                                     /проф. д-р Ил. Железаров/



