[bookmark: _Hlk136953134]ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО


П Р О Т О К О Л

№ 10

Днес, 01.06.2023 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда „Ректорат“ се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 24 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха: доц. Красен Ангелов – в командировка, доц. Диана Изворска, доц. Драгомир Василев, доц. Росен Иванов, Веселина Стефанова, Валери Пенчев, Борислава Каракочева, Лилко Лилов, Йорданка Иванова -  по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Отчет за дейността на редакционната колегия на списание „Известия на Технически университет-Габрово”.
2. Доклад за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки от 19.04.2019 г. (Протокол №12) при програмната акредитация на професионално направление 5.6 Материали и материалознание в Технически университет - Габрово, в рамките на четиригодишния следакредитационен период.
3. Доклади за изпълнение на препоръките, формулирани в решенията на Постоянната комисия по технически науки  (Протоколи №8/27.03.2020 г. и №10/29.04.2020 г.) при програмната акредитация на докторски програми „Машинознание и машинни елементи“, „Приложна механика“, „Теория на механизмите и машините“ и „Точно уредостроене “ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на тригодишния следакредитационен период.
4.  Приемане на учебна документация.
5. Кадрови.
6. Текущи.

	По първа точка от дневния ред:
	Решение 1. АС приема Отчета за дейността на редакционната колегия на списание „Известия на Технически университет-Габрово” /Материалът е приложен към Протокола/.


[bookmark: _Hlk136953185]	По втора точка от дневния ред:
	Решение 2. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА  от 19.04.2019 г. (Протокол № 12) при програмната акредитация на професионално направление 5.6 Материали и материалознание в Технически университет - Габрово, в рамките на четиригодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.

По трета точка от дневния ред:
Решение 3. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА от 29.04.2020 г. (Протокол № 10) при програмната акредитация на докторска програма „Приложна механика“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на тригодишния следакредитационен период.
Решение 4. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА от 29.04.2020 г. (Протокол № 10) при програмната акредитация на докторска програма „Теория на механизмите, машините и автоматичните линии“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на тригодишния следакредитационен период.
Решение 5. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА от 29.04.2020 г. (Протокол № 10) при програмната акредитация на докторска програма „Точно уредостроене“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на тригодишния следакредитационен период.  	

Решение 6. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА от 27.03.2020 г. (Протокол № 8) при програмната акредитация на докторска програма „Машинознание и машинни елементи“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на тригодишния следакредитационен период.
Материалите, свързани с решения 3-6, са приложени към Протокола/


По четвърта точка от дневния ред:
	Решение 7. АС утвърждава актуализация на учебните планове на специалност „Комуникационни технологии и киберсигурност“, ОКС „бакалавър“, редовна и задочна форма на обучение, както следва: 
- за редовна форма на обучение
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- за задочна форма на обучение
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Актуализацията на учебните планове влиза в сила от учебната 2023/2024 г. за първи курс.

	По пета точка от дневния ред:
	Решение 8. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2. Електротехника, електроника и автоматика, специалност „Теоретична електротехника“, един брой, за нуждите на катедра „Основи на електротехниката и електроенергетиката”, със срок за подаване на документи 3 месеца от датата на публикуването му в местен вестник;
Решение 9. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.3. Комуникационна и компютърна техника, специалност „Автоматизация на инженерния труд и системи за автоматизирано проектиране“ (Синтез и анализ на алгоритми, Дискретни структури), един брой, за нуждите на катедра „Компютърни системи и технологии”, със срок за подаване на документи 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”;
Решение 10. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2. Електротехника, електроника и автоматика, специалност „Електроснабдяване и електрообзавеждане“ (Електрически машини I), един брой, за нуждите на катедра „Електроснабдяване и електрообзавеждане”, със срок за подаване на документи 3 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.
Решение 11. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.6. Материали и материалознание, специалност „Материалознание и технология на машиностроителните материали”, един брой, за нуждите на катедра „Материалознание и механика на материалите”, със срок за подаване на документи 2 месеца от датата на публикуването му в местен вестник;
Решение 12. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.1. Машинно инженерство, специалност „Металорежещи машини и системи”, един брой, за нуждите на катедра „Машиностроителна техника и технологии”, със срок за подаване на документи 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”;
Решение 13. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.1. Машинно инженерство, специалност „Машини и съоръжения за леката промишленост”, един брой, за нуждите на катедра „Индустриален дизайн и текстилна техника”, със срок за подаване на документи 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”;
Решение 14. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.1. Машинно инженерство, специалност „Технология на текстилните материали”, един брой, за нуждите на катедра „Индустриален дизайн и текстилна техника”, със срок за подаване на документи 3 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.
Решение 15. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” в област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.6. Информатика и компютърни науки, специалност „Информатика”, един брой, за нуждите на катедра „Математика, информатика и природни науки”, със срок за подаване на документи 2 месеца от датата на публикуването му в местен вестник;
Решение 16. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент” в област на висше образование 3. Социални, стопански и правни науки, професионално направление 3.7.  Администрация и управление, специалност „Управление на интелектуалната собственост”, един брой, за нуждите на катедра „Социални и стопански науки”, със срок за подаване на документи 3 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.
  По шеста точка от дневния ред:
Решение 17. На основание на чл. 21, ал. 2 и ал. 3 от Закона за висшето образование Академичният съвет дава съгласието си за прием на студенти, ОКС „бакалавър“ и ОКС „магистър“, платена форма на обучение в акредитираните професионални направления в Технически университет – Габрово – 3.4 Социални дейности; 3.7 Администрация и управление; 5.1 Машинно инженерство; 5.2 Електротехника, електроника и автоматика; 5.3 Комуникационна и компютърна техника; 5.6 Материали и материалознание; 5.13 Общо инженерство, за учебната 2023-2024 година.
	Решение 18. Академичният съвет одобрява такси за  обучение на чуждестранни докторанти в самостоятелна форма на обучение, приети на основание на  чл. 21, ал. 5 от Закона за висшето образование за  учебната 2023- 2024 г.,  в размер на 2600 EUR за учебна година.
Решение 19. Утвърждава Решение на комисия, назначена със Заповед № З- 01- 560/16.12.2022 г. на Ректора на Технически университет – Габрово, изменена със Заповед № З- 01- 105/10.03.2023 г. на  Ректора на Технически университет – Габрово, за класиране на кандидатите по проведения подбор за млади учени и постдокторанти и финансирането на дейността им по Национална програма „Млади учени и постдокторанти-2“ (МУПД-2) за период от 6 /шест/ месеца, както следва:
Общ брой подпомогнати лица по модул „Млад учен“ – 7 лица
[bookmark: _Hlk136455031]ас. инж. МАТЬО СТЕФАНОВ ДИНЕВ – факултет ЕЕ 
ас. инж. НИКОЛАЙ ПЕТКОВ МАНЧЕВ – факултет ЕЕ 
ас. инж. ВИКТОРИЯ ЦВЕТАНОВА ВЕЛКОВА – факултет ЕЕ 
ас. инж. НИКОЛАЙ РАДОСЛАВОВ ИЛИЕВ – факултет ЕЕ
ас. инж. МИРОСЛАВ ЛЕВЕНТОВ КОКАЛАРОВ – факултет МУ
ас. инж. ПЕТЯ ХРИСТОФОРОВА ДАСКАЛОВА  - факултет МУ
ас. РУМЯНА АНГЕЛОВА СТОЯНОВА  - факултет- Стопански

Общ брой подпомогнати лица по модул „Постдокторант“ – 3 лица
гл. ас.  д-р инж. МИРОСЛАВ БОРИСЛАВОВ ТОМОВ – факултет ЕЕ
гл. ас.  д-р инж. ГЕОРГИ СЛАВЧЕВ ИЛИЕВ – факултет МУ 
ас. д-р инж. ДЕСИСЛАВА КРАСИМИРОВА КОВАЧЕВА – факултет МУ 

Общ размер на финансиране за период от 6 /шест/ месеца  за възнаграждения на 7 подпомогнати лица по модул „Млад учен“ - в размер на 25 944 лв.
Общ размер на финансиране за период от 6 /шест/ месеца  за възнаграждения на 3 подпомогнати лица по модул „Постдокторант“ - в размер на 10 800 лв.
Общ размер на разходи за изпълнение на научноизследователски задачи по модул „Млад учен“ – в размер на 1 391 лв.
Общ размер на разходи за мобилност по модул „Постдокторант“  – в размер на 2 094 лв.
Общ размер на разходи за материали и консумативи по модул „Постдокторант“   в размер на 2 094 лв.
Решение 20. Да се обяви допълнителна конкурсна процедура за конкурсен подбор на кандидати за участие в I-ви етап на Национална програма „Млади учени и постдокторанти-2“ (МУПД-2) в Технически университет – Габрово  за факултет „Електротехника и електроника“   - по модул „МЛАД УЧЕН“.
20.1. Конкурсният подбор да се извърши от комисия, назначена със заповед на Ректора, в която да се включи и подкомисия от факултет „Електротехника и електроника“ в състав:
      Председател: доц. д-р инж. Станимир Йорданов – зам.-декан НИД и КП;
      Членове :
1. проф. д-р инж. Николай Маджаров – ръководител катедра „Електроника“;
2. проф. д-р инж. Станимир Садинов – ръководител катедра КТТ
[bookmark: _Hlk107228707]Решение 21.  АС на Технически университет – Габрово дава съгласие да бъде стартиран втори етап на вътрешен университетски инфраструктурен проект за провеждането на качествени и конкурентоспособни научни изследвания на стойност 76 000 лв. към договор 2301У „Реализиране на модел на Индустрия 4.0“.
 Решение 22. Средствата за представителни разходи на Ректора на Технически университет – Габрово за 2023 г. да бъдат определени в размер на 20 000,00 лева.

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.


ПРОТОКОЛИРАЛ:				РЕКТОР:
                     /С. Кунева/                                     /проф. д-р Ил. Железаров/
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