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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО

П Р О Т О К О Л
№ 10
 
Днес, 26.06.2018 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 26 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:                           доц. Диана Изворска, доц. Пенка Неделчева – в болнични, доц. Свилен Рачев - в  командировка, доц. Цветелина Ганкова - изпит, доц. Генади Цветанов, Делчо Георгиев, Никола Станчев, Александра Маринова и Петър Христов – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:

1. Отчет-анализ на обучението в образователната и научна степен „доктор”.

2. Приемане на документация за програмна акредитация на професионално направление 5.1 Машинно инженерство.

3. Приемане на документация за програмна акредитация на докторски програми „Технология на текстилните материали”, „Машини и съоръжения за леката промишленост” и „Метрология и метрологично осигуряване” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство.

4. Доклади за изпълнение на препоръките, дадени при програмната акредитация на докторски програми „Електроснабдяване и електрообзавеждане”, „Светлинна техника и източници на светлина” и „Електромеханика” от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика.

5. Приемане на учебна документация.
6. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.
7. Кадрови.

8. Текущи.

По първа точка от дневния ред:
Решение 1. АС приема  Отчет-анализа на обучението в образователната и научна степен „доктор” /Материалът е приложен към Протокола/.
По втора точка от дневния ред:


Решение 2. АС приема документацията за програмна акредитация на професионално направление 5.1 Машинно инженерство, както следва:

· Доклад-самооценка за програмна акредитация на професионално направление 5.1 Машинно инженерство, включващ информация за обстоятелствата по чл. 78, ал. 3, т. 1 – 6 от ЗВО, с приложенията към него.

· Доклад за изпълнение на задължителните препоръки, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки и военно дело при програмната акредитация на професионално направление                    5.1 Машинно инженерство и на Акредитационния съвет от процедурата за САНК на професионално направление 5.1 Машинно инженерство.
· Мотивирано предложение за определяне на образователния капацитет на професионално направление 5.1 Машинно инженерство, разпределен по образователно-квалификационни степени и форми на обучение.

 /Материалите са  приложени към Протокола/.

По трета точка от дневния ред:

Решение 3. АС приема  документацията за програмна акредитация на докторска програма „Технология на текстилните материали”  от ПН 5.1 Машинно инженерство, включваща:

- Доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии за програмна акредитация на докторска програма „Технология на текстилните материали” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство с приложенията към него.

- Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА от предходната процедура за програмна акредитация на докторска програма „Технология на текстилните материали” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство с приложенията към него.

 /Материалите са приложени към Протокола/.
Решение 4. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Машини и съоръжения за леката промишленост” от ПН 5.1 Машинно инженерство, включваща:

- Доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии за програмна акредитация на докторска програма „Машини и съоръжения за леката промишленост” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство с приложенията към него.

- Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА от предходната процедура за програмна акредитация на на докторска програма „„Машини и съоръжения за леката промишленост” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство с приложенията към него.

 /Материалите са  приложени към Протокола/.

Решение 5. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Метрология и метрологично осигуряване” от ПН 5.1 Машинно инженерство, включваща:

- Доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии за програмна акредитация на докторска програма „Метрология и метрологично осигуряване” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство с приложенията към него.

- Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА от предходната процедура за програмна акредитация на докторска програма „Метрология и метрологично осигуряване” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство с приложенията към него.

 /Материалите са приложени към Протокола/.


По четвърта точка от дневния ред:

Решение 6. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки и военно дело към НАОА при програмната акредитация на докторска програма “Електроснабдяване и електрообзавеждане” от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика (Протокол № 16/15.05.2015 г.) във факултет „Електротехника и електроника”, за тригодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/. 


Решение 7. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки и военно дело към НАОА при програмната акредитация на докторска програма “Светлинна техника и източници на светлина” от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика (Протокол № 16/15.05.2015 г.) във факултет „Електротехника и електроника”, за тригодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/. 


Решение 8. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки и военно дело към НАОА при програмна акредитация на докторска програма “Електромеханика” от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика (Протокол № 16/15.05.2015 г.) във факултет „Електротехника и електроника”, за тригодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.

По пета точка от дневния ред:


Решение 9. АС приема актуализацията на учебните планове на специалност „Индустриален мениджмънт”, окс „бакалавър”, редовна и задочна форма на обучение, професионално направление 5.13 Общо инженерство /Материалът е приложен  към Протокола/.

Решение 10. АС приема актуализацията на учебния план на специалност „Компютърен дизайн в индустрията”, окс „бакалавър”, редовна форма на обучение, професионално направление 5.13 „Общо инженерство” /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 11. АС разкрива нова специалност „Технологии и екипировка за обработка на полимери”, окс „магистър” в област на висше образование 5. Технически науки, ПН 5.1 Машинно инженерство. 

Решение 12. АС възлага на катедра „Машиностроителна техника и технологии” да разработи учебна документация (квалификационна характеристика и учебни планове за редовна и задочна форма на обучение)  за  специалност „Технологии и екипировка за обработка на полимери”, окс „магистър”.

По шеста точка от дневния ред:

Решение 13. АС приема предложената актуализация на Правилника за организация на учебната дейност /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 14. АС приема Концепция за изграждане и функциониране на общност на възпитаниците на Технически университет – Габрово (Алумни) /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 15.  АС приема Политика за защита на личните данни в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.


По седма точка от дневния ред:

Решение 16. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, специалност „Автоматизация на инженерния труд и системи за автоматизирано проектиране”, един брой, за нуждите на катедра КСТ, със срок 1 месец от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.

Решение 17. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, специалност „Метрология и метрологично осигуряване”, един брой, за нуждите на катедра МУ, със срок 2 месецa от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.
Решение 18. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, специалност „Металорежещи машини и системи” („СNС машини, инструменти и технологии”, „САМ и СNС производствени системи”, „Програмно управление на технологичното оборудване”), един брой, за нуждите на катедра МТТ, със срок 2 месецa от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.
Решение 19. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, специалност „Механика на флуидите” (Механика на флуидите), един брой, за нуждите на катедра ЕТ, със срок 2 месецa от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.


Решение 20. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” по област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.5 Математика, специалност „Математика”, един брой, за нуждите на катедра „Математика и информатика”, със срок 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.


Решение 21. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, специалност „Машини и съоръжения за леката промишленост”, един брой, за нуждите на Технически колеж - Ловеч, със срок 3 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.

Решение 22. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2. Електротехника, електроника и автоматика, специалност „Електроснабдяване и електрообзавеждане”, един брой, за нуждите на Технически колеж - Ловеч, със срок 3 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.


По осма точка от дневния ред:

Решение 23. АС дава съгласието си на основание чл. 110, ал. 1 т. 8 от ЗОП да бъде прекратена процедурата за избор на изпълнител по обществена поръчка за осъществяване на невъоръжена охрана в сградите на ТУ – Габрово, поради отпаднала необходимост от възлагане на договора в резултат на съществена промяна в обстоятелствата и невъзможност да се осигури финансиране за изпълнението на поръчката по причини, които възложителят не е могъл да предвиди. 

Решение 24. АС дава съгласието си на основание чл. 30, ал. 1, т. 11 от ЗВО да бъдат предоставени на ТК – Ловеч 120 000 лева от собствения бюджет на ТУ – Габрово, като се намаляват разходите за външни услуги на ТУ - Габрово със 120 000 лева и се увеличават разходите на ТК – Ловеч за текущ ремонт със 120 000 лева.

Решение 25. Във връзка с необходимостта от осигуряване на пропускателен режим в сградите на ТУ – Габрово и назначаването на персонал, който да осъществява тези дейности, да бъде направена корекция в собствения бюджет на ТУ – Габрово, съгласно приложена справка.
Решение 26. АС дава съгласието си ТУ-Габрово да участва в Проект „Индустриална и иновационна кооперация KICNAN”.
Решение 27. АС дава съгласието си в КСП 2018 г. на Светлана Михайловна Цвяткова за балообразуваща оценка за специалност Публична администрация да бъде взета оценката от успешно положен тест по български език, ниво С1, приравняваща се към „Отличен” (6,00) /Сертификатът с резултата от теста е приложен към Протокола/.
След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРОТОКОЛИРАЛ:                            РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                         /проф. дтн Р. Иларионов/

