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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
П Р О Т О К О Л

№ 11

Днес, 25.06.2013 г. от 15,00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 30 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:              доц. Милена Колева – работна среща по проект, доц. Минчо Симеонов – в отпуск, доц. Христо Недев, гл.ас. Добромир Валачев – в командировка, Веска Караиванова и Надя Минчева – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Отчет за състоянието на докторантурите.
2. Приемане на документация за програмна акредитация и САНК на докторски програми:

2.1. Приемане на документация за програмна акредитация на докторска програма във факултет „Машиностроене и уредостроене”.
2.2. Приемане на документация за САНК на докторска програма във факултет „Електротехника и електроника”.
3. Приемане на документация за следакредитационно наблюдение и контрол на професионално направление 3.8 Икономика.
4. Промяна на учебна документация.

5. Отчет за дейността на редакционната колегия на списание „Известия на Техническия университет-Габрово”.

6. Кадрови.

7. Текущи.


По първа точка от дневния ред:
Решение 1. АС приема Отчета за състоянието на докторантурите в Технически университет – Габрово за учебната 2012/2013 г. /Материалът е приложен към Протокола/.


По втора точка от дневния ред:


Решение 2. АС приема докладa-самооценка по утвърдените от НАОА критерии за програмна акредитация на докторска програма „Автоматизация на инженерния труд и системи за автоматизирано проектиране в машиностроенето” в област на висше образование –             5. Технически науки, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, с приложенията към него.

Решение 3. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки и военно дело при програмната акредитация на научна специалност “Индустриална електроника” в професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика. 
По трета точка от дневния ред:


Решение 4. АС приема документацията за следакредитационно наблюдение и контрол на професионално направление 3.8 Икономика, включваща Доклад за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по стопански науки и управление при програмната акредитация на професионално направление 3.8 Икономика в ТУ-Габрово, с приложенията към него.

По четвърта точка от дневния ред: 

Решение 5. АС приема актуализацията на учебния план на специалност „Безопасност на труда”, ОКС ”магистър”, редовна и задочна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.

По пета точка от дневния ред:
Решение 6. 1. АС приема Отчета за дейността на редакционната колегия на списание „Известия на Техническия университет-Габрово”. /Материалът е приложен към Протокола/.

По шеста точка от дневния ред:
Решение 7. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „професор” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2. Електротехника, електроника и автоматика, специалност „Електроизмервателна техника” (Електрически измервания, измерване на неелектрически величини) за нуждите на катедра ОЕЕ, със срок 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.
Решение 8. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.13. Общо инженерство, специалност „Техника на безопасността на труда и противопожарна техника” (Техническа безопасност) за нуждите на катедра ОЕЕ, със срок 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.

Решение 9. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.3. Комуникационна и компютърна техника, специалност „Комуникационни мрежи и системи” (Радиокомуникационна техника) за нуждите на катедра КТТ, със срок 3 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.

Решение 10. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент” в област на висше образование 3. Социални, стопански и правни науки, професионално направление 3.7. Администрация и управление, специалност „Управление на маркетинга в сферата на услугите” за нуждите на катедра „Мениджмънт”, със срок 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.

Решение 11. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент” в област на висше образование 3. Социални, стопански и правни науки, професионално направление 3.7. Администрация и управление, специалност „Социология” за нуждите на катедра ССН, със срок 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.

По седма точка от дневния ред:

Решение 12. АС обявява конкурс за избор на директор на Центъра по качество на обучението. В срок до 30.08.2013 г. кандидатите да представят  в служба „Деловодство и архив” следните документи:

1) заявление до Ректора за участие в конкурса;

2) кратка биографична справка;

3) програма за развитие на Центъра по качество на обучението. 

Настоящите решения да бъдат публикувани в информационната система на Технически университет – Габрово в седeмдневен срок.

Същите подлежат на обжалване по реда на АПК в четиринадесет дневен срок от обявяването им.
След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

ПРОТОКОЛИРАЛ:                            РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                         /проф. дтн Р. Иларионов/

