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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
П Р О Т О К О Л

№ 11


Днес, 08.07.2014 година от 15:00 часа в заседателната зала  в сграда „Ректорат” се проведе заседание на Академичния съвет. На заседанието присъстваха 31 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха: доц. Анюта Николова – болнични, г-н Денис Георгиев, г-н Богомил Попов и г-ца Елена Иванова – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Отчет за състоянието на докторантурите.

2. Отчет за дейността на редакционната колегия на списание „Известия на Техническия университет-Габрово”.
3. Актуализация на учебна документация.
4. Актуализация на вътрешно - нормативни документи.
5. Приемане на документация за следакредитационно наблюдение и контрол на професионално направление 3.7 Администрация и управление.

6. Приемане на програма от мерки за изпълнение на препоръките, дадени при програмната акредитация на професионално направление        5.6 Материали и материалознание.

7. Приемане на документация на проект за откриване на професионално направление 1.3 Педагогика на обучението по инженерни науки.

8. Приемане на документация на проект за преобразуване на факултет „Стопански”.

9. Кадрови.

10. Текущи.

По първа точка от дневния ред:

Решение 1. АС приема Отчета за състоянието на докторантурите /Материалът е приложен към Протокола/.


По втора точка от дневния ред:
Решение 2. АС приема Отчета за дейността на редакционната колегия на списание „Известия на Техническия университет-Габрово” /Материалът е приложен към Протокола/.

По трета точка от дневния ред:


Решение 3. АС приема следните промени в учебните планове на специалност ОВКГТ, окс „бакалавър”, редовна и задочна форма на обучение: 

· За задочна форма на обучение:
Било:
Дисциплина № 37 „Климатизация на въздух” с хорариум 23/0/15;
Дисциплина № 43 „Хладилна техника” с хорариум 23/7/8.

Става:
Дисциплина № 37 „Хладилна техника” с хорариум 23/0/15;

Дисциплина № 43 „Климатизация на въздух” с хорариум 23/7/8.

Било:

Дисциплина № 39 “Възобновяеми енергийни източници” с хорариум 23/0/8;
Дисциплина № 49 „Промишлена вентилация, обезпрашаване” с хорариум 20/0/15.
Става:
Дисциплина № 39 „Промишлена вентилация, обезпрашаване” с хорариум 23/0/8;
Дисциплина № 49 “Възобновяеми енергийни източници” с хорариум 20/0/15.
· За редовна форма на обучение:
Било:
Дисциплина № 37 „Климатизация на въздух” с хорариум 45/0/30;
Дисциплина № 43 „Хладилна техника” с хорариум 45/15/15.
Става:
Дисциплина № 37 „Хладилна техника” с хорариум 45/0/30.

Дисциплина № 43 „Климатизация на въздух” с хорариум 45/15/15

Дисциплина № 39 “Възобновяеми енергийни източници” с хорариум 45/0/15.

Било:
Дисциплина № 49 „Промишлена вентилация, обезпрашаване” с хорариум 40/0/30.
Става:
Дисциплина № 39 „Промишлена вентилация, обезпрашаване” с хорариум 45/0/15;
Дисциплина № 49 “Възобновяеми енергийни източници” с хорариум 40/0/30.

По четвърта точка от дневния ред:

Решение 4. АС приема актуализирани Вътрешни правила за провеждане на процедури по възлагане на обществени поръчки и сключване на договори на Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 5. АС приема актуализирани Правила за отпускане на държавни стипендии в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 6. АС приема следното изменение на Правилника за организация на учебната дейност на Технически университет – Габрово:
Нов: В Допълнителните, преходни и заключителни разпоредби на Правилника се създава се нов  §3б със следния текст:

§3б. Здравното отсигуряване на студентите, редовна форма на обучение, последна година, окс „бакалавър” и „магистър”, които не са навършили 26 годишна възраст, продължава до първата дата на защита на дипомна работа/държавен изпит.

По пета точка от дневния ред:

Решение 7. АС приема документацията за следакредитационно наблюдение и контрол на професионално направление 3.7 Администрация и управление, включваща Доклад за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по стопански науки и управление при програмната акредитация на професионално направление      3.7 Администрация и управление в ТУ – Габрово и приложенията към него.


По шеста точка от дневния ред:

Решение 8. АС приема Програма за изпълнение на препоръките на Постоянната комисия по технически науки и военно дело, дадени при програмната акредитация на професионално направление  5.6 Материали и материалознание /Материалът е приложен към Протокола/.


По седма точка от дневния ред:

Решение 9. АС приема документацията на Проект за откриване на професионално направление 1.3 Педагогика на обучението по инженерни науки, включваща  Доклад самооценка по утвърдените от НАОА критерии и приложенията към него.

По осма точка от дневния ред: 

Решение 10. АС приема документацията на Проект за преобразуване на факултет „Стопански”, включваща Доклад самооценка по утвърдените от НАОА критерии и приложенията към него. 

По девета точка от дневния ред:

Решение 11. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, специалност „Електроснабдяване и електрообзавеждане” (Автоматизирано електрозадвижване, Електроника) за нуждите на катедра ЕСЕО, със срок 1 месец от датата на публикуването му в ежедневник.


Решение 12. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, специалност „Електроизмервателна техника” за нуждите на катедра ОЕЕ, със срок 3 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.


Решение 13. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, специалност „Електроснабдяване и обзавеждане” (Електроснабдяване) за нуждите на катедра ЕСЕО, със срок 3 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.


Решение 14. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, специалност „Компютърни системи, комплекси и мрежи” (Компютърни мрежи) за нуждите на катедра КСТ, със срок 3 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.


Решение 15. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.4 Енергетика, специалност „Промишлена топлотехника” за нуждите на катедра ЕТ, със срок 3 месеца от датата на публикуването му в ежедневник.


Решение 16. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, специалност „Технология на машиностроенето” за нуждите на катедра МТТ, със срок 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.


Решение 17. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент” по област на висше образование 3. Социални, стопански и правни науки, професионално направление 3.7 Администрация и управление, специалност „Организация и управление на производството” за нуждите на катедра „Мениджмънт”, със срок 3 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.

Решение 18. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент” по област на висше образование                          1. Педагогически науки, професионално направление 1.2 Педагогика, специалност „Социални дейности” (Основи на социалната работа) за нуждите на катедра ССН, със срок 3 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.

Решение 19. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент” – 2 броя, по област на висше образование          5. Технически науки, професионално направление 5.6 Материали и материалознание, специалност „Процеси и оборудване за електрофизични и електрохимични методи за обработка” за нуждите на катедра ФХЕ, със срок 3 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.

Решение 20. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент” по област на висше образование 3. Социални, стопански и правни науки, професионално направление 3.7 Администрация и управление, специалност „Управление на риска, финанси и застраховане” за нуждите на катедра „Мениджмънт”, със срок 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.

Решение 21. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „професор” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.6 Материали и материалознание, специалност „Материалознание и технология на машиностроителните материали” за нуждите на катедра „Мениджмънт”, със срок 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.


По десета точка от дневния ред:

Решение 22. На основание чл.30, ал.1, т.11 от Закона за висшето образование АС одобрява направените корекции в бюджета на Технически университет – Габрово съгласно приложени справки (Приложение №1, Приложение № 2) /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 23. АС утвърждава разходите за командировки на Ректора на Технически университет – Габрово за І-во и II-ро  тримесечие на 2014 г. в размер на 270,00 лева.


Решение 24. АС приема да се актуализира Издателският план на Университетското издателство „Васил Априлов” за 2014 г. като в него се включи учебното помагало „Ръководство за упражнения по химия”.

Решение 25. АС приема да бъдат проведени следните търгове:


25.1. Търг за отдаване под наем на помещение в сграда Ректорат с обща площ от 17 кв. м., предназначено за банкова дейност.


25.2. Търг за отдаване под наем на ски влек и прилежащото му оборудване, стопанисвани от Технически университет – Габрово.
Решение 26. АС упълномощава Ректора на Технически университет – Габрово да настанява безвъзмездно в общежитията на Университета студенти, които до навършване на пълнолетие са живели в Домове за отглеждане на деца, лишени от родителски грижи.


Настоящите решения да бъдат публикувани в информационната система на Технически университет – Габрово в седeмдневен срок.


Същите подлежат на обжалване по реда на АПК в четиринадесет дневен срок от обявяването им.

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

ПРОТОКОЛИРАЛ:                            РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                         /проф. дтн Р. Иларионов/

