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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
								
			
П Р О Т О К О Л
№ 11
	
Днес, 29.06.2021 г. от 15:00 часа се проведе заседание на Академичния съвет.  Съгласно т. 10 от Заповед № 3-01-231 от 01.06.2021 г. на Ректора на ТУ-  Габрово, заседанието се проведе в електронната платформа Microsoft Teams. На заседанието присъстваха 26 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:  проф. Йордан Максимов, проф. Димитър Дичев, доц. Димчо Пулов, доц. Христофор Коев, Адела Желязкова, Мая Иванова и Даниел Хилев – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Разпределение на държавната поръчка за прием на студенти по специалности и на докторанти по докторски програми за учебната 2021/2022 година.
2. Отчет-анализ на обучението в образователната и научна степен „доктор”.
3. Доклад за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на  Постоянната комисия по технически науки (Протокол №15/31.05.2019 г.) при програмната акредитация на професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на двугодишния следакредитационен период. 
4. Доклад за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки (Протокол №12/19.04.2019 г.) при програмната акредитация на професионално направление 5.6 Материали  и материалознание, в рамките на двугодишния следакредитационен период.
5. Приемане на учебна документация.
6. Актуализация на вътрешнонормативни документи.
7. Текущи.

По първа точка от дневния ред:
Решение 1. АС приема разпределението на утвърдения брой на приеманите за обучение студенти - български граждани в ТУ-Габрово по държавна поръчка по образователно-квалификационни степени, специалности и форми на обучение за учебната 2021-2022 година /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 2. АС приема разпределението на броя на приеманите за обучение срещу заплащане студенти-български граждани в ТУ-Габрово по образователно-квалификационни степени, специалности и форми на обучение за учебната 2021-2022 година /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 3. АС приема разпределението на утвърдения брой на приеманите за обучение докторанти - български граждани в ТУ-Габрово по докторски програми за учебната 2021-2022 година /Материалът е приложен към Протокола/. 
Решение 4. АС приема разпределението на утвърдения брой на приеманите в редовна форма на обучение студенти и докторанти - българи, живеещи извън Република България, съгласно чл. 4, ал. 1 и чл. 5, ал. 1 на ПМС № 103/1993 г. за учебната 2021-2022 година Материалът е риложен към Протокола/.
По втора точка от дневния ред:
Решение 5. Академичният съвет приема Отчет-анализа на обучението в образователната и научна степен „доктор“ /Материалът е приложен към Протокола/.
По трета точка от дневния ред:
Решение 6. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на  Постоянната комисия по технически науки (Протокол №15/31.05.2019 г.) при програмната акредитация на професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на двугодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.
По четвърта точка от дневния ред:
Решение 7. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на  Постоянната комисия по технически науки (Протокол №12/19.04.2019 г.) при програмната акредитация на професионално направление 5.6 Материали  и материалознание, в рамките на двугодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.


По пета точка от дневния ред:
Решение 8.1 Академичният съвет приема квалификационната характеристика на специалност „Вентилационна и климатична техника“, ОКС „магистър“, професионално направление 5.1 Машинно инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 8.2. Академичният съвет приема учебните планове за редовна и задочна форма на обучение на специалност „Вентилационна и климатична техника“, ОКС „магистър“, професионално направление 5.1 Машинно инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.
По шеста точка от дневния ред:
Решение 9. Академичният съвет приема актуализацията на Правилника за организацията и дейността на Студентски съвет на Технически университет- Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
По седма точка от дневния ред:
Решение 10. На основание на чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование Академичният съвет одобрява направените промени в бюджета на Технически университет – Габрово, съгласно приложената справка.
Решение 11. АС приема да бъдат изплатени допълнителни трудови възнаграждения за постигнати резултати за публикационна дейност в реферирани и индексирани издания на 35 преподаватели на основен трудов договор на стойност 10196.50 лева /Материалът е приложен към Протокола/.
Възлага на Ректора да утвърди индивидуалните възнаграждения на лицата в Заповед.
Допълнителните трудови възнаграждения да бъдат изплатени с възнагражденията за месец юли 2021 г.
Решение 12.1. Да се разработи документация за програмна акредитация на докторска програма „Инженерна екология“ в професионално направление 5.13 Общо инженерство с обучаваща катедра „Математика, информатика и природни науки“.

 Решение 12.2. АС възлага разработването на документацията за програмна акредитация на докторска програма „Инженерна екология“ на работна група към Комисията по акредитация, САНК и рейтинг във факултет „Стопански“ в състав:
доц. д-р инж. Драгомир Стоянов Василев;
	  доц. д-р инж. Пенчо Ангелов Стойчев;
	  гл. ас. д-р Даниела Господинова Недева.


Решение 13.1. Да се разработи документация за програмна акредитация на докторска програма „Организация и управление на социалните дейности” в професионално направление 3.4 Социални дейности с обучаваща катедра „Социални и стопански науки“.

Решение 13.2. АС възлага разработването на документацията за програмна акредитация на докторска програма „Организация и управление на социалните дейности” на работна група към Комисията по акредитация, САНК и рейтинг във факултет „Стопански“ в състав:
 доц. д-р Иванка Велева Стоянова – Тодорова;
	 доц. д-р Лиляна Иванова Русанова;
	 гл.ас.д-р Жанета Николаева Цонева;
	 гл.ас. д-р Пламен Николов Колев;
	 инж. Минка Йорданова.
Решение 14. Академичният съвет приема катедра „Техническа механика“ да е обучаваща катедра за докторска програма „Материалознание и технология на машиностроителните материали“ от професионално направление 5.6 Материали и материалознание.
Решение 15. Академичният съвет дава съгласие Технически  университет - Габрово да участва в изграждането на платформа с Джоб Тайгър ООД за представяне на научноизследователски, иновативни и образователни продукти и услуги на Университета.
Решение 16. Допълнителни възнаграждения и дължими осигурителни вноски от работодателя на преподаватели и служители, пряко ангажирани с обучението и дипломирането на студенти в ОКС „магистър“, се изплащат съгласно изготвената план-сметка за периода на обучение в срок не по-късно от две години от датата, на която съгласно учебните планове обучението следва да бъде приключено.
Решение 17. Да бъде обявен търг за отдаване под наем на имот ПИ 14218.514.35 с площ 14903 кв.м. с начин на трайно ползване „Обект за образование, игрище и лекоатлетическа писта, находящ се в гр. Габрово, кв. Сирмани“.
Първоначалната тръжна цена за отдаване под наем на имота да бъде определена в  размер на 265 лв./месечно без включен ДДС.

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.




ПРОТОКОЛИРАЛ:				РЕКТОР:
                     /С. Кунева/                                     /проф. д-р Ил. Железаров/






