[bookmark: _Hlk136953134]ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО


П Р О Т О К О Л

№ 11

Днес, 26.06.2023 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда „Ректорат“ се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 27 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха: проф. Звездица Ненова – в болнични, доц. Росен Иванов – служебна ангажираност, Валери Пенчев, Борислава Каракочева, Лилко Лилов, Йорданка Иванова -  по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Отчет-анализ на обучението в образователната и научна степен „доктор”.
2. Доклад за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки от 31.05.2019 г. (Протокол №15) при програмната акредитация на професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на четиригодишния следакредитационен период.
3. Учебна документация.
4. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.
5. Текущи.

	По първа точка от дневния ред:
	Решение 1. АС приема Отчет-анализа на обучението в образователната и научна степен „доктор” през учебната 2022/2023 година /Материалът е приложен към Протокола/.

	По втора точка от дневния ред:
	Решение 2. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА от 31.05.2019 г., (Протокол № 15) при програмната акредитация на професионално направление 5.1 Машинно инженерство в Технически университет - Габрово, в рамките на четиригодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.

По трета точка от дневния ред:
Решение 3. Академичният съвет приема актуализацията на  учебните планове на специалност „Публична администрация“, ПН 3.7 Администрация и управление, ОКС „бакалавър“, редовна и задочна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.

По четвърта точка от дневния ред:
Решение 4. АС приема промените в Правилника за работа по програма „Еразъм+“, Ключова дейност 1: Образователна мобилност в Технически университет – Габрово между програмни и партниращи страни /Материалът е приложен към Протокола/.

По пета точка от дневния ред:
[bookmark: _Hlk107228707]Решение 5. АС приема да бъдат изплатени допълнителни трудови възнаграждения на 26 преподаватели на стойност 7907 лева. Възлага на Ректора да утвърди индивидуалните възнаграждения на лицата в Заповед. Допълнителните трудови възнаграждения да бъдат изплатени с възнагражденията за месец юли 2023 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 6. Утвърждава Решението на комисията, назначена със Заповед № З- 01- 246/05.06.2023 г. на Ректора на Технически университет – Габрово, за класиране на кандидатите по проведения допълнителен прозрачен конкурсен подбор на кандидатите за участие в Национална програма „Млади учени и постдокторанти“ в Технически университет - Габрово за факултет „Електротехника и електроника“  - по модул „МЛАД УЧЕН“ и за назначаване за период от 6 /шест/ месеца, както следва:
[bookmark: _Hlk138610285][bookmark: _Hlk136455031]Брой допълнително подпомогнати лица по модул „Млад учен“ от факултет ЕЕ-  1 лице: ас. инж. Гергана Димитрова Миронова  
[bookmark: _Hlk138610246]Размер на финансиране за период от 6 /шест/ месеца  за възнаграждения на 1 допълнително подпомогнато лице по модул „Млад учен“ от факултет ЕЕ - 2 916 лв.
Размер на разходи за изпълнение на научноизследователски задачи по модул „Млад учен“ от факултет ЕЕ – 155.25 лв.

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.


ПРОТОКОЛИРАЛ:				РЕКТОР:
                     /С. Кунева/                                     /проф. д-р Ил. Железаров/




