[bookmark: _Hlk136953134]ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО


П Р О Т О К О Л

№ 11

Днес, 18.06.2024 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда „Ректорат“ се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 27 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха: доц. Драгомир Василев,  гл. ас. Милка Атанасова – в командировка, Веселин Пенковски, Денислав Марчев, Деница Митова и Ивелина Рангелова – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Отчет-анализ на обучението в образователната и научна степен „доктор”.
2. Приемане на документация за програмна акредитация на професионално направление 5.1 Машинно инженерство.
3. Приемане на документация за програмна акредитация на докторски програми „Машинознание и машинни елементи“, „Приложна механика“, „Теория на механизмите, машините и автоматичните линии“, „Точно уредостроене“, „Метрология и метрологично осигуряване“, „Машини и съоръжения за леката промишленост“, „Технология на текстилните материали“, „Рязане на материалите и режещи инструменти“, „Металорежещи машини и системи“, „Технология на машиностроенето“, „Хидравлични и пневматични задвижващи системи“, „Строителна механика, съпротивление на материалите“ и „Топлинни процеси и съоръжения“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство.
	4. Предложение за разкриване на професионално направление 5.4 Енергетика във факултет „Машиностроене и уредостроене“ в Технически университет – Габрово. 
	5. Вътрешно-нормативни документи.
6. Текущи.

	По първа точка от дневния ред:
Решение 1. Академичният съвет приема Отчета-анализ на обучението в образователна и научна степен „доктор” в Технически университет – Габрово през учебната 2023/2024 година /Материалът е приложен към Протокола/.


По втора точка от дневния ред:
[bookmark: _Hlk169611892]Решение 2.1. АС приема Доклад-самооценка за програмна акредитация на професионално направление 5.1 Машинно инженерство по утвърдените от НАОА критерии и приложения с доказателствени материали към него.
Решение 2.2 АС приема Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки/Акредитационния съвет от предходната процедура и от процедурата за следакредитационно наблюдение и контрол на професионално направление 5.1 Машинно инженерство.
Решение 2.3. АС приема  Мотивирано предложение от Технически университет – Габрово за общ капацитет на професионално направление 5.1 Машинно инженерство.
/Материалите, свързани с решение 2.1 – 2.3, са приложени към Протокола/
	По трета точка от дневния ред:
Решение 3.1.АС приема Доклад-самооценка с включена в него информация за изпълнение на препоръките от предходната програмна акредитация на докторска програма „Хидравлични и пневматични задвижващи системи“ в професионално направление 5.1 Машинно инженерство.

Решение 3.2. АС приема Доклад-самооценка на докторска програма „Топлинни процеси и съоръжения“ в професионално направление 5.1 Машинно инженерство.

Решение 3.3. АС приема Доклад-самооценка с включена в него информация за изпълнение на препоръките от предходната програмна акредитация на докторска програма „Точно уредостроене“ в професионално направление 5.1 Машинно инженерство.

Решение 3.4. АС приема Доклад-самооценка с включена в него информация за изпълнение на препоръките от предходната програмна акредитация на докторска програма „Метрология и метрологично осигуряване“ в професионално направление 5.1 Машинно инженерство.

Решение 3.5. АС приема Доклад-самооценка с включена в него информация за изпълнение на препоръките от предходната програмна акредитация на докторска програма „Приложна механика“ в професионално направление 5.1 Машинно инженерство.

Решение 3.6. Приема Доклад-самооценка с включена в него информация за изпълнение на препоръките от предходната програмна акредитация на докторска програма „Строителна механика, съпротивление на материалите“ в професионално направление 5.1 Машинно инженерство.

Решение 3.7. АС приема Доклад-самооценка с включена в него информация за изпълнение на препоръките от предходната програмна акредитация на докторска програма „Теория на механизмите машините и автоматичните линии“ в професионално направление 5.1 Машинно инженерство.

Решение 3.8. АС приема Доклад-самооценка с включена в него информация за изпълнение на препоръките от предходната програмна акредитация на докторска програма „Машинознание и машинни елементи“ в професионално направление 5.1 Машинно инженерство.

Решение 3.9. АС приема Доклад-самооценка с включена в него информация за изпълнение на препоръките от предходната програмна акредитация на докторска програма „Машини и съоръжения за леката промишленост“ в професионално направление 5.1 Машинно инженерство.

Решение 3.10. АС приема Доклад-самооценка с включена в него информация за изпълнение на препоръките от предходната програмна акредитация на докторска програма „Технология на текстилните материали“ в професионално направление 5.1 Машинно инженерство.

Решение 3.11. АС приема Доклад-самооценка с включена в него информация за изпълнение на препоръките от предходната програмна акредитация на докторска програма „Рязане на материалите и режещи инструменти“ в професионално направление 5.1 Машинно инженерство.

Решение 3.12. АС приема Доклад-самооценка с включена в него информация за изпълнение на препоръките от предходната програмна акредитация на докторска програма „Металорежещи машини и системи“ в професионално направление 5.1 Машинно инженерство.

Решение 3.13. АС приема Доклад-самооценка с включена в него информация за изпълнение на препоръките от предходната програмна акредитация на докторска програма „Технология на машиностроенето“ в професионално направление 5.1 Машинно инженерство.

/Материалите, свързани с решение 3.1 – 3.13, са приложени към Протокола/


	По четвърта точка от дневния ред:
[bookmark: _Hlk169581494][bookmark: _Hlk169581273]	Решение 4.  Академичният съвет разкрива професионално направление 5.4 Енергетика със специалност „Енергийни технологии и системи“, ОКС “бакалавър“ и ОКС „магистър“, редовна и задочна форма на обучение съгласно чл. 81, ал. 1, т. 6 и ал. 8 от Закона за висшето образование.
Решение 5. Академичният съвет възлага на катедра „Енергийна техника“ да разработи проект по утвърдени от НАОА критерии за откриване на професионално направление 5.4 Енергетика със специалност „Енергийни технологии и системи“, ОКС „бакалавър“ и ОКС  „магистър“, редовна и задочна форма на обучение.
Решение 6. Академичният съвет възлага на катедра „Енергийна техника“ да разработи учебна документация за специалност “Енергийни технологии и системи“ в ОКС „бакалавър“ и ОКС „магистър“, редовна и задочна форма на обучение, област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.4 Енергетика.
	
	По пета точка от дневния ред:
Решение 7. Академичният съвет приема Правила за привличане на хонорувани преподаватели в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

	По шеста точка от дневния ред:
	Решение 8. На основание на чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование АС одобрява направените промени в бюджета на ТУ – Габрово и УЦНИТ /Материалът е приложен към Протокола/.
	Решение 9. Размерът на основното трудово възнаграждение за академична длъжност „Асистент“ става 2100,00 лв., считано от 01.01.2024 година.
Решение 10. Размерът на основното трудово възнаграждение за академична длъжност „Главен асистент“ се увеличава с 14%, считано от 01.01.2024 г.
Решение 11. Размерът на основното възнаграждение на академични длъжности „Доцент“ и “Професор“ се увеличава с 12%, считано от 01.01.2024 г.
Решение 12. Размерът на основните възнаграждения на неакадемичен състав, щатен  персонал, нает по трудово правоотношение, се увеличава с 12%, считано от 01.01.2024 г.
Решение 13. На всички служители, които получават основно трудово възнаграждение в размер на МРЗ, възнагражденията запазват нивата от 01.01.2024 г.
Решение 14. Допълнителните възнаграждения за ръководни длъжности  запазват  нивата си, които са достигнати преди настоящите промени.
Решение 15. Допълнителните възнаграждения за ОНС „Доктор“ и НС „Доктор на науките“ запазват нивата си, които са достигнати преди настоящите промени.
Решение 16. За направените промени да бъдат изготвени допълнителни споразумения към трудовите договори на преподавателите и служителите в ТУ – Габрово, ТК – Ловеч и УЦНИТ.
Решение 17. Горепосочените промени във възнагражденията да бъдат отразени, начислени и изплатени към трудовите възнаграждения за месец 06.2024 г.
Решение 18. В съответствие с чл. 167 от Правилника за дейността на ТУ-Габрово Академичният съвет избира Комисия за планиране и управление на бюджет и финанси (Стопански съвет) в състав: Ректор, Зам.-ректори, Главен секретар, Декани на факултети ЕЕ, МУ и „Стопански“, Директор на ТК-Ловеч, Финансов мениджър, Ръководител сектор „Административно-стопански”, Председател на Контролния съвет, Председатели на профсъюзни организации, Председател на Студентски съвет и Юрист.
Решение 19. В съответствие с чл. 17, ал. 2 – ал.6 на Етичния кодекс на Технически университет – Габрово Академичният съвет избира Етична комисия в състав:
Председател: доц. д-р инж. Валентина Кукенска – председател на Общото събрание на
                                                                                       ТУ-Габрово
Членове: 
доц. д-р инж. Ивелина Балабанова – факултет „Електротехника и електроника”;
	доц. д-р инж. Борислав Стоянов – факултет „Машиностроене и уредостроене”;
	доц. д-р Даниела Димова – факултет „Стопански”;
	доц. д-р инж. Никола Драганов – ТК-Ловеч;
	гл. ас д-р инж. Елена Монова – представител на нехабилитираните преподаватели;
	инж. Десислава Стойчева – представител на служителите;
	Веселин Пенковски – представител на студентите и докторантите.






	Решение 20. Изразява готовност Технически университет – Габрово, заедно с другите партньори, да продължи работата във връзка със съгласуване на участие в партньорско споразумение за кандидатстване по процедурата за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ за Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии", като водещ партньор. 
	Решение 20.1. След изготвяне на проект на Партньорско споразумение Ректорът да го представи в АС за разглеждане и обсъждане, преди вземане на решение за подписване. 
[bookmark: _Hlk157431043][bookmark: _Hlk157432447][bookmark: _Hlk169535057]	Решение 20.2. АС приема Технически университет - Габрово да участва в създаването на Юридическо лице с нестопанска цел за осъществяване на дейност в обществена полза за нуждите на проект BG05M2OP001-1.002-0023 Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии" (изисквано от ИА ПО за участие в следващия етап на проекта) на основата на Партньорско споразумение между партньорите по проекта. 
	Решение 20.3. След изготвяне на проект на документите за създаването на Юридическо лице с нестопанска цел за осъществяване на дейност в обществена полза за нуждите на проекта Ректорът да ги представи в АС за разглеждане и обсъждане. 
Решение 20.4. Ректорът да определи един или двама представители на ТУ-Габрово, който/които да участва/т във всички работни срещи, консултации и др. между партньорите, Управляващия орган и/или консултанти във връзка с кандидатстването на следващия етап по проект BG05M2OP001-1.002-0023 Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии", да участва/т при обсъждане и подготовка на Партньорско споразумение между партньорите по посочения проект и при обсъждане и подготовка на Устава на изискваното за създаване Юридическо лице с нестопанска цел (ЮЛНЦ) по посочения проект. 
Решение 21. Изразява готовност Технически университет – Габрово, заедно с дургите партньори, да продължи работата във връзка със съгласуване на участие в партньорско споразумение за кандидатстване по процедурата за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ за Центъра за компетентност „Квантова комуникация, интелигентни системи за сигурност и управление на риска“ (QUASAR), като партньор. 
	Решение 21.1. След получаване на проект на Партньорско споразумение Ректорът да го представи в АС за разглеждане и обсъждане, преди вземане на решение за подписване. 
Решение 21.2. АС приема Технически университет - Габрово да участва в Юридическо лице с нестопанска цел за осъществяване на дейност в обществена полза - Сдружение с наименование "Офис за технологичен трансфер КВАЗАР" за нуждите на проект “Изграждане и развитие на Център за компетентност “Квантова комуникация, интелигентни системи за сигурност и управление на риска” (Quasar)” (изисквано от ИА ПО за участие в следващия етап на проекта), на основата на Партньорско споразумение между партньорите по проекта. 
Решение 21.3. След изготвяне на проект на документите за Юридическо лице с нестопанска цел за осъществяване на дейност в обществена полза за нуждите на проекта, Ректорът да ги представи в АС за разглеждане и обсъждане. 
	Решение 21.4. Ректоръта да определи един представител на ТУ-Габрово, който да участва в УС на Юридическото лице с нестопанска цел за осъществяване на дейност в обществена полза за нуждите на проекта.
 
След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.


ПРОТОКОЛИРАЛ:			РЕКТОР:
                         /С. Кунева/                          /проф. д-р инж. Ил. Железаров/



