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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
П Р О Т О К О Л
№ 1

Днес, 27.08.2013 година от 15,00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет. На заседанието присъстваха 31 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха: инж.         И. Господинов – в платен отпуск, Е. Милев, Б. Попов, В. Караиванова и    Н. Минчева – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:

1. Приемане на план на заседанията на Академичния съвет за зимен семестър на учебната 2013/2014 г.


2. Отчет за касовото изпълнение на бюджета на ТУ-Габрово към 30.06.2013 г. и становище на Контролния съвет.


3. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.


4. Текущи.

По първа точка от дневния ред:

Решение 1. АС приема плана на заседанията на Академичния съвет за зимен семестър на учебната 2013/2014 г. /Материалът е приложен към Протокола/.


По втора точка от дневния ред:


Решение 2. На основание чл.30, ал.1, т.11 от Закона за висшето образование АС приема и одобрява сборния отчет за касовото изпълнение на бюджета на Технически университет – Габрово за периода 01.01.2013 г.-  30.06.2013 г. /Материалът е приложен към Протокола/.


По трета точка от дневния ред:


Решение 3. АС приема Правилник за ползване на студентските общежития и столове /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 4. АС дава съгласието си да се извърши промяна в Приложение № 2 към Правилника за атестиране на академичния състав в Технически университет – Габрово като променя критерия за научно- публикационна дейност, както следва: 
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Решение 5. На основание чл.30, ал.1, т.14 от Закона за висшето образование АС одобрява направените промени във „Финансови правила за изплащане на допълнителни възнаграждения във връзка с обучението на студенти, обучаващи се в ОКС „бакалавър”, „магистър”, „докторант”, съобразени с утвърдения от Академичен съвет норматив за учебна заетост на академичния състав и обучение на курсисти в ЦСДК и ЦПО”, които се изразяват в следното

V. Било:

VI. Обучение на студенти в ОКС „магистър”:

т. 9 Възнагражденията по т.7.4. се изплащат на основание сключен граждански договор за всеки семестър и в сроковете за изплащане на ГД.

Става: 

V. Обучение на студенти в ОКС „магистър”:

т. 9 Възнагражденията по т.7.4 се начисляват на основание изготвен доклад от Ръководителя на катедрата и Заповед на Ректора във ведомостта за работните заплати като допълнително трудово възнаграждение и се изплащат в сроковете за изплащане на работните заплати.

По четвърта точка от дневния ред:
Решение 6. На основание чл. 21, ал.2 и 3, във връзка с чл. 68 от Закона за висшето образование АС дава съгласието си за прием на студенти, окс „бакалавър”, платена форма на обучение в професионалните направления, за които е изпълнена държавната поръчка в Технически университет – Габрово за учебната 2013/2013 г.
Решение 7. АС приема семестриални такси за платено обучение на студенти, окс „бакалавър” за учебната 2013/2014 година, както следва:

- за студенти от професионални направления 3.7 Администрация и управление и 3.8 Икономика, редовна и задочна форма на обучение –      489  лв.
- за студенти от инженерните специалности, редовна форма на      обучение - 1071 лв., задочна форма на обучение – 535,50 лв.

Решение 8. 
На основание чл.30, ал.1, т.11 от Закона за висшето образование АС одобрява направените корекции в бюджета на Технически университет – Габрово, съгласно приложена справка                 (Приложение №1).


Решение 9. АС  утвърждава разходите за командировки на Ректора на Технически университет – Габрово за ІІ-рото тримесечие на 2013 г. в размер на 245,00 лева.


Настоящите решения да бъдат публикувани в информационната система на Технически университет – Габрово в седeмдневен срок.

Същите подлежат на обжалване по реда на АПК в четиринадесет дневен срок от обявяването им.
След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

ПРОТОКОЛИРАЛ:                            РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                         /проф. дтн Р. Иларионов/
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