ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
П Р О Т О К О Л

№ 1


Днес, 02.10.2018 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 27 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:  доц. Цветелина Ганкова – служебна ангажираност, инж. Даниел Петров – в платен отпуск, Делчо Георгиев, Никола Станчев, Александра Маринова,  Петър Христов, Петя Ковачева и  Деница Кънева – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:

1. Приемане на план на заседанията на Академичния съвет за зимен семестър на учебната 2018/2019 година.
2. Отчет за касовото изпълнение на бюджета на ТУ-Габрово към 30.06.2018 г. и становище на Контролния съвет.

3. Приемане на документация за програмна акредитация на докторски програми от професионално направление 5.1 Машинно инженерство и професионално направление 5.6 Материали и материалознание във факултет „Машиностроене и уредостроене” на ТУ-Габрово.

4. Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по стопански науки и управление на НАОА, дадени при програмната акредитация на професионално направление 3.8 Икономика, за двугодишния следакредитационен период.
5. Доклади за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки на НАОА, дадени при програмната акредитация на докторски програми от професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника във факултет „Електротехника и електроника” на ТУ-Габрово

6. Текущи.

По първа точка от дневния ред:
Решение 1. АС приема  План на заседанията на Академичния съвет за зимен семестър на учебната 2018/2019 година /Материалът е приложен към Протокола.

По втора точка от дневния ред:

Решение 2. На основание чл. 30, ал. 1, т. 11 АС приема и одобрява сборния отчет за касовото изпълнение на бюджета на Технически университет – Габрово за периода 01.01.2018 г. – 30.06.2018 г.


Приложения: - Сборен отчет за касовото изпълнение на бюджета на Технически университет – Габрово, отчети за сметките за средства от ЕС, отчет за други сметки и дейности;


  - Доклад за касовото изпълнение на бюджета на Технически университет – Габрово.

/Материалите са приложени към Протокола/.

По трета точка от дневния ред:
Решение 3. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Материалознание и технология на машиностроителните материали” от ПН 5.6 Материали и материалознание, включваща:
- Доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии за програмна акредитация на докторска програма „Материалознание и технология на машиностроителните материали” от професионално направление 5.6 Материали и материалознание с приложенията към него.

- Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА от предходната процедура за програмна акредитация на докторска програма „Материалознание и технология на машиностроителните материали” от професионално направление 5.6 Материали и материалознание с приложенията към него.
/Материалите са приложени към Протокола/.
Решение 4. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Технология на машиностроенето”  от ПН 5.1 Машинно инженерство, включваща:

- Доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии за програмна акредитация на докторска програма „Технология на машиностроенето” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство с приложенията към него.

- Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА от предходната процедура за програмна акредитация на докторска програма „Технология на машиностроенето” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство с приложенията към него.
/Материалите са приложени към Протокола/.
Решение 5. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Рязане на материалите и режещи инструменти” от ПН 5.1 Машинно инженерство, включваща:
- Доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии за програмна акредитация на докторска програма „Рязане на материалите и режещи инструменти” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство с приложенията към него.

- Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА от предходната процедура за програмна акредитация на докторска програма „Рязане на материалите и режещи инструменти” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство с приложенията към него.
/Материалите са приложени към Протокола/.
Решение 6. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Металорежещи машини и системи” от ПН 5.1 Машинно инженерство, включваща:
- Доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии за   програмна акредитация на докторска програма „Металорежещи машини    и системи” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство с приложенията към него.

- Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА от предходната процедура за програмна акредитация на докторска програма „Металорежещи машини и системи” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство с приложенията към него.
/Материалите са приложени към Протокола/.
Решение 7. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Строителна механика, съпротивление на материалите” от ПН 5.1 Машинно инженерство, включваща:
- Доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии за програмна акредитация на докторска програма „Строителна механика, съпротивление на материалите” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство с приложенията към него.

- Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА от предходната процедура за програмна акредитация на докторска програма „Строителна механика, съпротивление на материалите” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство с приложенията към него.
/Материалите са приложени към Протокола/.

По четвърта точка от дневния ред:


Решение 8. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по стопански науки и управление на НАОА (Протокол №15/29.06.2016 г.) при програмната акредитация на професионално направление 3.8 Икономика, в рамките на двугодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.

По пета точка от дневния ред:

Решение 9. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА при програмната акредитация на докторска програма „Автоматизация на инженерния труд и системи за автоматизирано проектиране” от професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника (Протокол № 19/07.07.2017 г.) във факултет „Електротехника и електроника”, за  едногодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/. 
Решение 10.  АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА при програмната акредитация на докторска програма „Автоматизирани системи за обработка на информация и управление” от професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника (Протокол № 19/07.07.2017 г.) във факултет „Електротехника и електроника”, за  едногодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/. 

Решение 11. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА при програмната акредитация на докторска програма „Компютърни системи, комплекси и мрежи” от професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника (Протокол № 19/07.07.2017 г.) във факултет „Електротехника и електроника”, за  едногодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/. 


Решение 12. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА при програмната акредитация на докторскa програмa „Комуникационни мрежи и системи” от професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника (Протокол № 28/25.09.2015 г.) във факултет „Електротехника и електроника”, за тригодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/. 

По шеста точка от дневния ред:


Решение 13. Да бъдат разпределени средства за социално-битово и културно обслужване на персонала  в Технически университет – Габрово и УЦНИТ от гласуваните в  консолидирания бюджет на висшето училище в размер на 100 лева за всеки преподавател или служител, който към 31.10.2018 г. е в трудови правоотношения с Технически университет – Габрово.


Решение 14. Да бъдат разпределени средства за социално-битово и културно обслужване на персонала на Технически колеж – Ловеч   от гласуваните в  консолидирания бюджет на висшето училище в размер на 100 лева за всеки преподавател или служител, който към 31.10.2018 г. е в трудови правоотношения с Технически университет – Габрово.

Решение 15. На основание на чл. 37, ал. 3, изречение второ от Постановление № 332 на МС  от 22.12.2017 г. за изпълнение на Държавния бюджет на Република България за 2018 г. посочените суми в Решения 13 и 14 включват дължимите осигурителни вноски за сметка на Работодателя. Средствата да бъдат начислени към трудовите възнаграждения за месец октомври 2018 г.


Решение 16. Да бъде награден за научно развитие през годината и заемане на академичната длъжност „професор” с грамота и парична сума в размер на 200 лв. проф. д-р инж. Николай Димитров Маджаров – катедра „Електроника”.
Решение 17. Да бъдат наградени за научно развитие през годината и заемане на академичната длъжност „доцент” с грамота и парична сума в размер на 100 лв. следните преподаватели:

- доц. д-р инж. Никола Драганов Драганов – ТК - Ловеч;

- доц. д-р инж. Боян Иванов Стойчев – ТК - Ловеч.

Решение 18. Да бъдат наградени за научно развитие и придобиване на образователната и научна степен „доктор” с грамота и парична сума в размер на 100 лв. следните преподаватели:

- гл. ас. д-р инж. Мадлена Васкова Жилевска – ТК – Ловеч;

- ас. д-р Иван Николаев Събев – катедра „Мениджмънт”.
Решение 19. Да бъдат наградени пенсионирани преподаватели за дългогодишна научно-преподавателска дейност и принос в развитието на ТУ - Габрово с грамота и плакет с надпис, както следва:

- проф. дмн Румен Николов Даскалов;
- доц. д-р инж. Анка Иванова Жеглова.
Решение 20. АС разкрива специализирана лаборатория „ЕЛКОМЛАБ ТК-Ловеч” към Университетския център за научни изследвания и технологии на ТУ-Габрово с предмет на дейност „Изследване и анализи в машиностроенето, електротехниката и комуникационната техника” /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 21. АС дава съгласието си ТУ-Габрово да участва в Иноцентър - гр. София /Материалът е приложен към Протокола/. 

Решение 22. АС дава съгласието си ТУ-Габрово да участва в Клъстер Мехатроника и автоматизация - гр. София /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 23. АС утвърждава разходите за командировки на Ректора на Технически университет – Габрово за  II-ро и III-то тримесечие на 2018 г. в размер на 405.00 лева /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 24. На основание Постановление № 92 от 29 май 2018 г. за изменение и допълнение на Наредбата за държавните изисквания за приемане на студенти във висшите училища на Република България, Параграф 3, ал. 3 от допълнителните разпоредби, АС дава съгласието си в КСП‘2018 на Екатерина Борисова за балообразуваща оценка за специалност „Стопанско управление“ да бъде взета оценката от успешно положен тест по български език, ниво С1, приравняваща се към „Отличен” (6,00) (копие на Сертификат №1444/16.07.2018 г. с резултата от теста е приложен към Доклада) /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 25. На основание Постановление № 92 от 29 май 2018 г. за изменение и допълнение на Наредбата за държавните изисквания за приемане на студенти във висшите училища на Република България, Параграф 3, ал. 3 от допълнителните разпоредби, АС дава съгласието си в КСП‘2018 на Ирина Радкова за балообразуваща оценка за специалност „Стопанско управление“ да бъде взета оценката от успешно положен тест по български език, ниво С1, приравняваща се към „Отличен” (6,00) (копие на Сертификат №1443/16.07.2018 г. с резултата от теста е приложен към Доклада).


Решение 26. Да бъде обявен конкурс за прием на докторанти в редовна и задочна форма на обучение, държавна поръчка, за учебната 2018/2019 г. на основание решение на МС № 341 от 21.05.2018 г.


След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

ПРОТОКОЛИРАЛ:                            РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                         /проф. дтн Р. Иларионов/
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