ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО

П Р О Т О К О Л

№ 1

 	Днес, 15.09.2020 г. от 15:00 часа в зала 3311 в сграда „Ректорат“ се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 28 от членовете на АС и  4 членове от Съвета на настоятелите: инж. Николинка Хинкова, инж. Трифон Трифонов, инж. Калоян Иванов и инж. д-р Десислава Колева. От заседанието отсъстваха: доц. Росен Иванов – здравословни причини, Адела Желязкова, Генади Петков, Мая Иванова и Филка Иванова – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:

1. Приемане на План на заседанията на Академичния  съвет за зимен семестър на учебната 2020/2021 година.
2. Приемане на Годишни оперативни цели за развитие на Технически университет - Габрово.
3. Кадрови.
4. Текущи.

По първа точка от дневния ред:
Решение 1. АС приема Плана на заседанията на Академичния  съвет за зимен семестър на учебната 2020/2021 година /Материалът е приложен към Протокола/.
	
	По втора точка от дневния ред:
Решение 2. АС приема Годишните оперативни цели за развитие  на Технически университет – Габрово през 2020 година /Материалът е приложен към Протокола/.

По трета точка от дневния ред:
Решение 3. АС избира доц. д-р инж. Валентина Стоянова Кукенска за директор на Центъра за следдипломна квалификация и Центъра за професионално обучение.
Решение 4. АС избира доц. д-р Антон Каменов Антонов за директор на Департамента за езиково и специализирано обучение.
Решение 5. АС избира доц. д-р инж. Никола Драганов Драганов за директор на Технически колеж – Ловеч.

По четвърта точка от дневния ред:
Решение 6. Да бъде обявен конкурс за прием на докторанти в редовна и задочна форма на обучение, държавна поръчка, за учебната 2020/2021 г. на основание решение на МС № 332 от 14.05.2020 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 7. Признава дипломата на Христо Янев Сабанджиев ДИ № 232619 с Рег. № 140335 от 28.02.1994 г. за окс „магистър“ на Московски институт по енергетика по специалност “Електрозадвижване и автоматизация на промишлените уредби и технологичните комплекси” за съответстваща на специалност „Електроенергетика и електрообзавеждане“ в окс „бакалавър“ във факултет „Електротехника и електроника“ на ТУ - Габрово.
Решение 8. АС избира за хонорувани преподаватели за учебната 2020/2021 година в ТК-Ловеч: доц. Христо Тодоров; доц. Пенчо Пенчев; Георги Цветанов; Весела Радкова; и Петър Магеранов /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 9. Да бъде преустановена дейността в студентски стол в Технически колеж- Ловеч. 
	Решение 10.  Да бъдат прекратени договорите с доставчици на хранителни продукти за нуждите на студентски стол в Технически колеж – Ловеч, които са действащи към м.09.2020 г.
	Решение 11. Да бъде намалена щатната численост на Технически университет – Габрово с 2 щатни бройки – Готвач в студентски стол в Технически колеж – Ловеч и Калкулант в Сектор административно-стопански в Технически колеж – Ловеч.
Решение 12. Да бъде увеличена щатната численост на Технически университет – Габрово с длъжността Координатор дейности в ТК – Ловеч.
Решение 13. Описаните дейности в решения 9, 10, 11 и 12 да бъдат извършени, както следва:
Решение 13.1. В решение 9 - считано от датата на утвърждаване от АС – 15.09.2020.
Решение 13.2.  В решение 10 - да бъде изпратено предизвестие на доставчиците на хранителни продукти и договорите да бъдат прекратени не по-късно от 01.11.2020 г.
Решение 13.3. В решение  11 и 12 - считано от 01.10.2020 г.
	Решение 14. АС утвърждава корекция на бюджета на ТУ- Габрово, собствен бюджет, съгласно приложена справка.
	Решение 15. Дава съгласие ТУ – Габрово да участва като партньор в проекти, финансирани от НИФ и НФМ, при следните условия:
· Съфинансирането, което е предвидено, да бъде за сметка на партньор ТУ - Габрово по тези проекти, ще бъде предоставено от фирмите бенефициенти с нарочно сключено споразумение за получаване на средствата.
Решение 16. Дава съгласие Ректорът да подпише партньорски споразумения и споразумения за получаване на средства по проекти, финансирани от НИФ и НФМ, с бенефициентите.
Решение 17. Упълномощава Ректора да подписва всички необходими документи  и договори за проекти, финансирани от НИФ и НФМ при условията, описани в Решение 15.

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.




ПРОТОКОЛИРАЛ:                        РЕКТОР:
                           /С. Кунева/                                /проф. д-р инж. Илия Железаров/ 


