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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО

								
П Р О Т О К О Л

№ 1
	

Днес, 28.09.2021 г. от 15:00 часа се проведе заседание на Академичния съвет.  Съгласно Заповед № 3-01-344 от 07.09.2021 г. на Ректора на ТУ-  Габрово, заседанието се проведе в електронната платформа Microsoft Teams. На заседанието присъстваха 27 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:  проф. Димитър Дичев, доц. Росен  Иванов, доц. Христофор Коев, Адела Желязкова, Мая Иванова и Даниел Хилев – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Приемане на План на заседанията на Академичния съвет за зимен семестър на учебната 2021/2022 година.
2. Доклад за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по педагогически науки и социални дейности на НАОА (Протокол №15/16.07.2018 г.) при програмната акредитация на професионално направление 3.4 Социални дейности, за тригодишния следакредитационен период.
3. Доклади за изпълнение на препоръките, формулирани в решенията на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №13/12.06.2020 г) при програмната акредитация на докторски програми „Електромеханика”, „Електроснабдяване и електрообзавеждане” и „Светлинна техника и източници на светлина”, за едногодишния следакредитационен период.
4. Доклади за изпълнение на препоръките, формулирани в решенията на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №19/07.07.2017 г) при програмната акредитация на докторски програми „Автоматизация на инженерния труд и системи за автоматизирано проектиране”, „Автоматизирани системи за обработка на информация и управление” и „Компютърни системи, комплекси и мрежи”, за четиригодишния следакредитационен период.
5. Доклади за изпълнение на препоръките, формулирани в решенията на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №19/28.06.2019 г.) при програмната акредитация на докторски програми „Хидравлични и пневматични задвижващи системи“ и „Промишлена топлотехника“, за двугодишния следакредитационен период.
6. Актуализация на вътрешно-нормативни документи. 
7. Отчет за касовото изпълнение на бюджета на ТУ–Габрово към 30.06.2021 г. и становище на Контролния съвет.
8. Кадрови.
9. Текущи.

	По първа точка от дневния ред:
Решение 1. АС приема План на заседанията на Академичния съвет за зимен семестър на учебната 2021/2022 година /Материалът е приложен към Протокола/.
	По втора точка от дневния ред:
Решение 2. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по педагогически науки и социални дейности на НАОА (Протокол №15/16.07.2018 г.) при програмната акредитация на професионално направление 3.4 Социални дейности, за тригодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.
	По трета точка от дневния ред:
Решение 3.1. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол № 13/12.06.2020 г.) при програмната акредитация на докторска програма „Електромеханика”, за едногодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 3.2. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол № 13/12.06.2020 г.) при програмната акредитация на докторска програма „Електроснабдяване и електрообзавеждане”, за едногодишния следакредитационен период  /Материалът е приложен към Протокола/.      
Решение 3.3. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол № 13/12.06.2020 г.) при програмната акредитация на докторска програма „Светлинна техника и източници на светлина”, за едногодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.
	По четвърта точка от дневния ред:
Решение 4.1. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол № 19/07.07.2017 г.) при програмната акредитация на докторска програма „Автоматизация на инженерния труд и системи за автоматизирано проектиране“, за четиригодишния  следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 4.2. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол № 19/07.07.2017 г.) при програмната акредитация на докторска програма „Автоматизирани системи за обработка на информация и управление”, за четиригодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 4.3. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол № 19/07.07.2017 г.) при програмната акредитация на докторска „Компютърни системи, комплекси и мрежи”, за четиригодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.
	По пета точка от дневния ред:
Решение 5.1. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №19/28.06.2019 г.) при програмната акредитация на докторска програма „Хидравлични и пневматични задвижващи системи“, за двугодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 5.2. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №19/28.06.2019 г.) при програмната акредитация на докторска програма „Промишлена топлотехника“, за двугодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.
	По шеста точка от дневния ред:
Решение 6.1. Академичният съвет приема актуализацията на Правилника за признаване на придобито висше образование, образователна и научна степен „доктор” и завършени периоди на обучение в чуждестранни висши училища в  Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 6.2. Академичният съвет приема Правилник за устройството и дейността на Центъра за електронно и дистанционно обучение в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/. 
Решение 6.3. Академичният съвет приема Правилник за организиране и провеждане  на дистанционна форма на обучение в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 6.4. Академичният съвет приема изменение в Правилата за отпускане на държавни стипендии в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
	По седма точка от дневния ред:
Решение 7. На основание на чл. 30, ал.1, т. 11 от Закона за висшето образование  Академичният съвет приема и одобрява Сборния отчет за касовото изпълнение на бюджета на Технически университет – Габрово за периода 01.01.2021 г. – 30.06.2021 г.  /Материалът е приложен към Протокола/.
	По осма точка от дневния ред:
Решение 8.1. Академичният съвет утвърждава научно жури и временен председател по процедурата за заемане на академичната длъжност „доцент” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, специалност „Електротехника” (Електромеханични устройства, Електрически машини), за нуждите на ТК - Ловеч, както следва:

Външни членове: 
1.	проф. дтн. инж. Иван Стоянов Ячев
2.	проф. дтн. инж. Илиана Йорданова Маринова
3.	проф. д-р инж. Владимир Димитров Лазаров
4.	проф. д-р инж. Васил Димитров Димитров
Вътрешни членове: 
5.	проф. д-р инж. Николай Димитров Маджаров
6.	доц. д-р инж. Никола Драганов Драганов
7.	доц. д-р инж. Христо Тодоров Ибришимов
Резервни членове: 
1.	проф. д-р инж. Звездица Петрова Ненова
2.	доц. д-р инж. Вълчан Тодоров Георгиев

Временен председател на научното жури: доц. д-р инж. Никола Драганов Драганов
Решение 8.2. Академичният съвет приема да се обяви конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, специалност „Методи, преобразуватели и уреди за измерване и контрол на физико-механични и геометрични величини”, един брой, за нуждите на катедра „Машиностроене и уредостроене”, със срок за подаване на документи 2 месеца от датата на публикуването му в местен вестник.
Решение 8.3. Академичният съвет приема да се обяви конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” в област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.5 Математика, специалност „Математика”, два броя, за нуждите на катедра „Математика, информатика и природни науки”, със срок за подаване на документи 2 месеца от датата на публикуването му в местен вестник.
	По девета точка от дневния ред:
Решение 9.1. Академичният съвет избира работни групи към Комисията за акредитация, следакредитационно наблюдение и контрол и рейтинг на Технически университет – Габрово:

Работна  група  за  подготовка  на  Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Акредитационния съвет на НАОА (Протокол №28 от 21.12.2017 год.) при институционалната акредитация на Технически университет – Габрово, в рамките на четиригодишния следакредитационен период: 
проф. д-р Ирина Александрова – главен секретар;
проф. д-р Звездица Ненова – декан на ФЕЕ;
доц. д-р Красимир Друмев – декан на ФМУ;
доц. д-р  Иванка Стоянова – Тодорова – декан на ФС;
доц. д-р Никола Драганов – директор на ТК-Ловеч;
доц. д-р Христофор Коев – директор на ЦКО;
доц. д-р Алдениз Рашидов – директор на ЦЕДО;
доц. д-р Доброслав Данков – директор на УКЦ;
инж. Петя Пенева – секретар зам.-ректори.

Работна  група  за  подготовка  на  Доклада  по  прилагането  на вътрешната система за оценяване и поддържане на качеството на обучение и академичния състав в Технически университет – Габрово:

доц. д-р Христофор Коев – директор на ЦКО;
проф. дн Димитър Дичев – зам.-декан УД на ФМУ;
доц. д-р Боян Карапенев – зам.-декан УД на ФЕЕ;
доц. д-р Даниела Димова – зам.-декан УД на ФС; 
проф. дн Галя Дунчева – зам.-декан НИД и КП на ФМУ;
доц. д-р Станимир Йорданов – зам.-декан НИД и КП на ФЕЕ;
доц. д-р Светла Панайотова – зам.-декан НИД и КП на ФС;
доц. д-р Никола Драганов – директор на ТК-Ловеч;  
доц. д.р Генади Цветанов – зам.-директор на ЦКО;
Мирослава Гугушева – финансов мениджър;
инж. Петя Пенева – секретар зам.-ректори.
Решение 9.2. Академичният съвет дава съгласие Технически университет – Габрово да участва като партньор  по проект “Създаване, разработване и прототипиране на система quick change,  за бърза смяна и настройка на стругове от Швейцарски тип”,  финансиран по схема „Подпомагане на научноизследователската и развойна дейност на предприятията и организациите за научни изследвания и разпространение на знания“ в рамките на Националния иновационен фонд.
Решение 9.3. На основание на чл. 25, ал. 1, т. 6 от Правилника за награди, почетни звания и именуване на зали в Технически университет - Габрово Академичният съвет приема Зала 2301 да бъде именувана на проф. дтн инж. Тодор Тодоров за принос в развитието на Технически университет - Габрово.
Решение 9.4. На основание на чл. 3, ал. 1 от Закона за развитието на академичния състав в Република България, чл. 5, ал. 1 от Правилника за приемане и обучение на докторанти в Технически университет – Габрово и решение на МС №437 от 02.06.2021 г., Академичният съвет обявява конкурс за прием на докторанти в редовна и задочна форма на обучение, държавна поръчка, за учебната 2021/2022 г. /Материалът е приложен към Протокола/. 
Решение 9.5. На основание на § 2 от Допълнителните разпоредби към Правилника за признаване на придобито висше образование, образователна и научна степен „доктор” и завършени периоди на обучение в чуждестранни висши училища и поради заплащане на услуги, предоставяни от Националния център за информация и документация (НАЦИД), Академичният съвет приема да бъде увеличена таксата за услугата по признаване на висше образование за образователно-квалификационни степени „бакалавър” и „магистър” и на образователна и научна степен „доктор”, придобити в чуждестранни висши училища и научни организации или периоди на обучение, завършени в чуждестранни висши училища и научни организации, извършвана в ТУ-Габрово от 100,00 лв. на 150,00 лв.
Решение 9.6. На основание на писмо/препоръка с регистрационен индекс № 21-00-233/24.09.2021 г. от Националния център за информация и документация, Академичният съвет приема да бъде призната дипломата за висше образование, издадена на г-н Лорен Лараши /Loren Larashi/ на 20.07.2018 г. от Технически университет Крит, Република Гърция, по специалност „Инженер по околна среда“, образователно-квалификационна степен „бакалавър“, за съответстваща на образователно-квалификационна степен „бакалавър“ по специалност  „Инженерна екология“ /Материалите са приложени към ПротоколаІ.
Решение 9.7. Академичният съвет  одобрява направените корекции в бюджета на ТУ - Габрово, съгласно приложена справка /Материалът е приложен към Протокола/.
След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.



ПРОТОКОЛИРАЛ:				РЕКТОР:
                     /С. Кунева/                                     /проф. д-р Ил. Железаров/



