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П Р О Т О К О Л
№ 1
	
Днес, 19.09.2022 г. от 15:00 часа се проведе заседание на Академичния съвет.  Заседанието се проведе в електронната платформа Microsoft Teams. На заседанието присъстваха 23 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:  проф. Николай Маджаров – в отпуск, гл. ас. д-р Милка Атанасова – в болнични доц. Антон Антонов, доц. Валентина Кукенска, доц. Росен Иванов, Валери Пенчев, Борислава Каракочева, Лилко Лилов, Йорданка Иванова – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Съвместно обучение по проект BG05M2OP001-2.016-0019 и проект BG05M2OP001-2.016-0022, финансирани от ОП НОИР.

	По първа точка от дневния ред:
Решение 1. Академичният съвет приема да се реализира съвместно обучение с ВТУ „Св. Св. Кирил и Методий“ по магистърска специалност      „Социални иновации и социални политики“ по проект BG05M2OP001-2.016-0019 „Иновативно образование в хуманитарни и социални науки чрез цифрова трансформация и модернизация на учебните програми във Великотърновски университет "Св. Св. Кирил и Методий", Софийски университет "Св. Климент Охридски", Югозападен университет "Неофит Рилски" и Техническият университет в Габрово в партньорство с чуждестранни университети от Гърция, Полша и Румъния”, финансиран по Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“      2014–2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.
 Решение 2. Академичният приема да се реализира съвместно обучение с ЛТУ–София по магистърска специалност „Мебелна индустрия 4.0“ в професионално направление 5.13 Общо инженерство в ТУ-Габрово по проект BG05M2OP001-2.016-0022 „Модернизация на висшето образование по устойчиво използване на природните ресурси в България“, финансиран по Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014 – 2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.
Решение 3. Академичният приема да се реализира съвместно обучение с ЛТУ – София по магистърска специалност „Инженерство в околната среда“ в професионално направление 5.13 Общо инженерство в ТУ-Габрово по проект BG05M2OP001-2.016-0022 „Модернизация на висшето образование по устойчиво използване на природните ресурси в България“, финансиран по Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014 – 2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.
Решение 4. Академичният приема да се реализира съвместно обучение с ЛТУ – София по магистърска специалност „Прецизно земеделие“ в професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника  в ТУ-Габрово по проект BG05M2OP001-2.016-0022 „Модернизация на висшето образование по устойчиво използване на природните ресурси в България“,  финансиран по Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014 – 2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.
След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.


ПРОТОКОЛИРАЛ:				РЕКТОР:
                     /С. Кунева/                                     /проф. д-р Ил. Железаров/

