ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО

П Р О Т О К О Л

№ 2
 
Днес, 25.10.2016 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 27 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:                          проф. Звездица Ненова, проф. Тошко Ненов – в платен отпуск,                доц. Цветелина Ганкова – в часове, Валери Веселинов, Петьо Господинов, Радина Радева  и Явор Стефанов– по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:

1. Отчет за организацията и провеждането на кандидатстудентската кампания за учебната 2016/2017 година.

2. Правилник за прием на студенти в ТУ-Габрово за учебната 2017/2018 година.

3. Доклад за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА при програмната акредитация на професионално направление                          5.3 Комуникационна и компютърна техника (за първата година от следакредитационния период).

4. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.

5. Кадрови.

6. Текущи.


По първа точка от дневния ред:
Решение 1. АС приема Отчета за организацията и провеждането на кандидатстудентската кампания в Технически университет – Габрово за учебната 2016/2017 година /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 2. Зам.-ректорът УД да представи за обсъждане и приемане от АС през месец ноември рекламна стратегия за популяризиране на специалностите от всички образователно-квалификационни степени в ТУ-Габрово и план-график на кандидатстудентската кампания за 2017/2018 учебна година .

Решение 3. Да се подготвят атрактивни лекции за всяка специалност, които да се представят при посещение на средните училища в страната.
По втора точка от дневния ред:

Решение 4. АС приема актуализацията на Правилника за прием на студенти в ТУ-Габрово за учебната 2017/2018 година /Материалът е приложен към Протокола/.

По трета точка от дневния ред:
Решение 5. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА при програмната акредитация на професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника (за първата година от следакредитационния период) /Материалът е приложен към протокола/.

По четвърта точка от дневния ред:

Решение 6. АС приема измененията в Правилата за отпускане на държавни стипендии в ТУ- Габрово, считано от месец септември 2016 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
По пета точка от дневния ред:
Решение 7. АС избира д-р инж. Антоанета Иванова Хинова на академичната длъжност „асистент” в област на висше образование              5. Технически науки, професионално направление 5.2. Електротехника, електроника и автоматика, специалност „Електротехника” (Електротехника и електроника), за нуждите на Технически колеж-Ловеч. 

Решение 8. АС избира инж. Иван Ангелов Георгиев на академичната длъжност „асистент” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.1. Машинно инженерство, специалност „Точно уредостроене” (Елементи и възли в мехатрониката), за нуждите на Технически колеж-Ловеч. 

По шеста точка от дневния ред:
Решение 9. АС дава съгласието си да бъдат разпределени средства за социално-битово и културно обслужване на персонала от основния щат на Технически университет – Габрово и УЦНИТ от гласуваните в  консолидирания бюджет на висшето училище в размер на 130 лева за всеки преподавател или служител, който към 01.10.2016 г. е в трудови правоотношения с Технически университет – Габрово.

Решение 9.1. АС дава съгласието си да бъдат разпределени средства за социално-битово и културно обслужване на персонала на Технически колеж – Ловеч   от гласуваните в  консолидирания бюджет на висшето училище в размер на 130 лева за всеки преподавател или служител, който към 01.10.2016 г. е в трудови правоотношения с Технически университет – Габрово.

Решение 9.2. На основание на чл. 44, ал. 3 изречение второ от Постановление № 380 на МС  от 29.12.2015 г. за изпълнение на Държавния бюджет на Република България за 2016 г. посочените суми включват дължимите осигурителни вноски за сметка на Работодателя.

Решение 9.3. Средствата да бъдат начислени към трудовите възнаграждения за месец 10.2016 г.

Решение 10. На основание чл. 30, ал. 1, т. 5 от Закона за висшето образование и във връзка с изпълнение на дейности по проект  BG05M2OP001-2.002-0001 „Студентски практики“ – Фаза 1, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж” 2014 – 2020 г. (ОП НОИР), съфинансирана от Европейския социален фонд, АС одобрява предложените проекти на длъжностни характеристики на преподаватели в  Технически университет – Габрово и Технически колеж – Ловеч /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 11. Да бъдат наградени за научно развитие през годината с грамота и парична сума в размер на 100 лв. следните преподаватели:

- ас. д-р инж. Милко Ганчев Дочев – ТК-Ловеч; 

- ас. д-р инж. Красен Киров Ангелов – катедра КТТ;

- ас. д-р инж. Милка Григорова Атанасова – катедра МТТ;

- ас. д-р инж. Николай Панайотов Марчев – катедра ИДТТ;

- ас. д-р инж. Мирослав Стоянов Славов – катедра КТТ;

- ас. д-р инж. Владимир Петров Тодоров – катедра МТТ;

- ас. д-р инж. Емил Петров Станев – катедра ЕСЕО;

- ас. д-р инж. Драгомир Стоянов Василев – катедра ФХЕ;
- ас. д-р инж. Ивайло Василев Лазаров – катедра ОЕЕ.

Решение 12. Да бъде награден за научно развитие с грамота и парична сума в размер на 100 лв. следния преподавател:

- гл. ас. д-р инж. Тодор Недев Тодоров – катедра АИУТ.

Решение 13. Да бъдат наградени за дългогодишна работа в ТУ-Габрово и професионално изпълнение на служебните задължения с грамота следните служители:

- Диана Христова Недялкова – счетоводител;

- Николай Денчев Георгиев – огняр;
- Детелинка Пенева Стефанова – техн. организатор катедра „Електроника”.


Решение 14. На основание чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование АС одобрява направените корекции в бюджета на ТУ - Габрово, съгласно Приложение № 1 /Материалът е приложен към Протокола/. 


Решение 15.1. АС дава съгласие ТУ-Габрово да подава и приема предложения за участие в центрове за върхови постижения  и центрове за компетентност, финансирани по Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж” 2014-2020.

Решение 15.2. АС дава съгласие ТУ-Габрово да участва в проект за Център за компетентност с работно наименование „Квантова комуникация, интелигентни системи за сигурност и управление на риска” по     компонент 2 „Информатика и информационни комуникационни технологии”, финансиран по Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж” 2014-2020.

Настоящите решения да бъдат публикувани в информационната система на Технически университет – Габрово в седeмдневен срок.

Същите подлежат на обжалване по реда на АПК в четиринадесет дневен срок от обявяването им.

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРОТОКОЛИРАЛ:                            РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                         /проф. дтн Р. Иларионов/

