ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО

П Р О Т О К О Л

№ 2

 
Днес, 03.10.2017 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 27 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:                           доц. Цветелина Ганкова – в платен отпуск, Валери Веселинов, Валентина Райкова, Петьо Господинов, Радина Радева, Таня Сотирова и Явор Стефанов – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:

1. Проект на Стратегия за развитие на Технически университет – Габрово.
2. Доклад за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по стопански науки и управление на НАОА (Протокол №15/29.06.2016 г.) при програмната акредитация на професионално направление 3.8 Икономика, в рамките на едногодишния следакредитационен период.

3. Приемане на учебна документация.
4. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.

5. Кадрови.

6. Текущи.

По първа точка от дневния ред:
Решение 1. АС приема Проекта на Стратегия за развитие на Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 2. АС избира комисия в състав:


Председател: проф. дтн Райчо Иларионов - Ректор


Членове: проф. д-р Анатолий Александров – Зам.- ректор УД



      доц. д-р Илия  Железаров – Зам.- ректор НИР 




      доц. д-р Лиляна Русанова – Зам.- ректор МС и ВО



      проф. д-р Ирина Александрова – Директор ЦРА



      доц. д-р Христофор Коев – Директор ЦКО

                          доц. д-р Антон Антонов – Директор ЦКП



      г-жа Мирослава Гугушева – Финансов мениджър,

която да разработи Стратегия за развитие на Технически университет – Габрово за периода 2017-2025 година.


По втора точка от дневния ред:


Решение 3. АС приема
Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по стопански науки и управление на НАОА (Протокол №15/29.06.2016 г.) при програмната акредитация на професионално направление 3.8 Икономика, в рамките на едногодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.


По трета точка от дневния ред:

Решение 4. АС приема актуализацията на квалификационната характеристика на специалност „Социални дейности“, окс „магистър“, магистърска програма „Социална работа и европейски политики“, професионално направление 3.4 Социални дейности /Материалът е приложен към Протокола/.
 Решение 5. АС приема актуализацията на учебния план на специалност „Социални дейности“, окс „магистър“, магистърска програма „Социална работа и европейски политики“, професионално направления 3.4 Социални дейности, дистанционна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 6. АС приема учебните планове на специалност „Социални дейности“, окс „магистър“, магистърска програма „Социална работа и европейски политики“, професионално направление 3.4 Социални дейности, редовна и задочна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.


По четвърта точка от дневния ред:

Решение 7. АС приема измененията в Правилника за издаване на „Известия на Технически университет – Габрово” /Материалът е приложен към Протокола/.


По пета точка от дневния ред:

Решение 8.  АС утвърждава състав на научно жури по процедура за заемане на академичната длъжност “доцент” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление                 5.1 Машинно инженерство, специалност „Строителна механика и съпротивление на материалите” (Съпротивление на материалите) за нуждите на Технически колеж – Ловеч с кандидат гл. ас. д-р инж. Боян Иванов Стойчев:
8.1. Външни членове:
- проф. д-р инж. Иван Люцканов Балашев;

- доц. д-р инж. Пепо Иванов Йорданов – ТУ-София, филиал Пловдив;

- доц. д-р инж. Велина Стоянова Боздуганова – РУ „Ангел Кънчев”.

8.2. Резервни външни членове:

- доц. д-р инж. Георги Петков Тонков – ТУ-София;

- доц. д-р инж. Диян Минков Димитров – ТУ-Варна.
8.3.   Вътрешни членове:

- проф. дтн инж. Йордан Тодоров Максимов – ТУ-Габрово;

- проф. дн инж. Галя Великова Дунчева – ТУ-Габрово;

- доц. д-р инж. Ангел Петров Анчев – ТУ-Габрово;

- доц. д-р инж. Мирослав Симеонов Петров – ТУ-Габрово.

Временен председател: проф. дтн инж. Йордан Тодоров Максимов.
Решение 9. АС утвърждава състав на научно жури по процедура за заемане на академичната длъжност “доцент” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление                  5.2 Електротехника, електроника и автоматика, специалност „Електронизация” (Сензорна техника)  за нуждите на Технически колеж – Ловеч с кандидат гл. ас. д-р инж. Никола Драганов Драганов:
9.1. Външни членове:
- проф. д-р инж. Иван Борисов Евстатиев – РУ „Ангел Кънчев”;

- проф. д-р инж. Венцислав Цеков Вълчев – ТУ-Варна;

- доц. д-р инж. Светослав Цветанов Иванов – ТУ-София, филиал Пловдив.

9.2. Резервен външен член:

- доц. д-р инж. Пенчо Венков Георгиев.

9.3.   Вътрешни членове:

- проф. д-р инж. Звездица Петрова Ненова – ТУ-Габрово;

- доц. д-р инж. Велимира Димитрова Тодорова – ТУ-Габрово;

- доц. д-р инж. Николай Димитров Маджаров – ТУ-Габрово;

- доц. д-р инж. Пенчо Колев Пенчев – ТУ-Габрово.

9.4. Резервен вътрешен член:
- доц. д-р инж. Станимир Йорданов Йорданов – ТУ-Габрово.

Временен председател: доц. д-р инж. Пенчо Колев Пенчев.


По шеста точка от дневния ред:

Решение 10. На основание чл. 1, ал. 1, чл. 2, ал. 2 и чл. 19, ал. 2 от Правилника за награди, почетни звания и именуване на зали в Технически университет-Габрово да бъдат наградени за научно развитие през годината и заемане на академичната длъжност „професор” с грамота и парична сума в размер на 200 лв. следните преподаватели:

· проф. дн инж. Димитър Андонов Дичев – катедра МУ;

· проф. д-р инж. Ирина Стефанова Александрова – катедра МТТ.

Решение 11.  На основание чл. 1, ал. 1, чл. 2, ал. 2 и чл. 19, ал. 2 от Правилника за награди, почетни звания и именуване на зали в Технически университет-Габрово да бъде награден за научно развитие през годината и заемане на академичната длъжност „доцент” с грамота и парична сума в размер на 100 лв. следния преподавател:

· доц. д-р инж. Ангел Петров Анчев – катедра ТМ.
Решение 12.  На основание чл. 1, ал. 1, чл. 2, ал. 2 и чл. 19, ал. 2 от Правилника за награди, почетни звания и именуване на зали в Технически университет-Габрово да бъде награден за научно развитие през годината и получаване на научната степен „доктор на науките” с грамота и парична сума в размер на 200 лв. следния преподавател:

· проф. дн инж. Галя Великова Дунчева – катедра ТМ.
Решение 13.  На основание чл. 1, ал. 1, чл. 2, ал. 2 и чл. 19, ал. 2 от Правилника за награди, почетни звания и именуване на зали в Технически университет-Габрово да бъдe награден за научно развитие и получаване на образователната и научна степен “доктор” с грамота и парична сума в размер на 100 лв. следния преподавател:

· гл. ас. д-р инж. Любомир Диянов Димитров – катедра ЕСЕО.

Решение 14. На основание чл. 1, ал. 1, чл. 2, ал. 2, чл. 19, ал. 2 и       чл. 21 от Правилника за награди, почетни звания и именуване на зали в Технически университет-Габрово да бъдат наградени за дългогодишна научно-преподавателска дейност и принос в развитието на ТУ-Габрово с грамота и плакет с надпис следните преподаватели:

- доц. д-р инж. Минчо Ванев Симеонов;

- доц. д-р инж. Илия Веселинов Неделчев.


Решение 15. На основание чл. 1, ал. 1, чл. 2, ал. 2 и чл. 19, ал. 2 от Правилника за награди, почетни звания и именуване на зали в Технически университет-Габрово да бъде награден с грамота г-н Радослав Петров Петров за дългогодишна работа в ТУ-Габрово и професионално изпълнение на служебните задължения.


Решение 16. АС приема актуализацията на Издателския план на Университетско издателство „Васил Априлов” за 2017 г. /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 17. Да се създаде Технически център за работа с деца, съвместно с ПТГ „Д-р Никола Василиади” – гр. Габрово. 

Решение 17.1. Да се хоноруват в ТУ-Габрово преподавателите и служителите, участващи в обучението, провеждано от Техническия център за работа с деца.


След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

ПРОТОКОЛИРАЛ:                            РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                         /проф. дтн Р. Иларионов/
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