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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
П Р О Т О К О Л

№ 2


Днес, 30.10.2018 г. от 14:00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 27 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха: доц. Георги Рашев, доц. Добрин Ганчев,ef,hr <dtelq of[= Of/,r  доц. Цветелина Ганкова – провеждане на изпит, инж. Даниел Петров – в платен отпуск, доц. Диана Изворска,  Никола Станчев, Александра Маринова,  Петър Христов – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:

1. Отчет за организацията и провеждането на кандидатстудентската кампания за учебната 2018/2019 година.

2. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.

3. Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА, дадени при програмната акредитация на професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, за тригодишния следакредитационния период.

4. Доклади за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА, дадени при програмната акредитация на докторски програми от професионално направление 5.1 Машинно инженерство във факултет „Машиностроене и уредостроене” на ТУ-Габрово.
5. Актуализация на учебна документация.
6. Текущи.

По първа точка от дневния ред:
Решение 1. АС приема Отчета за организацията и провеждането на кандидатстудентската кампания за учебната 2018/2019 година /Материалът е приложен към Протокола/.


По втора точка от дневния ред:

Решение 2. АС приема актуализацията на Правилника за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 3. АС приема актуализацията на Етичния кодекс на Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 4. АС приема Политика за защита на личните данни и Вътрешни правила за защита на личните данни в Технически университет-  Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 5. АС възлага на Ректора на ТУ – Габрово да осигури публичното оповестяване на Политиката за защита на личните данни и на Вътрешните правила за защита на личните данни на електронната страница на Университета.


По трета точка от дневния ред:

Решение 6. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА от 25.09.2015 г. за програмна акредитация на професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника (за тригодишния следакредитационен период) /Материалът е приложен към Протокола/.


По четвърта точка от дневния ред:


Решение 7. АС приема Доклада за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА, дадени при програмната акредитация на докторска програма “Приложна механика” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, за четиригодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 8. АС приема Доклада за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА, дадени при програмната акредитация на докторска програма “Теория на машините, механизмите и автоматичните линии” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, за четиригодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 9. АС приема Доклада за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА, дадени при програмната акредитация на докторска програма “Точно уредостроене” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, за четиригодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 10. АС приема Доклада за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА, дадени при програмната акредитация на докторска програма “Машинознание и  машинни елементи” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, за четиригодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.

По пета точка от дневния ред:


Решение 11. АС приема актуализацията на учебните планове на специалност “Технология на материалите и материалознание”, окс „бакалавър”, професионално направление 5.6 Материали и материалознание, редовна и задочна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 12. АС
приема актуализацията на учебните планове на специалност „Стопанско управление”, окс „магистър”, магистърска програма „Управление на човешките ресурси”, за завършили с професионална квалификация „професионален бакалавър по…“, редовна и задочна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 13. АС приема актуализация на учебните планове на специалност „Стопанско управление”, окс „магистър”, магистърска програма „Управление на бизнеса”, за завършили с професионална квалификация „професионален бакалавър по…“, редовна и задочна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.

По шеста точка от дневния ред:


Решение 14. АС утвърждава за изплащане на брой наднормени часове, съгласно изготвени форми 4а , но не повече от 200 часа.

Решение 15. АС утвърждава стойността на ДТВ за наднормени часове в размер до  124 239 лв. с включени осигурителни вноски за сметка на работодателя. ДТВ за наднормени часове  да бъде изплатено към трудовите възнаграждения за м. 11. 2018 г.


Решение 16. АС възлага на Ректора да издаде заповед за изплащане на ДТВ съгласно Решения 14 и 15.

Решение 17. АС приема актуализацията на Издателския план на Университетско издателство „Васил Априлов” за 2018 г. /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 18. Да бъдат наградени с грамота и медал студенти, дипломирали се през 2018 г. с отличен успех, както следва:

- инж. Мирослав Пламенов Начев – специалност „Компютърни системи и технологии”;

- инж. Светозар Здравков Христов – специалност „Мобилни и сателитни комуникации”;

- инж. Петър Панайотов Панайотов – специалност „Електроника”;

- инж. Росен Венциславов Великов – специалност „Мобилни и сателитни комуникации”;

- инж. Вергил Борисов Борисов – специалност „Електроснабдяване и електрообзавеждане”;

- инж. Ивелин Емилов Енчев – специалност „Автоматика, информационна и управляваща техника”;

- инж. Ана Синдраковска – специалност „Мобилни и сателитни комуникации”;

- инж. Вели Ферхад Еюб – специалност „Автомобилна електроника”;

- инж. Георги Руменов Шаров – специалност „Електроника”;

- инж. Янко Марков Димитров – специалност „Комуникационна техника и технологии”;

- инж. Християн Светославов Христов – специалност „Комуникационна техника и технологии”;

- инж. Теодор Петков Тодоров – специалност „Електроенергетика и електрообзавеждане”;

- инж. Веселин Илчев Митев – специалност „Автоматика, информационна и управляваща техника”;

- инж. Теодора Миткова Станилова – специалност „Компютърен дизайн в индустрията”;

- инж. Десислав Емилов Георгиев – специалност „Компютърен дизайн в индустрията”;

- инж. Димитър Тончев Терзиев – специалност „Компютърни технологии в машиностроенето”;

- инж. Евгени Веселинов Станчев – специалност „Компютърни технологии в машиностроенето”;

- инж. Георги Илиев Атанасов – специалност „Мехатроника”;

- инж. Мустафа Омар Бакер – специалност „Мехатроника”;

- инж. Ина Христова Шиварова – специалност „Компютърен дизайн в индустрията”;

- инж. Огюн Нутие Кадир – специалност „Компютърен дизайн в индустрията”;

- инж. Ваня Илиева Иванова – специалност „Компютърен дизайн в индустрията”;

- Стоянка Иванова Армянова – специалност „Икономика на търговията”;

- Гергана Георгиева Ганева – специалност „Публична администрация”;

- Евгения Кузманова Стоянова – специалност „Публична администрация”;

- Бояна Боянова Илиева – специалност „Стопанско управление”;

- Маринела Дамянова Балевска – специалност „Стопанско управление”.


Решение 19. На основание чл. 30, ал. 1, т.11 от Закона за висшето образование АС одобрява направените корекции в бюджета на ТУ – Габрово, съгласно приложени справка Приложение № 1.


След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

ПРОТОКОЛИРАЛ:                            РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                         /проф. дтн Р. Иларионов/

