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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО

								
П Р О Т О К О Л

№ 2
	

Днес, 26.10.2021 г. от 15:00 часа се проведе заседание на Академичния съвет. Съгласно Заповед №3-01-439 от 20.10.2021 г. на Ректора на ТУ-  Габрово, заседанието се проведе в електронната платформа Microsoft Teams. На заседанието присъстваха 26 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:  проф. Йордан Максимов, доц. Христофор Коев, Адела Желязкова, Веселина Стефанова, Генади Петков, Мая Иванова и Даниел Хилев – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Отчет за организацията и провеждането на кандидатстудентската кампания за учебната 2021/2022 година.
2. Актуализация на вътрешно-нормативни документи. 
3. Приемане на учебна документация.
4. Текущи.

	По първа точка от дневния ред:
Решение 1. Академичният съвет приема Отчета за организацията и провеждането на кандидатстудентската кампания за учебната 2021/2022 година /Материалът е приложен към Протокола/.
По втора точка от дневния ред:
Решение 2.1. Академичният съвет приема актуализацията на Правилника за приемане на студенти в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 2.2. Академичният съвет приема Календарен график за приемане на студенти в Технически университет – Габрово за ОКС „бакалавър” и ОКС „професионален бакалавър“ за учебната 2022-2023 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 2.3. Академичният съвет приема Календарен график за провеждане на кандидатстудентски изпити в Технически университет – Габрово за приемане на студенти в ОКС „бакалавър“ и ОКС „професионален бакалавър“ за учебната 2022-2023 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 2.4. Академичният съвет приема Календарен  график за приемане на студенти в Технически университет – Габрово за образователно-квалификационна степен „магистър” за учебната 2022-2023 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
По трета точка от дневния ред:
Решение 3.1. Академичният съвет приема актуализирания учебен план на специалност „Социална работа и европейски политики“, професионално направление 3.4 Социални дейности, ОКС „магистър“, дистанционна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 3.2. Академичният съвет приема актуализирания учебен план на специалност „Стопанско управление“, магистърска програма „Управление на проекти“, професионално направление 3.7 Администрация и управление, ОКС „магистър“, дистанционна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/. 
Решение 3.3. Академичният съвет приема да бъде разкрита нова съвместна магистърска специалност „Социални иновации и социални политики“ по проект BG05M2OP001-2.016-0019 „Иновативно образование в хуманитарни и социални науки чрез цифрова трансформация и модернизация на учебните програми във Великотърновски университет „Св. Св. Кирил и Методий“, Софийски университет „Св. Климент Охридски“, Югозападен университет „Неофит Рилски“ и Техническия университет в Габрово в партньорство с чуждестранни университети от Гърция, Полша и Румъния”, финансиран по Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014 – 2020, и възлага на профилиращата катедра „Социални и стопански науки “ да разработи учебната документация на специалността.

По четвърта точка от дневния ред:
Решение 4.1.1. На основание на чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование, чл. 24, ал. 2, т. 2, б. „б“ от Правилата за съставяне, разпределение и отчитане на бюджета на Технически университет – Габрово, Академичният съвет дава съгласие да бъде изплатено ДТВ за изпълнени наднормени часове на преподаватели в ТУ–Габрово за учебната 2020-2021 г., съгласно изготвена справка /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 4.1.2. На основание на чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование и утвърдените Нормативи за учебна натовареност на академичния състав през учебната 2020/2021 г., Академичният съвет дава съгласие да бъде изплатено ДТВ под формата на наднормени часове на преподаватели, които са взели активно участие в кандидатстудентската кампания 2021-2022 г., съгласно изготвена справка /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 4.1.3. На основание на чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование, Академичният съвет дава съгласие да бъде изплатено ДТВ под формата на наднормени часове на преподаватели, които осъществяват обучение в ТК–Ловеч, в случаите, когато задължителното натоварване е изпълнено в ТУ–Габрово, съгласно изготвена справка /Материалът е приложен към Протокола/.
Допълнителните трудови възнаграждения да бъдат изплатени с възнагражденията за месец ноември 2021 г.
Решение 4.2. Академичният съвет дава съгласие:
1. Да бъдат разпределени средства за социално-битово и културно обслужване на персонала в Технически университет – Габрово и УЦНИТ от гласуваните в консолидирания бюджет на висшето училище в размер на 150 лева за всеки преподавател или служител, който към 31.10.2021 г. е в трудови правоотношения с Технически университет – Габрово.
2. Средства за социално-битово и културно обслужване да не се разпределят за персонал, назначен на основание на чл. 110 и чл. 111 от КТ.
3. Сумата от 150,00 лв. се изплаща на персонал, назначен на пълно работно време. Персоналът, назначен на непълно работно време, получава сума, изчислена пропорционално на работното време.
4. Върху посочените суми да бъдат начислени дължимите осигурителни вноски за сметка на работодателя.
5. Средствата да бъдат начислени към трудовите възнаграждения за месец октомври 2021 г.
Решение 4.3. На основание на чл. 17, ал. 1, т. 5 от Правилника за дейността на Технически университет - Габрово Академичният съвет променя наименованието на катедра „Техническа механика“ в катедра „Материалознание и механика на материалите“.
Решение 4.4.1. Да бъдат наградени за научно развитие за придобиване на научна степен или заемане на академична длъжност с грамота и парична сума в размер на 100 лева следните преподаватели:
	доц. д-р инж. Красен Киров Ангелов – катедра КТТ;
	доц. д-р инж. Драгомир Стоянов Василев – катедра МИПН;
	доц. д-р инж. Продан Иванов Проданов – катедра „Електроника“;
	доц. д-р инж. Христо Тодоров Ибришимов – катедра ЕСЕО;
	доц. д-р инж. Владимир Петров Дунчев – катедра ТМ;
	ас. д-р инж. Христина Светославова Стойчева – катедра КТТ.
Решение 4.4.2. Да бъде награден с грамота и плакет с надпис пенсионирания преподавател проф. д-р инж. Стефан Кирилов Къртунов за дългогодишна преподавателска и научноизследователска дейност и принос в развитието на ТУ-Габрово.
Решение 4.5.1. Академичният съвет дава съгласие да бъде намалена  щатната численост на ТУ–Габрово чрез съкращаване на една щатна бройка „Огняр“.
Решение 4.5.2. Академичният съвет утвърждава щатна численост в ТУ- Габрово 391 щатни бройки.
Решение 4.6. Академичният съвет  одобрява направените корекции в бюджета на ТУ-Габрово, съгласно приложена справка.
Решение 4.7.1. Академичният съвет дава съгласие да бъдат изплатени допълнителни трудови възнаграждения на преподаватели, административен и ръководен персонал за магистърски програми и специалности във факултет „Стопански“. 
Решение 4.7.2. Посочените в Решение 4.7.1 допълнителни трудови възнаграждения да бъдат изплатени частично в размер на 80% от средствата в утвърдените план-сметки за осъществяване на обучението.
Решение 4.8. Академичният съвет приема График за подготовка на документация за следакредитационно наблюдение и контрол на Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 4.9. Академичният съвет утвърждава разходите за командировки на Ректора на Технически университет - Габрово за III-то тримесечие на 2021 г. в размер на 355,00 лева.
След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.



ПРОТОКОЛИРАЛ:				РЕКТОР:
                     /С. Кунева/                                     /проф. д-р Ил. Железаров/








