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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
								
			
П Р О Т О К О Л

№ 2
	
Днес, 27.09.2022 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда „Ректорат“ се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 27 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:  доц. Пламен Цанков – в командировка, доц. Росен Иванов, Валери Пенчев, Борислава Каракочева, Лилко Лилов, Йорданка Иванова – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. План на заседанията за зимен семестър на учебната 2022/2023 година.
2. Приемане на учебна документация.
3. Отчет за касовото изпълнение на бюджета на Технически университет - Габрово към 30.06.2022 г. и Становище на Контролния съвет.
4. Актуализация на Бюджета на Технически университет – Габрово за 2022 година.
5. Доклади за изпълнение на препоръките, формулирани в решенията на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №13/12.06.2020 г) при програмната акредитация на докторски програми „Електромеханика”, „Електроснабдяване и електрообзавеждане” и „Светлинна техника и източници на светлина”, за двугодишния следакредитационен период.
6. Доклади за изпълнение на препоръките, формулирани в решенията на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №19/28.06.2019 г.) при програмната акредитация на докторски програми „Хидравлични и пневматични задвижващи системи“ и „Промишлена топлотехника“, за тригодишния следакредитационен период.
7. Приемане на вътрешно-нормативни документи. 
8. Кадрови.
9. Текущи.

По първа точка от дневния ред:
Решение 1. АС приема План на заседанията за зимен семестър на учебната 2022/2023 година /Материалът е приложен към Протокола/.
	По втора точка от дневния ред:
Решение 2. АС утвърждава квалификационната характеристика на съвместна магистърска специалност „Прецизно земеделие” с Лесотехнически университет-  София с включени дисциплини от специалности в професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника в ТУ-Габрово по проект BG05M2OP001-2.016-0022 „Модернизация на висшето образование по устойчиво използване на природните ресурси в България”, финансиран по Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж” 2014 – 2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 3. АС утвърждава учебния план на съвместна магистърска специалност „Прецизно земеделие” с Лесотехнически университет - София за редовна и задочна форма на обучение с включени дисциплини от специалности в професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника в ТУ-Габрово по проект BG05M2OP001-2.016-0022 „Модернизация на висшето образование по устойчиво използване на природните ресурси в България”, финансиран по Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж” 2014 – 2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 4. АС утвърждава квалификационна характеристика на съвместна магистърска специалност „Инженерство в околната среда“, включваща дисциплини от специалности в професионално направление 5.13 Общо инженерство в ТУ-Габрово, за реализиране на съвместно обучение с Лесотехнически университет – София, във връзка с изпълнение на  проект BG05M2OP001-2.016-0022 „Модернизация на висшето образование по устойчиво използване на природните ресурси в България“, финансиран по Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж” 2014-2020 г. и Решение на АС на ТУ-Габрово (Протокол № 1/19.09.2022 год.) /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 5. АС утвърждава учебен план на съвместна магистърска специалност „Инженерство в околната среда“, включваща дисциплини от специалности в професионално направление 5.13 Общо инженерство в ТУ-Габрово, за реализиране на съвместно обучение с Лесотехнически университет-София, във връзка с изпълнение на  проект BG05M2OP001-2.016-0022 „Модернизация на висшето образование по устойчиво използване на природните ресурси в България“, финансиран по Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж” 2014-2020 г., и Решение на АС на ТУ-Габрово (Протокол № 1/19.09.2022 год.) /Материалът е приложен към Протокола/.
По трета точка от дневния ред:
Решение 6. На основание на чл. 30, ал. 1, т. 11 АС приема и одобрява сборния отчет за касовото изпълнение на бюджета на Технически университет – Габрово за периода 01.01.2022 г. – 30.06.2022 г.
Приложение: 1. Сборен отчет за касовото изпълнение на бюджета на Технически университет – Габрово, сметките за средства от ЕС и сметките за чужди средства за 2022 г.;
		     2. Обяснителна записка към отчета за изпълнение на бюджета на Технически университет – Габрово, сметките за средства от ЕС  и сметките за чужди средства за 2022 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
		     3. Становище на Контролния съвет. 	

По четвърта точка от дневния ред:
 Решение 7. На основание чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование АС одобрява направените промени в бюджетите на ТУ – Габрово и УЦНИТ /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 8. Утвърждава актуализация на диференцираните бюджети на основните звена в Технически университет - Габрово.
Решение 9. На всички преподаватели и служители на основен трудов договор, извън тези, които получават трудово възнаграждение в размер на МРЗ,  да бъдат увеличени  основните работни заплати с 10%, считано от 01.07.2022 г;.
Решение 9.1. За направените промени да бъдат изготвени допълнителни споразумения към трудовите договори на преподавателите и служителите в ТУ-  Габрово, ТК – Ловеч и УЦНИТ;.
Решение 9.2. Допълнителните възнаграждения за ръководни длъжности  се коригират въз основа на промените, регламентирани в Решение 9 и изискванията на КТД.
Решение 9.3. Възнагражденията, изплащани на преподаватели за участие в „Научно жури“, се увеличават с 15%.
Решение 9.4. Допълнителните възнаграждения за ОНС „Доктор“ и НС „Доктор на науките“ не се променят.
Решение 9.5. Трудовите възнаграждения с размер, равен на МРЗ, не се променят.
   По пета точка от дневния ред:
Решение 10. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на ПКТН на НАОА (Протокол № 13/12.06.2020 г.) при програмната акредитация на докторска програма „Електромеханика” от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, за двугодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/. 
Решение 11. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на ПКТН на НАОА (Протокол № 13/12.06.2020 г.) при програмната акредитация на докторска програма „Електроснабдяване и електрообзавеждане” от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, за двугодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/. 
Решение 12. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на ПКТН на НАОА (Протокол № 13/12.06.2020 г.) при програмната акредитация на докторска програма „Светлинна техника и източници на светлина” от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, за двугодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.

По шеста точка от дневния ред:
Решение 13. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА от 28.06.2019 г. при програмната акредитация на докторска програма „Хидравлични и пневматични задвижващи системи“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на тригодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 14. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА от 28.06.2019  г. при програмната акредитация на докторска програма „Промишлена топлотехника“ от професионално направление 5.4 Енергетика, в рамките на тригодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.

По седма точка от дневния ред:
Решение 15. АС приема Правила за работа по Национална програма „Млади учени и постдокторанти – 2“ в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

По осма точка от дневния ред:
Решение 16. АС присъжда почетното звание Doctor honoris causa на проф. д-р Гундолф Байер /Prof. Dr. Gundolf Baier/ – Президент на Университета за приложи науки - Шмалкалден, Германия.

По девета точка от дневния ред:
Решение 17. Академичният съвет разкрива специалност „Софтуерно и компютърно инженерство”, ОКС „магистър”, редовна и задочна форма на обучение, в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника с профилираща катедра „Компютърни системи и технологии“.
Решение 18. Възлага на катедра „Компютърни системи и технологии” да  разработи учебна документация (квалификационна характеристика и учебни планове) за специалност „Софтуерно и компютърно инженерство”, ОКС „магистър”, редовна и задочна форма на обучение.
Решение 19. Академичният съвет приема да отпадне заявената бройка за прием по докторска програма „Технология на текстилните материали“ в професионално направление 5.1 Машинно инженерство за уч. 2022/2023 г.,  като тя се прехвърли на докторска програма „Точно уредостроене“ от същото професионално направление. 
Решение 20. Да бъде обявен конкурс за прием на докторанти в редовна и задочна форма на обучение, държавна поръчка, за учебната 2022/2023 г. на основание решение на МС № 363 от 01.06.2022 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 21. На основание на чл. 89, ал. 1, от Закона за висшето образование:
Решение 21.1. АС дава съгласие за придобиване на поземлен имот с идентификатор 14218.510.400 с обща площ 448 кв.м. чрез покупка от Община Габрово.
Решение 21.2. АС дава съгласие за извършване на сделката да бъдат платени не повече от 51 000,00 лева с включен ДДС.
Решение 21.3. АС дава съгласие да бъдат заплатени необходимите разходи, свързани с придобиване на имота.
Решение 22. АС дава съгласие ТУ – Габрово да участва, като партньор в:
 Проект: „Разработка на усъвършенствана технология, софтуер, хардуер и прототип на автоматизирана система със сервоуправление за ултразвукова заварка на метали с контрол по обратна връзка“. Координатор на проекта е фирма ЕМ ПИ АЙ ООД. Проектът се финансира от Национален иновационен фонд;
Проект:  „Създаване, разработване и прототипиране на иновативни челюсти с множество хващащи повърхнини за прецизно и екологично производство“. Координатор на проекта е фирма АДТЕХ ООД. Проектът се финансира от Национален иновационен фонд.
Решение 22.1. АС дава съгласие Ректорът да подпише споразумения за получаване на средства по проекти, финансирани от НИФ с бенефициентите.
Решение 22.2. АС упълномощава Ректора да подписва всички необходими документи  и договори за изпълнение на дейностите в посочените  проекти, финансирани от НИФ при условията, описани в Решение 22.1.
Решение 23. Одобрява предложените цени на  услуги по настаняване в Хотел УК 6 /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 23.1. Цените на услуги по настаняване в Хотел УК 6 влизат в сила от 01.10.2022 г. 
Решение 24.  АС увеличава щатната численост в Технически университет – Габрово с една бройка – длъжност „Юрисконсулт“.
Решение 24.1. АС утвърждава обща щатна численост в Технически университет-Габрово 351 бройки.
Решение 25. АС избира Комисия за актуализиране на Правилника за дейността на Технически университет – Габрово в състав:
Председател: доц. д-р инж. Валентина Кукенска - председател на Общото събрание
 на ТУ-Габрово
Членове:
проф. д-р инж. Анатолий Александров – зам.-ректор УД;
доц. д-р инж. Пламен Цанков – зам.-ректор НИР;
доц. д-р Лиляна Русанова – зам.-ректор МСВО;
проф. д-р инж. Ирина Александрова - главен секретар;
проф. д-р инж. Звездица Ненова – декан на ФЕЕ;
доц. д-р инж. Красимир Друмев – декан на ФМУ;
доц. д-р Иванка Стоянова – декан на ФС;
доц. д-р инж. Никола Драганов – директор на ТК-Ловеч;
доц. д-р инж. Марин Маринов – председател на Контролния съвет на ТУ-Габрово;
Мирослава Гугушева – финансов мениджър;
Миряна Христова – юрисконсулт.
Решение 25.1. Комисията да представи предложението за актуализация на Правилника за дейността на Технически университет – Габрово за обсъждане и приемане от Академичния съвет в срок до 25.10.2022 г.

Решение 26. АС актуализира състава на работните групи към Университетската комисия по акредитация, САНК и рейтинг за подготовка на документацията за институционална акредитация на Технически университет – Габрово, както следва:
Работна група за подготовка на материалите по Стандарт 1 „Политика за осигуряване на качеството”:
проф. д-р инж. Ирина Александрова - главен секретар;
доц. д-р инж. Христофор Коев - директор на ЦКО;
доц. д-р инж. Генади Цветанов - зам.-директор на ЦКО;
проф. д-р инж. Звездица Ненова – декан на ФЕЕ
доц. д-р инж. Красимир Друмев – декан на ФМУ
доц. д-р Иванка Стоянова – декан на ФС
доц. д-р инж. Никола Драганов – директор на ТК-Ловеч;
доц. д-р инж. Боян Карапенев -  зам.-декан УД на ФЕЕ;
проф. дн инж. Димитър Дичев - зам.-декан УД на ФМУ;
доц. д-р Даниела Димова - зам.-декан УД на ФС;
доц. д-р инж. Валентина Кукенска - председател на Етичната комисия на ТУ-Габрово;
инж. Илиян Господинов – ръководител сектор „Техническо обслужване” към УЦИСТ;
инж. Петя Пенева – секретар зам.-ректори.

Работна група за подготовка на материалите по Стандарт 5 „Преподавателски състав”:
доц. д-р инж. Пламен Цанков – зам.-ректор НИР;
доц. д-р Лиляна Русанова – зам.-ректор МСВО;
проф. д-р инж. Анатолий Александров – зам.-ректор УД;
проф. д-р инж. Звездица Ненова – декан на ФЕЕ;
доц. д-р инж. Красимир Друмев – декан на ФМУ;
доц. д-р Иванка Стоянова – декан на ФС;
доц. д-р инж. Никола Драганов – директор на ТК-Ловеч;;
доц. д-р инж. Станимир Йорданов -  зам.-декан НИД и КП на ФЕЕ;
проф. дн инж. Галя Дунчева - зам.-декан НИД и КП на ФМУ;
доц. д-р Светла Панайотова - зам.-декан НИД и КП на ФС;
доц. д-р инж. Христофор Коев - директор на ЦКО;
Мирослава Гугушева – финансов мениджър;
Павел Пенев - експерт „Чуждестранни студенти, протокол и връзки с обществеността”
инж. Десислава Стойчева – експерт административно обслужване и защита на лични данни;
инж. Петя Пенева – секретар зам.-ректори.

Работна група за подготовка на материалите по Стандарт 6 „Учебни ресурси и подпомагане на студентите”:
проф. д-р инж. Анатолий Александров – зам.-ректор УД;
доц. д-р инж. Пламен Цанков – зам.-ректор НИР;
проф. д-р инж. Звездица Ненова – декан на ФЕЕ;
доц. д-р инж. Красимир Друмев – декан на ФМУ;
доц. д-р Иванка Стоянова – декан на ФС;
доц. д-р инж. Никола Драганов – директор на ТК-Ловеч;
доц. д-р инж. Боян Карапенев -  зам.-декан УД на ФЕЕ;
проф. дн инж. Димитър Дичев - зам.-декан УД на ФМУ;
доц. д-р Даниела Димова - зам.-декан УД на ФС;
доц. д-р Антон Антонов – директор на ДЕСО;
доц. д-р инж. Христофор Коев - директор на ЦКО;
доц. д-р инж. Алдениз Рашидов – директор на ЦЕДО;
Мирослава Гугушева – финансов мениджър;
инж. Даниел Петров - ръководител сектор „Административно-стопански”;
инж. Илиян Господинов – ръководител сектор „Техническо обслужване” към УЦИСТ;
инж. Даниела Ранковска – ръководител сектор „Учебна дейност”;
Нели Монева – директор на Университетската библиотека;
инж. Петя Пенева – секретар зам.-ректори;

Решение 26.1. Работните групи да представят материалите по Стандарти 1, 5 и 6 за обсъждане и приемане от Университетската комисия за акредитация, САНК и рейтинг в срок до 30.11.2022 год.



След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.


ПРОТОКОЛИРАЛ:				РЕКТОР:
                     /С. Кунева/                                     /проф. д-р Ил. Железаров/


