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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
П Р О Т О К О Л

№ 3


Днес, 29.10.2013 г. от 15,00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 31 от членовете на АС.  От заседанието отсъстваха:              доц. А. Пенчева - в командировка,  инж. И. Господинов – в болнични,        г-н С. Сенков, В. Караиванова и Н. Минчева – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:

1. Отчет за организацията и провеждането на кандидатстудентската кампания за учебната 2013/2014 година.

2. Актуализация на Правилника за прием на студенти в ТУ-Габрово за учебната 2014/2015 г.

3. Програма за подобряване на лабораторната база на ТК-Ловеч.

4. Актуализация на учебна документация.

5. Актуализация на Бюджета на ТУ-Габрово.

6. Текущи.
По първа точка от дневния ред:

Решение 1. АС приема Отчета за организацията и провеждането на кандидатстудентската кампания за учебната 2013/2014 година /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 2. АС дава много добра оценка за проведената кандидат-студентска кампания за учебната 2013/2014 година.

Решение 3.  Основните звена да изготвят аргументирани предложения за прием на студенти по образователно-квалификационни степени и форми на обучение до началото на месец ноември.

      
Решение 4. Приемът на документи, първата дата за приемен изпит и записването на кандидатите за обучение в окс „магистър” за специалностите от факултет „Стопански” да се обявяват  с краен срок 16.07.2014 г.

    
Решение  5. Да се разработи календарен график за приемане на студенти в окс „бакалавър” през учебната 2013/2014 г., позволяващ видовете дейности, свързани с обявяване на резултатите от изпитите, обявяване на резултатите от класиранията и записването след тях, да предхождат аналогичните дейности в другите университети.  


По втора точка от дневния ред:

Решение 6. АС приема актуализацията на Правилника за прием на студенти в ТУ-Габрово за учебната 2014/2015 г. /Материалът е приложен към Протокола/. След обявяване на класирането кандидат-студентът внася сумата в размер на 50 лв. като гаранция за запазване място за съответната специалност и квота /чл. 14, ал. 4 от приетия Правилника за прием на студенти в ТУ-Габрово за учебната 2014/2015 г./.

По трета точка от дневния ред:

Решение 7. АС приема Програмата за подобряване на лабораторната база на ТК-Ловеч /Материалът е приложен към Протокола/.

По четвърта точка от дневния ред:


Решение 8. АС приема  актуализацията на учебните планове от     2010 г. и 2012 г. на специалност „Индустриален мениджмънт” –                окс „бакалавър” – редовна и задочна форма на обучение. Актуализацията да влезе в сила от летния семестър на учебната 2013/2014 г. /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 9. АС
приема следните промени в учебните планове на специалности ИИ и ТТООС, редовна форма на обучение, които да влизат в сила от летния семестър на уч. 2013/2014 г.:

1. Дисциплината  „Учебно-производствена практика” в четвърти семестър с хорариум 60 часа да стане „Производствена практика I” с хорариум 120 часа и 4 кредита.


2. Дисциплината  „Специализираща практика” в шести семестър с хорариум 60 часа да стане „Производствена практика II” с хорариум 120 часа и 4 кредита.

Решение 10. АС утвърждава
 актуализацията на Груповия учебен план за подготовка на докторанти, касаеща включването на следните специализиращи дисциплини за обучение на докторанти по акредитирани докторски програми в катедра КСТ при факултет „Електротехника и електроника”:

1. Мобилни интернет системи

2. Компютърни архитектури

3. Мултимедийни системи

4. Проектиране на цифрови системи с програмируема логика

5. Web дизайн

6. Платформено независимо програмиране

7. Бази данни

8. Информационни системи и технологии

9. Компютърно моделиране

10.  Компютърни мрежи

11.  Мрежова сигурност

12.  Езици за хардуерно описание

По пета точка от дневния ред:

Решение 11. На основание чл.30, ал.1, т.11 от Закона за висшето образование АС одобрява направената актуализация и корекция в бюджета на Технически университет – Габрово съгласно приложените справки. /Материалът е приложен към Протокола/.


По шеста точка от дневния ред:


Решение 12. Да бъдат разпределени средства за социално-битово  и културно обслужване на персонала от основния щат на Технически университет – Габрово и УЦНИТ от гласуваните в  консолидирания бюджет на висшето училище в размер на 100 лева за всеки преподавател или служител, който към 01.05.2013 г. е в основния щат и е в трудови правоотношения с Технически университет – Габрово. Сумата 100 лева включва дължимите осигурителни вноски и данъци за сметка на работодателя. Средствата да бъдат начислени към трудовите възнаграждения за месец  октомври 2013 г.

Решение 13. Да бъдат наградени за дългогодишна научно-преподавателска дейност и принос в развитието на ТУ-Габрово с грамота и плакет с надпис следните преподаватели:

- проф. д-р инж. Емил Стоянов Костов;
- доц. д-р инж. Асен Петков Найденов;

- доц. д-р инж. Радослав Петков Райчев;
- доц. д-р инж. Андрей Кирчев Илиев;
- гл. ас. Пенчо Стефанов Събев.
Решение 14. Да бъдат наградени за научно развитие през годината с грамота и парична сума в размер на 100 лв. следните преподаватели:

- доц. д-р Веселин Ненков Ненков – ТК-Ловеч;

- гл. ас. д-р инж. Пламен Ценков Цанков – катедра ЕСЕО;

- гл. ас. д-р инж. Иван Тодоров Барзев – катедра МТТ;

- гл. ас. д-р Пламен Борисов Данаилов – катедра ФХЕ;

- ас. д-р инж. Цанка Маринова Златева-Петкова – катедра „Мениджмънт”;

- ас. д-р инж. Петко Асенов Найденов – катедра „Мениджмънт”. 

Решение 15. Да бъдат наградени за дългогодишна работа в ТУ-Габрово и професионално изпълнение на служебните задължения с грамота следните служители:

- Николай Начев Начев;

- Денка Велчева Пенчева.
Настоящите решения да бъдат публикувани в информационната система на Технически университет – Габрово в седемдневен срок.
Същите подлежат на обжалване по реда на АПК в четиринадесет дневен срок от обявяването им.
ПРОТОКОЛИРАЛ:                       РЕКТОР:

                      /С. Кунева/                           /проф. дтн Р. Иларионов/

