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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
П Р О Т О К О Л

№ 3

Днес, 06.12.2018 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 23 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:               доц. Анюта Николова, доц. Добрин Ганчев - в командировка,ef,hr <dtelq of[= Of/,r доц.             Д. Изворска, доц. П. Неделчева – в платен отпуск,  доц. Цветелина Ганкова – провеждане на изпит, Делчо Георгиев, Никола Станчев, Александра Маринова,  Петър Христов, Петя Ковачева и Деница Кънева – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Анализ на учебната работа за учебната 2017/2018 година.

2. Състояние и развитие на академичния състав.

3. Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки на НАОА, дадени при програмната акредитация на професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, за тригодишния следакредитационния период.
4. Програма от мерки за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА при програмната акредитация на професионално направление 5.13 Общо инженерство.
5. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.
6. Кадрови.

7. Разкриване на нови специалности от учебната 2019/2020 година.

8. Текущи.


По първа точка от дневния ред:

Решение 1. АС приема Анализа на учебната работа за учебната 2017/2018 година /Материалът е приложен към Протокола/.

По втора точка от дневния ред:

Решение 2.  АС приема Информацията за състоянието и развитието на академичния състав /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 3. На основание § 3 от Допълнителните разпоредби на Правилника за прилагане на Закона за развитието на академичния състав в Република България и § 5 от Допълнителните, преходни и заключителни разпоредби на Правилника за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Технически университет – Габрово съотношението на академичните длъжности в Технически университет – Габрово за 2019 г. да бъде, както следва:

- хабилитирани преподаватели - до 50 % от общия преподавателски състав;

- хабилитирани преподаватели с академична длъжност „професор”- до 10 % от общия преподавателски състав;

- нехабилитирани преподаватели с академична длъжност „главен асистент” - до 45 % от общия преподавателски състав.
По трета точка от дневния ред:
Решение 4. АС приема Доклада за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки на НАОА, дадени при програмната акредитация на професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, за тригодишния следакредитационния период /Материалът е приложен към Протокола/.

По четвърта точка от дневния ред:

Решение 5. АС приема Програмата от мерки за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки на НАОА, дадени при програмната акредитация на професионално направление 5.13 Общо инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.
По пета точка от дневния ред:

Решение 6. АС утвърждава  Методика за приноса на отделните основни звена в ТУ – Габрово за осъществяване на обучението по всяко професионално направление /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 7. АС приема актуализацията на Правилника за приемане на студенти в ТУ-Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 8. АС приема Системата за вътрешни научноизследователски конкурси /Материалът е приложен към Протокола/.


По шеста точка от дневния ред:

Решение 9. АС избира инж. Цветан Христофоров Найденов на академична длъжност „асистент” в област на висше образование  5.Технически науки, професионално направление 5.2 „Електротехника, електроника и автоматика”, специалност „Електроснабдяване и електрообзавеждане” в ТК-Ловеч.

Решение 10. АС увеличава щатната численост в Технически университет – Габрово с 26 бройки, в т. ч.

- длъжност „Ръководител на лабораторен комплекс“  в Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии" в ТУ – Габрово  - 2 щатни бройки;

- длъжност „Ръководител лабораторна секция“ в Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии" в ТУ – Габрово  - 2 щатни бройки;

-
длъжност „Изследовател R1*“ в Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии" в ТУ – Габрово  - 5 щатни бройки;

-
длъжност „Изследовател R2*“ в Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии" в ТУ – Габрово  - 4 щатни бройки;

- длъжност „Изследовател R3* и R4*“ в Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии" в ТУ – Габрово  - 12  щатни бройки;

- длъжност „Инженер лабораторен комплекс“ в Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии" в ТУ – Габрово  - 1  щатна бройка;

Решение 11.
Новите щатни бройки да бъдат разкрити от датата на приемането им.
Решение 12. АС утвърждава обща щатна численост в Технически университет – Габрово - 362 бройки.

Решение 13. АС одобрява предложените проекти на длъжностни характеристики на изследователи в Технически университет – Габрово, назначени по проект № BG05M2OP001-1.002-0023, за изграждане и развитие на Център за компетентност „Интелигентни мехтаронни, еко- и енергоспестяващи системи и технологии”. 

По седма точка от дневния ред:

Решение 14.1. АС разкрива специалност „Автоматика, роботика и компютърни управляващи системи”, окс ”бакалавър”, редовна и задочна форма на обучение, в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, с профилираща катедра „Автоматика, информационна и управляваща техника”.

Решение 14.2. Възлага на катедра „Автоматика, информационна и управляваща техника” да разработи учебна документация (квалификационна характеристика и учебен план) за специалност „Автоматика, роботика и компютърни управляващи системи”, окс ”бакалавър”, редовна и задочна форма на обучение.

Решение 15.1. АС разкрива специалност „Промишлена и автомобилна електроника”, окс ”бакалавър”, редовна и задочна форма на обучение, в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, с профилираща катедра „Електроника”.

Решение 15.2. Възлага на катедра „Електроника” да разработи учебна документация (квалификационна характеристика и учебен план) за специалност „Промишлена и автомобилна електроника”, окс ”бакалавър”, редовна и задочна форма на обучение.

Решение 16.1. АС разкрива специалност „Софтуерно и компютърно инженерство”,  окс ”бакалавър”, редовна и задочна форма на обучение, в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, с профилираща катедра „Компютърни системи и технологии”.

Решение 16.2. Възлага на катедра „Компютърни системи и технологии” да разработи учебна документация (квалификационна характеристика и учебен план) за специалност „Софтуерно и компютърно инженерство”, окс ”бакалавър”, редовна и задочна форма на обучение.

Решение 17.1.  АС разкрива специалност „Техническа безопасност”,  окс ”бакалавър”, редовна и задочна форма на обучение, в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.13 Общо инженерство, с профилираща катедра „Основи на електротехниката и електроенергетиката”.


Решение 17.2. Възлага на катедра „Основи на електротехниката и електроенергетиката” да разработи учебна документация (квалификационна характеристика и учебен план) за специалност „Техническа безопасност”,  окс ”бакалавър”, редовна и задочна форма на обучение.

Решение 18.1. АС преименува специалност „Отоплителна, вентилационна, климатична и газова техника”, окс „бакалавър”, редовна и задочна форма на обучение  от професионално направление 5.1 Машинно инженерство в специалност „Индустриални топлинни и газови системи”, окс „бакалавър”, редовна и задочна форма на обучение, в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, с профилираща катедра „Енергийна техника”.

Решение 18.2. Възлага на катедра „Енергийна техника” да разработи учебна документация (квалификационна характеристика и учебен план) за специалност „Индустриални топлинни и газови системи”, окс ”бакалавър”, редовна и задочна форма на обучение.

Решение 19.1. АС разкрива специалност „Компютърен дизайн”, окс „бакалавър”, редовна форма на обучение, в област на висше образование    5. Технически науки, професионално направление 5.13 Общо инженерство, с профилираща катедра „Индустриален дизайн и текстилна техника”.

Решение 19.2. Възлага на катедра „Индустриален дизайн и текстилна техника” да  разработи учебна документация (квалификационна характеристика и учебен план) за специалност „Компютърен дизайн”, окс ”бакалавър”, редовна форма на обучение.

Решение 20.1. АС разкрива специалност „Индустриални технологии и предприемачество”, окс „бакалавър”, редовна и задочна форма на обучение, в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.13 Общо инженерство, с профилираща катедра „Мениджмънт”.

Решение 20.2. Възлага на катедра „Мениджмънт” да разработи учебна документация (квалификационна характеристика и учебен план) за специалност „Индустриални технологии и предприемачество”, окс ”бакалавър”, редовна и задочна форма на обучение

По осма точка от дневния ред: 


Решение 21. На основание чл. 1, ал. 1, чл. 2, ал. 1, т. 2 и 3, чл.19, ал. 2 и чл. 20, ал. 1 от Правилника за награди, почетни звание и именуване на зали в Технически уневиреситет – Габрово да бъдат наградени с грамота и медал студенти, диплиморили се през 2017 г. с отличен успех, както следва:


- инж. Май Иванова Райкова – специалност „Компютърни системи и технологии”;


- инж. Цветан Радославов Райков – специалност „Компютърни системи и технологии”;


- инж. Николай Руменов Цонев – специалност „Компютърни системи и технологии”.


Решение 22. На основание чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование, чл. 40 от Колективния трудов договор и чл. 27 от Вътрешните правила за работната заплата в Технически университет и във връзка с реализирани икономии във фонд работна заплата, АС дава съгласието си да бъде изплатено допълнително материално стимулиране на преподавателите и служителите от Университета и неговите разпоредители с бюджет, както следва:
22.1. На преподавателите и служителите на основен трудов договор в ТУ – Габрово,  УЦНИТ и Технически колеж – Ловеч,  които имат най-малко три пълни работни месеца към 01.12.2018 г.,  в размер на  една основна заплата за длъжността и  допълнително възнаграждение за трудов стаж и професионален опит, на база отработено време през календарната година. За отработено време се счита времето, през което преподавателите или служителите са били на работа или в платен годишен отпуск. Не се счита за отработено време времето, през което лицето е било в отпуск поради временна неработоспособност или в неплатен отпуск. 
22.2. На преподаватели или служители в ТУ – Габрово,  УЦНИТ и Технически колеж – Ловеч, които към 01.12.2018 г. имат наложено дисциплинарно наказание, да не се изплаща допълнително материално стимулиране.
22.3. На преподаватели в ТУ – Габрово и Технически колеж – Ловеч, които през настоящата година са получили отрицателна атестация, да не се изплаща допълнително материално стимулиране.
22.4. На преподаватели в ТУ – Габрово и Технически колеж – Ловеч, които не са изпълнили задължителния норматив за учебна заетост за учебната 2017 - 2018 г., да не се изплаща допълнително материално стимулиране..
22.5. Общата стойност на изплатеното допълнително материално стимулиране за ТУ – Габрово е в размер до 286 850 лева, в т.ч. :

- За Технически университет – Габрово – 263 500 лева;
- За УЦНИТ – 3 250 лева;
- За ТК – Ловеч – 20 100 лева.
22.6. Възнагражденията да бъдат начислени и изплатени с месечните трудови възнаграждения за месец декември 2018 г.
Решение 23. На основание чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование АС одобрява направените корекции в бюджета на ТУ – Габрово и ТК - Ловеч, съгласно приложени справки Приложение № 1 и Приложение №2 /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 24. АС утвърждава стойност на ДТВ в размер на  4873 лв. за преподаватели, взели участие в кандидатстудентската кампания за учебната 2018 – 2019 г. ДТВ да бъде изплатено към трудовите възнаграждения за месец декември 2018 г.
Решение 25. АС одобрява предложените цени на услуги, предоставяни от Университетската библиотека в ТУ - Габрово. Новите цени на услуги да влязат в сила от 01.01.2019 г. /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 26. АС приема Графика на дейностите, свързани с организиране, провеждане и отчитане на вътрешни конкурси за научни изследвания за 2019 г. /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 27. На основание чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование и  във връзка с необходимост от извършване на ремонтни дейности за изграждане на лаборатории по проекти, финансирани от ОП НОИР, в които ТУ – Габрово е партньор, да бъде обявена открита процедура за  избор на изпълнител за извършване на ИНЖЕНЕРИНГ - ПРОЕКТИРАНЕ, ЗАЕДНО С АВТОРСКИ НАДЗОР И СТРОИТЕЛСТВО  НА ОБЕКТ:  ПРЕУСТРОЙСТВО НА СЪЩЕСТВУВАЩА СГРАДА (ВИЛА №1) В НАУЧНОИЗСЛЕДОВАТЕЛСКИ КОМПЛЕКС НА ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ-ГАБРОВО.
Решение 28. АС дава съгласието си да бъде финансирано от бюджета на ТУ – Габрово преустройство на част от сграда, собственост на Университета, на стойност приблизително 170 110 лв. без ДДС или 204 132  лева с ДДС.


Решение 29. АС одобрява Доклада за състоянието на Студентското общежитие и Студентския стол, находящи се в Корпус № 6 на Технически университет – Габрово, за 2017 година /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 30. Да отпадне проф. дмн Румен Николов Даскалов, зам.-декан по НИД и КП на факултет „Стопански”, от състава на Университетската комисия за развитие на академичния състав, поради пенсиониране.
Решение 31. Да бъде включена доц. д-р Милена Наткова Колева, Декан на факултет „Стопански” в състава на Университетската комисия за развитие на академичния състав на мястото на проф. дмн Румен Николов Даскалов.

Решение 32. Да бъде включен проф. д-р Анатолий Трифонов Александров, зам.- ректор УД в състава на Университетската комисия за развитие на академичния състав.


След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

ПРОТОКОЛИРАЛ:                            РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                         /проф. дтн Р. Иларионов/

