[bookmark: _Hlk136953134]ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО


П Р О Т О К О Л

№ 3

Днес, 28.11.2023 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда „Ректорат“ се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 25 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха: проф. Димитър Дичев - болен, проф. Йордан Максимов – служебна ангажираност, доц. Димчо Пулов - болен, Веселина Стефанова, Валери Пенчев, Борислава Каракочева, Лилко Лилов, Йорданка Иванова -  по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. [bookmark: _Hlk152079775]Отчет на Ректора на ТУ-Габрово за периода на мандата (декември 2019 - декември 2023 година).
2. Приемане на учебна документация.
3. Текущи.

По първа точка от дневния ред:
Решение 1. АС приема Отчета на Ректора на ТУ-Габрово за периода на мандата (декември 2019 - декември 2023 година) /Материалът е приложен към Протокола/.

По втора точка от дневния ред:
Решение 2. АС утвърждава актуализация на Груповия учебен план за подготовка на докторанти в ТУ-Габрово /Материалът е приложен към Протокола/. 
Решение 3. Академичният съвет приема учебен план на докторска програма „Организация и управление на социалните дейности“ с конкретизирани образователна, научноизследователска, преподавателска и административна дейност на докторантите.

По трета точка от дневния ред:
	Решение 4. На основание на чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование АС одобрява направените промени в бюджета на ТУ – Габрово  и УЦНИТ към ТУ – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 5. АС приема да бъдат наградени с грамота и медал студенти, дипломирали се през 2023 г. с отличен успех, съгласно Доклад – приложение. 
Решение 6. АС утвърждава образец на диплома за висше образование, ОКС „магистър“, специалност „Социални иновации и социални политики“, ПН. 3.4 Социални дейности, съгласно Приложение – образец на диплома.
	Решение 7. Одобрява предложената цена за ползване на заседателна зала, находяща се във Вила 2, Габрово, ул. „Д-р Илиев Детския“ №5. Цената за ползване на заседателната зала, находяща се във Вила 2, Габрово, ул. „Д-р Илиев Детския“ №5, влиза в сила от 01.12.2023 г. /Материалът е приложен към Протокола/.

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.


ПРОТОКОЛИРАЛ:				РЕКТОР:
                     /С. Кунева/                                     /проф. д-р Ил. Железаров/




