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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ - ГАБРОВО
П Р О Т О К О Л

№ 4

Днес, 26.11.2013 г. от 15:00 часа в заседателната зала на              сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 27 от членовете на АС.  От заседанието отсъстваха: доц. Г. Цветанов,  доц. М. Колева, гл. ас. Д. Валачев - в командировка,   доц. Т. Илиев – в часове,  инж. И. Господинов – в болнични, г-н С. Сенков, Б. Попов, В. Караиванова и Н. Минчева – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:

1. Анализ на учебната работа за учебната 2012/2013 г.

2. Приемане на документация за програмна акредитация на докторски програми във факултет „Електротехника и електроника”.

3. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.
4. Текущи.

По първа точка от дневния ред:

Решение 1. АС приема Отчета за учебната дейност за 2012/2013 година /Материалът е приложен към Протокола/.

По втора точка от дневния ред:

Решение 2. АС приема Доклада-самооценка по утвърдените от Националната агенция за оценяване и акредитация критерии за програмна акредитация на докторска програма „Светлинна техника и източници на светлина” от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, област на висше образование 5. Технически науки, обучаваща катедра „Електроснабдяване и електрообзавеждане” с приложенията към него.

Решение 3. АС приема Доклада за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело от предходната процедура за програмна акредитация на докторска програма „Светлинна техника и източници на светлина” с приложенията към него.

Решение 4. АС приема Доклада-самооценка по утвърдените от Националната агенция за оценяване и акредитация критерии за програмна акредитация на докторска програма „Електроснабдяване и електрообзавеждане” от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, област на висше образование 5. Технически науки, обучаваща катедра „Електроснабдяване и електрообзавеждане” с приложенията към него.

Решение 5. АС приема Доклада за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело от предходната процедура за програмна акредитация на докторска програма „Електроснабдяване и електрообзавеждане” с приложенията към него.

Решение 6. АС приема Доклада-самооценка по утвърдените от Националната агенция за оценяване и акредитация критерии за програмна акредитация на докторска програма  „Електромеханика” от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, област на висше образование 5. Технически науки, обучаваща катедра „Електроснабдяване и електрообзавеждане” с приложенията към него.


Решение 7. АС приема Доклада за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело от предходната процедура за програмна акредитация на докторска програма „Електромеханика” с приложенията към него.

По трета точка от дневния ред:
Решение 8. АС приема Правилата за практическо обучение в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 9. АС приема  предложените изменения и допълнения на Правилника за организация на учебната дейност /Материалът е приложен към Протокола/.

По четвърта точка от дневния ред:


Решение 10. На основание чл.30, ал.1, т.11 от Закона за висшето образование АС одобрява направените корекции в бюджета на Технически университет – Габрово съгласно приложени справки (Приложение №1). Направените промени да се отразят в бюджетите на ТУ-Габрово и УЦНИТ към 30 ноември 2013 г. /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 11. На основание чл. 1, ал. 1, чл. 2, ал. 1, чл. 19, ал. 2 и чл. 20 от Правилника за награди, почетни звания и именуване на зали в Технически университет – Габрово да бъдат наградени с грамота и медал следните студенти, дипломирали се през 2013 г. с отличен успех:
- инж. Валери Петков Петков – специалност „Електроника”;
- инж. Станислав Людмилов Стайков – специалност „Електроенергетика и електрообзавеждане”;

- инж. Георги Иванов Михалев – специалност „Автоматика, информационна и управляваща техника”;

- инж. Мария Иванова Богоева – специалност „Текстилна техника и технологии”;

- инж. Петя Костова Гюрова – специалност „Текстилна техника и технологии”;

- инж. Десислава Красимирова Друмева – специалност „Текстилна техника и технологии”;

- инж. Вера Павлинова Павлова – специалност „Текстилна техника и технологии”;

- инж. Мария Асенова Стефанова – специалност „Техника и технологии за опазване на околната среда”;

- инж. Детелина Динева Ангелова – специалност „Прецизна техника и уредостроене”;

- Негослав Събев Събев – специалност „Публична администрация”;

- Ивона Лалева Лалева – специалност „Стопанско управление”;

- Борислав Николаев Обретинчев – специалност „Стопанско управление”.
Решение 12. АС дава съгласието си студентката Бетина Даринова Рачева, специалност СУ, ІV курс да получи финансовата си награда в размер на 200 лв. за отличен успех за учебната 2012/2013 г.

Решение 13. АС утвърждава внесените цени за библиотечно-информационни услуги в Университетската библиотека за 2014 година /Материалът е приложен към Протокола/.
Настоящите решения да бъдат публикувани в информационната система на Технически университет – Габрово в седемдневен срок.
Същите подлежат на обжалване по реда на АПК в четиринадесет дневен срок от обявяването им.
ПРОТОКОЛИРАЛ:                       РЕКТОР:

                      /С. Кунева/                           /проф. дтн Р. Иларионов/

