PAGE  
4

ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО

П Р О Т О К О Л

№ 4
 
Днес, 20.12.2016 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 29 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:                            Валери Веселинов, Валентина Райкова, Петьо Господинов, Радина Радева   и Явор Стефанов – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:

1. Състояние и развитие на академичния състав.

2. Отчет за акредитацията в ТУ-Габрово през 2016 година.

3. Приемане на План-график за акредитация и САНК в ТУ-Габрово през 2017 година.

4. Доклади за изпълнение на препоръките, формулирани в решенията на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА при програмната акредитация на докторски програми от професионални направления 5.1 Машинно инженерство, 5.4 Енергетика и 5.6 Материали и материалознание във факултет „Машиностроене и уредостроене”.
5. Доклади за изпълнение на препоръките, формулирани в решенията на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА при програмната акредитация на докторски програми от професионални направления 5.2 Електротехника, електроника и автоматика и                    5.3 Комуникационна и компютърна техника във факултет „Електротехника и електроника”.

6. Приемане на учебна документация.

7. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.

8. Текущи.


По първа точка от дневния ред:


Решение 1. АС приема Информацията за състоянието и развитието на академичния състав /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 2. На основание § 3 от Допълнителните разпоредби на Правилника за прилагане на Закона за развитие на академичния състав в Република България и § 6 от Допълнителните, преходни и заключителни разпоредби на Правилника за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Технически университет – Габрово съотношението на академичните длъжности във всяко основно звено на Технически университет – Габрово за 2016 г. да бъде, както следва:

- хабилитирани преподаватели - до 50 % от общия преподавателски състав;

- хабилитирани преподаватели с академична длъжност „професор”- до 10 % от общия преподавателски състав;

- нехабилитирани преподаватели с академична длъжност „главен асистент” - до 40 % от общия преподавателски състав.

Решение 3. Обявяването на конкурси за академични длъжности да става веднъж годишно – през месец юни 2017 г.
По втора точка от дневния ред:


Решение 4. АС приема Отчета за акредитацията в ТУ-Габрово през 2016 година /Материалът е приложен към Протокола/.


По трета точка от дневния ред:

Решение 5. АС приема План-графика за акредитация и САНК в ТУ-Габрово през 2017 година /Материалът е приложен към Протокола/.


По четвърта точка от дневния ред:

Решение 6. АС приема докладите за изпълнение на препоръките, формулирани в решенията на Постоянната комисия по технически науки и военно дело (ПКТНВД) при програмната акредитация на следните докторски програми от професионални направления 5.1. Машинно инженерство, 5.4. Енергетика и 5.6. Материали и материалознание във факултет „Машиностроене и уредостроене”. 

6.1. Професионално направление 5.1. Машинно инженерство:
- „Хидравлични и пневматични задвижващи системи”;
- „Строителна механика, съпротивление на материалите”;
- „Приложна механика”; 

- „Теория на механизмите, машините и автоматичните линии”;
- „Метрология и метрологично осигуряване”; 

- „Точно уредостроене”; 

- „Машинознание и машинни елементи”; 

- „Машини и съоръжения за леката промишленост”;
- „Технология на текстилните материали”;
- „Технология на машиностроенето”;
- „Металорежещи машини и системи”;
- „Рязане на материалите и режещи инструменти”.
6.2. Професионално направление 5.4. Енергетика

- „Промишлена топлотехника”. 

6.3. Професионално направление 5.6. Материали и материалознание

- „Материалознание и технология на машиностроителните материали”.

/Материалите са приложени към Протокола/.

 
По пета точка от дневния ред
Решение 7. АС приема Докладите за изпълнение на препоръките, формулирани в решенията на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА при програмната акредитация на докторски програми “Електромеханика”, “Електроснабдяване и електрообзавеждане” и “Светлинна техника и източници на светлина” от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика във факултет „Електротехника и електроника” (за първата година от следакредитационния период) /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 8. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА при програмната акредитация на докторскa програмa „Комуникационни мрежи и системи” от професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника във факултет „Електротехника и електроника” (за първата година от следакредитационния период) /Материалът е приложен към Протокола/.


По шеста точка от дневния ред:

Решение 9. АС приема актуализираните учебни планове за специалност „Технология на материалите и материалознание”, окс “бакалавър”, редовна и задочна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.

По седма точка от дневния ред: 


Решение 10.  АС приема изменение и допълнение на Правилата за отпускане на държавни стипендии в Технически университет – Габрово, както следва:

10.1. В чл. 2 се създава нова алинея втора със следния текст:

(2) Студенти, които са се преместили от една специалност в друга или от едно учебно заведение в друго, нямат право на стипендия за учебните години (семестри), които повтарят поради преместването, ако през съответните години (семестри) са получавали стипендия.
10.2. В чл. 7 се създава нова алинея втора със следния текст:

 (2) Докторанти, които са се преместили от една специалност в друга или от едно учебно заведение в друго, нямат право на стипендия за учебните години (семестри), които повтарят поради преместването, ако през съответните години (семестри) са получавали стипендия.

Решение 11. АС приема актуализацията на Системата за организиране, провеждане и отчитане на вътрешни конкурси за научни изследвания /Материалът е приложен към Протокола/. 


По осма точка от дневния ред:

Решение 12. На основание чл. 30 ал.1. т. 11 от Закона за висшето образование АС одобрява направените корекции в бюджета на ТУ – Габрово и УЦНИТ, съгласно приложени справки Приложение № 1 и Приложение № 2 /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 13. На основание чл. 1, ал. 1, чл. 2, ал. 1 и чл. 19, ал. 2 от Правилника за награди, почетни звания и именуване на зали в Технически университет-Габрово да бъдат наградени с грамота на тържеството по случай 8-ми декември, Студентския празник, проведено на 03.12.2016 г., за израстване в студентската ранглиста на ТУ-Габрово – „TUGAB INDEX”, следните студенти:
- Йордан Руменов Пенев – за придобиване на степен „състезател с изключителни постижения”;

- Мирослав Пламенов Начев – за придобиване на степен „състезател от висок клас”.
Решение 14. Да бъде награден с грамота Мирослав Пламенов Начев, студент от специалност „Компютърни системи и технологии”, на тържеството по случай 8-ми декември, Студентския празник, проведено на 03.12.2016 г., за отлично представяне в Националната студентска олимпиада по математика – Русе, 2016 г. и завоюване на сребърен медал.
Решения № 13 и № 14  да бъдат включени в Протокол № 3 от 29.11.2016 г.


Решение 15.1. АС дава съгласието си за участие на ТУ-Габрово в проект, финансиран от програмата Еразъм +, ключова дейност 3 – Бизнес партньорства в областта на професионалното образование и обучение (ПОО), за обучения на работното място и стажове /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 15.2. АС дава съгласието си да бъде осигурено съфинансиране по проекта в размер на 20 % от извършените разходи от бюджета на ТУ-Габрово, в случай че проектното предложение бъде одобрено.

Решение 16. АС приема внесената корекция на Издателския план на Университетско издателство „Васил Априлов” за 2016 г. /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 17. АС приема Графика на дейностите, свързани с организиране, провеждане и отчитане на вътрешни конкурси за научни изследвания за 2017 г. /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 18. АС  одобрява предложените цени за предоставяни услуги в хотел, находящ се в Корпус № 6, с включена нощувка и храна, както следва:

18.1. Цена на една нощувка с включени закуска обяд и вечеря:

- За едно легло в стая с две легла:
Студенти – 27.00 лева, в т.ч. 10.00  лева за нощувка;
Граждани – 30.00 лева, в т.ч. 13.00 лева за нощувка.
- За едно легло в апартамент:
Студенти – 32.00 лева, в т. ч. 15.00 лева за нощувка;
Граждани – 32.00 лева, в т.ч. 15.00 лева за нощувка;
- За самостоятелно настаняване в стая с две легла:
Студенти – 34.00 лева, в т.ч. 17.00 за нощувка;
Граждани – 42.00 лева, в т.ч. 25.00 лева за нощувка.
18.2. Кандидат-студенти и придружаващите ги лица по време на кандидатстудентската кампания заплащат цена за студенти.

Настоящите решения да бъдат публикувани в информационната система на Технически университет – Габрово в седeмдневен срок.

Същите подлежат на обжалване по реда на АПК в четиринадесет дневен срок от обявяването им.

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРОТОКОЛИРАЛ:                            РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                         /проф. дтн Р. Иларионов/

