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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
П Р О Т О К О Л
№ 4

Днес, 12.12.2017 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 27 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:                           доц. Диана Изворска – в командировка в чужбина, Валери Веселинов, Валентина Райкова, Петьо Господинов, Радина Радева, Таня Сотирова и Явор Стефанов – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Анализ на учебната работа за учебната 2016/2017 година.

2. Приемане на документация за програмна акредитация на професионално направление 3.4 Социални дейности.
3. Приемане на документация за програмна акредитация на професионално направление 5.6 Материали и материалознание.

4. Доклад за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №29/02.10.2015 г. при програмната акредитация на професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика (за двугодишния следакредитационен период).

5. Текущи.


По първа точка от дневния ред:

Решение 1. АС приема Анализа на учебната работа за учебната 2016/2017 година /Материалът е приложен към Протокола/.

По втора точка от дневния ред:

Решение 2. АС приема документацията за програмна акредитация на професионално направление 3.4 Социални дейности, както следва:

· Доклад-самооценка за програмна акредитация на професионално направление 3.4 Социални дейности, включващ информация за обстоятелствата по чл. 78, ал. 3, т. 1 – 6 от ЗВО, с приложенията към него.
· Доклад за изпълнение на задължителните препоръки, формулирани в решението  на Постоянната комисия по социални и правни науки и национална сигурност при програмната акредитация на професионално направление  3.4 Социални дейности и на Акредитационния съвет от процедурата за САНК на професионално направление 3.4 Социални дейности;
· Мотивирано предложение за определяне на образователния капацитет на професионално направление 3.4 Социални дейности, разпределен по образователно-квалификационни степени и форми на обучение.
/Материалите са приложени към Протокола/.
По трета точка от дневния ред:

Решение 3. АС приема документацията за програмна акредитация на професионално направление 5.6 Материали и материалознание, както следва:

· Доклад-самооценка за програмна акредитация на професионално направление 5.6 Материали и материалознание, включващ информация за обстоятелствата по чл. 78, ал. 3, т. 1 – 6 от ЗВО, с приложенията към него.
· Доклад за изпълнение на задължителните препоръки, формулирани в решението  на Постоянната комисия по технически науки и военно дело при програмната акредитация на професионално направление  5.6 Материали и материалознание и на Акредитационния съвет от процедурата за САНК на професионално направление 5.6 Материали и материалознание;
· Мотивирано предложение за определяне на образователния капацитет на професионално направление 5.6 Материали и материалознание, разпределен по образователно-квалификационни степени и форми на обучение.
/Материалите са приложени към Протокола/.

По четвърта точка от дневния ред:



Решение 4. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки и военно дело към НАОА при програмната акредитация на професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика (за двугодишния следакредитационен период) /Материалът е приложен към Протокола/.

  По пета точка от дневния ред:

Решение 5. 
На основание чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование, чл. 40 от Колективния трудов договор и чл. 27 от Вътрешните правила за работната заплата в Технически университет-Габрово и във връзка с реализирани икономии във фонд работна заплата, АС приема да бъде изплатено допълнително материално стимулиране на преподавателите и служителите от Университета и неговите разпоредители с бюджет, както следва:

5.1. На преподавателите и служителите на основен трудов договор в ТУ – Габрово,  УЦНИТ и Технически колеж – Ловеч,  които имат най-малко три пълни работни месеца към 01.12.2017 г.,  в размер на  една основна заплата за длъжността и  допълнително възнаграждение за трудов стаж и професионален опит на база отработено време през календарната година. За отработено време се счита времето, през което преподавателите или служителите са били на работа или в платен годишен отпуск. Не се счита за отработено време времето, през което лицето е било в отпуск поради временна неработоспособност или в неплатен отпуск. 
5.2. На преподаватели или служители в ТУ – Габрово,  УЦНИТ и Технически колеж – Ловеч, които към 01.12.2017 г. имат наложено дисциплинарно наказание, да не се изплаща допълнително материално стимулиране.
5.3. На преподаватели в ТУ – Габрово и Технически колеж – Ловеч, които през настоящата година са получили отрицателна атестация, да не се изплаща допълнително материално стимулиране.
5.4. На преподаватели в ТУ – Габрово и Технически колеж – Ловеч, които не са изпълнили задължителния норматив за учебна заетост за учебната 2016 - 2017 г., да се изплати допълнително материално стимулиране в размер, пропорционален на изпълнението.
Общата стойност на изплатеното допълнително материално стимулиране за ТУ – Габрово е в размер до 259 020 лева, в т.ч. :

· за Технически университет – Габрово – 238 950 лева;
· за УЦНИТ – 3000 лева;
· за ТК – Ловеч – 17 070 лева.
Възнагражденията да бъдат начислени и изплатени с месечните трудови възнаграждения за месец декември 2017 г.

Решение 6. АС приема  Анализа на резултатите от проведеното емпирично социологическо изследване сред студентите от ТУ-Габрово относно наличието (отсъствието) на корупционни процеси в Университета /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 7. АС дава съгласието си да се организира и провежда студентско състезание по „Диференциални уравнения”, като резултатите от него да се признават и за участие в класиране за стипендии за специални постижения по проект BG05М20P001-2.003 Студентски стипендии –     фаза 1.  /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 8. АС утвърждава стойност на допълнително материално стимулиране в размер на  120 лв. за преподаватели, взели участие в кандидатстудентската кампания за учебната 2017- 2018 г. Допълнителното материално стимулиране да бъде изплатено към трудовите възнаграждения за м. 12. 2017 г. /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 9. АС приема следните изменения в Правилника за приемане и обучение на докторанти:
9.1 Било:

Чл. 21. Приемането на докторанти – граждани на държава-членка на Европейския съюз, на друга държава – страна по Споразумението за Европейското икономическо пространство, или на Конфедерация Швейцария, се извършва при условията и по реда, определени за българските граждани съгласно чл. 68, ал. 6 от ЗВО.

Да стане: 

Чл. 21. Приемането на докторанти – граждани на държава-членка на Европейския съюз, на друга държава – страна по Споразумението за Европейското икономическо пространство, или на Конфедерация Швейцария, се извършва при условията и по реда, определени за българските граждани, съгласно чл. 68, ал. 7 от ЗВО.


9.2. В чл. 6 (1) да отпадне точка 4.

Решение 10. На основание § 3 от Допълнителните разпоредби на Правилника за прилагане на Закона за развитие на академичния състав в Република България и § 6 от Допълнителните, преходни и заключителни разпоредби на Правилника за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Технически университет – Габрово съотношението на академичните длъжности във всяко основно звено на Технически университет – Габрово за 2018 г. да бъде, както следва:

- хабилитирани преподаватели - до 50 % от общия преподавателски състав;

- хабилитирани преподаватели с академична длъжност „професор”    - до 10 % от общия преподавателски състав;

- нехабилитирани преподаватели с академична длъжност „главен асистент” - до 45 % от общия преподавателски състав.

Решение 11. Обявяването на конкурси за академични длъжности да става веднъж годишно – през месец юни 2018 г.
След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРОТОКОЛИРАЛ:                            РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                         /проф. дтн Р. Иларионов/

