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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО

П Р О Т О К О Л

№ 4

	Днес, 28.01.2020 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 30 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха: Адела Желязкова, Мая Иванова и Филка Иванова – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Приемане на План на заседанията на Академичния съвет за летен семестър на учебната 2019/2020 година.
2. Структура на управление на Технически университет – Габрово.
3. Избор на зам.-ректори.
4. Приемане на Бюджет на ТУ-Габрово за 2020 година.
5. Приемане на вътрешно-нормативни документи.
6. Разкриване на нови специалности.
7. Предложение за държавна поръчка за прием на студенти и докторанти за учебната 2020/2021 година.
8. Текущи.

По първа точка от дневния ред:
	Решение 1. АС приема План на заседанията на Академичния съвет за летен семестър на учебната 2019/2020 година /Материалът е приложен към Протокола/.

	По втора точка от дневния ред:
	Решение 2. АС приема Структурата на управление на Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

	По трета точка от дневния ред:
	Решение 3.  АС избира за Заместник-ректор  Учебна дейност  - проф. д-р инж. Анатолий Трифонов Александров.
	Решение 4. АС избира за Заместник-ректор Научноизследователска работа - доц. д-р инж. Пламен Ценков Цанков.
	Решение 5. АС избира за Заместник-ректор Международно сътрудничество и връзки с обществеността - доц. д-р Лиляна Иванова Русанова.

	По четвърта точка от дневния ред:
	Решение 6. АС утвърждава консолидирания бюджет на Технически университет – Габрово, в т.ч. бюджета на УЦНИТ и  самостоятелния бюджет на ТУ- Габрово /Материалът е приложен към Протокола/. 
Решение 7. АС утвърждава разходите за представителни цели в размер на 10 000 лева  за Технически университет – Габрово, заложени в § 10-98 (други разходи, некласифицирани в другите параграфи и подпараграфи) от Единната бюджетна класификация.
Решение 8. АС утвърждава  разходите за издаване на учебници и научни трудове в размер на 14 000 лева от държавната субсидия.
Решение 9. АС утвърждава средствата за финансиране на Студентския съвет за защита на социалните интереси на студентите, за провеждане на културна, спортна, научно-творческа и международна дейност за 2020 г.  в размер на 18 646 лева за Технически университет – Габрово и Технически колеж – Ловеч, които представляват 1% от планираните приходи от таксите за обучение. Същите ще се разходват поетапно, съобразно реално постъпилите семестриални такси.
Решение 10. АС утвърждава щатна численост за ТУ- Габрово - 394 щатни бройки, в т.ч. 362 щатни бройки за ТУ- Габрово, 26 щатни бройки за ТК- Ловеч и 6 щатни бройки за УЦНИТ.
Решение 11. АС утвърждава допълнителното възнаграждение за трудов стаж и професионален опит на преподавателите,  работниците и служителите в ТУ – Габрово в размер на 1,1% на година.
Решение 12. АС утвърждава средна брутна работна заплата на едно лице от щатния персонал, зает по трудови правоотношения  по бюджета на ТУ – Габрово, в размер на 1320,00 лв.
Решение 13. Възлага на Ректора да се разработи и внесе в АС за обсъждане и утвърждаване на следващото заседание на АС на ТУ - Габрово  диференцираният бюджет на основните звена. 

	По пета точка от дневния ред:
	Решение 14. АС приема Вътрешни правила за реда за контрол и предотвратяване изпирането на пари и финансирането на тероризма в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.


	По шеста точка от дневния ред:
	Решение 15. АС разкрива специалност „Комуникационни технологии и киберсигурност“, окс „бакалавър“, редовна и задочна форма на обучение в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, с профилираща катедра „Комуникационна техника и технологии“.
Решение 16. Възлага на катедра „Комуникационна техника и технологии“ да разработи учебна документация /квалификационна характеристика и учебен план/ за специалност „Комуникационни технологии и киберсигурност, окс „бакалавър“, редовна и задочна форма на обучение.
	Решение 17. АС разкрива специалност „Дигитална администрация“, окс „бакалавър“, редовна и задочна форма на обучение в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.13 Общо инженерство, с профилираща катедра „Комуникационна техника и технологии“.
Решение 18. Възлага на катедри „Комуникационна техника и технологии“ и „Социални и стопански науки“ да разработят учебна документация /квалификационна характеристика и учебен план/ за специалност „Дигитална администрация“, редовна и задочна форма на обучение.

	По седма точка от дневния ред:
	Решение 19. Да бъде преобявен конкурса за прием на докторанти в редовна и задочна форма на обучение, държавна поръчка, за учебната 2019/2020 г. на основание решение на МС № 241 от 25.04.2019 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
	Решение 20.  АС приема внесеното предложение за броя на приеманите студенти – български граждани за учебната 2020/2021 година по професионални направления, образователно-квалификационни степени и форми на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 21. АС приема внесеното предложение за броя на приеманите докторанти – български граждани за учебната 2020/2021 година по професионални направления, докторски програми и форми на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.
[bookmark: _GoBack]Решение 22. АС приема внесеното предложение за броя на приеманите в редовна форма на обучение студенти и докторанти - българи, живеещи извън Република България, съгласно чл. 4, ал. 1 и чл. 5, ал. 1 на ПМС № 103/1993 г., и студенти - граждани на Република Македония, съгласно чл. 3, ал. 1 на ПМС № 228/1997 г., за учебната 2020/2021 година по професионални направления, образователно-квалификационни степени и специалности /Материалът е приложен към Протокола/. 

По осма точка от дневния ред:
Решение 23. На основание чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование, във връзка с увеличението на МРЗ, съгласно ПМС                               № 350/19.12.2019 г., считано от 01.01.2020 г., и във връзка с чл. 64, ал. 2 от ПМС №381/30.12.2019 г. за изпълнението на държавния бюджет на Република България за 2020 г. АС дава съгласието си в Технически университет – Габрово и неговия разпоредител с бюджет да се извършат промени в основните трудови възнаграждения на персонала, както следва:  
Решение 23.1. На всички служители, които получават трудово възнаграждение в размер на МРЗ, то да бъде приведено в съответствие с изискванията на ПМС № 350/19.12.2019 г., считано от 01.01.2020 г.
Решение 23.2. На всички преподаватели и служители, извън посочените в т. 1, да бъдат увеличени основните работни заплати с 10%.
	Решение 23.3. Допълнителните възнаграждения за ръководни длъжности  се запазват на нивата от 2019 г.
Решение 23. 4.  Определя се допълнително възнаграждение за заемане на ръководна длъжност „Главен секретар“ в размер на 780,00 лв.
Решение 23. 5. Изменението в основните възнаграждения на персонала да бъде направено, считано от 01.02.2020 г., с изключение на посочените в         т. 1.
Решение 23. 6. Възнаграждението  за изпълняване на длъжност „Главен секретар“, описано в т. 4,  влиза в сила след избирането му от АС на ТУ - Габрово.
	Решение 24. Да бъде награден с плакет с надпис г-н Румен Радев - Президент на Република България за принос в развитието на висшето образование. 
	Решение 25. АС приема График на дейностите, свързани с организиране, провеждане и отчитане на вътрешни конкурси за научни изследвания за         2020 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
	Решение 26. АС утвърждава разходите за командировки на Ректора на Технически университет – Габрово за  IV-то тримесечие на 2019 г. в размер на 70.00 лева /Материалът е приложен към Протокола/.




	Решение 27. АС приема цени за библиотечно-информационни услуги в Университетската библиотека /Материалът е приложен към Протокола/.
	След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.


ПРОТОКОЛИРАЛ:                        РЕКТОР:
                           /С. Кунева/                                /проф. д-р инж. Илия Железаров/ 

