ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
	

П Р О Т О К О Л
№ 4
[bookmark: _GoBack]Днес, 15.12.2020 г. от 15:00 часа се проведе заседание на Академичния съвет.  Съгласно т. 13 от Заповед № 3-01-580 от 27.11.2020 г. на Ректора на ТУ-  Габрово, заседанието се проведе в електронната платформа Microsoft Teams. На заседанието присъстваха 25 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха: проф. Йордан Максимов, доц. Христофор Коев – по неизвестни причини, доц. Иванка Стоянова – в болнични, Адела Желязкова, Веселина Стефанова, Генади Петков, Мая Иванова и Филка Иванова – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.
2. Текущи.

По първа точка от дневния ред:
Решение 1. АС приема актуализацията на Правилника за дейността на Технически колеж – Ловеч /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 2. АС приема актуализацията на Правилника за приемане на  студенти в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 3.1. АС приема Календарен  график за приемане на студенти в Технически университет – Габрово за ОКС “бакалавър”  и ОКС „професионален бакалавър“ за учебната 2021-2022 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 3.2. АС приема Календарен  график за приемане на студенти в Технически университет – Габрово за образователно-квалификационна степен „магистър“ за учебната 2021-2022 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 3.3. АС приема Календарен  график за провеждане на предварителни кандидатстудентски изпити в Технически университет – Габрово за приемане на студенти в ОКС „бакалавър“ и ОКС „професионален бакалавър“ за учебната 2021-2022 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
По втора точка от дневния ред:
Решение 4. На основание чл. 30, ал. 1 т. 11 от Закона за висшето образование АС утвърждава направените промени в бюджета /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 5. АС приема да бъдат изплатени допълнителни трудови възнаграждения на 29 преподаватели за публикации в реферирани и/или индексирани през 2020 г. от Wos и/или Scopus издания на стойност 6209 лева.
Възлага на Ректора да утвърди индивидуалните възнаграждения на лицата в Заповед.
 Допълнителните трудови възнаграждения да бъдат изплатени с възнагражденията за месец декември 2020 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.



ПРОТОКОЛИРАЛ:				РЕКТОР:
                     /С. Кунева/                                     /проф. д-р Ил. Железаров/

