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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО

								
П Р О Т О К О Л

№ 4
	

Днес, 14.12.2021 г. от 15:00 часа се проведе заседание на Академичния съвет.  Съгласно Заповед № 3-01-517 от 01.12.2021 г. на Ректора на ТУ-  Габрово, заседанието се проведе в електронната платформа Microsoft Teams. На заседанието присъстваха 27 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:  проф. Йордан Максимов, доц. Христо Недев, Адела Желязкова, Генади Петков, Мая Иванова и Даниел Хилев – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Анализ на резултатите от Рейтинговата система на висшите училища в България.
2. Вътрешно-нормативни документи.
3. Текущи.

	По първа точка от дневния ред:
Решение 1.1. Академичният съвет приема Анализа на резултатите от Рейтинговата система на висшите училища в България /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 1.2. Факултетните комисии по акредитация, САНК и рейтинг да анализират резултатите от Рейтинговата система за професионалните направления, по които се извършва обучение в съответното основно звено, и да предложат и реализират конкретни мерки за повишаване на оценките по отделните  индикатори.
	По втора точка от дневния ред:
Решение 2. Академичният съвет приема Вътрешни правила за финансово стимулиране на публикационната активност в Технически университет – Габрово.
	По трета точка от дневния ред:
Решение 3.1. Академичният съвет  одобрява направените корекции в бюджета на Технически университет – Габрово, съгласно приложена справка.
Решение 3.2. Академичният съвет приема да бъде изплатено допълнително материално стимулиране за 2021 г. на преподавателите и служителите от Университета и неговите разпоредители с бюджет, както следва:
1. На преподавателите и служителите на основен трудов договор в ТУ – Габрово,  УЦНИТ и Технически колеж – Ловеч,  които имат най-малко три пълни работни месеца към 01.12.2021 г. - в размер на  една основна заплата за длъжността и  допълнително възнаграждение за трудов стаж и професионален опит на база отработено време през календарната година. За отработено време се счита времето, през което преподавателите или служителите са били на работа или в платен годишен отпуск. Не се счита за отработено време времето, през което лицето е било в отпуск поради временна неработоспособност или в неплатен отпуск.
2. На преподаватели или служители в ТУ – Габрово,  УЦНИТ и Технически колеж – Ловеч, които към 01.12.2021 г. имат наложено дисциплинарно наказание, да не се изплаща допълнително материално стимулиране.
3. На преподаватели в ТУ – Габрово и Технически колеж – Ловеч, които са получили отрицателна оценка от атестация, да не се изплаща допълнително материално стимулиране.
4. На преподаватели в ТУ – Габрово и Технически колеж – Ловеч, които не са изпълнили задължителния норматив за учебна заетост за учебната 2020 - 2021 година, да се изплати допълнително материално стимулиране в размер, пропорционален на изпълнението.
Общата стойност на изплатеното допълнително материално стимулиране за Технически университет – Габрово е в размер до 406 000 лева, в т.ч.:

За ТУ – Габрово  и ТК – Ловеч –  до 400 000 лева;
За УЦНИТ – до 6000 лева.
Възнагражденията да бъдат начислени и изплатени с месечните трудови възнаграждения за месец декември 2021 г.
Решение 3.3. Академичният съвет  приема да бъдат изплатени допълнителни трудови възнаграждения за постигнати резултати за публикационна дейност в реферирани и индексирани издания на 28 преподаватели на основен трудов договор на стойност 9003,00 лева.
Решение 3.4. На основание на чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование и утвърдените Нормативи за учебна натовареност на академичния състав през учебната 2020/2021 година, да бъде изплатено ДТВ под формата на наднормени часове на преподаватели, които са взели активно участие в кандидатстудентската кампания и в провеждането на предварителни кандидатстудентски изпити за учебната 2021-2022 г.,   както следва:
	1. Броят на наднормените часове се отчита при спазване на изискванията на утвърдените нормативи за учебна натовареност;
	2. Стойността на един наднормен час е 5,00 лева;
	3. Сумата за изплащане на ДТВ е в размер на 420,00 лв.

	За изплащане на описаното ДТВ да бъде издадена заповед на Ректора.
	Допълнителните трудови възнаграждения да бъдат изплатени с трудовите възнаграждения за м. декември 2021 г.
Решение 3.5. На основание на чл. 5, ал. 1 от Правилника за приемане и обучение на докторанти в Технически университет - Габрово, Академичният съвет обявява конкурс за прием на двама докторанти в редовна форма на обучение срещу заплащане по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника и докторска програма „Комуникационни мрежи и системи”.
Решение 3.6.1. На основание на Правилника за признаване на придобито висше образование, образователна и научна степен „доктор“ и завършени периоди на обучение в чуждестранни висши училища в Технически университет – Габрово и решение на Комисията по учебна дейност и трансфер на кредити при факултет „Електротехника и електроника”, в съответствие с писмо/препоръка с Рег. индекс № 21-00-263/08.12.2021 г.  от Националния център за информация и документация, Академичният съвет признава  висше образование на образователно-квалификационна степен “магистър” на Борис Благой Арсов, обучавал се в Университет „Св. св. Кирил и Методий” - Скопие, Република Северна Македония по специалност „Финансов мениджмънт”, диплома № 69/17.03.2010г. 
Решение 3.6.2. На основание на Правилника за признаване на придобито висше образование, образователна и научна степен „доктор“ и завършени периоди на обучение в чуждестранни висши училища в Технически университет – Габрово и решение на Комисията по учебна дейност и трансфер на кредити при факултет „Електротехника и електроника”, в съответствие с писмо/препоръка с Рег. индекс № 21-00-262/19.11.2021 г. от Националния център за информация и документация, Академичният съвет признава висше образование на образователно-квалификационна степен “магистър” на Елизабета Трайко Арсова, обучавала се в Университет „Св. св. Кирил и Методий” - Скопие, Република Северна Македония по специалност „Преносни и разпределителни системи”, диплома № 276/29.01.2010 г.
Решение 3.6.3. На основание на Правилника за признаване на придобито висше образование, образователна и научна степен „доктор“ и завършени периоди на обучение в чуждестранни висши училища в Технически университет – Габрово и решение на Комисията по учебна дейност и трансфер на кредити при факултет „Стопански”, Акаемичният съвет признава  придобито висше образование на образователно-квалификационна степен “бакалавър” на Беркай Далоглу в КЮЛТЮР Университет - Истанбул, съответстващо на образователно-квалификационна степен „бакалавър“ по специалност „Индустриално инженерство“ в професионално направление 5.13 Общо инженерство.
Решение 3.7.1. Академичният съвет разкрива докторска програма „Топлинни системи и съоръжения“ в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, с обучаваща катедра „Енергийна техника“.
Решение 3.7.2. Академичният съвет възлага на катедра „Енергийна техника“ да разработи документация за програмна акредитация на докторска програма „Топлинни системи и съоръжения“.
След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.




ПРОТОКОЛИРАЛ:				РЕКТОР:
                     /С. Кунева/                                     /проф. д-р Ил. Железаров/



