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[bookmark: _Hlk136953134]ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО


П Р О Т О К О Л

№ 4

Днес, 07.12.2023 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда „Ректорат“ се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 28 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха: доц. Христо Недев – служебна ангажираност, Валери Пенчев, Борислава Каракочева, Лилко Лилов, Йорданка Иванова -  по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Приемане на учебна документация.
2. Вътрешно-нормативни документи.
3. Доклад за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Акредитационния съвет на НАОА (Протокол №2/27.01.2022 г.) при програмната акредитация на професионално направление 3.7 Администрация и управление, в рамките на двугодишния следакредитационен период.
4. Текущи.

	По първа точка от дневния ред
	Решение 1.  АС приема актуализацията на учебните планове на специалност „Автоматика, информационна и управляваща техника“, област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, ОКС „магистър“, редовна и задочна форма на обучение, относно Модул 2Б – Подготвително обучение, включен в 5-семестриалните учебни планове за завършили ОКС „бакалавър“ или „магистър“ по специалности извън област на висше образование  5. Технически науки /Материалът е приложен към Протокола/.     
Решение 2. АС приема актуализацията на учебните планове на специалност „Автомобилна електроника“, област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, ОКС „магистър“, редовна и задочна форма на обучение, относно Модул 2Б – Подготвително обучение, включен в 5-семестриалните учебни планове за завършили ОКС „бакалавър“ или „магистър“ по специалности извън област на висше образование  5. Технически науки /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 3. АС приема актуализацията на учебните планове на специалност „Електроника“, област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, ОКС „магистър“, редовна и задочна форма на обучение, относно Модул 2Б – Подготвително обучение, включен в 5-семестриалните учебни планове за завършили ОКС „бакалавър“ или „магистър“ по специалности извън област на висше образование  5. Технически науки /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 4. АС приема актуализацията на учебните планове на специалност „Оптоелектроника и лазерна техника“, област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, ОКС „магистър“, редовна и задочна форма на обучение, относно Модул 2Б – Подготвително обучение, включен в 5-семестриалните учебни планове за завършили ОКС „бакалавър“ или „магистър“ по специалности извън област на висше образование  5. Технически науки /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 5. АС приема актуализацията на учебните планове на специалност „Електроенергетика и електрообзавеждане“, област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, ОКС „магистър“, редовна и задочна форма на обучение, относно: Модул 2А – Подготвително обучение, включен в 4-семестриалните учебни планове за завършили ОКС „бакалавър“ или „магистър“ по специалности от професионални направления в област на висше образование 5. Технически науки; Модул 2Б – Подготвително обучение, включен в 5-семестриалните учебни планове за завършили ОКС „бакалавър“ или „магистър“ по специалности от професионални направления извън област на висше образование 5. Технически науки; Модул 3 – Подготвително обучение, включен в 4-семестриалните учебни планове за завършили образователно-квалификационна степен „професионален бакалавър“ по специалности в същото професионално направление /Материалът е приложен към Протокола/.

По втора точка от дневния ред:
[bookmark: _Hlk152167193][bookmark: _Hlk152149697]	Решение 6. Приема направените изменения и допълнения във Вътрешните правила за управление на цикъла на обществените поръчки в Технически университет - Габрово. Предложените изменения и допълнения влизат в сила от 07.12.2023 г., с изключение на изрично предвидените случаи.




	По трета точка от дневния ред:
	Решение 7. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Акредитационния съвет на НАОА (Протокол №2/27.01.2022 г.) при програмната акредитация на професионално направление 3.7 Администрация и управление, в рамките на двугодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.

	По четвърта точка от дневния ред:
Решение 8. На основание на чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование АС одобрява направените промени в бюджета на ТУ – Габрово.
[bookmark: _Hlk107228707]Решение 9.  АС приема да бъдат изплатени допълнителни трудови възнаграждения за постигнати резултати за публикационна дейност на 49 преподаватели на стойност до 16909 лева. Ректорът да утвърди индивидуалните възнаграждения на лицата в Заповед. Допълнителните трудови възнаграждения да бъдат изплатени с възнагражденията за месец декември 2023 г./Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 10. АС приема График на дейностите, свързани с организиране, провеждане и отчитане на вътрешни конкурси за научни изследвания за 2024 година /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 11. На основание на §3 от Допълнителните разпоредби на Правилника за прилагане на Закона за развитието на академичния състав в Република България и §5 от Допълнителните, преходни и заключителни разпоредби на Правилника за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Технически университет – Габрово съотношението на академичните длъжности в Технически университет – Габрово за 2024 година да бъде, както следва:
  - хабилитирани преподаватели - до 50% от общия преподавателски състав;
  - хабилитирани преподаватели с академична длъжност „професор”- до 10% от общия преподавателски състав; 
  - нехабилитирани преподаватели с академична длъжност „главен асистент” – до 45% от общия преподавателски състав.
Решение 12. На основание на чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование и чл. 24, ал. 2, т. 2, б. „б“ от Правилата за съставяне, разпределение и отчитане на бюджета на Технически университет - Габрово да бъде изплатено ДТВ за изпълнени наднормени часове за учебната 2022-2023 г. на ст. преп. д-р Николай Георгиев Вътков в размер на 870 лв.
Решение 13. На основание на чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование, чл. 40 от Колективния трудов договор и чл. 27 от Вътрешните правила за работната заплата в Технически университет и във връзка с реализирани икономии във фонд работна заплата и във връзка с направените предложения Академичният съвет на Технически университет – Габрово дава съгласие да бъде изплатено ДМС на преподавателите и служителите в ТУ – Габрово и неговия разпоредител с бюджет при спазване на условията, посочени в предложението /Материалът е приложен към Протокола/.

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.



ПРОТОКОЛИРАЛ:				РЕКТОР:
                     /С. Кунева/                                     /проф. д-р Ил. Железаров/


