ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ - ГАБРОВО
П Р О Т О К О Л

№ 5

Днес, 12.12.2013 г. от 15:00 часа в заседателната зала на              сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 28 от членовете на АС.  От заседанието отсъстваха: доц. В. Кукенска – по семейни причини,  доц. Д. Изворска,   доц. Ц. Ганкова – в отпуск, проф. Т. Ненов, доц. Х. Недев – в командировка, инж. И. Господинов – в болнични, Е. Милев – по неизвестни причини.

Заседанието премина при следния 

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:

1. Доклад за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Акредитационния съвет на НАОА при институционалната акредитация на ТУ-Габрово.

2. Актуализация на учебна документация.

3. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.
4. Кадрови.

5. Текущи.
По първа точка от денвния ред:
Решение 1. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Акредитационния съвет на НАОА от 11.10.2012 г. за институционална акредитация на ТУ-Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

По втора точка от дневния ред:


Решение 2. АС приема внесената актуализация на учебните планове на специалности ИИ и ТТООС, окс „бакалавър”, задочна форма на обучение, които да влязат в сила от летния семестър на уч. 2013/2014 година /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 3. АС приема внесената актуализация на учебния план на специалност КДИ, окс „бакалавър”, редовна форма на обучение, която да влезе в сила от летния семестър на учебната 2013/14 година /Материалът е приложен към протокола/. 

Решение 4. АС приема предложената актуализация на учебните планове на специалност ИИ, окс „магистър”, магистърска програма ИИ, редовна и задочна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 5. АС приема внесената актуализация на учебните планове на специалност ИИ, окс „магистър”, магистърска програма ОВКИО, редовна и задочна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 6. АС приема внесената актуализация на учебните планове за подготвително обучение на студенти в окс „магистър”, специалност „Безопастност на труда”, редовна и задочна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.

По трета точка от дневния ред:


Решение 7. АС приема Системата за финансово управление и контрол /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 8. АС приема предложението за изменения в Правилника за организацията и дейността на Студентски съвет на Технически университет – Габрово, което да се предостави на Студентски съвет за гласуване /Материалът е приложен към Протокола/. 


По четвърта точка от дневния ред:

Решение 9. На основание § 3 от Допълнителните разпоредби на Правилника за прилагане на Закона за развитие на академичния състав в Република България и § 6 от Допълнителните, преходни и заключителни разпоредби на Правилника за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Технически университет – Габрово съотношението на академичните длъжности във всяко основно звено на Технически университет – Габрово за 2014 г. да бъде, както следва:

- хабилитирани преподаватели - до 50 % от общия преподавателски състав;

- хабилитирани преподаватели с академична длъжност „професор”- до 10 % от общия преподавателски състав;

- нехабилитирани преподаватели с академична длъжност „главен асистент” - до 35 % от общия преподавателски състав.

Решение 10. Обявяването на конкурси за академични длъжности да става веднъж годишно – през месец юни 2014 г.

По пета точка от дневния ред:

Решение 11. На основание чл.30, ал.1, т.11 от Закона за висшето образование АС одобрява направените корекции в бюджета на Технически университет – Габрово, УЦНИТ и ТК- Ловеч съгласно приложени справки (Приложение №1, Приложение № 2 и Приложение   № 3).
Решение 12. Академичният съвет дава съгласието си да бъде изплатено допълнително материално стимулиране от собствените приходи на университета на преподавателите и служителите на основен трудов договор и включени в основния щат  в ТУ – Габрово и УЦНИТ, които имат най-малко три пълни работни месеца към 01.12.2013 година в размер на  една основна заплата за длъжността и включено допълнително възнаграждение за трудов стаж и професионален опит 
- на преподавателите и служителите в ТК – Ловеч в размер на брутна сума 200.00 лева.
Общата стойност на изплатеното допълнително материално стимулиране за ТУ – Габрово е в размер на 278 290 лева в т.ч. :

- за Технически университет – Габрово – 270 000 лева;
- за УЦНИТ – 3690 лева;
- за ТК – Ловеч – 4600 лева.
Възнагражденията да бъдат начислени и изплатени с месечните трудови възнаграждения за месец декември 2013 г.

Решение 13. Академичният съвет дава съгласието си лица, които са получили дисциплинарно наказание по КТ, да не получават допълнително материално стимулиране.

Решение 14. АС приема актуализацията на Издателския план на Университетско издателство „Васил Априлов” за 2013 година /Материалът е приложен към Протокола/. 


Решение 15. АС приема Графика на дейностите свързани с организиране, провеждане и отчитане на вътрешни конкурси за научни изследвания (по Наредба 9) за 2014 г. /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 16. АС приема внесените цени на продукти и услуги, предлагани в печатна база на ТУ-Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 17. АС приема внесения Ценоразпис за извършване на услуги към лаборатория „Изпитание на металите” при катедра „Техническа механика” /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 18. АС приема внесените цени за извършване на услуги от НИУПЛ „ФОТОН” – ММО към катедра „Машиностроене и уредостроене” при калибриране на средства за измерване на линейни и ъглови величини.
Настоящите решения да бъдат публикувани в информационната система на Технически университет – Габрово в седемдневен срок.
Същите подлежат на обжалване по реда на АПК в четиринадесет дневен срок от обявяването им.
ПРОТОКОЛИРАЛ:                       РЕКТОР:

                      /С. Кунева/                           /проф. дтн Р. Иларионов/
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