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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
П Р О Т О К О Л

№ 5


Днес, 18.12.2014 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда „Ректорат” се проведе заседание на Академичния съвет. На заседанието присъстваха 25 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха: доц. Диана Изворска, доц. Генади Цветанов – в командировка, доц. Милена Колева, проф. Тодор Кузманов – в платен отпуск, гл. ас. д-р Добромир Валачев – в неплатен отпуск, Петър Иванов, Йолиян Ковачев, Денис Георгиев, Богомил Попов и Елена Иванова – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния


Д Н Е В Е Н  Р Е Д:

1. Състояние и развитие на академичния състав.

2. Отчет за изпълнението на програмата за подобряване на лабораторната база на Технически колеж – Ловеч. 

3. Текущи.

По първа точка от дневния ред:
Решение 1. АС приема Отчета за състоянието и развитието на академичния състав /Материалът е приложен към Протокола/. 

Решение 2. На основание § 3 от Допълнителните разпоредби на Правилника за прилагане на Закона за развитие на академичния състав в Република България и § 6 от Допълнителните, преходни и заключителни разпоредби на Правилника за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Технически университет – Габрово съотношението на академичните длъжности във всяко основно звено на Технически университет – Габрово за 2015 г. да бъде, както следва:

- хабилитирани преподаватели - до 50 % от общия преподавателски състав;

- хабилитирани преподаватели с академична длъжност „професор”- до 10 % от общия преподавателски състав;

- нехабилитирани преподаватели с академична длъжност „главен асистент” - до 35 % от общия преподавателски състав.

Решение 3. Обявяването на конкурси за академични длъжности да става веднъж годишно – през месец юни 2015 г.

Решение 4. Да се внесе предложение за промяна на Правилника за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Технически университет – Габрово, като в разпоредбите относно реда за заемане на академичната длъжност „асистент” и на длъжността „преподавател” да бъде включено задължително провеждане на изпит по специалността и по  чужд език (английски, немски, френски или руски език).
Решение 5. Преподавателите, заемащи академичната длъжност „главен асистент”, които не са придобили образователната и научна степен „доктор”, да бъдат преназначени на академична длъжност „асистент” за срок от 2 /две/ години.

Решение 6. Преподавателите, заемащи академичната длъжност „асистент”, които са на безсрочен трудов договор и не са придобили образователната и научна степен „доктор”, да бъдат преназначени на академична длъжност „асистент” за срок от 2 /две/ години.

Решение 7. Преподавателите, заемащи академичната длъжност „асистент”, които са на безсрочен трудов договор, но са придобили образователната и научна степен „доктор”, да бъдат преназначени на академична длъжност „асистент” за срок от 4 /четири/ години.
По втора точка от дневния ред:

Решение 8. АС приема Отчета за изпълнението на програмата за подобряване на лабораторната база на Технически колеж – Ловеч /Материалът е приложен към Протокола/. 


По трета точка от дневния ред:

Решение 9. На основание чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование АС одобрява направените корекции в бюджета на Технически университет – Габрово съгласно приложени справки (Приложение №1, Приложение № 2 и Приложение № 3).


Решение 10. АС приема Графика на дейностите, свързани с организиране, провеждане и отчитане на вътрешни конкурси за научни изследвания за 2015 година /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 11. АС приема внесеното предложение за определяне на цени за библиотечно-информационни услуги в Университетската библиотека за 2015 г. /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 12. АС приема следното изменение и допълнение  в Правилника за организацията и дейността на Студентски съвет на Технически университет – Габрово:


Било: Чл.26. (1) Изборите за членове на СС се извършват на Фа​кул​тет​ни общи събрания на студентите и докторантите (ФОССД), ка​то се попълва квотата на съответния факултет.
(2) Кандидат за член в СС може да бъде всеки студент или докторант, който не е прекъсвал обучението си поради слаб успех.
(3) Изборите се провеждат явно.
(4) За избрани се считат тези кандидати, получили най-мно​го гласове.
(5) ФОССД включва всички обучаващи се в редовна форма на обу​че​ние в ТУ – Габрово.

Става:  Чл.26. (1) Изборите за членове на СС се извършват на Фа​кул​тет​ни общи събрания на студентите и докторантите (ФОССД), ка​то се попълва квотата на съответния факултет.
(2) ФОССД се свиква при предварително обявен дневен ред и включва всички обучаващи се в редовна форма на обу​че​ние в ТУ – Габрово.

(3) Кандидат за член в СС може да бъде всеки студент или докторант, който не е прекъсвал обучението си поради слаб успех.
(4) Най-малко 7 /седем/ дни преди провеждането на избора кандидатите следва да представят пред ФОССД мандатна програма.
(5) Изборите се провеждат чрез тайно гласуване по реда на Глава III на Правилника за дейността на Технически университет – Габрово.
(6) За избрани се считат тези кандидати, получили най-мно​го гласове.

Решение 13. 
На основание чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование, чл. 40 от Колективния трудов договор и чл. 27 от Вътрешните правила за работната заплата в Технически университет - Габрово и във връзка с реализирани икономии във фонд работна заплата АС приема да бъде изплатено Допълнително материално стимулиране на преподавателите и служителите от Университета и неговите подразделения, както следва:
- на преподавателите и служителите на основен трудов договор и включени в основния щат  в ТУ – Габрово и УЦНИТ и Технически колеж – Ловеч,  които имат най-малко три пълни работни месеца към 22.12.2014 г.,  в размер на  една основна заплата за длъжността и  допълнително възнаграждение за трудов стаж и професионален опит; 
- на преподаватели или служители, които към 22.12.2014 г. имат наложено дисциплинарно наказание, да не се изплаща допълнително материално стимулиране;
- на преподаватели, които през настоящата година са получили отрицателна атестация, да не се изплаща допълнително материално стимулиране;
- на преподаватели, които не са изпълнили задължителния норматив за учебна заетост за учебната 2013/2014 г., да се изплати ДМС в размер, пропорционален на изпълнението.
Общата стойност на изплатеното допълнително материално стимулиране за ТУ – Габрово е в размер на 305615 лева, в т.ч. :

- за Технически университет – Габрово – 280 000 лева;
- за УЦНИТ – 3700 лева;
- за ТК – Ловеч – 21915 лева.
Възнагражденията да бъдат начислени и изплатени с месечните трудови възнаграждения за месец декември 2014 г.


Настоящите решения да бъдат публикувани в информационната система на Технически университет – Габрово в седeмдневен срок.

Същите подлежат на обжалване по реда на АПК в четиринадесет дневен срок от обявяването им.

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРОТОКОЛИРАЛ:                            РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                         /проф. дтн Р. Иларионов/

