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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ - ГАБРОВО
П Р О Т О К О Л
№ 5
 
Днес, 31.01.2017 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 25 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:                            доц. Генади Цветанов – по неизвестни причини, доц. Добрин Ганчев, доц. Пенка Неделчева – учебни занятия, Валери Веселинов, Валентина Райкова, Петьо Господинов, Радина Радева, Таня Сотирова и Явор Стефанов – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:

1. Приемане на План на заседанията на Академичния съвет за летен семестър на учебната 2016/2017 година.

2. Отчет за научноизследователската работа и изпълнение на плана за научни изследвания през 2016 г.

3. Отчет за работата по международни и национални програми и проекти и международно сътрудничество.

4. Предложение за броя на приеманите за обучение студенти и докторанти за учебната 2017/2018 година.
5. Доклад за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по социални и правни науки и национална сигурност на НАОА при програмната акредитация на професионално направление 3.4 Социални дейности (за тригодишния следакредитационен период).

6. Приемане на консолидиран бюджет на ТУ-Габрово за 2017 година.

7. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.
8. Промяна в структурата на ТУ-Габрово.

9. Текущи.


По първа точка от дневния ред:
Решение 1. АС приема План на заседанията на Академичния съвет за летен семестър на учебната 2016/2017 година /Материалът е приложен към Протокола/.

По втора точка от дневния ред:

Решение 2. АС приема Отчета за научноизследователската работа в ТУ – Габрово за 2016 г. /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 3. АС приема оценките за изпълнение на проектите за всяко основно звено /Материалът е приложен към Протокола/. 

Решение 4. АС приема отчета за дейността на Университетския център за научни изследвания и технологии (УЦНИТ) за 2016 г. /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 5. АС приема отчета за дейността на Университетския център за информационни системи и технологии (УЦИСТ) за 2016 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 6. АС приема отчета за дейността и финансовия отчет на „Високотехнологичен център” ЕООД (ВТЦ ЕООД) за 2016 г. /Материалът приложен към Протокола/.
Решение 7. АС освобождава от отговорност Управителя на ВТЦ ЕООД - доц. д-р инж. Петър Колев Петров (в периода 01.01.2016 - 31.12.2016 г. ВТЦ ЕООД няма икономическа дейност).

Решение 8. АС задължава Управителя на ВТЦ ЕООД - доц. д-р инж. Петър Колев Петров,  да публикува финансовия отчет на Дружеството на страницата на Агенцията по вписванията.

Решение 9. АС приема отчета за дейността на “Българо-германски институт по управление на качеството и промишлен мениджмънт” (БГИК)-  ООД за 2016 г. /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 10. АС приема информацията за вписването на ТУ-Габрово като съдружник в Дружество с ограничена отговорност „Клъстер Подемна техника”.
По трета точка от дневния ред: 
Решение 11. АС приема Отчета за работата по международни и национални програми и проекти и международно сътрудничество /Материалът е приложен към Протокола/.
По четвърта точка от дневния ред:

Решение 12.1 АС приема внесеното предложение за броя на приеманите студенти – български граждани за учебната 2017/2018 година по професионални направления, образователно-квалификационни степени и форми на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 12.2 АС приема внесеното предложение за броя на приеманите докторанти – български граждани за учебната 2017/2018 година по професионални направления и форми на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 12.3 АС приема внесеното предложение за броя на приеманите в редовна форма на обучение студенти и докторанти - българи, живеещи извън Република България, съгласно чл. 4, ал. 1 и чл. 5, ал. 1 на ПМС № 103/1993 г., и студенти - граждани на Република Македония, съгласно чл. 3, ал. 1 на ПМС № 228/1997 г., за учебната 2017/2018 година по професионални направления /Материалът е приложен към Протокола/. 
Решение 12.4 На основание чл. 9, ал. 3, т. 6б АС предлага да бъдат приети 55 студенти за обучение срещу заплащане.
По пета точка от дневния ред:
Решение 13. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по социални и правни науки и национална сигурност на НАОА при програмната акредитация на професионално направление 3.4 Социални дейности в рамките на тригодишния следакредитационен период с приложения доказателствен материал към него /Материалът е приложен към Протокола/.

По шеста точка от дневния ред:
Решение 14. АС утвърждава консолидирания бюджет на Технически университет – Габрово, в т.ч. бюджета на ТК – Ловеч, бюджета на УЦНИТ и  самостоятелния бюджет на ТУ- Габрово. 

Решение 14.1. АС утвърждава разходите за представителни цели в размер на 10 000 лева  за Технически университет – Габрово, заложени в    § 10-98 (други разходи, некласифицирани в другите параграфи и подпараграфи) от Единната бюджетна класификация.

   Решение 14.2. АС утвърждава  разходите за издаване на учебници и научни трудове в размер на 6000 лева от държавната субсидия.

   Решение 14.3. АС утвърждава средствата за финансиране на Студентския съвет за защита на социалните интереси на студентите, за провеждане на културна, спортна, научно - творческа и международна дейност за 2017 г.  в размер на 15 805 лева за Технически университет – Габрово и 770 лева за Технически колеж - Ловеч, което представлява 1% от планираните приходи от таксите за обучение. Същите ще се разходват поетапно, съобразно реално постъпилите семестриални такси.

Решение 14.4. АС утвърждава щатна численост за ТУ- Габрово -    371 щатни бройки, в т.ч. 339 щатни бройки за ТУ- Габрово, 26 щатни бройки за ТК- Ловеч и   6 щатни бройки за УЦНИТ.

Решение 14.5. АС утвърждава допълнително възнаграждение за трудов стаж и професионален опит на преподавателите,  работниците и служителите в ТУ – Габрово в размер на 1,1% за всяка прослужена година.

Решение 14.6. АС утвърждава средна брутна работна заплата на едно лице от щатния персонал, зает по трудови правоотношения,  по самостоятелния бюджет на ТУ – Габрово в размер на 1112.00 лв.

Решение 14.7. АС възлага на Ректора да се разработи и внесе в АС за обсъждане и утвърждаване в срок  до един месец след приемане на консолидирания бюджет на Университета диференцираният бюджет на основните звена на ТУ – Габрово

Решение 14.8. АС  делегира правомощия на Ректора на ТУ- Габрово да извършва вътрешни компенсирани промени по консолидирания  бюджет на Технически университет – Габрово в рамките на утвърдените от Академичния съвет разходи по параграфи и дейности от единната бюджетна класификация.


По седма точка от дневния ред:

Решение 15. АС прима форма на квалификационна характеристика на специалност от образователно-квалификационни степени „професионален бакалавър”, „бакалавър” и „магистър” в ТУ-Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 16. АС приема изменение и допълнение на Методическите указания за учебна документация в Технически университет – Габрово, както следва:

1.1. Чл. 3, ал. 1 от Методическите указания за учебна документация в технически университет – Габрово се изменя както следва:
 БИЛО:

Чл.3. (1) Квалификационната характеристика определя съдържанието и структурата на учебния план. Тя включва:

1. цел на обучението;

2. знания и умения, които трябва да придобият обучаемите;

3. области на реализация на подготвените специалисти.

СТАВА:

Чл.3. (1) Квалификационната характеристика определя съдържанието и структурата на учебния план. Тя включва:

1. цел на обучението;

2. знания и умения, които трябва да придобият обучаемите;

3. лични и професионални компетентности (самостоятелност и отговорност; компетентности за учене; комуникативни и социални компетентности; професионални компетентности);

4. области на реализация на подготвените специалисти.
1.2. Приложение № 1 – форма на квалификационна характеристика, се изменя съгласно приложения към Протокола образец.
1.3. Приложение № 2 - форма на учебен план, се изменя съгласно  приложения към Протокола образец.

1.4. Приложения № 3, 4, 5 и 7 се изменят съгласно приложените към Протокола образци.

Решение 17.  В съответствие с Националната квалификационна рамка на Република България и Методическите указания за учебна документация в Технически университет – Габрово да се актуализират квалификационните характеристики на всички специалности от образователно-квалификационни степени „професионален бакалавър”, „бакалавър” и „магистър” в Технически университет – Габрово и да се представят за обсъждане и приемане от Академичния съвет на Университета на 28.02.2017 г.
Решение 18. Да се публикуват в рубриката ЕСТК-пакет на web-сайта на ТУ-Габрово характеристиките на учебните дисциплини, включени в учебните планове на всички специалности, образователно-квалификационни степени „професионален бакалавър”, „бакалавър” и „магистър”,  в срок до 28.02.2017 година.
По осма точка от дневния ред:

Решение 19. За привеждане на структурите на катедрите и на факултет „Стопански” в съответствие с изискванията на ЗВО и чл. 63 (2) от Правилника за дейността на Технически университет – Габрово, АС утвърждава следната промяна: досега съществуващите в състава на факултет „Стопански” самостоятелни катедри „Математика” и „Приложна информатика” да бъдат обединени в една катедра с наименование „Математика и информатика”.

По девета точка от дневния ред:
Решение 20. АС одобрява таксите за кандидатстване и обучение на студенти и докторанти за учебната 2017/2018 г, съгласно справка Приложение № 1 /Материалът е приложен към Протокола/. 

Решение 21. АС определя размер на месечните наеми, депозити за обучаващи се извън местата, финансирани от държавата, както следва:

21.1. Месечен наем за обучаващи се извън местата, финансирани от държавата, за едно легло в двойна стая – 73 лв.
21.2. Месечен наем за обучаващи се извън местата, финансирани от държавата, за едно легло в самостоятелна стая – 93 лв. 


Решение 22. АС отзовава доц. д-р Георги Евстатиев Рашев от длъжността Директор на Технически колеж-Ловеч, считано от 01.02.2017 година.

Решение 23. АС обявява конкурс за избор на директор на Технически колеж- Ловеч. Срок за подаване на документи 24.03.2017 г. в служба „Деловодство и архив”.

Решение 24. АС приема Календарен график за приемане на студенти в ТУ-Габрово и Календарен график за провеждане на предварителни изпити в Технически университет – Габрово за учебната 2017/2018 г. за образователно-квалификационна степен „бакалавър” /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 25. АС утвърждава разходите за командировки на Ректора на Технически университет – Габрово за  IV-то тримесечие в размер на 180.00 лева /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 26. Академичният съвет избира комисия в състав:

Председател – проф. д-р Анатолий Александров - зам.-ректор УД

Членове: проф. д-р Звездица Ненова - декан на факултет ЕЕ;


      доц. д-р Красимир Друмев - декан на факултет МУ;


      доц. д-р Милена Колева - декан на факултет „Стопански”;


      инж. Даниела Ранковска - ръководител сектор „Учебна дейност”,

която да разработи и предложи параметри за актуализация на учебните планове за всички специалности от образователно-квалификационни степени „професионален бакалавър” и „бакалавър”.

Настоящите решения да бъдат публикувани в информационната система на Технически университет – Габрово в седeмдневен срок.

Същите подлежат на обжалване по реда на АПК в четиринадесет дневен срок от обявяването им.

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРОТОКОЛИРАЛ:                            РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                         /проф. дтн Р. Иларионов/

