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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО

П Р О Т О К О Л
№ 5

Днес, 25.01.2018 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 27 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:                           доц. Пенка Неделчева, доц. Ангелина Пенчева – в часове,                    Валери Веселинов, Валентина Райкова, Петьо Господинов, Радина Радева, Таня Сотирова и Явор Стефанов – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Приемане на План за заседанията на Академичния съвет за летен семестър на учебната 2017/2018 година.

2. Състояние и развитие на академичния състав.

3. Отчет за научноизследователската работа и изпълнение на плана за научни изследвания през 2017 година.

4. Отчет за работата по международни и национални програми и проекти и международно сътрудничество.

5. Анализ на резултатите от Рейтинговата система на висшите училища в Република България.

6. Предложение за държавна поръчка за прием на студенти и докторанти за учебната 2018/2019 година.

7. Предложение за промяна на основните трудови възнаграждения на преподавателите и служителите в ТУ–Габрово, ТК–Ловеч и УЦНИТ.

8. Приемане на консолидиран бюджет на Технически университет – Габрово за 2018 година.

9. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.

10. Кадрови.

11. Текущи.


По първа точка от дневния ред:

Решение 1. АС приема Плана за заседанията на Академичния съвет за летен семестър на учебната 2017/2018 година /Материалът е приложен към Протокола/.

По втора точка от дневния ред:

Решение 2. АС приема информацията за състоянието и развитието на академичния състав на Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

По трета точка от дневния ред:

Решение 3.  АС приема Отчета за научноизследователската работа в ТУ – Габрово за 2017 г. 


Решение 4. АС приема оценките за изпълнение на проектите за всяко основно звено в ТУ-Габрово. 

Решение 5. АС приема отчета за дейността на Университетския център за научни изследвания и технологии (УЦНИТ) за 2017 г. 

Решение 6. АС приема отчета за дейността на Университетския център за информационни системи и технологии (УЦИСТ) за 2017 г. 
Решение 7. АС приема информацията за „Високотехнологичен център” ЕООД (ВТЦ ЕООД) за 2017 г. 
Решение 8. АС освобождава от отговорност Управителя на ВТЦ ЕООД - доц. д-р инж. Петър Колев Петров (в периода 01.01.2017 г. - 31.12.2017 г. ВТЦ ЕООД няма икономическа дейност).

Решение 9. АС задължава Управителя на ВТЦ ЕООД - доц. д-р инж. Петър Колев Петров,  да декларира липсата на икономическа дейност пред НАП, НСИ и Агенцията по вписванията.

Решение 10. АС приема отчета за дейността на “Българо-германски институт по управление на качеството и промишлен мениджмънт” (БГИК)-  ООД за 2017 г. 

Решение 11. АС приема информацията за Дружеството с ограничена отговорност „Клъстер Подемна техника”.

Материалът свързан с решения 3, 4, 5, 6, 7 и 10 е приложен към Протокола.
По четвърта точка от дневния ред:
Решение 12. АС приема Отчета за работата по международни и национални програми и проекти и международно сътрудничество /Материалът е приложен към Протокола/.

По пета точка от дневния ред:

Решение 13. АС приема Анализа на резултатите от Рейтинговата система на висшите училища в Република България /Материалът е приложен към Протокола/.


По шеста точка от дневния ред:
Решение 14. АС приема внесеното предложение за броя на приеманите студенти – български граждани за учебната 2018/2019 година по професионални направления, образователно-квалификационни степени и форми на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 15. АС приема внесеното предложение за броя на приеманите докторанти – български граждани за учебната 2018/2019 година по професионални направления, докторски програми и форми на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 16. АС приема внесеното предложение за броя на приеманите в редовна форма на обучение студенти и докторанти - българи, живеещи извън Република България, съгласно чл. 4, ал. 1 и чл. 5, ал. 1 на ПМС № 103/1993 г., и студенти - граждани на Република Македония, съгласно чл. 3, ал. 1 на ПМС № 228/1997 г., за учебната 2018/2019 година по професионални направления, образователно-квалификационни степени и специалности /Материалът е приложен към Протокола/. 

По седма точка от дневния ред:

Решение 17. АС дава съгласието си на всички служители, които получават трудово възнаграждение в размер на МРЗ, то да бъде приведено в съответствие с изискванията на ПМС  №316/20.12.2017 г.

Решение 18. АС дава съгласието си на служителите, които заемат длъжности, за които се изисква висше образование, минималното ниво на основната работна заплата да бъде 600.00 лева.

Решение 19. АС дава съгласието си на всички преподаватели и служители, извън посочените в т.1 и т.2, да бъдат увеличени основните работни заплати с 10%.

Решение 20. Възнагражденията за ръководни длъжности да бъдат увеличени с 10 %.

По осма точка от дневния ред:
Решение 21. АС утвърждава консолидирания бюджет на Технически университет – Габрово, в т.ч. бюджета на ТК – Ловеч, бюджета на УЦНИТ и  самостоятелния бюджет на ТУ- Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 21.1. АС утвърждава разходите за представителни цели в размер на 10 000 лева  за Технически университет – Габрово, заложени в   § 10-98 (други разходи, некласифицирани в другите параграфи и подпараграфи) от Единната бюджетна класификация.
Решение 21.2. АС  утвърждава  разходите за издаване на учебници и научни трудове в размер на 6000 лева от държавната субсидия.

Решение 21.3. АС утвърждава средствата за финансиране на Студентския съвет за защита на социалните интереси на студентите, за провеждане на културна, спортна, научна, творческа и международна дейност за 2018 г.  в размер на 15 508 лева за Технически университет – Габрово и 658 лева за Технически колеж - Ловеч, което представлява 1% от планираните приходи от таксите за обучение. Същите ще се разходват поетапно, съобразно реално постъпилите семестриални такси.

Решение 21.4. АС  утвърждава щатна численост за ТУ- Габрово - 369 щатни бройки в т.ч. 335 щатни бройки за ТУ- Габрово, 26 щатни бройки за ТК- Ловеч и 6 щатни бройки за УЦНИТ.


Решение 21.5. АС утвърждава допълнителното възнаграждение за трудов стаж и професионален опит на преподавателите,  работниците и служителите в ТУ – Габрово в размер на 1,1% за всяка прослужена година.


Решение 21.6. АС утвърждава средна брутна работна заплата на едно лице от щатния персонал, зает по трудови правоотношения,  по бюджета на ТУ – Габрово в размер на 1223.00 лв.


Решение 21.7. АС възлага на Ректора да се разработи и внесе в АС за обсъждане и утвърждаване в срок  до един месец след приемане на консолидирания бюджет на Университета диференцираният бюджет на основните звена на ТУ – Габрово.


По девета точка от дневния ред:
Решение 22. АС приема изменение и допълнение на Правилата за отпускане на държавни стипендии в Технически университет /Материалът е приложен към Протокола/.

По десета точка от дневния ред:

Решение 23. АС избира гл. ас. д-р инж. Никола Драганов Драганов на академична длъжност „доцент” в област на висше образование                         5. Технически науки, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, специалност „Електронизация” в ТК-Ловеч.

Решение 24. АС избира гл. ас. д-р инж. Боян Иванов Стойчев на академична длъжност „доцент” в област на висше образование                   5. Технически науки, професионално направление  5.1 Машинно инженерство, специалност „Строителна механика и съпротивление на материалите” в ТК-Ловеч.

По единадесета точка от дневния ред:
Решение 25. АС приема Графика на дейностите, свързани с организиране, провеждане и отчитане на вътрешни конкурси за научни изследвания за 2018 година /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 26.  АС дава съгласието си да се увеличи щатната численост в Технически университет – Габрово с една бройка – длъжност „Заместник-управител в Студентско общежитие“.


Решение 26.1. АС  разкрива нова щатна бройка в звено Студентско общежитие.


Решение 26.2. АС утвърждава обща щатна численост в Технически университет – Габрово 336 бройки.

Решение 27. АС увеличава щатната численост в Технически университет – Габрово с една бройка – длъжност „Преподавател български език“  в ДЕСО на ТУ – Габрово.

Решение 27.1. АС разкрива нова щатна бройка в основно звено Департамент за езиково и специализирано обучение.
Решение 27.2. АС утвърждава обща щатна численост в Технически университет – Габрово 337 бройки.

Решение 28. АС утвърждава разходите за командировки на Ректора на Технически университет – Габрово за  IV-то тримесечие  на 2017 г. в размер на 160.00 лева.
Решение 29. АС утвърждава цени за библиотечно-информационни услуги в Университетската библиотека за 2018 г. /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 30. АС признава Диплома № 76/02.10.2017 г. на Дионисия Антимос Даскалаки за окс „магистър“ на Технологично учебно заведение – Източна Македония и Тракия – гр. Кавала, Гърция,  Факултет „Технологични приложения“, Катедра по електроинженерство, специалност „Иновация в технологията и предприемачеството“ за съответстваща на специалност „Иновационен и инвестиционен мениджмънт в индустрията“, окс „магистър“, във факултет „Стопански“ на Технически университет - Габрово.
Решение 31. АС обявява конкурс за заемане на длъжност ръководител катедра „Машиностроене, компютърни системи и електротехника в Технически колеж-Ловеч /Материалът е приложен към Протокола/.
След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРОТОКОЛИРАЛ:                            РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                         /проф. дтн Р. Иларионов/

