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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
П Р О Т О К О Л

№ 5

Днес, 12.02.2019 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 26 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:               доц. Веряна Боева, доц. Пенка Неделчева - в часове, доц. Цветелина Ганкова – провеждане на изпит, доц. Генади Цветанов,ef,hr <dtelq of[= Of/,r  Делчо Георгиев, Никола Станчев, Александра Маринова,  Петър Христов – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Приемане на План на заседанията на Академичния съвет за летен семестър на учебната 2018/2019 година.
2. Резултати от функционирането на системата за оценяване и поддържане на качеството на обучение и академичния състав.

3. Отчет за научноизследователската работа и изпълнение на плана за научни изследвания през 2018 г.

4. Отчет за работата по международни и национални програми и проекти и международно сътрудничество.
5. Отчет за акредитацията и САНК в ТУ-Габрово през 2018 година.

6. План-график за акредитация и САНК в ТУ-Габрово през 2019 г.
7. Разпределение на държавната поръчка за прием на студенти за учебната 2019/2020 година.


По първа точка от дневния ред:

Решение 1. АС приема Плана на заседанията на Академичния съвет за летен семестър на учебната 2018/2019 година /Материалът е приложен към Протокола/.


По втора точка от дневния ред:

Решение 2. АС приема Резултатите от функционирането на системата за оценяване и поддържане на качеството на обучение и академичния състав /Материалът е приложен към Протокола/.


По трета точка от дневния ред:

Решение 3. АС приема Отчета за научноизследователската работа в ТУ – Габрово за 2018 г. 


Решение 4. АС приема оценките за изпълнение на проектите за всяко основно звено. 

Решение 5. АС приема отчета за дейността на Университетския център за научни изследвания и технологии (УЦНИТ) за 2018 г. 

Решение 6. АС приема отчета за дейността на Университетския център за информационни системи и технологии (УЦИСТ) за 2018 г. 
Решение 7. АС приема отчета за дейността и финансовия отчет на „Високотехнологичен център” ЕООД (ВТЦ ЕООД) за 2018 г. 
Решение 8. АС задължава Управителя на ВТЦ ЕООД - доц. д-р инж. Петър Колев Петров,  да публикува финансовия отчет на Дружеството на страницата на Агенцията по вписванията.

Решение 9. АС приема отчета за дейността на “Българо-германски институт по управление на качеството и промишлен мениджмънт” (БГИК)-  ООД за 2018 г. 

Решение 10. АС приема информацията за Дружеството с ограничена отговорност „Клъстер Подемна техника”.


Материалът, свързан с Решения 3, 4, 5, 6, 7 и 9 са приложени към Протокола/. 

По четвърта точка от дневния ред:
Решение 11. АС приема Отчета за работата по международни и национални програми и проекти и международно сътрудничество /Материалът е приложен към Протокола/.

По пета точка от дневния ред:

Решение 12. АС приема Отчета за акредитацията и САНК в ТУ-Габрово през 2018 година /Материалът е приложен към Протокола/.


По шеста точка от дневния ред:


Решение 13. АС приема План-график за акредитация и САНК в ТУ-Габрово през 2019 г. /Материалът е приложен към Протокола/.


По седма точка от дневния ред:


Решение 14.  АС приема внесеното предложение за броя на приеманите студенти – български граждани за учебната 2019/2020 година по професионални направления, образователно-квалификационни степени и форми на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 15 АС приема внесеното предложение за броя на приеманите докторанти – български граждани за учебната 2019/2020 година по професионални направления и форми на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 16. АС приема внесеното предложение за броя на приеманите в редовна форма на обучение студенти и докторанти - българи, живеещи извън Република България, съгласно чл. 4, ал. 1 и чл. 5, ал. 1 на ПМС № 103/1993 г., и студенти - граждани на Република Македония, съгласно чл. 3, ал. 1 на ПМС № 228/1997 г., за учебната 2019/2020 година по професионални направления /Материалът е приложен към Протокола/. 

Решение 17. На основание чл. 3, ал. 1 от Закона за развитието на академичния състав в Република България и чл. 5, ал. 1 от Правилника за приемане и обучение на докторанти в Технически университет - Габрово, да бъде преобявен конкурса за прием на докторанти, редовна и задочна форма на обучение, държавна поръчка, за учебната 2018/2019 г. на основание решение на МС № 341 от 21.05.2018 г. /Материалът е приложен към Протокола/.

По осма точка от дневния ред:


Решение 18. АС одобрява таксите за кандидатстване и  обучение на студенти и докторанти за  учебната 2019/2020 г. с изключение на случаите по чл. 21, ал. 2, 3 и 5 от Закона за висшето образование, съгласно Справка Приложение № 1. 



Решение 19. АС утвърждава разходите за командировки на Ректора на Технически университет – Габрово за  IV-то тримесечие на 2018 г. в размер на 280,00 лева /Материалът е приложен към Протокола/.


След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

ПРОТОКОЛИРАЛ:                            РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                         /проф. дтн Р. Иларионов/

