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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО

П Р О Т О К О Л
№ 6


Днес, 27.02.2018 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 29 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:                           доц. Мирослав Петров, ст. преп. д-р Николай Вътков, Валери Веселинов, Петьо Господинов, Радина Радева и Явор Стефанов – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Резултати от функционирането на системата за оценяване и поддържане на качеството на обучение и академичния състав.

2. Отчет за акредитацията и САНК в ТУ–Габрово през 2017 година.

3. Приемане на План-график за акредитация и САНК в ТУ–Габрово през 2018 година.

4. Приемане на учебна документация.

5. Отчет за дейността на центровете в ТУ-Габрово през 2017 година:

5.1. Отчет за дейността на УКЦ.

5.2. Отчет за дейността на ЦСДК и ЦПО.

5.3. Отчет за дейността на ЦЕДО.

5.4. Отчет за дейността на Университетския център за работа с изявени студенти и ученици.

6. Доклад за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по стопански науки и управление на НАОА при програмната акредитация на професионално направление 3.7 Администрация и управление, в рамките на едногодишния следакредитационен период.

7. Отчет за касовото изпълнение на бюджета на Технически университет – Габрово към 31.12.2017 г.

8. Приемане на диференциран бюджет по основни звена за 2018 година.

9. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.

10. Текущи.


По първа точка от дневния ред:
Решение 1. АС приема Резултатите от функционирането на системата за оценяване и поддържане на качеството на обучение и академичния състав /Материалът е приложен към Протокола/.
По втора точка от дневни ред:


Решение 2. АС приема Отчета за акредитацията и САНК в ТУ–Габрово през 2017 година /Материалът е приложен към Протокола/.


По трета точка от дневния ред:
Решение 3. АС приема План-графика за акредитация и САНК в ТУ–Габрово през 2018 година /Материалът е приложен към Протокола/.


По четвърта точка от дневния ред:

Решение 4. АС приема квалификационната характеристика на специалност „Индустриален мениджмънт - иновации и бизнес развитие”, окс „магистър”, ПН 5.13 Общо инженерство, за обучение на английски език, съвместно с Университета по приложни науки в Митвайда, Германия /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 5. АС приема учебния план на специалност „Индустриален мениджмънт - иновации и бизнес развитие за обучение на английски език, окс „магистър”, ПН 5.13 Общо инженерство, редовна форма на обучение,  съвместно с Университета по приложни науки в Митвайда, Германия /Материалът е приложен към Протокола/.
По пета точка от дневния ред:


Решение 6. АС приема Отчета за дейността на УКЦ /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 7. АС приема Отчета за дейността на ЦСДК и ЦПО /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 8. АС приема Отчета за дейността на ЦЕДО /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 9 АС приема Отчета за дейността на Университетския център за работа с изявени студенти и ученици /Материалът е приложен към Протокола/.

По шеста точка от дневния ред:

Решение 10. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по стопански науки и управление на НАОА (Протокол №25/28.12.2016 г.) при програмна акредитация на професионално направление 3.7 Администрация и управление, в рамките на едногодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.


По седма точка от дневния ред:

Решение 11. На основание чл. 30, ал. 1, т. 11 АС приема и одобрява сборния отчет за касовото изпълнение на бюджета на Технически университет – Габрово за периода 01.01.2017 г. – 31.12.2017 г.


Приложения: 

1. Сборен отчет за касовото изпълнение на бюджета на Технически университет – Габрово, отчети за сметките за средства от ЕС и отчет за финансиране на капиталовите разходи.


2. Доклад за касовото изпълнение на бюджета и извънбюджетните сметки и фондове на Технически университет – Габрово.


По осма точка от дневния ред:

Решение 12. АС приема измененията и допълненията на Правилата за съставяне, разпределение, управление и отчитане на бюджета на Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 13. АС утвърждава диференцираното разпределение на бюджета за издръжка и капиталови разходи за 2018 г. на факултет „Електротехника и електроника”, факултет „Машиностроене и уредостроене”, факултет „Стопански” и Департамента за езиково и специализирано обучение в Технически университет – Габрово по източници на финансиране /Материалът е приложен към Протокола/.

По девета точка от дневния ред:


Решение 14. АС приема измененията и допълненията на Правилника за ползване на студентското общежитие и стол на Технически колеж- Ловеч /Материалът е приложен към Протокола/. 

По десета точка от дневния ред:

Решение 15.  АС одобрява таксите за кандидатстване и  обучение на студенти и докторанти за  учебната 2018-2019 г., с изключение на случаите по чл. 21, ал. 2, 3 и 5 от Закона за висшето образование, съгласно Справка Приложение № 1 /Материалът е приложен към Протокола/. 


Решение 16. АС одобрява предложения проект на длъжностна характеристика на преподавател по български език в структурата на ДЕСО в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.



Решение 17. АС упълномощава проф. дтн инж. Райчо Тодоров Иларионов в качеството на Ректор на Технически университет - Габрово да стартира процедура по включването на Технически университет - Габрово в единния списък на чуждестранните институции за автоматично признаване на звания и да представлява Технически университет - Габрово пред Националния секретариат на висшето образование, наука, технологии и иновации – Senescyt, Еквадор. 


Решение 18. На всички служители с висше образование, които заемат длъжност „Технически организатор катедра“ или „Технически сътрудник катедра“, минималното ниво на основната работна заплата да бъде 600 лева.

18.1. Настоящата промяна е продиктувана от обстоятелствата, че персоналът, заемащ тези длъжности, е назначен след провеждане на конкурси, където е посочено изискване за висше образование.  

18.2. Изменението в основните възнаграждения на персонала да влезе в сила от 01.01.2018 г.

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРОТОКОЛИРАЛ:                            РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                         /проф. дтн Р. Иларионов/

