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П Р О Т О К О Л

№ 6

	
Днес, 28.01.2021 г. от 15:00 часа се проведе заседание на Академичния съвет.  Съгласно т. 14 от Заповед № 3-01-619 от 21.12.2020 г. на Ректора на ТУ-  Габрово, заседанието се проведе в електронната платформа Microsoft Teams. На заседанието присъстваха 26 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха: проф. Йордан Максимов – по неизвестни причини, доц. Антон Антонов – в платен отпуск, Адела Желязкова, Генади Петков, Мая Иванова и Филка Иванова – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Приемане на План за заседанията на Академичния съвет за летния семестър на учебната 2020/2021 година.
2. Отчет за научноизследователската работа и изпълнение на плана за научни изследвания през 2020 г.
3. Отчет за работата по международни и национални програми и проекти и международно сътрудничество.
4. Отчет за акредитацията в ТУ–Габрово през 2020 година.
5. Приемане на План-график за акредитация и САНК в ТУ–Габрово през 2021 година.
6. Приемане на консолидиран бюджет на ТУ–Габрово за 2021 година.
7. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.
8. Текущи.

	По първа точка от дневния ред:
Решение 1. АС приема Плана за заседанията на Академичния съвет на Технически университет – Габрово за летния семестър на учебната 2020/2021 година /Материалът е приложен към Протокола/.
По втора точка от дневния ред:
Решение 2. АС приема Отчета за научноизследователската работа и изпълнението на плана за научни изследвания през 2020 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
По трета точка от дневния ред:
Решение 3. АС приема Отчета за работата по международни и национални програми и проекти и международно сътрудничество /Материалът е приложен към Протокола/.
По четвърта точка от дневни ред:
Решение 4. АС приема Отчета за акредитацията в ТУ–Габрово през 2020 година /Материалът е приложен към Протокола/.
По пета точка от дневния ред:
Решение 5. АС приема План-графика за акредитация и САНК в Технически университет - Габрово през 2021 година /Материалът е приложен към Протокола/.
По шеста точка от дневния ред:
Решение 6. АС утвърждава консолидирания бюджет на Технически университет – Габрово, в т.ч. бюджета на УЦНИТ и  самостоятелния бюджет на ТУ-Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 7. АС утвърждава разходите за представителни цели в размер на 10 000 лева  за Технически университет – Габрово, заложени в § 10-98 (други разходи, некласифицирани в другите параграфи и подпараграфи) от Единната бюджетна класификация.
	Решение 8. АС утвърждава разходите за издаване на учебници и научни трудове в размер на 14 000 лева от държавната субсидия. 
  	Решение 9. АС утвърждава средствата за финансиране на Студентския съвет за защита на социалните интереси на студентите, за провеждане на културна, спортна, научно-творческа и международна дейност за 2021 г.  в размер на 21 000 лева за Технически университет – Габрово и Технически колеж – Ловеч, които представляват 1% от планираните приходи от таксите за обучение. Същите ще се разходват, поетапно съобразно реално постъпилите семестриални такси.
Решение 10. АС утвърждава щатна численост за ТУ- Габрово - 394 щатни бройки, в т.ч. 362 щатни бройки за ТУ- Габрово, 26 щатни бройки за ТК- Ловеч и 6 щатни бройки за УЦНИТ.
Решение 11. АС утвърждава допълнителното възнаграждение за трудов стаж и професионален опит на преподавателите,  работниците и служителите в ТУ-Габрово в размер на 1,1% на година.
Решение 12. АС утвърждава средна брутна работна заплата на едно лице от щатния персонал, зает по трудови правоотношения  по бюджета на ТУ – Габрово, в размер на 1454,00 лв.
Решение 13. АС възлага на Ректора да се разработи и внесе в АС за обсъждане и утвърждаване на следващото заседание на АС на ТУ - Габрово  диференцираният бюджет на основните звена.
По седма точка от дневния ред:
Решение 14. АС приема актуализацията на Правилника за дейността на Университетската библиотека при Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 15. АС приема актуализацията на Правилата за отпускане на държавни стипендии в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
По осма точка от дневния ред:
Решение 16. АС приема График за вътрешните научноизследователски конкурси в Технически университет - Габрово през 2021 година /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 17. АС преобявява конкурса за прием на докторанти по държавна поръчка, редовна и задочна форма на обучение, за учебната 2020/2021 година /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 18. На основание на писмо/препоръка с регистрационен индекс №21-00-204/08.01.2021 г. от Националния център за информация и документация, АС приема да бъде призната дипломата за висше образование, издадена на г-жа Петя Рачева Шейтанова на 01.07.2010 г. от Университет „Гент“, Кралство Белгия, по специалност „Комуникационни науки“, образователно-квалификационна степен „бакалавър“, за съответстваща на образователно-квалификационна степен „бакалавър“ по специалност „Администрация и управление на масовите комуникации“, професионално направление 3.7 Администрация и управление.
Решение 19. АС приема Технически университет - Габрово да участва в предстоящия конкурс за Европейски цифрови иновационни хъбове по програма „Цифрова Европа“.
Решение 20. АС приема да се удължи срокът за работа  на  комисията за съставяне на Правилник за дейността на Технологичен парк  при  Технически университет – Габрово в състав:
 
Председател: доц. д-р инж. Пламен Цанков – зам.-ректор НИР;
Членове: проф. дтн инж. Райчо Иларионов;
	   проф. дн инж. Димитър Дичев;
	   проф. д-р инж. Анатолий Александров;
	   доц. д-р инж. Боян Карапенев;
	   проф. д-р инж. Ирина Александрова;
	   Мирослава Гугушева;
	   Миряна Христова.
Решение 21. АС избира комисия за разработване на политика за финансова стабилност и подобряване на качеството на обучение на Технически университет - Габрово в състав:
Председател: проф. Илия Железаров – Ректор;
Членове: проф. Анатолий Александров – зам.-ректор УД;
доц. Пламен Цанков – зам.-ректор НИР;
доц. Лиляна Русанова – зам.-ректор МСВО;
проф. Ирина Александрова – главен секретар;
проф. Звездица Ненова – декан на факултет “Електротехника и електроника;
доц. Красимир Друмев – декан на факултет “Машиностроене и уредостроене”;
доц. Иванка Стоянова – декан на факултет “Стопански”;
Мирослава Гугушева – финансов мениджър; 
Миряна Христова – юрист;
Даниел Петров – ръководител АСС.
Решение 22. АС Утвърждава разходите за командировки на Ректора на Технически университет – Габрово за  IV-то тримесечие на 2020 г. в размер на 184.00 лева.
След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.



ПРОТОКОЛИРАЛ:				РЕКТОР:
                     /С. Кунева/                                     /проф. д-р Ил. Железаров/
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