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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
П Р О Т О К О Л

№ 7


Днес, 26.02.2013 година от 15,00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет. На заседанието присъстваха 28 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха: доц. Анюта Николова – болнични и доц. Дешка Маркова – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:

1. Приемане на план за заседанията на Академичния съвет за летен семестър на учебната 2012/2013 година.

2. Отчет за работата по международни и национални програми и проекти и международно сътрудничество.

3. Резултати от функционирането на системата за оценяване и поддържане на качеството на обучение и академичния състав.

4. Отчет за акредитацията (институционална и програмна) през 2012 год.

5. Отчет за дейността на центровете в ТУ-Габрово през 2012 год.:

5.1. Отчет за дейността на УКЦ.

5.2. Отчет за дейността на ЦСДК и ЦПО.

5.3. Отчет за дейността на ЦЕО.

6. Приемане на диференциран бюджет по основни звена за 2013 година.
7. Приемане на учебна документация.

8. Кадрови.
9. Текущи.


По първа точка от дневния ред:
Решение № 1. АС приема план за заседанията на Академичния съвет за летен семестър на учебната 2012/2013 година /Материалът е приложен към Протокола/.

По втора точка от дневния ред:
Решение № 2. АС приема Отчета за работата по международни и национални програми и проекти и международно сътрудничество /Материалът е приложен към Протокола/.


По трета точка от дневния ред:
Решение № 3. АС приема Резултатите от функционирането на системата за оценяване и поддържане на качеството на обучение и академичния състав /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение № 4. Да се ресертифицира системата за управление на качеството съгласно изискванията на стандарта ISO 9001 за следващ тригодишен период.

По четвърта точка от дневния ред:

Решение № 5. АС приема Отчета за акредитацията (институционална и програмна) през 2012 год. 
Решение № 6. Утвърждава План-график за програмна акредитация (ПА) и следакредитационно наблюдение и контрол (САНК) в ТУ-Габрово през 2013 г. /Материалът е приложен към Протокола/.

По пета точка от дневния ред:


Решение № 7. АС приема Отчета за дейността на УКЦ през 2012 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение № 8. АС приема Отчета за дейността на ЦСДК и ЦПО през 2012 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение № 9. АС приема Отчета за дейността на ЦЕО през 2012 г. /Материалът е приложен към Протокола/.


По шеста точка от дневния ред:
Решение № 10. АС утвърждава диференцираното разпределение на бюджета за издръжка и капиталови разходи за 2013 г. на факултет „Електротехника и електроника”, факултет „Машиностроене и уредостроене”, факултет „Стопански”, Департамента за езиково и специализирано обучение, Центъра за следдипломна квалификация и Университетска библиотека в Технически университет – Габрово по източници на финансиране, съгласно приложена Таблица № 1 /Материалът е приложен към Протокола/.

По седма точка от дневния ред:



Решение № 11. АС приема наименованието на специалност „Електроенергетика и електрообзавеждане” да стане „Електроснабдяване и електрообзавеждане”;

Решение № 12. АС приема квалификационната характеристика на специалност „Електроснабдяване и електрообзавеждане”.
Решение № 13. АС възлага на катедра „Електроснабдяване и електрообзавеждане” да разработи учебна документация за специалност „Електроснабдяване и електрообзавеждане”.

Решение № 14. АС  приема актуализацията на учебния план на специалност „АИУТ”, окс „бакалавър”, редовно и задочно обучение. /Материалът е приложен към протокола/.

Решение № 15. АС приема следната постоянна промяна в учебния план на специалност „ИИ”, окс „бакалавър”: дисциплина № 52 „Приложно програмиране” с хорариум 30/15/0 и ЕСТS 4/1,7 се заменя с дисциплина „Компютърни методи за инженерен анализ” с хорариум 30/0/15 и ЕСТS 4/1,7.

Решение № 16. АС приема два учебни плана за обучение на чуждестранни граждани, подготвително обучение в хуманитарни и нехуманитарни специалности към ДЕСО /Материалът е приложен към Протокола/.

По осма точка от дневния ред: 
Решение № 17. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент” по област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.5. Математика, специалност „Геометрия” за нуждите на Технически колеж – Ловеч, със срок 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.

Решение № 18. АС удостоява с почетното звание Доктор хонорис кауза и връчване на почетен знак, папирус и плакет с надпис проф. дтн инж. Николай Ганев. 


По девета точка от дневния  ред: 

Решение № 19. АС отказва признаването на образователно-квалификационната степен „бакалавър”, специалност „Мениджмънт”, придобита от Аделина Петрова Петрова, гражданка на Република България, притежаваща диплома със сериен № 008794, издадена от Междурегионалната академия по мениджмънт, Украйна, поради липса на акредитация от страна на Академията.


Решение № 20. АС приема  Комисия за управление на риска в състав:


Председател: Зам.-ректор УД


Членове:
Зам.-ректор НИР




Зам.-ректор МС и ВО




Главен секретар




Финансов мениджър




Ръководител АСС


Решение № 21. АС приема Комисия за атестиране на непреподавателския състав в състав:


Председател: Зам.-ректор НИР

Членове:
Главен секретар




Финансов мениджър




Юрисконсулт




Пряк ръководител на атестираното лице

Резервен член: Зам.-декан на Факултет



Решение № 22. Да бъде изготвена документация и се проведе процедура за избор на изпълнител и сключване на договор за денонощна невъоръжена охрана на обекти и имущество, собственост на ТУ-Габрово. 

Решение № 23. Утвърждава промените в структурата на Технически университет – Габрово, като закрива сектор ФС, „Човешки ресурси” и създава звено „Административно обслужване”, което да бъде на подчинение на Финансовия мениджър на Технически университет – Габрово, съгласно приложената схема, неразделна част от настоящото Решение.

Решение № 24. Намалява щатната численост на Технически университет – Габрово с 2 щатни бройки, с оглед оптимизиране на разходите, заложени във Фонд работна заплата в бюджета на висшето училище, като съкращава длъжностите „Ръководител сектор ФС” и „Финансов контрольор”.


Решение № 25. Трансформира длъжността „Ръководител сектор Човешки ресурси” в „главен експерт Човешки ресурси”.


Решение № 26. Утвърждава щатна численост за ТУ-Габрово – 420 щатни бройки, в т.ч. 386 щатни бройки за ТУ-Габрово, 27 щатни бройки за ТК-Ловеч и 7 щатни бройки за УЦНИТ. 


Решение № 27. Да бъде изготвена документация и да се проведе открита процедура за избор на изпълнител и сключване на договор  за доставка на силови и управляващи електронни блокове за изпитване и провеждане на изследвания, необходими за изпълняване на дейностите по проекта от страна на Технически университет – Габрово в качеството му на бенефициент.

  
Решение № 28. Да бъде изготвена документация и да се проведе избор на изпълнител чрез Публична покана по реда на глава 8а от Закона за обществените поръчки и сключване на договор  за услуги, свързани с дизайн, предпечат и печат на информационни материали за осигуряване на публичност и визуализация за нуждите на международни и национални проекти, на които Технически университет – Габрово е бенефициент.  
  
Настоящият протокол да бъде публикуван в информационната система на Технически университет-Габрово в седем дневен срок.

Решенията на Академичния съвет подлежат на обжалване по реда на АПК в четиринадесет дневен срок от обявяването им.
ПРОТОКОЛИРАЛ:                                РЕКТОР:

                                /С. Кунева/                        /проф. дтн Р. Иларионов/ 

