PAGE  
2

ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
П Р О Т О К О Л

№ 7

Днес, 25.02.2014 година от 15:00 часа в заседателната зала  в сграда „Ректорат” се проведе заседание на Академичния съвет. На заседанието присъстваха 31 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха: доц. Анюта Николова – в болница, доц. Генади Цветанов – в командировка, Веска Караиванова и Надя Минчева – по неизвестни причини.


Заседанието премина при следния

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Отчет за работата по международни и национални програми и проекти и международно сътрудничество.

2. Резултати от функционирането на системата за оценяване и поддържане на качеството на обучение и академичния състав.

3. Отчет за акредитацията в ТУ-Габрово през 2013 год.

4. Приемане на документация за програмна акредитация на професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика.

5. Отчет за дейността на центровете в ТУ-Габрово през 2013 год.:

5.1. Отчет за дейността на УКЦ.

5.2. Отчет за дейността на ЦСДК и ЦПО.

5.3. Отчет за дейността на ЦЕО.

По първа точка от дневния ред:

Решение 1. АС приема Отчета за работата по международни и национални програми и проекти и международно сътрудничество, който да бъде включен в Годишния доклад за състоянието на Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.


По втора точка от дневния ред:

Решение 2. АС приема Отчета за резултатите от функционирането на системата за оценяване и поддържане на качеството на обучение и академичния състав в ТУ-Габрово, който да бъде включен в Годишния доклад за състоянието на Технически университет – Габрово. /Материалът е приложен към Протокола/.
По трета точка от дневния ред:

Решение 3. АС приема Отчета за акредитацията в ТУ-Габрово през 2013 год., който да бъде включен в Годишния доклад за състоянието на Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 4. АС приема План-графика за програмна акредитация (ПА) и следакредитационно наблюдение и контрол (САНК) в ТУ- Габрово през 2014 год. /Материалът е приложен към Протокола/.

По четвърта точка от дневния ред:
Решение 5. АС приема Доклада-самооценка по утвърдените от НАОА критерии за програмна акредиация на професионално направление                              5.2 Електротехника, електроника и автоматика с приложенията към него.

Решение 6. АС приема Доклада за изпълнение на задължителните препоръки на Акредитационния съвет/Постоянната комисия по технически науки и военно дело от предходната процедура за програмна акредитация  и от процедурата за следакредитационно наблюдение и контрол на професионално направление  5.2 Електротехника, електроника и автоматика с приложенията към него.

Решение 7. АС приема мотивираното предложение за капацитет на професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, както следва:

· окс „професионален бакалавър” – редовна форма на обучение – 120 студенти;
· окс „бакалавър” – 1110 студенти:

· редовна форма на обучение – 660 студенти;

· задочна форма на обучение – 450 студенти.

· окс „магистър” – 315 студенти:

· редовна форма на обучение – 160 студенти;

· задочна форма на обучение – 155 студенти.

Общо за професионалното направление – 1545 студенти.


По пета точка от дневния  ред:
Решение 8. АС приема Отчета за дейността на УКЦ, който да бъде включен в Годишния доклад за състоянието на Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 9. АС приема Отчета за дейността на ЦСДК и ЦПО, който да бъде включен в Годишния доклад за състоянието на                           Технически университет- Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 10. АС приема Отчета за дейността на ЦЕО, който да бъде включен в Годишния доклад за състоянието на Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

  
Настоящият протокол да бъде публикуван в информационната система на Технически университет-Габрово в седемдневен срок.

Решенията на Академичния съвет подлежат на обжалване по реда на АПК в четиринадесет дневен срок от обявяването им.

ПРОТОКОЛИРАЛ:                                РЕКТОР:

                                /С. Кунева/                        /проф. дтн Р. Иларионов/ 

