PAGE  
3

ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО

П Р О Т О К О Л
№ 7

Днес, 27.03.2018 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 27 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:                           доц. Пенка Неделчева - в платен отпуск, доц. Генади Цветанов, Валери Веселинов, Валентина Райкова, Петьо Господинов, Радина Радева, Таня Сотирова и Явор Стефанов – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Годишен доклад за състоянието на ТУ-Габрово за 2017 година.
2. Приемане на План за дейността на ТУ-Габрово за 2018 година.

3. Приемане на документация за програмна акредитация на докторска програма „Хидравлични и пневматични задвижващи системи” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство.

4. Приемане на документация за програмна акредитация на докторска програма „Промишлена топлотехника” от професионално направление 5.4 Енергетика.

5. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.

6. Текущи.


По първа точка от дневния ред:

Решение 1. АС приема Годишния доклад за състоянието на ТУ-Габрово за 2017 година /Материалът е приложен към Протокола/.

По втора точка от дневния ред:

Решение 2. АС приема План за дейността на ТУ-Габрово за 2018 година  /Материалът е приложен към Протокола/.


По трета точка от дневния ред:

Решение 3. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Хидравлични и пневматични задвижващи системи” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, включваща:
· Доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии за програмна акредитация на докторска програма „Хидравлични и пневматични задвижващи системи” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство с приложенията към него.
· Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА от предходната процедура за програмна акредитация на докторска програма „Хидравлични и пневматични задвижващи системи” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство с приложенията към него.

/Материалите са приложени към Протокола/.


По четвърта точка от дневния ред:

Решение 4. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Промишлена топлотехника” от професионално направление 5.4 Енергетика, включваща:

· Доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии за програмна акредитация на докторска програма „Промишлена топлотехника” от професионално направление 5.4 Енергетика с приложенията към него.
· Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА от предходната процедура за програмна акредитация на докторска програма „Промишлена топлотехника” от професионално направление 5.4 Енергетика с приложенията към него.

/Материалите са приложени към Протокола/.


По пета точка от дневния ред:

Решение 5. АС приема актуализацията на Правилника за приемане и обучение на докторанти в Технически университет – Габрово с направеното предложение за допълнение /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 6. АС приема изменение в Правилата за отпускане на държавни стипендии в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 7. АС приема Вътрешни правила за управление цикъла на обществените поръчки на Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.


По шеста точка от дневния ред:

Решение 8. АС утвърждава избора на доц. д-р инж. Боян Иванов Стойчев за ръководител катедра „Машиностроене, компютърни системи и електротехника”  в ТК-Ловеч до края на мандата.


По седма точка от дневния ред:

Решение 9. АС приема Издателския план на Университетско издателство „ Васил Априлов” за 2018 година /Материалът е приложен към Протокола/. 

Решение 10. АС дава съгласието си да се отдаде под наем на външна фирма чрез обявяване на тръжна процедура за отдаване под наем на помещение с площ 131,00 кв. м. и индентификатор 14218.505.226.11.1, което е самостоятелен обект в сграда с адрес гр. Габрово, ул. „Хаджи Димитър” № 47 /помещението е част от хале № 2 към УК 2 на катедра „Електроника”/, със стартова месечна базисна цена 406,50 лв. без ДДС.
След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРОТОКОЛИРАЛ:                            РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                         /проф. дтн Р. Иларионов/

