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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
								
			
П Р О Т О К О Л
№ 7
	
Днес, 23.02.2021 г. от 15:00 часа се проведе заседание на Академичния съвет.  Съгласно т. 16 от Заповед № 3-01-38 от 28.01.2021 г. на Ректора на ТУ-  Габрово, заседанието се проведе в електронната платформа Microsoft Teams. На заседанието присъстваха 27 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха: проф. Йордан Максимов, Адела Желязкова, Генади Петков, Мая Иванова и Филка Иванова – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Резултати от функционирането на системата за оценяване и поддържане на качеството на обучение и академичния състав.
2. Отчет за дейността на центровете в ТУ-Габрово през 2020 година:
2.1. Отчет за дейността на УКЦ.
2.2. Отчет за дейността на ЦСДК и ЦПО.
2.3. Отчет за дейността на ЦЕДО.
2.4. Отчет за дейността на Центъра по предприемачество.
3. Доклад за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Акредитационния съвет на НАОА (Протокол №28/21.12.2017 г.) при институционалната акредитация на Технически университет – Габрово, в рамките на тригодишния следакредитационен период.
4. Приемане на програми от мерки за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №13/12.06.2020 г.) при програмната акредитация на докторски програми „Електромеханика“, „Електроснабдяване и електрообзавеждане“ и „Светлинна техника и източници на светлина“ от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика.
5. Доклади за изпълнение на препоръките, формулирани в решенията на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протоколи №19/28.06.2019 г., №32/22.11.2019 г. и №37/20.12.2019 г.) при програмната акредитация на докторски програми „Хидравлични и пневматични задвижващи системи“, „Метрология и метрологично осигуряване“, „Технология на текстилните материали“, „Машини и съоръжения за леката промишленост“, „Строителна механика, съпротивление на материалите“, „Технология на машиностроенето“, „Рязане на материалите и режещи инструменти“ и „Металорежещи машини и системи“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, „Промишлена топлотехника“ от професионално направление 5.4 Енергетика и „Материалознание и технология на машиностроителните материали“ от професионално направление 5.6 Материали и материалознание, в рамките на едногодишния следакредитационен период.
6. Отчет за касовото изпълнение на бюджета на Технически университет- Габрово към 31.12.2020 г.
7. Приемане на диференциран бюджет по основни звена за 2021 година.
8. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.
9. Текущи.


По първа точка от дневния ред: 

Решение 1. АС приема резултатите от функционирането на системата за оценяване и поддържане на качеството на обучение и академичния състав (Системата за управление на качеството) през 2020 година /Материалът е приложен към Протокола/.
По втора точка от дневния ред:
Решение 2. АС приема Отчета за дейността на Университетския кариерен център през 2020 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 3. АС приема Отчета за дейността на Центъра за следдипломна квалификация и Центъра за професионално обучение през 2020 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 4. АС приема Отчета за дейността на Центъра за електронно и дистанционно обучение през 2020 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 5. АС приема Отчета за дейността на Центъра по предприемачество през 2020 г. /Материалът е приложен към Протокола/.

По трета точка от дневния ред:
Решение 6. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Акредитационния съвет на НАОА (Протокол №28/21.12.2017 г.) при институционалната акредитация на Технически университет – Габрово, в рамките на тригодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.
По четвърта точка от дневния ред:
Решение 7. АС приема Програма от мерки за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №13/12.06.2020 г.) при програмната акредитация на докторска програма „Електромеханика“ от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 8. АС приема Програма от мерки за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №13/12.06.2020 г.) при програмната акредитация на докторска програма „Електроснабдяване и електрообзавеждане“ от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 9. АС приема Програма от мерки за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №13/12.06.2020 г.) при програмната акредитация на докторска програма „Светлинна техника и източници на светлина“ от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика /Материалът е приложен към Протокола/.

По пета точка от дневния ред:
Решение 10. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №19/28.06.2019 г.) при програмната акредитация на докторска програма „Хидравлични и пневматични задвижващи системи” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на едногодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.
 Решение 11. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №32/22.11.2019 г.) при програмната акредитация на докторска програма „Метрология и метрологично осигуряване“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на едногодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 12. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №32/22.11.2019 г.) при програмната акредитация на докторска програма „Технология на текстилните материали“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на едногодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 13. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №32/22.11.2019 г.) при програмната акредитация на докторска програма „Машини и съоръжения за леката промишленост“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на едногодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 14. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №37/20.12.2019 г.) при програмната акредитация на докторска програма „ Строителна механика, съпротивление на материалите” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на едногодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 15. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №37/20.12.2019 г.) при програмната акредитация на докторска програма „Технология на машиностроенето“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на едногодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 16. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №37/20.12.2019 г.) при програмната акредитация на докторска програма „Рязане на материалите и режещи инструменти“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на едногодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 17. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №37/20.12.2019 г.) при програмната акредитация на докторска програма „ Металорежещи машини и системи“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на едногодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 18. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №19/28.06.2019 г.) при програмната акредитация на докторска програма „Промишлена топлотехника” от професионално направление 5.4 Енергетика, в рамките на едногодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/. 
Решение 19. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №37/20.12.2019 г.) при програмната акредитация на докторска програма „ Материалознание и технология на машиностроителните материали” от професионално направление 5.6 Материали и материалознание, в рамките на едногодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/. 

По шеста точка от дневния ред:
Решение 20. На основание на чл. 30, ал. 1, т. 11, АС приема и одобрява Сборния отчет за касовото изпълнение на бюджета на Технически университет – Габрово за периода 01.01.2020 г. – 31.12.2020 г. /Материалът е приложен към Протокола/.

По седма точка от дневния ред:
Решение 21. АС утвърждава диференцираното разпределение на бюджета за издръжка и капиталови разходи за 2021 г. на Технически колеж – Ловеч, факултет „Електротехника и електроника”, факултет „Машиностроене и уредостроене”, факултет „Стопански”, Департамента за езиково и специализирано обучение в Технически университет – Габрово по източници на финансиране /Материалът е приложен към Протокола/.



По осма точка от дневния ред:
Решение 22. АС приема актуализацията на Правилата за публикуване в Университетското електронно издателство /Материалът е приложен към Протокола/.
По девета точка от дневния ред:
Решение 23. АС приема такси за кандидатстване за учебната 2021/2022 г.  40 лв. за първи изпит и 25 лв. за всеки следващ; такса за участие в кандидат-студентска кампания и класиране с признаване на оценка от държавен зрелостен изпит – 40 лв.	
Решение 24. АС приема такса за конкурсен изпит на кандидат-докторанти - 60 лв.	
Решение 25. АС приема такси за обучение за учебната 2021/2022 г. по държавна поръчка /Материалът е приложен към Протокола/.	
Решение 26. АС приема такси за обучение за учебната 2021/2022 г. на чуждестранни граждани по чл. 95, ал. 8 от ЗВО (в евро), съгласно приложена справка.
Решение 27. АС приема актуализацията на състава на университетската комисия за развитие на академичния състав.
След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.



ПРОТОКОЛИРАЛ:				РЕКТОР:
                     /С. Кунева/                                     /проф. д-р Ил. Железаров/


