2

ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО

								
П Р О Т О К О Л

№ 7
	
Днес, 01.03.2022 г. от 15:00 часа се проведе заседание на Академичния съвет.  Съгласно Заповед № 3-01-517 от 01.12.2021 г. на Ректора на ТУ-  Габрово, заседанието се проведе в електронната платформа Microsoft Teams. На заседанието присъстваха 28 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:  доц. Веряна Боева – в часове, Адела Желязкова, Генади Петков,  Мая Иванова и Даниел Хилев – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Резултати от функционирането на системата за оценяване и поддържане на качеството на обучение и на академичния състав.
2. Отчет за дейността на центровете в ТУ-Габрово през 2021 година:
2.1. Отчет за дейността на УКЦ.
2.2. Отчет за дейността на ЦСДК и ЦПО.
2.3. Отчет за дейността на ЦЕДО.
2.4. Отчет за дейността на Центъра за предприемачество.
3. Отчет за акредитацията в ТУ–Габрово през 2021 година.
4. Приемане на План-график за акредитация и САНК в ТУ–Габрово през 2022 година.
5. Отчет за касовото изпълнение на бюджета на Технически университет - Габрово към 31.12.2021 г.
6. Доклад за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически на НАОА от 19.01.2018 г. (Протокол №1) при програмната акредитация на професионално направление 5.13 Общо инженерство, в рамките на четиригодишния следакредитационен период.
7. Доклади за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки от 22.11.2019 г. (Протокол №32) при програмната акредитация на докторски програми „Метрология и метрологично осигуряване“, „Технология на текстилните материали“ и „Машини и съоръжения за леката промишленост“, в рамките на двугодишния следакредитационен период.
8. Доклади за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки от 20.12.2019 г. (Протокол №37) при програмната акредитация на докторски програми „Строителна механика, съпротивление на материалите“, „Технология на машиностроенето“, „Рязане на материалите и режещи инструменти“ и „Металорежещи машини и системи“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство и на докторска програма „Материалознание и технология на машиностроителните материали“ от професионално направление 5.6 Материали и материалознание, в рамките на двугодишния следакредитационен период.
9. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.
10. Приемане на учебна документация.

	По първа точка от дневния ред:
Решение 1.  Академичният съвет приема Отчета за резултатите от функционирането на системата за оценяване и поддържане на качеството на обучение и на академичния състав на Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

	По втора точка от дневния ред:
Решение 2.1. Академичният съвет приема Отчета за дейността на Университетския кариерен център /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 2.2. Академичният съвет приема Отчета за дейността на Центъра за следдипломна квалификация и Центъра за професионално обучение /Материалът е приложен към Протокола/. 
Решение 2.3. Академичният съвет приема Отчета за дейността на Центъра за електронно и дистанционно обучение /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 2.4. Академичният съвет приема Отчета за дейността на Центъра за предприемачество /Материалът е приложен към Протокола/.

	По трета точка от дневния ред:
Решение 3. Академичният съвет приема Отчета за акредитацията в Технически университет - Габрово през 2021 година /Материалът е приложен към Протокола/.


	По четвърта точка от дневния ред:
Решение 4. Академичният съвет приема План-график за акредитация и САНК в Технически университет - Габрово през 2022 година /Материалът е приложен към Протокола/.

	По пета точка от дневния ред:
Решение 5. На основание на чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование Академичният съвет на ТУ - Габрово приема и одобрява консолидирания отчет за касовото изпълнение на бюджета на Технически университет – Габрово за периода 01.01.2021 г. – 31.12.2021 г. /Материалът е приложен към Протокола/.

	По шеста точка от дневния ред:
Решение 6. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА от 19.01.2018 г. (Протокол №1) при програмната акредитация на професионално направление 5.13 Общо инженерство, в рамките на четиригодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.

	По седма точка от дневния ред:
Решение 7.1. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА от 22.11.2019 г. (Протокол №32) при програмната акредитация на докторска програма „Метрология и метрологично осигуряване“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в  рамките на двугодишния следакредитационен период.
Решение 7.2. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА от 22.11.2019 г. (Протокол №32) при програмната акредитация на докторска програма „Технология на текстилните материали“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на двугодишния следакредитационен период.  
Решение 7.3. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА от 22.11.2019 г. (Протокол №32) при програмната акредитация на докторска програма „Машини и съоръжения за леката промишленост“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на двугодишния следакредитационен период /Материалите свързани с решения 7.1,7.2 и 7.3 са приложени към Протокола/.

	По осма точка от дневния ред:
Решение 8.1. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА от 20.12.2019 г. (Протокол №37) при програмната акредитация на докторска програма „Строителна механика, съпротивление на материалите“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на двугодишния следакредитационен период.
Решение 8.2. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА от 20.12.2019 г. (Протокол №37) при програмната акредитация на докторска програма „Технология на машиностроенето“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на двугодишния следакредитационен период.   
Решение 8.3. Академичният съвет приема доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА от 20.12.2019 г. (Протокол №37) при програмна акредитация на докторска програма „Рязане на материалите и режещи инструменти“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на двугодишния следакредитационен период.
Решение 8.4. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА от 20.12.2019 г. (Протокол №37) при програмната акредитация на докторска програма „Металорежещи машини и системи“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на  двугодишния следакредитационен период.
Решение 8.5. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА от 20.12.2019 г. (Протокол №37) при програмната акредитация на докторска програма „Материалознание и технология на машиностроителните материали“ от професионално направление 5.6 Материали и материалознание, в рамките на двугодишния следакредитационен период /Материалите свързани с решения 8.1-8.5 са приложени към Протокола/. 

	По девета точка от дневния ред:
Решение 9. 1. Академичният съвет приема Правилник  за ползване на студентските общежития и столове на Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
	         2. Академичиният съвет отменя действащия Правилник за ползване на студентските общежития и столове.

	По десета точка от дневния ред:
Решение 10.1. Академичният съвет приема квалификационна характеристика на специалност „Социални иновации и социални политики“, ОКС „магистър“ по проект BG05M2OP001-2.016-0019 „Иновативно образование в хуманитарни и социални науки чрез цифрова трансформация и модернизация на учебните програми във Великотърновски университет "Св. Св. Кирил и Методий", Софийски университет "Св. Климент Охридски", Югозападен университет "Неофит Рилски" и Техническият университет - Габрово в партньорство с чуждестранни университети от Гърция, Полша и Румъния”, финансиран по Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014 – 2020 /Материалът е приложен към Протокола/.
 Решение 10.2. Академичният съвет приема учебни планове на специалност „Социални иновации и социални политики“, ОКС „магистър“, редовна, задочна и дистанционна форма на обучение по проект BG05M2OP001-2.016-0019 „Иновативно образование в хуманитарни и социални науки чрез цифрова трансформация и модернизация на учебните програми във Великотърновски университет "Св. Св. Кирил и Методий", Софийски университет "Св. Климент Охридски", Югозападен университет "Неофит Рилски" и Техническият университет в Габрово в партньорство с чуждестранни университети от Гърция, Полша и Румъния”, финансиран по Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014 – 2020 /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 10.3. Академичният съвет приема да бъде разкрита нова съвместна магистърска специалност “Мебелна индустрия 4.0”  в професионално направление 5.13 Общо инженерство по проект BG05M2OP001-2.016-0022 „Модернизация на висшето образование по устойчиво използване на природните ресурси в България“ (NatuResEdu)”, финансиран по Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020, и възлага на профилиращата катедра „Индустриален дизайн и текстилна техника” да разработи учебната документация на специалността.
След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.



ПРОТОКОЛИРАЛ:				РЕКТОР:
                     /С. Кунева/                                     /проф. д-р Ил. Железаров/


