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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
П Р О Т О К О Л

№ 8


Днес, 26.03.2013 г. от 15,00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет. На заседанието присъстваха 29 от членовете на АС.  От заседанието отсъстваха:           проф. Тошко Ненов – по уважителни причини. Заседанието премина при следния
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Отчет за резултатите от дейността на ТУ-Габрово за 2012 година.

2. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.
3. Приемане на учебна документация.

4. САНК на професионални направления

4.1. Доклад за изпълнение на препоръките на Акредитационния съвет на НАОА във връзка със САНК на професионално направление                 5.2 Електротехника, електроника и автоматика.
4.2. Програма от мерки за изпълнение на препоръките на Акредитационния съвет на НАОА във връзка със САНК на професионално направление 3.7 Администрация и управление.
5. Кадрови.
6. Текущи.

По първа точка от дневния ред:
Решение 1. АС приема  Годишния доклад за състоянието на Технически университет – Габрово за 2012 година. /Материалът е приложен към Протокола/.


По втора точка от дневния ред:
Решение 2. АС приема Правилника за прилагане на антикорупционни процедури в Технически университет – Габрово с така направените предложения /Материалът е приложен към Протокола/.

По трета точка от дневния ред:


Решение 3. АС приема учебния план  на специалност „Електроснабдяване и електрообзавеждане”, окс ”бакалавър”, редовна и задочна форма на обучение, професионално направление                            5.2 „Електротехника, електроника и автоматика” .


По четвърта точка от дневния ред:
Решение 4. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките на Акредитационния съвет на НАОА във връзка със САНК на професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика.
Решение 5. АС приема внесената програма от мерки за изпълнение на препоръките на Акредитационния съвет на НАОА във връзка със САНК на професионално направление 3.7 Администрация и управление.


По шеста точка от дневния ред:

Решение 6. Увеличава  годишния план на  §§ 95-01 „Остатък в левове по сметки от предходен период” и увеличава годишния план §§ 10-16 „Вода, горива и енергия” в дейност 341 „Академии, университети и висши училища” в бюджета на Технически университет – Габрово - собствен, съгласно приложение №1


Решение 7. Намалява  годишния план на §§ 10-15 „Материали” в дейност 388 „ Международни програми и споразумения, дарения и помощи от чужбина” и увеличава  годишния план на §§ 52-03  „Придобиване на друго оборудване машини и съоръжения” в бюджета на Технически университет – Габрово – собствен, съгласно Приложение     № 1. Промяната да бъде отразена в поименния списък на капиталовите разходи, като  следните обекти:

Мрежов изправителен блок




5435,00

ВЧ транзисторен преобразувател



20500,00

Mодул  за изправяне на ВЧ напрежение


7785,00

Високочестотен филтър





4845,00

Първична и вторична страна на безконтактен ВЧ предавател на мощност








18545,00

 Система за управление





20890,00

 Решение 8. Увеличава  годишния план на §§ 10-16 „Вода, горива и енергия” в дейност 341 „Академии, университети и висши училища” и намалява годишния план на §§ 10-52 „Краткосрочни командировки в чужбина” в дейност 341 „Академии, университети и висши училища” по бюджета на Университетски център за научни изследвания и технологии при ТУ- Габрово, съгласно приложение № 2 /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 9. АС приема Издателския план на Университетско издателство „Васил Априлов” за 2013 година /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 10.  Учебниците и учебните пособия, включени в Издателския план на Университетско издателство “Васил Априлов”, да бъдат отпечатвани след рецензиране и получаване на положителна рецензия. Рецензентите се предлагат от катедрите и се одобряват от Издателския съвет на Университетско издателство “Васил Априлов”. От бюджета на УЦНИТ при ТУ – Габрово за рецензиране на учебник да се изплаща сумата от 100 лв., а за рецензиране на ръководство за упражнения – 50 лв.

 
Решение 11. АС приема внесените хонорари за участие в провеждането на конкурсни изпити в КСП – 2013 година, както следва:

Участници в изпити:

1. Отговорници на сгради:

- изпит по математика, български език и литература, ОТП и география: 5 ч. х 5 лв. = 25 лв.

2. Отговорници на зали: 
- изпит по математика, български език и литература, ОТП и география: 5 ч. х 4,50 лв. = 22,50 лв.
3. Квестори:

· изпит по математика, български език и литература, ОТП и география: 5 ч. х 4 лв. = 20 лв.

4. Охрана:

- изпит по математика, български език и литература, ОТП и география: 5 ч . х 3 лв. = 15 лв.
Комисии за подготовка на изпитни материали и проверка на писмените работи:

- 150 лв. за съставителите на теста за изпита по български език и литература;

- 100 лв. за съставителите на теста по ОТП;

- 100 лв. за съставителите на теста по математика;

- 100 лв. за съставителите на теста по география;

- 100 лв. за съставителите на теста по икономика;

- 100 лв. за съставителите на композицията по рисуване;

- по 0,65 ст. за проверка на писмена работа /тест/ по математика, география, икономика и ОТП;

-  по 1 лв. за проверена работа по рисуване;

- по 2 лв. за проверена писмена работа по български език и литература.

Решение 12. АС избира инж. Даниел Иванов Петров, ръководител Административно-стопански сектор за упълномощен представител на ТУ – Габрово, който да осъществява ежедневен мониторинг при изпълнението на проекти по мярка 4 на “Международен Фонд Козлодуй”: 104.1 “ТУ-Габрово - Учебен корпус 1” и 104.2 “ТУ-Габрово – Блок 6”. 
Решение 13. Да се внесе в ОС на ТУ-Габрово следното предложение за изменение на Правилника за дейността на Технически университет – Габрово: В член 80 да се създаде нова ал. 10 със следния текст:


 (10) При хабилитиране на преподавател, който е бил избран за член на някой от органите за управление на Технически университет – Габрово от квотата на нехабилитираните преподаватели, изборът му се запазва, като с това автоматично се увеличава квотата на хабилитираните преподаватели, доколкото това не противоречи на установените със Закона за висшето образование минимални квоти.

Решение 14. Трансформира длъжността „Завеждащ административна служба персонал” в „Специалист Човешки ресурси”.


Настоящите решения да бъдат публикувани в информационната система на Технически университет – Габрово в седeмдневен срок.

Същите подлежат на обжалване по реда на АПК в четиринадесет дневен срок от обявяването им.
ПРОТОКОЛИРАЛ:                          РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                     /проф. дтн Р. Иларионов/

