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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО

П Р О Т О К О Л

№ 8


Днес, 08.04.2014 година от 15:00 часа в заседателната зала  в сграда „Ректорат” се проведе заседание на Академичния съвет. На заседанието присъстваха 31 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха: доц. Антон Антонов, гл. ас. Д. Валачев – в командировка, Веска Караиванова и Надя Минчева – по неизвестни причини.


Заседанието премина при следния

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Годишен доклад за състоянието на ТУ-Габрово за 2013 година.

2. Приемане на учебна документация.

3. Отчет за касовото изпълнение на бюджета на ТУ-Габрово за 2013 година.

4. Приемане на диференциран бюджет по основни звена.

5. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.

6. Текущи.


По първа точка от дневния ред:
Решение 1. АС приема Годишния доклад за състоянието на ТУ-Габрово за 2013 година /Материалът е приложен към Протокола/.

По втора точка от дневния ред:
Решение 2. АС приема учебния план на специалност “Безопасност на труда” за подготвително обучение на студенти за образователно-квалификационна степен „магистър”, редовна и задочна форма на обучение, за завършили професионални направления 3.6 Право, 3.8  Икономика,         7.1 Медицина /Материалът е приложен към Протокола/. 
Решение 3. АС приема актуализацията на учебния план на специалност ”Автоматика, информационна и управляваща техника”, окс ”магистър”, редовна и задочна форма на обучение, за подготвително обучение за завършили професионални направления 5.2 Електротехника, електроника и автоматика (без специалност АИУТ)  и 5.3 Комуникационна и компютърна техника, с продължителност 1 семестър /Материалът е приложен към Протокола/. 


Решение 4. АС приема актуализацията на учебния план на специалност ”Автоматика, информационна и управляваща техника”, окс ”магистър”, редовна и задочна форма на обучение, за подготвително обучение за завършили окс „бакалавър” и/или „магистър” в области на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика и 5. Технически науки (неелектротехнически професионални направления), с продължителност 2 семестъра /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 5. АС приема актуализацията на учебния план на специалност ”Автоматика, информационна и управляваща техника”, окс ”магистър”, редовна и задочна форма на обучение, за подготвително обучение за завършили окс „професионален бакалавър” от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, с продължителност 2 семестъра /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 6. АС приема актуализацията на учебния план на специалност ”Автоматика, информационна и управляваща техника”, окс ”магистър”, редовна и задочна форма на обучение, за подготвително обучение за завършили окс „бакалавър” и/или  „магистър” в област на висше образование 3. Социални, стопански и правни науки, с продължителност        3 семестъра /Материалът е приложен към Протокола/. 

Решение 7. АС приема актуализацията на учебния план на специалност ”Мобилни и сателитни комуникации”, окс ”бакалавър”, редовна и задочна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/. 

Решение 8. АС приема актуализираните квалификационна характеристика и учебeн план на специалност „Електротехника”, окс „професионален бакалавър”, редовна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 9. Академичният съвет приема образователна цел и мотиви за откриване на професионално направление 1.3 Педагогика на обучението по инженерни науки в Технически университет-Габрово, както следва:

Цел: Подготовка на квалифицирани инженерно-педагогически кадри за нуждите на професионалното техническо образованиe.

Мотиви за откриване на професионалното направление: 

- реализиране на образователната политика на Технически университет-Габрово, свързана с откриване на нови професионални направления и специалности;

- обществена потребност от специалисти с инженерна и педагогическа квалификация.
Решение 10. Академичният съвет възлага на факултет „Стопански” да организира обучението по специалности „Инженерна педагогика по машиностроене” и „Инженерна педагогика по електротехника и електроника”, образователно-квалификационна степен „бакалавър”, редовна и задочна форма на обучение от професионално направление 1.3 Педагогика на обучението по инженерни науки.

Решение 11. Академичният съвет приема проекта за параметри на учебни планове за специалности от професионално направление                  1.3 Педагогика на обучението по инженерни науки, образователно-квалификационна степен „бакалавър”, който е неразделна част от Параметрите на учебните планове за образователно-квалификационна степен „бакалавър” в Технически университет-Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.


По трета точка от дневния ред:

Решение 12. На основание чл.30, ал.1, т.11  от ЗВО АС приема и одобрява сборния отчет за касовото изпълнение на бюджета на Технически университет – Габрово за периода 01.01.2013 г. – 31.12.2013 г.   /Материалът е приложен към Протокола и включва следните приложения: Сборен отчет за касовото изпълнение на бюджета на Технически университет – Габрово; Информация за касовото изпълнение на бюджета и извънбюджетните сметки и фондове на Технически университет – Габрово; Становище на Контролния съвет/.


По четвърта точка от дневния ред:


Решение 13. АС утвърждава диференцираното разпределение на бюджета за издръжка и капиталови разходи за 2014 г. на факултет „Електротехника и електроника”, факултет „Машиностроене и уредостроене”, факултет „Стопански”, Департамента за езиково и специализирано обучение, Центъра за следдипломна квалификация и Университетска библиотека в Технически университет – Габрово по източници на финансиране, съгласно приложена Таблица № 1 /Материалът е приложен към Протокола/.


По пета точка от дневния ред:

Решение 14. На основание чл. 30, ал. 1, т. 14 от Закона за висшето образование,  АС предлага на редовното Общо събрание на Технически университет – Габрово следните изменения и допълнения в Правилника за дейността на Технически университет – Габрово:


Било: Чл. 4. (1) Технически университет - Габрово функционира в съответствие с чл. 17, ал. 3 от ЗВО като образователен и научен център в областите на висше образование Технически науки и Социални, стопански и правни науки.

Става: Чл. 4. (1) Технически университет - Габрово функционира в съответствие с чл. 17, ал. 3 от ЗВО като образователен и научен център в областите на висше образование Технически науки, Педагогически науки и Социални, стопански и правни науки.
Било: Чл. 37. (1) Факултетният съвет:

14. предлага на АС обявяване на конкурси за заемане на академични длъжности в ТУ – Габрово и взема решения за привличане на хонорувани и гост-преподаватели;

Става: Чл. 37. (1) Факултетният съвет:
14. предлага на АС обявяване на конкурси за заемане на академични длъжности в ТУ – Габрово и взема решения за привличане на хонорувани преподаватели;
Става: в чл. 17, ал. 1 от Правилника се създава нова т. 26 със следния текст:

Чл. 17. (1) Академичният съвет:
26. взема решения за привличане на гост-преподаватели по предложение на факултетните съвети. 

Било: Чл. 75. (1) Кандидатурите за членове на АС, ФС и СК се издигат на събрания на катедрите според пропорционалните квоти. 
Става: Чл. 75. (1) Кандидатурите за членове на АС, ФС и СК се издигат на катедрени съвети, събрания на нехабилитираните преподаватели, ОС на СС и ОС на работниците и служителите, според пропорционалните квоти. 
Решение 15. На основание чл. 30, ал. 1, т. 14 от Закона за висшето образование, АС приема следните изменения в Правилника за организацията на учебната дейност.

Става: в чл. 4 от Правилника се създава нова ал. 4 със следния текст:

Чл. 4. (4) Условията и редът за провеждане на дистанционна форма на обучение се уреждат в Правилник за организиране и провеждане на дистанционна форма на обучение.

Било: Чл.19. Практическото обучение включва учебна практика, производствена практика и преддипломна практика, съдържанието и продължителността на които се определя в учебните планове и учебни програми.

Става:  Чл.19. Съдържанието и продължителността на практическото обучение се определят в учебните планове и учебните програми.


Решение 16. На основание чл. 30, ал. 1, т. 14 от Закона за висшето образование,  АС приема следните изменения в Правилата за практическото обучение в Технически университет – Габрово:
Става: в ПЗР на Правилата  за практическото обучение в Технически университет – Габрово се създава нов §4. със следния текст:

§4. За специалностите от област 3 Социални, стопански и правни науки практическото обучение включва учебна практика, практика I, практика II и преддипломна практика с хорариум съгласно учебните планове и програми. 
Решение 17. На основание чл. 30, ал. 1, т. 14 от Закона за висшето образование,  АС  приема следните изменения в Правилника за устройството и дейността на Центъра за следдипломна квалификация към Технически университет – Габрово:
Било: Чл.21.(1) Годишното възнаграждение на членовете на ПК за ква​ли​фи​ка​ционна дейност, не се ограничава. 

 (2) Заплащането на хоноруван час, приведен към упражнения е в съответствие с приетите от АС нормативи при обучение срещу заплащане за съответната година. 
Става:  Чл.21.(1) Годишното възнаграждение на членовете на ПК за ква​ли​фи​ка​ционна дейност не се ограничава. 

 (2) Заплащането на хоноруван час, приведен към упражнения, се определя в съответствие с план – сметката за всеки курс. 


Решение 18. На основание чл. 30, ал. 1, т. 14 от Закона за висшето образование, АС  приема следните изменения в Правилника за устройството и дейността на Центъра за професионално обучение към Технически университет – Габрово:
Било: Чл.19.(1) От договорената цена на всеки договор се правят отчисления за Университета и за издръжка на ЦПО.

           (2) Отчисленията се регламентират с решение на АС.

Става:  Чл.19.(1) От договорената цена на всеки договор се правят отчисления за Университета и за издръжка на ЦПО.

           (2) Отчисленията се регламентират с Финансовите правила за изплащане на допълнителни възнаграждения във връзка с обучението на студенти, обучаващи се в ОКС „бакалавър”, „магистър”, „докторант”, съобразени с утвърдения от Академичен съвет норматив за учебна заетост на академичния състав и обучение на курсисти в ЦСДК и ЦПО.


Решение 19. На основание чл. 30, ал. 1, т. 14 от Закона за висшето образование,  АС приема следните изменения във Финансовите правила за изплащане на допълнителни възнаграждения във връзка с обучението на студенти, обучаващи се в окс „бакалавър”, „магистър”, „докторант”, съобразени с утвърдения от Академичен съвет норматив за учебна заетост на академичния състав и обучение на курсисти в ЦСДК и ЦПО.


Било: 



IV. Обучение на курсисти в ЦСДК и ЦПО:

1. За извършване на обучението се сключват договори придружени с план-сметки за доказване на финансовото обезпечаване.

2. План-сметките следва да съдържат финансови разчети за: себестойността на услугата на база реално необходими разходи за обучението; отчисления за ТУ и отчисления за ЦСДК.
3. Цената за възнаграждения за един изработен час се утвърждава от АС.
4. След извършените разчети по план-сметката образуваната цена на таксата на един курсист следва да е съобразена с пазарните цени и да е конкурентоспособна на пазара.

5. Съобразно спецификата на предлаганите курсове се изготвят план-сметки със следните отчисления:

- при обучение провеждано на територията на ТУ-Габрово: отчисления 25% за ТУ-Габрово и 25%  за  ЦСДК;

- при обучение извършвано извън територията на ТУ-Габрово: отчисления 15% за ТУ- Габрово и 15%  ЦСДК;

- при индивидуално обучение 6% за ТУ- Габрово и 6% за ЦСДК;
- обучение за водачи на МПС категория „В” отчисления: 15% за ТУ и 15% за ЦСДК.


При предложените по-горе отчисления е съобразен факта , че ЦСДК е на самоиздръжка и работните заплати на работещите в него ръководители и служители получават заплатите си от отчисленията за ЦСДК.

Става:  


IV. Обучение на курсисти в ЦСДК и ЦПО:

1. За извършване на обучението се сключват договори, придружени с план-сметки за доказване на финансовото обезпечаване.

2. План-сметките следва да съдържат финансови разчети за: себестойността на услугата на база реално необходими разходи за обучението; отчисления за ТУ - Габрово и отчисления за ЦСДК и ЦПО.
3. Заплащането на хоноруван час, приведен към упражнения, се определя в съответствие с план – сметката за всеки курс в ЦСДК и ЦПО. 
4. След извършените разчети по план-сметката, образуваната цена на таксата на един курсист следва да е съобразена с пазарните цени и да е конкурентноспособна на пазара.

5. Съобразно спецификата на предлаганите курсове се изготвят план-сметки със следните отчисления:

- при обучение, провеждано на територията на ТУ-Габрово: отчисления 25% за ТУ – Габрово и 25% съответно за ЦСДК или ЦПО;

- при обучение, извършвано извън територията на ТУ-Габрово: отчисления 15% за ТУ - Габрово и 15% съответно за ЦСДК или ЦПО;

- при индивидуално обучение: 6% за ТУ - Габрово и 6% съответно за ЦСДК или ЦПО;

- обучение за водачи на МПС, категория „В”: отчисления 15% за ТУ - Габрово и 15% за ЦСДК.


При предложените по-горе отчисления е съобразен фактът, че ЦСДК и ЦПО са на самоиздръжка и работните заплати на работещите в тях ръководители и служители се получават от отчисленията за ЦСДК и ЦПО.


Решение 20. На основание чл. 30, ал. 1, т. 14 от Закона за висшето образование, АС приема изменения и допълнен Правилник за организацията и дейността на Студентски съвет на Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

По шеста точка от дневния ред:

Решение 21. На основание чл.30, ал.1, т.11 от Закона за висшето образование АС одобрява направените корекции в бюджета на Технически университет – Габрово и ТК- Ловеч съгласно приложени справки (Приложение №1, Приложение № 2) /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 22. АС преобразува Центъра за електронно обучение в Център за електронно и дистанционно обучение.


Решение 23. АС приема внесените такси за отдаване под наем на учебни зали в ТК-Ловеч /Материалът  приложен към Протокола/.

Решение 24. АС приема Издателския план на Университетско издателство „Васил Априлов” за 2014 година /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 25. На основание чл. 21, ал. 1, т. 13 от Закона за висшето образование и чл. 6, т. 1 и чл. 7 от Наредбата за държавните изисквания за признаване на придобито висше образование и завършени периоди на обучение в чуждестранни висши училища,  АС признава образователно-квалификационната степен „магистър”, специалност „Хидравлична и пневматична техника”, придобита от г-жа Фотини Григориу Когиа, гражданка на Република Гърция, притежаваща диплома № 963, издадена на  17.10.2013 г. от Тракийски университет „Демокрит”, Република Гърция.

Решение 26. АС приема внесеното предложение за ценообразуване при извършване на лазерно гравиране в НИПУЛ „Текстил” при ТУ-Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 27.  На 29.04.2014 година да се проведе заседание на Общото събрание на Технически университет – Габрово.

Решение 28. АС утвърждава разходите за командировки на Ректора на Технически университет – Габрово за ІV-тото  тримесечие на 2013 г. в размер на 70,00 лв.

  
Настоящият протокол да бъде публикуван в информационната система на Технически университет-Габрово в седемдневен срок.

Решенията на Академичния съвет подлежат на обжалване по реда на АПК в четиринадесет дневен срок от обявяването им.

ПРОТОКОЛИРАЛ:                                РЕКТОР:

                                /С. Кунева/                        /проф. дтн Р. Иларионов/ 

