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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
П Р О Т О К О Л
№ 8

 
Днес, 19.04.2018 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 31 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:                           доц. Георги Рашев – в командировка, доц. Пенка Неделчева – в часове, доц. Генади Цветанов и Петър Христов – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:

1. Приемане на График на учебния процес за учебната 2018/2019 година.

2. Приемане на Нормативи за учебна натовареност през учебната 2018/2019 година.

3. Приемане на Програми от мерки за изпълнение на препоръките, дадени при програмната акредитация на докторски програми „Автоматизация на инженерния труд и системи за автоматизирано проектиране”, „Автоматизирани системи за обработка на информация и управление” и „Компютърни системи, комплекси и мрежи” от професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника.
4. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.
5. Текущи.

По първа точка от дневния ред:
Решение 1. АС приема Графика на учебния процес за учебната 2018/2019 година /Материалът е приложен към Протокола/.
По втора точка от дневния ред:

Решение 2. АС приема Нормативите за учебна натовареност през учебната 2018/2019 година /Материалът е приложен към Протокола/.

По трета точка от дневния ред: 


Решение 3. АС приема Програмата за изпълнение на препоръките на Постоянната комисия по технически науки към НАОА (Протокол №19/07.07.2017 г.), дадени при програмната акредитация на докторска програма „Автоматизация на инженерния труд и системи за автоматизирано проектиране” от професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.   

Решение 4. АС приема Програмата за изпълнение на препоръките на Постоянната комисия по технически науки към НАОА (Протокол №19/07.07.2017 г.), дадени при програмната акредитация на докторска програма „Компютърни системи, комплекси и мрежи” от професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.   


Решение 5. АС приема Програмата за изпълнение на препоръките на Постоянната комисия по технически науки към НАОА (Протокол №19/07.07.2017 г.), дадени при програмната акредитация на докторска програма „Автоматизирани системи за обработка на информация и управление” от професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.   

По четвърта точка от дневния ред:

Решение 6. АС приема Концепция за развитие на бизнес-ориентирано обучение в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 7. АС приема актуализацията на Правилника за организация на учебната дейност, свързан с организацията и провеждането на бизнес-ориентирано обучение в ТУ-Габрово /Материалът е приложен към Протокола/. 


По пета точка от дневния ред:

Решение 8. Да бъде удостоен проф. д-р Елмар Хайнеман, Ректор на Университета за приложни науки – Шмалкалден, Германия с почетното звание DOCTOR HONORIS CAUSA  на ТУ-Габрово за принос в развитието и укрепването на международното сътрудничество в областта на науката и образованието.

Решение 9. Да бъдат наградени за отличен успех студенти в редовна форма на обучение, завършили една учебна година, с грамота и парична сума в размер на 200 лв., както следва:

- Иван Христов Петров – специалност „Компютърни системи и технологии”;

- Сонер Тунжер Мехмед – специалност „Компютърни системи и технологии”;

- Радостин Христов Лефтеров – специалност „Автоматика, информационна и управляваща техника”;

- Филка Иванова Иванова – специалност „Автоматика, информационна и управляваща техника”;

- Мариета Методиева Йорданова – специалност „Комуникационна техника и технологии”;

- Светлин Руменов Райков – специалност „Комуникационна техника и технологии”;

- Елизар Георгиев Илиев – специалност „Електроснабдяване и електрообзавеждане”;

- Пламен Димитров Розинов – специалност „Компютърни системи и технологии”;

- Владимир Христов Антонов – специалност „Електроника”;

- Росен Венциславов Великов – специалност „Мобилни и сателитни комуникации”;

- Светозар Здравков Христов – специалност „Мобилни и сателитни комуникации”;

- Ана Синдраковска – специалност „Мобилни и сателитни комуникации”;

- Вергил Борисов Борисов – специалност „Електроснабдяване и електрообзавеждане”;

- Ганка Петрова Тодорова – специалност „Компютърни технологии в машиностроенето”;

- Веселин Андреев Андреев – специалност „Компютърен дизайн в индустрията”;

- Десислав Емилов Георгиев – специалност „Компютърен дизайн в индустрията”;

- Теодора Миткова Станилова – специалност „Компютърен дизайн в индустрията”;

- Симона Пламенова Чернокожева – специалност „Публична администрация”;

- Весела Иванова Иванова – специалност „Стопанско управление”;

- Петя Венциславова Свиленска – специалност „Стопанско управление”;

- Инна Тодорова Цанева – специалност „Публична администрация”;

- Стоянка Иванова Армянова – специалност „Икономика на търговията”;

- Габриела Кънчева Иванова – специалност „Икономика на търговията”;

- Гергана Георгиева Ганева – специалност „Публична администрация”.

Решение 10. Да бъдат наградени за 30-годишна научно-преподавателска дейност и работа в   ТУ - Габрово с грамота следните преподаватели:

- проф. дн инж. Галя Великова Дунчева – катедра ТМ;

- проф. д-р инж. Анатолий Трифонов Александров – катедра „Електроника”;

- доц. д-р инж. Иван Маринов Амуджев – катедра МТТ;


- доц. д-р Антон Каменов Антонов – катедра ССН;

- доц. д-р Цветелина Александрова Ганкова-Иванова – катедра ССН;

- доц. д-р Анюта Георгиева Николова – катедра „Мениджмънт”;

- доц. д-р инж. Петър Колев Петров – катедра ОЕЕ;

- гл. ас. д-р инж. Добрин Ненчев Генов – катедра ИДТТ.

Решение 11. Да бъдат наградени за 30-годишна работа в ТУ - Габрово с грамота следните служители:

- Снежана Радева Кунева;

- Силвия Христова Денчева.

Решение 12. Да бъдат наградени пенсионирани служители за дългогодишна работа в ТУ - Габрово и професионално изпълнение на служебните задължения с грамота, както следва:

- Маргарита Йорданова Влахова-Данова;

- Виолета Маркова Койчева.


Решение 13. Да бъдат наградени  с грамота студенти за успешно представяне на Студентски олимпиади, като техните имена и спечелените медали да бъдат оповестени на следващото заседание на АС. 

Решение 14. Да бъде награден Мирослав Пламенов Начев, студент по специалност „Компютърни системи и технологии”, окс „бакалавър”, 4 курс, редовна форма на обучение, за изключителни индивидуални постижения и принос за издигане имиджа на ТУ - Габрово с награда „Волфганг Шулхоф” и парична сума в размер на 500 евро.


Решение 15. Да бъдат наградени пенсионирани преподаватели за дългогодишна научно-преподавателска дейност и принос в развитието на ТУ - Габрово с грамота и плакет с надпис, както следва:

- доц. д-р инж. Пенчо Колев Пенчев;
- доц. д-р Ангелина Пенчева Пенчева;

- доц. д-р инж. Николай Димитров Ташков;

- доц. д-р инж. Велимира Димитрова Тодорова.


Решение 16. Да се разработи споразумение за съвместно обучение и издаване на двойни дипломи за образователно-квалификационна степен „бакалавър” между Технически университет – Габрово и Университета по приложни науки - Шмалкалден, Германия по специалности от факултет „Електротехника и електроника” на ТУ-Габрово и специалност „Electrical Engineering and Information Technology” на Университета по приложни науки - Шмалкалден.

Решение 17. Да бъде разкрита от академичната 2018/2019 година специалност „Индустриален мениджмънт – иновации и бизнес развитие“, окс „магистър“, ПН 5.13 Общо инженерство,  за съвместно обучение на английски език за получаване на двойни дипломи с Университета по приложни науки в Митвайда – Германия.

Решение 18. АС одобрява таксите за кандидатстване и  обучение на студенти и докторанти за  учебната 2018-2019 г., приети на основание на чл. 21, ал. 2, 3 и 5 от Закона за висшето образование, съгласно Справка Приложение № 1. 

Решение 19. Да се създаде Общност на възпитаниците на ТУ-Габрово (Алумни).

Решение 20.  АС утвърждава разходите за командировки на Ректора на Технически университет – Габрово за  I-во тримесечие  на 2018 г. в размер на 230.00 лева.

Решение 21. Да бъде обявен конкурс за прием на един докторант в редовна форма на обучение срещу заплащане по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника и докторска програма „Комуникационни мрежи и системи”.


Решение 22.  Да бъдат разпределени средства за социално-битово и културно обслужване на персонала  в Технически университет – Габрово и УЦНИТ от гласуваните в  консолидирания бюджет на висшето училище в размер на 100 лева за всеки преподавател или служител, който към 30.04.2018 г. е в трудови правоотношения с Технически университет – Габрово.

Решение 23. Да бъдат разпределени средства за социално-битово и културно обслужване на персонала на Технически колеж – Ловеч  от гласуваните в  консолидирания бюджет на висшето училище в размер на 100 лева за всеки преподавател или служител, който към 30.04.2018 г. е в трудови правоотношения с Технически университет – Габрово.

Решение 24. На основание на чл. 37, ал. 3 изречение второ от Постановление № 332 на МС  от 22.12.2017 г. за изпълнение на Държавния бюджет на Република България за 2018 г. посочените в Решения 22 и 23 суми включват дължимите осигурителни вноски за сметка на Работодателя. Средствата да бъдат начислени към трудовите възнаграждения за месец 05.2018 г.


Решение 23. Да се въведе регламент на изказванията в АС като всеки член на АС да има право на едно изказване в рамките на 3 минути по определен проблем.


След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

ПРОТОКОЛИРАЛ:                            РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                         /проф. дтн Р. Иларионов/

