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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО


П Р О Т О К О Л

№ 8

	Днес, 14.05.2019 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 26 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха: доц. Добрин Ганчев – в командировка, доц. Цветелина Ганкова – изпит, Делчо Георгиев, Никола Станчев, Александра Маринова,  Петър Христов, Петя Ковачева, Деница Кънева – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Приемане на График на учебния процес през учебната 2019/2020 година.
2. Приемане на Нормативи за учебна натовареност през учебната 2019/2020 година.
3. Приемане на документация за програмна акредитация на докторски програми „Електромеханика”, „Електроснабдяване и електрообзавеждане” и „Светлинна техника и източници на светлина” от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика.
4. Приемане на учебна документация.
5. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.
6. Текущи.

По първа точка от дневния ред:

	Решение 1. АС приема Графика на учебния процес през учебната 2019/2020 година /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 1.1. АС обявява прием на студенти в образователно-квалификационна степен „магистър” за учебната 2019-2020 г. в две сесии.
Решение 1.2. АС утвърждава график за приемане на студенти в Технически университет – Габрово за образователно-квалификационна степен „магистър” за учебната 2019-2020 г.
Решение 1. 3.  В първа сесия се извършва прием за попълване на 50 % от местата за професионални направления: 3.4. Социални дейности,                          3.7 Администрация и управление, 5.1 Машинно инженерство,                                  5.3 Комуникационна и компютърна техника, 5.6 Материали и материалознание и 5.13 Общо инженерство в рамките на капацитета на съответното професионално направление /Материалите свързани с решения по т.1.1, 1.2 и 1.3 са приложени към Протокола/.
По втора точка от дневния ред:
	Решение 2. АС приема Нормативите за учебна натовареност през учебната 2019/2020 година /Материалът е приложен към Протокола/.

	По трета точка от дневния ред:
	Решение 3. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Електромеханика” от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика:
· Доклад – самооценка по утвърдените от НАОА критерии за програмна акредитация на докторска програма „Електромеханика” от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика;
· Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА от предходната процедура  за  програмна  акредитация  на  докторска  програма „Електромеханика“ от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика.
Решение 4.  АС приема представената документация за програмна акредитация на докторска програма „Електроснабдяване и електрообзавеждане” от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика:
· Доклад – самооценка по утвърдените от НАОА критерии за програмна акредитация на докторска програма „Електроснабдяване и електрообзавеждане” от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика;
· Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА от предходната процедура за програмна акредитация на докторска програма „Електроснабдяване и електрообзавеждане” от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика.
Решение 5. АС приема представената документация за програмна акредитация на докторска програма „Светлинна техника и източници на светлина” от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика:
· Доклад – самооценка по утвърдените от НАОА критерии за програмна акредитация на докторска програма „Светлинна техника и източници на светлина” от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика;
· Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА от предходната процедура за програмна акредитация на докторска програма „Светлинна техника и източници на светлина” от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика.
По четвърта точка от дневния ред:
Решение 6. АС приема квалификационните характеристики на специалности:
Решение 6.1. „Автоматика, роботика и компютърни управляващи системи”, окс ”бакалавър”, професионално направление 5.2 „Електротехника, електроника и автоматика”.
Решение 6.2. „Промишлена и автомобилна електроника”, окс ”бакалавър”, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика.
Решение 6.3. „Софтуерно и компютърно инженерство”, окс ”бакалавър”, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника.
Решение 6.4. „Индустриални топлинни и газови системи”, окс ”бакалавър”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство.
Материалите, свързани с решения 6.1, 6.2, 6.3 и 6.4 са приложени към Протокола.
	Решение 7. АС приема учебните планове за редовна и задочна форма на обучение на специалност „Автоматика, роботика и компютърни управляващи системи”, окс ”бакалавър”, професионално направление 5.2 „Електротехника, електроника и автоматика” /Материалите са приложени към Протокола/.
 Решение 8. АС приема учебните планове за редовна и задочна форма на обучение на специалност „Промишлена и автомобилна електроника”, окс ”бакалавър”, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика /Материалите са приложени към Протокола/.
 Решение 9. АС приема учебните планове за редовна и задочна форма на обучение на специалност „Софтуерно и компютърно инженерство”, окс ”бакалавър”, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника /Материалите са приложени към Протокола/.
Решение 10. АС приема учебните планове за редовна и задочна форма на обучение на специалност „Индустриални топлинни и газови системи”, окс ”бакалавър”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство /Материалите са приложени към Протокола/.

	По пета точка от дневния ред:
	Решение 11. АС приема актуализацията на Правилника за приемане и обучение на докторанти в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 12. АС приема актуализацията на Правилника за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
	Решение 13. АС приема актуализацията на Правилника за признаване на придобито висше образование, образователна и научна степен „доктор“ и завършени периоди на обучение в чуждестранни висши училища в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
	Решение 14. АС приема актуализацията на Правилника за дейността на Технически колеж – Ловеч /Материалът е приложен към Протокола/.

	По шеста точка от дневния ред:
	Решение 15. АС Утвърждава разходите за командировки на Ректора на Технически университет – Габрово за  I-во тримесечие на 2019 г. в размер на 280.00 лева /Материалът е приложен към Протокола/.
	Решение 16. Да бъдат наградени с грамота студенти от ТУ-Габрово за заемане на второ място в отборното състезание на хакатон „Gabrovo Game Jam 2019”, както следва:
· Радостин Христов Лефтеров – специалност „Автоматика, информационна и управляваща техника”;
· Цветислава Иванова Лавчиева – специалност „Компютърни системи и технологии”;
· Златомир Емилиянов Христов – специалност „Компютърни системи и технологии”.
Решение 17. Да бъдат наградени с грамота студенти от ТУ-Габрово за успешно представяне в Националната студентска олимпиада по математика 2019 година, както следва:
· Мирослав Пламенов Начев – специалност „Компютърни системи и технологии” – за завоюване на сребърен медал;
· Станимир Вълчев Колев – специалност „Автоматика, информационна и управляваща техника” – за завоюване на бронзов медал. 
Решение 18. Преподавателите, които са настанени в хотелската част на корпус № 6, да бъдат преместени в студентското общежитие.
Решение 19. АС дава съгласието си ТУ-Габрово да участва в Дружество Регионален иновационен център „Амбициозно Габрово“.
Решение 20. Да бъдат разпределени средства за социално-битово и културно обслужване на персонала  в Технически университет – Габрово, УЦНИТ и ТК – Ловеч от гласуваните в  консолидирания бюджет на висшето училище в размер на 100 лева за всеки преподавател или служител, който към 30.04.2019 г. е в трудови правоотношения с Технически университет – Габрово.
[bookmark: _GoBack]Решение 21. 1 На основание на чл. 37, ал. 3, изречение второ от Постановление № 344 на МС  от 21.12.2018 г. за изпълнение на Държавния бюджет на Република България за 2019 г., посочените суми включват дължимите осигурителни вноски и данъци за сметка на Работодателя. Средствата да бъдат начислени към трудовите възнаграждения за месец май 2019 г.
   	Решение 22. На основание чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование АС одобрява направените корекции в бюджета на ТУ – Габрово и УЦНИТ, съгласно приложени справки /Материалът е приложен към Протокола/.
След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.



ПРОТОКОЛИРАЛ:                                РЕКТОР:
                              /С. Кунева/                            /проф. дтн Р. Иларионов/






