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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
								
			
П Р О Т О К О Л
№ 8
	
Днес, 30.03.2021 г. от 15:00 часа се проведе заседание на Академичния съвет.  Съгласно т. 15 от Заповед № 3-01-105 от 17.03.2021 г. на Ректора на ТУ-  Габрово, заседанието се проведе в електронната платформа Microsoft Teams. На заседанието присъстваха 27 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:  Адела Желязкова, Веселина Стефанова, Генади Петков, Мая Иванова и Филка Иванова – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Годишен доклад на Ректора за състоянието на Технически университет - Габрово за 2020 година.
2. Приемане на Годишни оперативни цели за развитие на Технически университет – Габрово за 2021 година.
3. Приемане на Програма за постигане на финансова устойчивост и повишаване на оценката на предлаганото от Технически университет – Габрово висше образование.
4. Приемане на План за дейността на ТУ-Габрово за 2021 година.
5. Приемане на учебна документация.
6. Доклад за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №1/19.01.2018 г.) при програмната акредитация на професионално направление 5.13 Общо инженерство, в рамките на тригодишния следакредитационен период. 
7. Приемане на вътрешно-нормативни документи.
8. Кадрови.
9. Текущи.

	По първа точка от дневния ред:
Решение 1. Академичният съвет приема Годишния доклад на Ректора за състоянието на Технически университет - Габрово за 2020 година /Материалът е приложен към Протокола/.

По втора точка от дневния ред:
Решение 2. Академичният съвет приема Годишни оперативни цели за развитие на Технически университет – Габрово за 2021 година /Материалът е приложен към Протокола/.
По трета точка от дневния ред:
 Решение 3. Академичният съвет приема Програма за постигане на финансова устойчивост и повишаване на оценката на предлаганото от Технически университет – Габрово висше образование /Материалът е приложен към Протокола/.
По четвърта точка от дневния ред:
Решение 4. Академичният съвет приема План за дейността на Технически  университет – Габрово за 2021 година /Материалът е приложен към Протокола/. 
По пета точка от дневния ред:
Решение 5. Академичният съвет приема квалификационните характеристики на следните специалности във факултет „Електротехника и електроника“:
Решение 5.1. „Автоматика, информационна и управляваща техника”, ОКС „магистър”, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика;
Решение 5.2. „Автомобилна електроника“ , ОКС „магистър”, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика;
Решение 5.3. „Електроника“, ОКС „магистър”, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика;
Решение 5.4. „Електроенергетика и електрообзавеждане”, ОКС „магистър”, професионално направление  5.2 Електротехника, електроника и автоматика;
Решение 5.5. „Оптоелектроника и лазерна техника“, ОКС „магистър”, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика;
Решение 5.6. „Компютърни системи и технологии”, ОКС „магистър”, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника;
Решение 5.7. „Комуникационна техника и технологии”, ОКС „магистър”, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника;
Решение 5.8. „Безопасност на труда“, ОКС „магистър”, професионално направление 5.13 Общо инженерство.
/Материалите свързани с решения 5.1-5.8, са приложени към Протокола/.
Решение 6. Академичният съвет приема учебните планове на следните специалности във факултет „Електротехника и електроника“:

Решение 6.1. „Автоматика, информационна и управляваща техника”, ОКС „магистър”, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, редовна и задочна форма на обучение;
Решение 6.2. „Автомобилна електроника“ , ОКС „магистър”, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, редовна и задочна форма на обучение;
Решение 6.3. „Електроника“, ОКС „магистър”, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, редовна и задочна форма на обучение;
Решение 6.4. „Електроенергетика и електрообзавеждане”, ОКС „магистър”, професионално направление  5.2 Електротехника, електроника и автоматика, редовна и задочна форма на обучение;
Решение 6.5. „Оптоелектроника и лазерна техника“, ОКС „магистър”, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, редовна и задочна форма на обучение;
Решение 6.6. „Компютърни системи и технологии”, ОКС „магистър”, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, редовна и задочна форма на обучение;
Решение 6.7. „Комуникационна техника и технологии”, ОКС „магистър”, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, редовна и задочна форма на обучение; 
Решение 6.8. „Безопасност на труда“, в ОКС „магистър”, професионално направление 5.13 Общо инженерство, редовна и задочна форма на обучение.
/Материалите, свързани с решения 6.1-6.8, са приложени към Протокола/.
Решение 7. Академичният съвет приема квалификационните характеристики на следните специалности във факултет „Машиностроене и уредостроене“:
Решение 7.1. „Компютърни технологии в машиностроенето”, ОКС „магистър“, професионално направление 5.1 Машинно инженерство; 
Решение 7.2. „Машиностроене и уредостроене“, ОКС „магистър“, професионално направление 5.1 Машинно инженерство ”;
Решение 7.3. „Мехатроника“, ОКС „магистър“, професионално направление 5.1 Машинно инженерство;
Решение 7.4. „Текстилна техника и технологии“, ОКС „магистър“, професионално направление 5.1 Машинно инженерство;
Решение 7.5. „Хидравлична и пневматична техника“, ОКС „магистър“, професионално направление 5.1 Машинно инженерство;
Решение 7.6. „Компютърен дизайн в индустрията”, ОКС „магистър“, професионално направление 5.13 Общо инженерство;
Решение 7.7. „Техника и технологии за опазване на околната среда“, ОКС „магистър“, професионално направление 5.13 Общо инженерство;
Решение 7.8. „Технология на материалите и материалознание”, ОКС „магистър“, професионално направление 5.6 Материали и материалознание.
/Материалите, свързани с решения 7.1-7.8, са приложени към Протокола/.
Решение 8. Академичният съвет приема учебните планове на следните специалности във факултет „Машиностроене и уредостроене“:
Решение 8.1. „Компютърни технологии в машиностроенето”, ОКС „магистър“, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, редовна и задочна форма на обучение; 
Решение 8.2. „Машиностроене и уредостроене“, ОКС „магистър“, професионално направление 5.1 Машинно инженерство ”, редовна и задочна форма на обучение;
Решение 8.3. „Мехатроника“, ОКС „магистър“, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, редовна и задочна форма на обучение;
Решение 8.4. „Текстилна техника и технологии“, ОКС „магистър“, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, редовна и задочна форма на обучение;
Решение 8.5. „Хидравлична и пневматична техника“, ОКС „магистър“, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, редовна и задочна форма на обучение;
Решение 8.6. „Компютърен дизайн в индустрията”, ОКС „магистър“, професионално направление 5.13 Общо инженерство, редовна и задочна форма на обучение;
Решение 8.7. „Техника и технологии за опазване на околната среда“, ОКС „магистър“, професионално направление 5.13 Общо инженерство, редовна и задочна форма на обучение;
Решение 8.8. „Технология на материалите и материалознание”, ОКС „магистър“, професионално направление 5.6 Материали и материалознание, редовна и задочна форма на обучение.
/Материалите свързани с решения 8.1-8.8, са приложни към Протокола/.
Решение 9. Академичният съвет приема квалификационните характеристики на следните специалности във факултет „Стопански“:
Решение 9.1. „Социални дейности”, ОКС „магистър“, професионално направление 3.4 Социални дейности; 
Решение 9.2. „Социална работа и европейски политики “, ОКС „магистър“, професионално направление 3.4 Социални дейности;
Решение 9.3. „Публична администрация“, ОКС „магистър“, професионално направление 3.7 Администрация и управление;
Решение 9.4. „Стопанско управление“, магистърска програма „Управление на човешките ресурси“, ОКС „магистър“, професионално направление 3.7 Администрация и управление;
Решение 9.5. Специалност „Стопанско управление“, магистърска програма         „Управление на бизнеса“, ОКС „магистър“, професионално направление 3.7 Администрация и управление;
Решение 9.6. „Стопанско управление“, магистърска програма „Управление на проекти“, ОКС „магистър“, професионално направление 3.7 Администрация и управление;
Решение 9.7. „Мениджмънт на индустриалното предприятие“, ОКС „магистър“, професионално направление 5.13 Общо инженерство;
Решение 9.8. „Иновационен и инвестиционен мениджмънт в индустрията”, ОКС „магистър“, професионално направление 5.13 Общо инженерство.
Решение 9.9. „Опазване на околната среда и устойчиво развитие ”, ОКС „магистър“, професионално направление 5.13 Общо инженерство. 
/Материалите, свързани с решения 9.1-9.9, са приложени към Протокола/.
Решение 10. Академичният съвет приема учебните планове на следните специалности във факултет „Стопански“:
Решение 10.1. „Социални дейности”, ОКС „магистър“, професионално направление 3.4 Социални дейности, редовна и задочна форма на обучение;
Решение 10.2. „Социална работа и европейски политики “, ОКС „магистър“, професионално направление 3.4 Социални дейности, редовна, задочна и дистанционна форма на обучение;
Решение 10.3. „Публична администрация“, ОКС „магистър“, професионално направление 3.7 Администрация и управление, редовна и задочна форма на обучение;
Решение 10.4. „Стопанско управление“, магистърска програма „Управление на човешките ресурси“, ОКС „магистър“, професионално направление 3.7 Администрация и управление, редовна и задочна форма на обучение;
Решение 10.5. Специалност „Стопанско управление“, магистърска програма      „Управление на бизнеса“, ОКС „магистър“, професионално направление 3.7 Администрация и управление, редовна и задочна форма на обучение;
Решение 10.6. „Стопанско управление“, магистърска програма „Управление на проекти“, ОКС „магистър“, професионално направление 3.7 Администрация и управление, редовна, задочна и дистанционна форма на обучение;
Решение 10.7. „Мениджмънт на индустриалното предприятие“, ОКС „магистър“, професионално направление 5.13 Общо инженерство, редовна и задочна форма на обучение;
Решение 10.8. „Иновационен и инвестиционен мениджмънт в индустрията”, ОКС „магистър“, професионално направление 5.13 Общо инженерство, редовна и задочна форма на обучение.
Решение 10.9. „Опазване на околната среда и устойчиво развитие”, ОКС „магистър“, професионално направление 5.13 Общо инженерство, редовна и задочна форма на обучение. 
/Материалите, свързани с  решения 10.1-10.9, са приложени към Протокола/.

	По шеста точка от дневния ред:
Решение 11. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки на НАОА (Протокол №1/19.01.2018 г.) при програмната акредитация на професионално направление 5.13 Общо инженерство, в рамките на тригодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.
По седма точка от дневния ред: 
Решение 12. Академичният съвет приема Правилник за дейността на Технологичен парк на Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
По осма точка от дневния ред: 
Решение 13. Да бъдат обявени конкурси за заемане на академична длъжност „асистент“, както следва:
  Решение 13.1. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, специалност „Компютърни системи, комплекси и мрежи” (Цифрова схемотехника), един брой, за нуждите на катедра „Компютърни системи и технологии”, със срок за подаване на документите 2 месеца от датата на публикуването му в местен вестник.
Решение 13.2. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, специалност „Автоматизирани системи за обработка на информация и управление”, един брой, за нуждите на катедра „Компютърни системи и технологии”, със срок за подаване на документите 3 месеца от датата на публикуването му в местен вестник.
Решение 13.3. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” в област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.5 Математика, специалност „Математика”, два броя, за нуждите на катедра „Математика, информатика и природни науки”, със срок за подаване на документите 2 месеца от датата на публикуването му в местен вестник.
Решение 13.4. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, специалност „Компютърни системи и технологии” („Анализ и синтез на логически схеми”, „Цифрова схемотехника” и „Електроника”), един брой, за нуждите на Технически колеж - Ловеч, със срок за подаване на документите 2 месеца от датата на публикуването му в местен вестник.
По девета точка от дневния ред:
Решение 14. Академичният съвет приема Издателския план на Университетско издателство „Васил Априлов” за 2021 година /Материалът е приложен към Протокола/, при което:
- Всички утвърдени за отпечатване монографии, учебници и учебни пособия трябва да бъдат публикувани в Университетското издателство „Васил Априлов“ и/или в Електронното издателство на ТУ-Габрово;
- Не по-късно от 2 месеца от утвърждаване на Издателския план от АС, авторите трябва да декларират с доклад до зам.-ректор НИР дали монографията, учебникът или учебното пособие ще бъдат публикувани само в Електронното издателство или ще бъдат отпечатани в Университетското издателство „Васил Априлов“ с публикуване в Електронното издателство.
- При публикуване на учебник само в Електронното издателство се заплаща общ хонорар на авторите в размер на 250 лв.;
- При публикуване на учебно пособие само в Електронното издателство се заплаща общ хонорар на авторите в размер на 200 лв.;
- При отпечатване в Университетското издателство „Васил Априлов“ и публикуване в Електронното издателство на монография се заплаща общ хонорар на авторите в размер на 300 лв.;
- При отпечатване в Университетското издателство „Васил Априлов“ и публикуване в Електронното издателство на учебник се заплаща общ хонорар на авторите в размер на 150 лв.;
- При отпечатване в Университетското издателство „Васил Априлов“ и публикуване в Електронното издателство на учебно пособие се заплаща общ хонорар на авторите в размер на 100 лв.
- Утвърдените монографии, учебници и учебни пособия да бъдат предадени на рецензентите не по-късно  от 1.09.2021 г.
- Рецензиите да бъдат предадени в двадесет дневен срок от получаването на монографията, учебника или учебното пособие.
Решение 15. Монографиите, учебниците и учебните пособия, включени в Издателския план на Университетско издателство „Васил Априлов”, да бъдат отпечатвани след рецензиране и получаване на положителна рецензия. Рецензентите на включените в Издателския план за 2021 година монографии, учебници и учебни пособия се предлагат от Издателския съвет и утвърждават от Ректора. На утвърдените рецензенти да се изплаща хонорар в размер на 100 лв. за учебник или монография и 50 лв. за учебно пособие.
След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.



ПРОТОКОЛИРАЛ:				РЕКТОР:
                     /С. Кунева/                                     /проф. д-р Ил. Железаров/


