ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО

								
П Р О Т О К О Л

№ 8
	
Днес, 29.03.2022 г. от 15:00 часа се проведе заседание на Академичния съвет.  Съгласно Заповед № 3-01-517 от 01.12.2021 г. на Ректора на ТУ-  Габрово, заседанието се проведе в електронната платформа Microsoft Teams. На заседанието присъстваха 25 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:  доц. Христо Недев, доц. Христофор Коев, Адела Желязкова, Генади Петков,  Мая Иванова и Даниел Хилев, Веселина Стефанова – по неизвестни причини, инж. Дениела Ранковска – в отпуск. Заседанието премина при следния
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Годишен доклад на Ректора за състоянието на Технически университет - Габрово за 2021 година.
2. Приемане на Годишни оперативни цели за развитие на Технически университет – Габрово за 2022 година.
3. Приемане на План за дейността на ТУ-Габрово за 2022 година.
4. Приемане на учебна документация.
5. Вътрешно-нормативни документи.
6. Приемане на консолидиран бюджет на ТУ–Габрово за 2022 година.
7. Приемане на документация за акредитация на докторска програма „Инженерна екология“ от ПН 5.13 Общо инженерство.
8. Текущи.

По първа точка от дневния ред:
Решение 1.  Академичният съвет приема Годишния доклад на Ректора за състоянието на Технически университет - Габрово за 2021 година /Материалът е приложен към Протокола/.
По втора точка от дневния ред:
Решение 2. Академичният съвет приема Годишни оперативни цели за развитие на Технически университет – Габрово за 2022 година /Материалът е приложен към Протокола/.
По трета точка от дневния ред:
Решение 3. Академичният съвет приема План за дейността на Технически  университет – Габрово за 2022 година /Материалът е приложен към Протокола/.

По четвърта точка от дневния ред:
Решение 4. Академичният съвет приема актуализацията на учебните планове на следните специалности в Технически колеж – Ловеч:
Решение 4.1. „Машиностроене“, ОКС “професионален бакалавър”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, редовна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 4.2. „ Автомобилно машиностроене“, ОКС “професионален бакалавър”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, редовна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 4.3. „Текстилна техника и технологии“, ОКС “професионален бакалавър”, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, редовна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 4.4. „Електротехника“, ОКС “професионален бакалавър”, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, редовна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 4.5. „Компютърни системи и технологии“, ОКС “професионален бакалавър”, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, редовна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.
По пета точка от дневния ред:
Решение 5. Академичният съвет приема Стратегия за развитие на научните изследвания на Технически университет – Габрово за периода 2021–2023 година /Материалът е приложен към Протокола/.
По шеста точка от дневния ред:
Решение 6. Академичният съвет приема консолидирания бюджет на Технически университет – Габрово, в т.ч. бюджета на УЦНИТ и  самостоятелния бюджет на ТУ- Габрово,  и всички направени предложения /Материалът е приложен към Протокола/. 
На следващото заседание на АС на ТУ-Габрово да се внесат за обсъждане и утвърждаване диференцираните бюджети на основните звена.

	По седма точка от дневния ред:
Решение 7. Академичният съвет приема Доклад-самооценка с приложенията към него за програмна акредитация на докторска програма „Инженерна екология” в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.13 Общо инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.
По осма точка от дневния ред:
Решение 8.1.1. Академичният съвет приема Издателския план на Университетско издателство „Васил Априлов” за 2022 година, като:
	 - Всички утвърдени за отпечатване монографии, учебници и учебни пособия трябва да бъдат публикувани в Университетското издателство „Васил Априлов“ и/или в Електронното издателство на ТУ-Габрово.
	- При публикуване на учебник само в Електронното издателство се заплаща общ хонорар на авторите в размер на 250 лева.
	- При публикуване на учебно пособие само в Електронното издателство се заплаща общ хонорар на авторите в размер на 200 лева.
	- При отпечатване в Университетското издателство „Васил Априлов“ и публикуване в Електронното издателство на монография се заплаща общ хонорар на авторите в размер на 300 лева.
- При отпечатване в Университетското издателство „Васил Априлов“ и публикуване в Електронното издателство на учебник се заплаща общ хонорар на авторите в размер на 150 лева.
- При отпечатване в Университетското издателство „Васил Априлов“ и публикуване в Електронното издателство на учебно пособие се заплаща общ хонорар на авторите в размер на 100 лева.
- Утвърдените монографии, учебници и учебни пособия за отпечатване в Университетското издателство „Васил Априлов“ да бъдат предадени на рецензентите не по-късно от 01.09.2022 г. 
- Утвърдените учебници и учебни пособия за публикуване само в Електронното издателство да бъдат предадени на рецензентите не по-късно от 10.11.2022г.
- Рецензиите да бъдат предадени в двадесетдневен срок от получаването на монографията, учебника или учебното пособие.
Решение 8.1.2. Монографиите, учебниците и учебните пособия, включени в Издателския план на Университетско издателство „Васил Априлов”, да бъдат отпечатвани след рецензиране и получаване на положителна рецензия. Рецензентите на включените в Издателския план за 2022 година монографии, учебници и учебни пособия се предлагат от Издателския съвет и се утвърждават от Ректора на ТУ-Габрово. На утвърдените рецензенти да се изплаща хонорар в размер на 100 лева за учебник или монография и 50 лева за учебно пособие.
Решение 8.2. Академичният съвет приема таксите за кандидатстване и обучение на студенти и докторанти за учебната 2022 - 2023 година,  съгласно приложената справка /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 8.3. Академичният съвет предлага доц. д-р инж. Никола Драганов за представител от страна на Технически университет – Габрово в  Сдружение с нестопанска цел Клъстер  „Микроелектроника и индустриални електронни системи“.
След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.



ПРОТОКОЛИРАЛ:				РЕКТОР:
                     /С. Кунева/                                     /проф. д-р Ил. Железаров/



