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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО

П Р О Т О К О Л

№ 9


Днес, 13.05.2014 година от 15:00 часа в заседателната зала  в сграда „Ректорат” се проведе заседание на Академичния съвет. На заседанието присъстваха 32 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха: проф. Анатолий Александров – в отпуск, Денис Георгиев и Богомил Попов – по неизвестни причини. 

Заседанието премина при следния

Д Н Е В Е Н   Р Е Д:

1. Приемане на График за учебния процес през учебната 2014/2015 година.

2. Приемане на нормативи за учебното натоварване през учебната 2014/2015 година.

3. Приемане на програма от мерки за изпълнение на препоръките, дадени при програмната акредитация на професионално направление         3.4 Социални дейности.

4. Приемане на учебна документация.

5. Актуализация на вътрешно - нормативни документи.
6. Кадрови.
7. Текущи.


По първа точка от дневния ред:

Решение 1. АС приема Графика за учебния процес през учебната 2014/2015 година /Материалът е приложен към Протокола/.
По втора точка от дневния ред:
Решение 2. АС приема нормативите за учебна заетост на академичния състав през учебната 2014/2015 година /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 3. АС приема минималната стойност на норматива за задължителна заетост на нехабилитираните преподаватели да стане            360 часа.
Решение 4. АС приема минималната стойност на норматива за задължителна заетост на Председателя на Общото събрание на ТУ-Габрово и на Председателя на Контролния съвет на ТУ-Габрово да стане 324 часа.
Решение 5. АС приема стойността на един наднормен час да стане        5 лв.

По трета точка от дневния ред:

Решение 6. АС приема предложената Програма от мерки за изпълнение на препоръките на Постоянната комисия по социални и правни науки и национална сигурност на НАОА, дадени при програмната акредитация на ПН 3.4 Социални дейности в ТУ – Габрово.
По четвърта точка от дневния ред:
Решение 7. АС приема квалификационната характеристика на специалност „Инженерна педагогика по електротехника и електроника”, област на висше образование 1. Педагогически науки, професионално направление 1.3 Педагогика на обучението по инженерни науки,  професионална квалификация „Инженер педагог по електротехника и електроника” за окс „бакалавър” – редовна и задочна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/ .
Решение 8. АС  приема учебните планове на специалност „Инженерна педагогика по електротехника и електроника”, област на висше образование 1. Педагогически науки, професионално направление 1.3 Педагогика на обучението по инженерни науки,  професионална квалификация „Инженер педагог по електротехника и електроника” за окс „бакалавър” – редовна и задочна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 9. АС приема квалификационната характеристика на специалност „Инженерна педагогика по машиностроене”, област на висше образование 1. Педагогически науки, професионално направление               1.3 Педагогика на обучението по инженерни науки,  професионална квалификация „Инженер педагог по машиностроене” за окс „бакалавър” – редовна и задочна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 10. АС приема учебните планове на специалност „Инженерна педагогика по машиностроене”, област на висше образование   1. Педагогически науки, професионално направление 1.3 Педагогика на обучението по инженерни науки,  професионална квалификация „Инженер педагог по машиностроене” за окс „бакалавър” – редовна и задочна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 11. АС приема актуализираните учебни планове за специалност „Социални дейности”, окс „бакалавър”  – редовна и задочна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 12. АС приема учебните планове с включена извънаудиторна заетост за специалност „Социални дейности”, - окс „магистър”  – редовна и задочна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 13. АС приема актуализираните учебни планове на специалност „Публична администрация”, окс „бакалавър” – редовна и задочна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 14. АС приема актуализираните учебни планове на специалност „Икономика на търговията”,  окс „бакалавър” – редовна и задочна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 15. АС приема актуализираните учебни планове на специалност „Стопанско управление”, - окс „бакалавър” – редовна и задочна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 16. АС приема актуализираните учебни планове на специалност „Отоплителна, вентилационна, климатична и газова техника” редовна и задочна форма на обучение, окс „бакалавър” /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 17. АС приема актуализираните учебни планове на специалност „Компютърни технологии в машиностроенето”, редовна и задочна форма на обучение, окс „бакалавър”, които да влязат в сила от учебната 2014/2015 г. /Материалът и приложен към Протокола/.


Решение 18. АС
приема актуализираните учебни планове на специалност „Технология на материалите и мениджмънт”, редовна и задочна форма на обучение, окс „бакалавър”, които да влязат в сила от учебната 2014/2015 г. /Материалът е  приложен към Протокола/.


По пета точка от дневния ред:


Решение 19. АС приема актуализирания Правилник за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 20. АС приема Разходи за процедури по ЗРАС в ТУ-Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 21. АС определя състава на Университетската комисия за развитие на академичния състав , както следва:

Председател: проф. дтн инж. Райчо Тодоров  Иларионов 

Членове: 1. проф. дтн инж. Йордан Тодоров Максимов

 2. проф.  дмн Стоян Недков Капралов

 3. доц. д-р инж. Илия Славов Железаров

 4. доц. д-р инж. Станимир Михайлов Садинов
 5. доц. д-р инж. Христо Недев Христов

      6. доц. д-р Милена Наткова Колева

      7. Константин Фъртунов - юрисконсулт


Решение 22. АС приема Правилник за организиране и провеждане на дистанционна форма на обучение в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 23. АС приема  Правилник за устройството и дейността на Центъра за електронно и дистанционно обучение в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 24. АС приема внесения  Концептуален модел на наръчник по качеството /Материалът е приложен към Протокола/.

По шеста точка от дневния ред:


Решение 25. АС продължава трудовия договор на проф. д-р инж. Светослав Кънчев Симеонов с една година, считано от 14.06.2014 г.

Решение 26. АС не продължава трудовия договор на проф. дмн Андрей Борисов Андреев.


Решение 27. АС не продължава трудовия договор на проф. дтн инж. Иван Станчев Колев.


Решение 28. На основание решение на Ректорски съвет от заседанието му на 12.05.2014 г. и съгласно чл. 1, ал. 1, чл. 2, ал. 1 и чл. 19, ал. 2 от Правилника за награди, почетни звания и именуване на зали в Технически университет-Габрово, АС дава съгласието си за следните награди:
1. Да бъдат наградени за отличен успех с грамота и парична сума в размер на 200 лв. следните студенти:

- Седат Ибрям Мехмед – специалност „Електроника”;

- Ивелин Емилов Енчев – специалност „Автоматика, информационна и управляваща техника”;

- Цветан Тодоров Тодоров – специалност „Електроснабдяване и електрообзавеждане”;

- Силвия Кръстева Рангелова – специалност „Компютърни системи и технологии”;

- Даниела Иванова Райкова – специалност „Компютърни системи и технологии”;

- Александър Иванов Крумов – специалност „Комуникационна техника и технологии”;

- Росен Христов Митев – специалност „Електроника”;

- Христина Иванова Христова – специалност „Комуникационна техника и технологии”;

- Ваня Илиева Иванова – специалност „Компютърен дизайн в индустрията”;

- Моника Мирославова Койчева – специалност „Икономика на търговията”;

- Дарина Иванова Генчева – специалност „Стопанско управление”;

- Бетина Даринова Рачева – специалност „Стопанско управление”;

- Виктория Христова Радева – специалност „Стопанско управление”.

2. Да бъдат наградени за високи постижения в учебния процес и науката и принос за издигане имиджа на ТУ-Габрово с награда „Волфганг Шулхоф” и парична сума в размер на 500 евро следните студенти:

- инж. Валери Петков Петков – специалност „Електроника”;
- Негослав Събев Събев – специалност „Публична администрация”.

3. Да бъдат наградени за 30-годишна научно-преподавателска дейност и работа в  ТУ-Габрово с грамота следните преподаватели:

- доц. д-р инж. Йосиф Митев Митев – катедра МТТ;

- гл. ас. инж. Петър Томчев Иванов – катедра „Електроника”;

- гл. ас. Мариян Пенчев Балев – катедра „Математика”;

- гл. ас. Върбан Иванов Христов – катедра ТМ.

Решение 29. На основание решение на Ректорски съвет от заседанието му на 12.05.2014 г. и съгласно чл. 1, ал. 1, чл. 2, ал. 1 и чл. 21 от Правилника за награди, почетни звания и именуване на зали в Технически университет-Габрово, АС дава съгласието си да бъдат наградени за дългогодишна научно-преподавателска дейност и принос в развитието на ТУ-Габрово с грамота и плакет с надпис следните преподаватели:

- доц. д-р инж. Дешка Малчева Маркова;
- доц. д-р инж. Добринка Добринова Петкова;

- гл. ас. инж. Драгомир Кирилов Драганов.
Решение 30. На основание чл.30, ал.1, т.11 от Закона за висшето образование, чл. 51, ал. 3 от Постановление №3 на МС  от 15.01.2014 г. за изпълнение на Държавния бюджет на Република България  и във връзка с Протокол от 26.03.2014 г.  от проведено Общо събрание на преподавателите и служителите в ТУ – Габрово  и Протокол от 08.05.2014 г. от проведено Общо събрание на преподавателите и служителите в ТК – Ловеч АС дава съгласието си:
- Да бъдат разпределени средства за социално-битово културно обслужване на персонала от основния щат на Технически университет – Габрово и УЦНИТ от гласуваните в  консолидирания бюджет на висшето училище в размер на 100 лева за всеки преподавател или служител, който към 01.05.2014 г. е в трудови правоотношения с Технически университет – Габрово.

- Да бъдат разпределени средства за социално-битово културно обслужване на персонала на Технически колеж – Ловеч   от гласуваните в  консолидирания бюджет на висшето училище в размер на 50 лева за всеки преподавател или служител, който към 01.05.2014 г е в трудови правоотношения с Технически университет – Габрово.


- В сумите 100 лева  и 50 лева са включени  дължимите осигурителни вноски и данъци за сметка на работодателя


- Средствата да бъдат начислени към трудовите възнаграждения за месец 05.2014 г.

   
Решение 31. АС дава съгласието си  учебниците и учебните пособия, включени в Издателския план на Университетско издателство „Васил Априлов”, да бъдат отпечатвани след рецензиране и получаване на положителна рецензия. Рецензентите на включените в издателския план за 2014 година учебници и учебни пособия да се предлагат от Издателския съвет  и утвърждават от Ректора на ТУ-Габрово. На утвърдените рецензенти да се изплаща хонорар в размер на 100 лв. за учебник и  50 лв. за ръководство за упражнения.

Настоящите решения да бъдат публикувани в информационната система на Технически университет – Габрово в седeмдневен срок.


Същите подлежат на обжалване по реда на АПК в четиринадесет дневен срок от обявяването им.

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

ПРОТОКОЛИРАЛ:                            РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                         /проф. дтн Р. Иларионов/

