ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО

П Р О Т О К О Л

№ 9

Днес, 25.05.2017 г. от 15:30 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 23 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:                              доц. Цветелина Ганкова, доц. Станимир Садинов, доц. Генади Цветанов, доц. Росен Иванов, Валери Веселинов, Валентина Райкова, Петьо Господинов, Радина Радева, Таня Сотирова и Явор Стефанов – по неизвестни причини, гл. ас. д-р Иван Барзев – в командировка. Заседанието премина при следния 
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Разпределение на държавната поръчка за прием на студенти по специалности и на докторанти по докторски програми за учебната 2017/2018 година.
2. Приемане на учебна документация.

3. Текущи


По първа точка от дневния ред:

Решение 1. АС приема разпределението по специалности на утвърдените за обучение студенти – български граждани по чл. 9, ал. 3,     т. 6, букви „а” и „б” от ЗВО за учебната 2017/2018 година /Материалът е приложен към Протокола/. 

Решение 2. АС приема разпределението по докторски програми на утвърдените за обучение докторанти – български граждани за учебната 2017/2018 година /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 3. АС приема разпределението по специалности на утвърдените за обучение студенти от българска народност, живеещи извън Република България, съгласно ПМС №103/1993 г. за осъществяване на образователната дейност сред българите в чужбина, за учебната 2017/2018 година /Материалът е приложен към Протокола/. 

Решение 4. АС приема разпределението по специалности на утвърдените за обучение студенти - граждани на Република Македония, съгласно ПМС № 228/1997 г. за приемане на граждани на Република Македония за студенти в държавните висши училища на Република България, за учебната 2017/2018 година /Материалът е приложен към Протокола/. 


По втора точка от дневния ред:

Решение 5. АС приема квалификационните характеристики на следните специалности във факултет „Електротехника и електроника”:

Решение 5.1. Специалност „Автоматика, информационна и управляваща техника,” окс ”бакалавър”, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 5.2. Специалност „Електроника”, окс ”бакалавър”, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 5.3. Специалност „Електроенергетика и електрообзавеждане”, окс ”бакалавър”, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика /Материалът  е приложен към Протокола/.

Решение 5.4. Специалност „Компютърни системи и технологии”, окс ”бакалавър”, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 5.5. Специалност „Комуникационна техника и технологии”, окс ”бакалавър”, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника /Материалът е приложен към Протокола/.


 Решение 6. АС приема учебните планове за редовна и задочна форма на обучение на следните специалности във факултет „Електротехника и електроника”: 

Решение 6.1. Специалност „Автоматика, информационна и управляваща техника,” окс ”бакалавър”, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 6.2. Специалност „Електроника”, окс ”бакалавър”, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 6.3. Специалност „Електроенергетика и електрообзавеждане”, окс ”бакалавър”, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика /Материалът  е приложен към Протокола/.

Решение 6.4. Специалност „Компютърни системи и технологии”, окс ”бакалавър”, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 6.5. Специалност „Комуникационна техника и технологии”, окс ”бакалавър”, професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника /Материалът е приложен към Протокола/.


  Решение 7. АС приема квалификационните характеристики на следните специалности във факултет „Стопански”:

Решение 7.1. Специалност „Социални дейности,” окс ”бакалавър”, професионално направление 3.4 Социални дейности /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 7.2. Специалност „Публична администрация”, окс ”бакалавър”, професионално направление 3.7 Администрация и управление /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 7.3. Специалност „Стопанско управление”, окс ”бакалавър”, професионално направление 3.7 Администрация и управление /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 7.4. Специалност „Икономика на търговията”, окс ”бакалавър”, професионално направление 3.8 Икономика /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 8. АС приема учебните планове за редовна и задочна форма на обучение на следните специалности във факултет „Стопански”: 

Решение 8.1. Специалност „Социални дейности,” окс ”бакалавър”, професионално направление 3.4 Социални дейности /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 8.2. Специалност „Публична администрация”, окс ”бакалавър”, професионално направление 3.7 Администрация и управление /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 8.3. Специалност „Стопанско управление”, окс ”бакалавър”, професионално направление 3.7 Администрация и управление /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 8.4. Специалност „Икономика на търговията”, окс ”бакалавър”, професионално направление 3.8 Икономика /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 9. Да бъдат разпределени средства за социално-битово и културно обслужване на персонала  в Технически университет – Габрово и УЦНИТ от гласуваните в  консолидирания бюджет на висшето училище в размер на 100 лева за всеки преподавател или служител, който към 01.05.2017 г. е в трудови правоотношения с Технически университет – Габрово.


Решение 10. Да бъдат разпределени средства за социално-битово и културно обслужване на персонала на Технически колеж – Ловеч   от гласуваните в  консолидирания бюджет на висшето училище в размер на 100 лева за всеки преподавател или служител, който към 01.05.2017 г. е в трудови правоотношения с Технически университет – Габрово.


Решение 11. На основание на чл. 40, ал. 3, изречение второ от Постановление № 374 на МС  от 22.12.2016 г. за изпълнение на Държавния бюджет на Република България за 2017 г. посочените суми включват дължимите осигурителни вноски за сметка на Работодателя. Средствата да бъдат начислени към трудовите възнаграждения за месец 05.2017 г.

   
Решение 12. АС приема Доклада за състоянието на студентското общежитие и студентския стол, находящи се в корпус № 6 на Технически университет – Габрово, за 2016 година /Материалът е приложен към Протокола/.


Решение 13. На основание чл. 1, ал. 1, чл. 2, ал. 1, т. 2 и чл. 19, ал. 2 от Правилника за награди, почетни звания и именуване на зали в Технически университет-Габрово и подадена допълнителна информация да бъдат наградени за успешно представяне и завоюване на бронзов медал в състезанието „Дни на роботиката – 2017 г.”, проведено през месец април в Технически университет-Варна, на тържеството по случай Деня на българската просвета и култура и на славянската писменост следните студенти:
- Никола Стоянов Данабашев – специалност „Автоматика, информационна и управляваща техника”;

- Радостин Христов Лефтеров – специалност „Автоматика, информационна и управляваща техника”;

- Димитър Христов Манов – специалност „Автоматика, информационна и управляваща техника”.


Решението да се отнесе към Протокол № 8 от 25.04.2017 година.

Настоящите решения да бъдат публикувани в информационната система на Технически университет – Габрово в седeмдневен срок.

Същите подлежат на обжалване по реда на АПК в четиринадесет дневен срок от обявяването им.

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРОТОКОЛИРАЛ:                            РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                         /проф. дтн Р. Иларионов/

