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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
П Р О Т О К О Л

№ 9

Днес, 29.05.2018 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 29 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:                           доц. Георги Рашев – в платен отпуск, доц. Станимир Садинов – в задгранична командировка, доц. Цветелина Ганкова, Делчо Георгиев, Никола Станчев и Петър Христов – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:

1. Разпределение на държавната поръчка за прием на студенти по специалности и на докторанти по докторски програми за учебната 2018/2019 година.

2. Актуализация на учебна документация.

3. Отчет за дейността на редакционната колегия на списание „Известия на Технически университет-Габрово”.

4. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.

5. Текущи.

По първа точка от дневния ред:
Решение 1. АС приема разпределението на утвърдения брой на приеманите за обучение студенти в ТУ-Габрово, за които държавата осигурява средства за издръжката на обучението, по специалности за учебната 2018-2019 г. /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 2. АС приема разпределението на броя на приеманите за обучение срещу заплащане студенти в ТУ-Габрово по специалности за учебната 2018-2019 година /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 3.  АС приема разпределението на утвърдения брой на приеманите за обучение докторанти в ТУ-Габрово по докторски програми за учебната 2018-2019 година /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 4. АС приема разпределението на утвърдения брой на приеманите за обучение студенти от българска народност, живеещи извън Република България, съгласно ПМС № 103/31.07.1993 г. за осъществяване на образователна дейност сред българите в чужбина, по специалности за учебната 2018-2019 година /Материалът е приложен към Протокола/.
По втора точка от дневния ред:
Решение 5.АС приема актуализацията на Груповия учебен план за обучение на докторанти в ТУ – Габрово, свързана с промяна на водещи преподаватели по специализиращи дисциплини във факултет ЕЕ /Материалът е приложен към Протокола/. 

Решение 6. АС приема актуализацията на Груповия учебен план за обучение на докторанти по докторски програми във факултет МУ /Материалът е приложен към Протокола/. 
По трета точка от дневния ред:
Решение 7. АС приема Отчета за дейността на редакционната колегия на списание „Известия на Технически университет-Габрово” /Материалът е приложен към Протокола/.

По четвърта точка от дневния ред:
Решение 8. АС приема Вътрешни правила за предоставяне на достъп до обществена информация в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

По пета точка от дневния ред:
Решение 9. На основание чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование АС одобрява направените корекции в бюджета на ТУ – Габрово, съгласно приложена справка - Приложение № 1 /Материалът е приложен към Протокола/.

Решение 10. На основание чл. 30, ал. 1, т. 11  и във връзка с чл. 30,    ал. 1, т. 10, буква „б“ от Закона за висшето образование АС одобрява проект на партньорско споразумение за участие в проекти, финансирани от ОП „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 11. Да бъде наградена инж. Николинка Матева Несторова с грамота за 30-годишна работа в ТУ - Габрово на тържеството по случай Деня на българската просвета и култура и на славянската писменост - 24 май, провело се на 23.05.2018 г.
Решение 12. АС номинира чл.-кор. проф. дтн Христо Иванов Белоев – Ректор на Русенски университет „Ангел Кънчев”, за академик на БАН по инженерни науки.
Решение 13. АС одобрява таксите за кандидатстване и  обучение на студенти,  приети на основание на чл. 9, ал. 3, т. 6, буква „б“ от Закона за висшето образование, за  учебната 2018/ 2019 г. да бъдат определени съгласно Решение № 18 от Протокол  № 8/19.04.2018 година.

Решение 14. АС приема катедри „Машиностроителна техника и технологии”, „Мениджмънт”, „Математика и информатика” и „Социални и стопански науки” да се пребазират от корпус № 6 в корпус № 1.
Решение 15. АС приема Календарен график за приемане на студенти в Технически университет – Габрово за образователно-квалификационна степен „магистър” за учебната 2018/2019 година /Материалът е приложен към Протокола/.


След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

ПРОТОКОЛИРАЛ:                            РЕКТОР:

                          /С. Кунева/                         /проф. дтн Р. Иларионов/

