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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО


П Р О Т О К О Л

№ 9

	Днес, 02.07.2019 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда Ректорат се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 24 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха: доц. Диана Изворска, доц. Цветелина Ганкова – в болнични, инж. Д. Петров – в отпуск, доц. Генади Цветанов, Делчо Георгиев, Никола Станчев, Александра Маринова,  Петър Христов, Петя Ковачева, Деница Кънева – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:

1. Разпределение на държавната поръчка за прием на студенти по специалности и на докторанти по докторски програми за учебната 2019/2020 година.
2. Актуализация на учебна документация.
3. Отчет за дейността на редакционната колегия на списание „Известия на Технически университет-Габрово”.
4. Отчет-анализ на обучението в образователната и научна степен „доктор”.
5. Приемане на документация за програмна акредитация на докторски програми „Точно уредостроене”, „Теория на механизмите, машините и автоматичните линии” и „Приложна механика” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство.
6. Доклад за изпълнение на препоръките на Постоянната комисия по стопански науки и управление, дадени при програмната акредитация на професионално направление 3.8 Икономика, за тригодишния следакредитационен период.
7. Кадрови.
8. Текущи.

	По първа точка от дневния ред:
Решение 1. АС приема разпределението на утвърдения брой на приеманите за обучение студенти в ТУ-Габрово, за които държавата осигурява средства за издръжката на обучението, по специалности за учебната 2019-2020 година /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 2. АС приема разпределението на броя на приеманите за обучение срещу заплащане студенти в ТУ-Габрово по специалности за учебната 2019-2020 година /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 3.  АС приема разпределението на утвърдения брой на приеманите за обучение докторанти в ТУ-Габрово по докторски програми за учебната 2019-2020 година /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 4. АС приема разпределението на утвърдения брой на приеманите за обучение студенти от българска народност, живеещи извън Република България, съгласно ПМС № 103/31.07.1993 г. за осъществяване на образователна дейност сред българите в чужбина, по специалности за учебната 2019-2020 година /Материалът е приложен към Протокола/.

	По втора точка от дневния ред:
	Решение 5.1. АС приема квалификационната характеристика на специалност „Компютърен дизайн”, окс „бакалавър", професионално направление „Общо инженерство" /Материалът е приложен към Протокола/.
[bookmark: _GoBack]	Решение 5.2. АС приема учебния план на специалност „Компютърен дизайн”, окс „бакалавър", професионално направление 5.13 Общо инженерство, редовна форма на обучение /Материалът е приложен към Протокола/.
	Решение 6.1. АС приема квалификационната характеристика на  специалност „Техническа безопасност” в окс ”бакалавър”, професионално направление 5.13 Общо инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 6. 2. АС приема учебните планове за редовна и задочна форма на обучение на специалност „Техническа безопасност” в окс ”бакалавър”, професионално направление 5.13 Общо инженерство /Материалът е приложен към Протокола/.

	По трета точка от дневния ред:
	Решение 7. АС приема Отчета за дейността на редакционната колегия на списание „Известия на Технически университет-Габрово” /Материалът е приложен към Протокола/.

	По четвърта точка от дневния ред:
	Решение 8. АС приема Отчет-анализа на обучението в образователната и научна степен „доктор” /Материалът е приложен към Протокола/.

	По пета точка от дневния ред:
	Решение 9. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Точно уредостроене” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство:
· Доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии за програмна акредитация на докторска програма „Точно уредостроене” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство с приложенията към него;
· Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА от предходната процедура за програмна акредитация на докторска програма „Точно уредостроене” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство с приложенията към него.
Решение 10. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Теория на механизмите, машините и автоматичните линии” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство:
· Доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии за програмна акредитация на докторска програма „Теория на механизмите, машините и автоматичните линии” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство с приложенията към него;
· Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА от предходната процедура за програмна акредитация на докторска програма „Теория на механизмите, машините и автоматичните линии” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство с приложенията към него.
Решение 11. АС приема документацията за програмна акредитация на докторска програма „Приложна механика” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство:
· Доклад-самооценка по утвърдените от НАОА критерии за програмна акредитация на докторска програма „Приложна механика” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство с приложенията към него;
· Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Постоянната комисия по технически науки и военно дело на НАОА от предходната процедура за програмна акредитация на докторска програма „Приложна механика” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство с приложенията към него.

По шеста точка от дневния ред:
Решение 12. АС приема Доклада за изпълнение на препоръките на Постоянната комисия по стопански науки и управление, дадени при програмната акредитация на професионално направление 3.8 Икономика, за тригодишния следакредитационен период и приложенията към него.


	По седма точка от дневния ред:
	Решение 13. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.3. Комуникационна и компютърна техника, специалност „Компютърни системи, комплекси и мрежи”, един брой, за нуждите на катедра КСТ, със срок за подаване на документи 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.
	Решение 14. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2. Електротехника, електроника и автоматика, специалност „Автоматизирани системи за обработка на информация и управление”, един брой, за нуждите на катедра АИУТ, със срок за подаване на документи 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.
Решение 15. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2. Електротехника, електроника и автоматика, специалност „Микроелектроника” (Теория на електронните схеми, Микроелектроника II), един брой, за нуждите на катедра „Електроника”, със срок за подаване на документи 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.
Решение 16. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2. Електротехника, електроника и автоматика, специалност „Светлинна техника и източници на светлина”, един брой, за нуждите на катедра ЕСЕО, със срок за подаване на документи 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.
Решение 17. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.3. Комуникационна и компютърна техника, специалност „Автоматизация на инженерния труд и системи за автоматизирано проектиране”, един брой, за нуждите на катедра КСТ, със срок за подаване на документи 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.
Решение 18. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.3. Комуникационна и компютърна техника, специалност „Комуникационни мрежи и системи” (Цифрова обработка на сигнали, Автоматизация на проектирането в комуникациите), един брой, за нуждите на катедра КТТ, със срок за подаване на документи 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.
Решение 19. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2. Електротехника, електроника и автоматика, специалност „Елементи и устройства на автоматиката и изчислителната техника” (Импулсни и цифрови устройства, Цифрова схемотехника), един брой, за нуждите на катедра „Електроника”, със срок за подаване на документи 3 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.
Решение 20. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.3. Комуникационна и компютърна техника, специалност „Комуникационни мрежи и системи” (Комуникационни вериги, Телекомуникационни преносни линии), един брой, за нуждите на катедра КТТ, със срок за подаване на документи 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.
Решение 21. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.1. Машинно инженерство, специалност „Промишлена топлотехника”, един брой, за нуждите на катедра ЕТ, със срок за подаване на документи 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.
Решение 22. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.1. Машинно инженерство, специалност „Промишлена топлотехника”, един брой, за нуждите на катедра ЕТ, със срок за подаване на документи 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.
Решение 23. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „професор” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.1. Машинно инженерство, специалност „Метрология и метрологично осигуряване” (Системи за управление на качеството), един брой, за нуждите на катедра МУ, със срок за подаване на документи 3 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.
Решение 24. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент” по област на висше образование 3. Социални, стопански и правни науки, професионално направление 3.4. Социални дейности, специалност „Социални дейности”, един брой, за нуждите на катедра ССН, със срок за подаване на документи 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.
Решение 25. Да бъде обявен конкурс за заемане на академичната длъжност „главен асистент” по област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.2. Електротехника, електроника и автоматика, специалност „Електротехника”, един брой, за нуждите на колежа, със срок за подаване на документи 2 месеца от датата на публикуването му в „Държавен вестник”.
Решение 26. На основание чл. 17, ал. 1, т. 17 от Правилника за дейността на Технически университет - Габрово и §3 от Допълнителните, преходни и заключителни разпоредби към Правилника за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Технически университет - Габрово, АС утвърждава научно жури и временен председател по процедурата за заемане на академична длъжност „главен асистент” по област на висше образование   5. Технически науки, професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, специалност „Електротехника”, за нуждите на ТК - Ловеч, както следва:
Външни членове: 
· доц. д-р инж. Живо Божидаров Петров – НВУ „Васил Левски” – Велико Търново;
· доц. д-р инж. Николай Любославов Хинов – ТУ - София;
· доц. д-р инж. Димитър Дамянов Арнаудов – ТУ - София.
Вътрешни членове: 
· проф. д-р инж. Николай Димитров Маджаров – ТУ - Габрово; 
· проф. д-р инж. Звездица Петров Ненова – ТУ - Габрово.
Резервни членове: 
· проф. д-р инж. Анатолий Трифонов Александров – ТУ - Габрово;
· доц. д-р инж. Валентин Матеев Матеев – ТУ - София.
Временен председател на научното жури: 
· проф. д-р инж. Николай Димитров Маджаров – ТУ - Габрово.

По осма точка от дневния ред:
Решение 27. АС  дава съгласието си Технически университет – Габрово чрез Технически колеж – Ловеч да участва в Сдружение създаване и развитие на Регионални иновационни центрове.
	Решение 28. АС разкрива специализирана лаборатория „WEB и облачни услуги” (СЛ ”WEB и облачни услуги”) към катедра КСТ с ръководител доц.  д-р инж. Росен Стефанов Иванов и приема Правила за работа на СЛ ”WEB и облачни услуги” /Материалът е приложен към Протокола/.
	Решение 29. АС разкрива специализирана лаборатория „Интернет на нещата” (СЛ ” Интернет на нещата”) към катедра КСТ с ръководител доц.          д-р инж. Делян Георгиев Генков и приема Правила за работа на СЛ ”Интернет на нещата” /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 30.  АС утвърждава изменение в длъжностното щатно разписание на Технически университет – Габрово, както следва: 
· Увеличава щатните бройки на ТУ – Габрово с 25;
· Утвърждава щатни бройки за ТУ – Габрово – 387.
· Съкращава щатна бройка за длъжност „Главен счетоводител“ в структурата на ТК – Ловеч.
Решение 31. АС утвърждава разходите за командировки на Ректора на Технически университет – Габрово за  II-ро тримесечие на 2019 г. в размер на 180.00 лева /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 32. АС утвърждава цени за ползване на зали в Технически колеж – Ловеч, както следва:
-	Аула – 30,00 лв. с включен ДДС;
-	Лекционна зала   - 15,00 лв. с включен ДДС.		 
Решение 33. На основание чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование АС одобрява направените корекции в бюджета на ТУ – Габрово, съгласно приложена справка /Материалът е приложен към Протокола/.
	Решение 34. АС възлага на ДЕСО да организира процедура по придобиване на професионално-квалификационни степени (ПКС) в съответствие с Наредба № 12 от 01.09.2016 г. за статута и професионалното развитие на учителите, директорите и другите педагогически специалисти в срок до 05.09.2019 г.
	Решение 35. Директорът на ЦСДК да актуализира учебната документация на квалификационните курсове, по които се провежда обучение, и да я представи за приемане от АС в срок до 05.09.2019 г.
	Решение 36. АС приема Стратегия за развитие на уеб-базираното обучение в Център за следдипломна квалификация (ЦСДК) при ТУ-Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
	След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.






ПРОТОКОЛИРАЛ:				РЕКТОР:
                                 /С. Кунева/                                  /проф. дтн Р. Иларионов/


