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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
								
			
П Р О Т О К О Л
№ 9
	
Днес, 27.04.2021 г. от 15:00 часа се проведе заседание на Академичния съвет.  Съгласно Заповед № 3-01-152 от 09.04.2021 г. на Ректора на ТУ-  Габрово, заседанието се проведе в електронната платформа Microsoft Teams. На заседанието присъстваха 28 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха:  Адела Желязкова, Веселина Стефанова, Генади Петков, Мая Иванова и Даниел Хилев – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Приемане на График на учебния процес за учебната 2021/2022 година.
2. Приемане на Нормативи за натовареност на академичния състав за учебните 2021-2022 година, 2022-2023 и 2023-2024 години.
3. Приемане на учебна документация.
4. Актуализация на вътрешнонормативни документи.
5. Кадрови.
6. Текущи.

	По първа точка от дневния ред:
Решение 1. Академичният съвет приема График на учебния процес за ОКС „бакалавър“ и „професионален бакалавър“ за учебната 2021/2022 година /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 2. Академичният съвет приема График на учебния процес за ОКС „магистър“ за учебната 2021/2022 година /Материалът е приложен към Протокола/.

	По втора точка от дневния ред:
Решение 3. Академичният съвет приема Нормативи за натовареност на академичния състав за учебните 2021-2022, 2022-2023 и 2023-2024 години /Материалът е приложен към Протокола/ .                       

	По трета точка от дневния ред:
Решение 4. Академичният съвет приема квалификационните характеристики на следните специалности във факултет „Машиностроене и уредостроене“:
Решение 4.1. „Отоплителна, вентилационна, климатична и газова техника“, ОКС „магистър“, професионално направление 5.1 Машинно инженерство;
Решение 4.2. „Индустриално инженерство“, ОКС „магистър“, професионално направление 5.13 Общо инженерство;
Решение 4.3. „Отопление, вентилация и климатизация на индустриални обекти“, ОКС „магистър“, професионално направление 5.13 Общо инженерство. /Материалите, свързани с решения 4.1-4.3 са приложени към Протокола/.
Решение 5. Академичният съвет приема учебните планове на следните специалности във факултет „Машиностроене и уредостроене“:
Решения 5.1. „Отоплителна, вентилационна, климатична и газова техника“, ОКС „магистър“, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, редовна и задочна форма на обучение;
Решения 5.2. „Индустриално инженерство“, ОКС „магистър“, професионално направление 5.13 Общо инженерство, редовна и задочна форма на обучение;
Решения 5.3. „Отопление, вентилация и климатизация на индустриални обекти“, ОКС „магистър“, професионално направление 5.13 Общо инженерство, редовна и задочна форма на обучение.
/Материалите, свързани с решения 5.1-5.3 са приложени към Протокола/.
	По четвърта точка от дневния ред:
Решение 6. Академичният съвет приема направените изменения на Правилника за придобиване на научни степени и заемане на академични  длъжности в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 7. Академичният съвет приема направените изменения на Правилника за работа по програма “Еразъм+”, Ключова дейност                              1: Образователна мобилност в Технически университет – Габрово между програмни и партниращи страни /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 8. Академичният съвет приема направените изменения на Правилника за устройството и дейността на Центъра за следдипломна квалификация към Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 9. Академичният съвет приема направените изменения на Правилника за устройството и дейността на Центъра за професионално обучение към Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
 Решение 10. Академичният съвет приема Вътрешни правила за организирането на дейностите по съхраняване, опазване, обработване и справочно използване на документите в Учрежденския архив на Технически  колеж – Ловеч /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 11. Академичният съвет приема направените изменения на Вътрешните правила за  работната  заплата в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към  Протокола/.
Решение 12. Академичният съвет приема направените изменения на Правилата за съставяне, разпределение, управление и отчитане на бюджета на Технически университет -  Габрово /Материалът е приложен към Протокола/. 
	По пета точка от дневния ред:
Решение 13. В съответствие с чл. 4 на Правилника за дейността на Технологичния парк на Технически университет – Габрово, Академичният съвет избира за членове на Съвета на Габрово Тех Парк:
	1. доц. д-р инж. Пламен Цанков;
	2. проф. дтн инж. Райчо Иларионов;
	3. проф. д-р инж. Анатолий Александров;
	4. проф. дн инж. Димитър Дичев;
	5. доц. д-р инж. Боян Карапенев.

Решение 14. Съгласно чл. 2, ал. 2 от Статута за целите, принципите и критериите при обявяване на официални отличия на Община Габрово, Академичният съвет на Технически университет – Габрово предлага доц. Дешка Маркова, проф. Райчо Иларионов и акад. Петър Кралчевски да получат официално признание, което Габрово дължи на личностите с най-голям принос за духовния, стопанския и обществения просперитет на града и за издигане на неговия авторитет.


	По шеста точка от дневния ред:
Решение 15. Академичният съвет одобрява таксите за кандидатстване и  обучение на студенти и докторанти срещу заплащане за  учебната 2021- 2022  г.,  съгласно Справка Приложение №1.
Решение 16. Да бъдат разпределени средства за социално-битово и културно обслужване на персонала  в Технически университет – Габрово и УЦНИТ от гласуваните в  консолидирания бюджет на висшето училище в размер на 150 лева за всеки преподавател или служител, който към 30.04.2021 г. е в трудови правоотношения с Технически университет – Габрово.
Средствата за социално-битово и културно обслужване не се разпределят за персонал, назначен на основание на чл.110 и чл. 111 от КТ.
Сумата от 150,00 лв. се изплаща на персонал, назначен на пълно работно време. Персоналът, назначен на непълно работно време, получава сума, изчислена пропорционално на работното време.
Върху посочените суми да бъдат начислени дължимите осигурителни вноски за сметка на работодателя.
Средствата да бъдат начислени към трудовите възнаграждения за месец май 2021 г.
Решение 17. На основание на чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование, чл. 18, т. 4 от Вътрешните правила за работната заплата в Технически университет – Габрово и във връзка с чл. 22, ал. 1 от Вътрешните правила за работната заплата през 2021 година да бъде изплащано ДТВ за постигнати резултати за публикационна дейност на преподаватели на основен трудов договор в ТУ-Габрово, както следва:
	- за публикация в списание с импакт фактор (IF), регистрирано в базата данни  Web  of  Science  в  квартил  Q1 – 1000 лв., Q2 – 800 лв., Q3 – 600 лв. и    Q4 - 400 лв.;
	- за  публикация  в  издание  с  импакт ранг (SJR), регистрирано в базата данни SCOPUS – 350 лв.;
	- за  публикация, регистрирана в Web of Science или SCOPUS без IF или SJR – 200 лв.
Допълнителното възнаграждение за постигнати резултати за публикационна дейност за първото полугодие на 2021 г. се изплаща с трудовите възнаграждения за месец 06.2021 г. след рефериране с дата от 2021 г. на научната публикация в базите данни Web of Science или SCOPUS, представяне на доклад до Ректора от авторите и утвърждаване на средствата от АС.
Допълнителното възнаграждение за постигнати резултати за публикационна дейност за второто полугодие на 2021 г. се изплаща с трудовите възнаграждения за месец 12.2021 г. след рефериране с дата от 2021 г. на научната публикация в базите данни Web of Science или SCOPUS, представяне на доклад до Ректора от авторите и утвърждаване на средствата от АС.
На всеки съавтор, преподавател на основен трудов договор в ТУ-Габрово, се дава част от допълнителното възнаграждение, пропорционална на приноса му, отразен в декларация за съавторство в свободен текст, подписана от всички съавтори и приложена към доклада до Ректора. При неприложена декларация за съавторство се отчита равно участие на всички съавтори.
За изплащане на допълнителните трудови възнаграждения за постигнати резултати за публикационна дейност, след утвърждаването на сумите от АС, се издава Заповед от  Ректора.
Публикациите, за които е предвидено да се получава допълнително възнаграждение за постигнати резултати, не се отчитат като нормативна заетост.
Решение 10 на Академичния съвет от 26.05.2020 г. (Протокол №8) в частта си, касаеща допълнителното възнаграждение за постигнати резултати за публикационна дейност за първото полугодие на 2021 г., се отменя.
Допълнителното възнаграждение за постигнати резултати за научни публикации, вписани в базите данни Web of Science или SCOPUS с дата от   2020 година, се изплаща с трудовите възнаграждения за месец 06.2021 г. или месец 12.2021 г., според сумите за съответния вид публикация от Решение 10 на Академичния съвет от 26.05.2020 г. (Протокол №8) г., след представяне на доклад до Ректора от авторите и утвърждаване на средствата от АС.
Решение 18. Да бъдат наградени с грамота за отличен успех студенти в редовна форма на обучение, ОКС „професионален бакалавър” и „бакалавър” /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 19. Да бъдат наградени студенти с грамота за успешно представяне в Габрово Хакатон 2020 /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 20. Да бъде награден за 30-годишна научно-преподавателска дейност и работа в ТУ - Габрово с грамота доц. д-р инж. Свилен Радославов Рачев – преподавател в катедра ЕСЕО.
Решение 21. Да бъдат наградени с грамота служители за 30-годишна работа в ТУ-Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 22. Да бъдат наградени пенсионирани преподаватели за дългогодишна преподавателска и научноизследователска дейност и принос в развитието на ТУ - Габрово с грамота и плакет с надпис /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 23. Академичният съвет дава съгласие за участие на Технически университет – Габрово, като партньор в проект Повишаване на иновационната дейност в "Адтех" ООД, чрез разработване на продуктова иновация (услуга) - Система за лазерно маркиране, финансиран по процедура с код BG16RFOP002-1.005  от ОП „Иновации и конкурентоспособност 2014-2020“.
Решение 24. Академичният съвет разкрива специалност „Индустриален мениджмънт”, ОКС „магистър“, редовна и задочна форма на обучение в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.13 Общо инженерство, с профилираща катедра „Мениджмънт“.
Решение 25. Академичният съвет възлага на катедра „Мениджмънт“ да разработи учебна документация (квалификационна характеристика и учебни планове за редовна и задочна форма на обучение) за специалност “Индустриален мениджмънт”, ОКС „магистър“.
Решение 26. Академичният съвет утвърждава разкриването на Научноизследователска и учебно-производствена лаборатория „Инженерна екология и опазване на околната среда” на основание на чл. 8(1), т. 4 от Правилника за дейността на Университетски център за научни изследвания и технологии към Технически университет – Габрово.
 Решение 27. Академичният съвет  утвърждава  Правилник за дейността на Научноизследователска и учебно-производствена лаборатория „Инженерна екология и опазване на околната среда” към УЦНИТ.
 Решение 28. Академичният съвет определя доц. д-р инж. Драгомир Василев за ръководител на Научноизследователска и учебно-производствена лаборатория „Инженерна екология и опазване на околната среда”.
Решение 29. Академичният съвет утвърждава разходите за командировки на Ректора на Технически университет – Габрово за  I-вото тримесечие на 2021 г. в размер на 120.00 лева /Материалът е приложен към Протокола/.
След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.




ПРОТОКОЛИРАЛ:				РЕКТОР:
                     /С. Кунева/                                     /проф. д-р Ил. Железаров/


