[bookmark: _Hlk136953134]ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО


П Р О Т О К О Л

№ 9

Днес, 08.05.2024 г. от 15:00 часа в заседателната зала на сграда „Ректорат“ се проведе заседание на Академичния съвет.  На заседанието присъстваха 25 от членовете на АС. От заседанието отсъстваха: доц. Алдениз Рашидов – в командировка, доц. Делян Генков, гл. ас. д-р Владимир Тодоров, гл. ас. д-р Христо Килифарев, Борис Петков, Денислав Марчев, Деница Митова, Ивелина Рангелова – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния 

Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Годишен доклад на Ректора за състоянието на Технически университет - Габрово за 2023 година.
2. Вътрешно-нормативни документи.
3. Приемане на График на учебния процес за учебната 2024/2025 година.
4. Приемане на Нормативи за натовареност на академичния състав за учебните 2024/2025, 2025/2026 и 2026/2027 години.
5. Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Акредитационния съвет на НАОА от процедурата за програмна акредитация на професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика за едногодишния следакредитационен период.
6. Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на Акредитационния съвет на НАОА от процедурата за програмна акредитация на докторски програми „Електронизация”, „Елементи и устройства на автоматиката и изчислителната техника”, „Индустриалана електроника”, „Микроелектроника” и „Квантова и оптоелекроника” от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика за едногодишния следакредитационен период.
7. Учебна документация.
8. Кадрови.
9. Текущи.

	По първа точка от дневния ред:
	Решение 1. АС приема Годишния доклад на Ректора за състоянието на Технически университет - Габрово за 2023 година /Материалът е приложен към Протокола/.

	По втора точка от дневния ред:
	Решение 2. АС приема актуализацията на Правилника за дейността на Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
	Решение 3. На основание на чл. 30, ал. 1, т. 14 от Закона за висшето образование и чл. 116 от Правилника за дейността на Технически университет – Габрово АС приема Правилник за дейността на университетско издателство “Васил Априлов” /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 4. На основание на чл. 30, ал. 1, т. 14 от Закона за висшето образование АС приема актуализираните Правила за прилагане на чл. 328, ал. 1, т. 10 от Кодекса на труда и § 11 от Преходните и заключителни разпоредби на Закона за висшето образование за преподаватели, придобили право на пенсия за осигурителен стаж и възраст в Технически университет-  Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 5. На основание на чл. 30, ал. 1, т. 6 от Закона за висшето образование АС приема Стратегия за развитие на научните изследвания в Технически университет – Габрово за 2024-2027 година /Материалът е приложен към Протокола/.
По трета точка от дневния ред:
Решение 6. Академичният съвет приема График на учебния процес за учебната 2024/2025 година /Материалът е приложен към Протокола/.

По четвърта точка от дневния ред:
Решение 7. Академичният съвет приема Нормативи за натовареност на академичния състав за учебните 2024/2025, 2025/2026 и 2026/2027 година /Материалът е приложен към Протокола/.

	По пета точка от дневния ред:
Решение 8. Академичният съвет приема Доклада за изпълнение на задължителните препоръки на Акредитационния съвет на НАОА от 09.02.2023 г. (Протокол № 3) от процедурата за програмна акредитация на професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика в Технически университет – Габрово за едногодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.   
     
По шеста точка от дневния ред:    
	Решение 9. Академичният съвет приема докладите за изпълнение на задължителните препоръки на Акредитационния съвет на НАОА от 12.01.2023 г. (Протокол № 1) от процедурата за програмна акредитация на докторски програми „Електронизация”, „Елементи и устройства на автоматиката и изчислителната техника”, „Индустриална електроника”, „Квантова и оптоелекроника” и „Микроелектроника” от професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика за едногодишния следакредитационен период /Материалите са приложени към Протокола/.

По седма точка от дневния ред:
	Решение 10.  Академичният съвет приема квалификационната характеристика на докторска програма „Топлинни процеси и съоръжения“, професионално направление 5.1 Машинно инженерство.
Решение 11. Академичният съвет приема учебните планове на следните докторски програми във факултет „Машиностроене и уредостроене”:
Решение 11.1. В професионално направление 5.1 Машинно инженерство:
- „Хидравлични и пневматични задвижващи системи“;
- „Строителна механика, съпротивление на материалите“;
- „Приложна механика“; 
- „Теория на механизмите машините и автоматичните линии“;
- „Топлинни процеси и съоръжения“;
- „Метрология и метрологично осигуряване“;
- „Точно уредостроене“;
- „Машинознание и машинни елементи“;
- „Машини и съоръжения за леката промишленост“;
- „Технология на текстилните материали“;
- „Технология на машиностроенето“;
- „Металорежещи машини и системи“;
- „Рязане на материалите и режещи инструменти“. 

Решение 11.2. В професионално направление 5.6. Материали и материалознание:
- „Материалознание и технология на машиностроителните материали“.
Решение 12. Академичният съвет приема актуализираната квалификационна характеристика на съвместна специалност “Социални иновации и социални политики“ с Великотърновски университет "Св. св. Кирил и Методий" в ПН 3.4 Социални дейности, ОКС „магистър.
Решение 13. Академичният съвет приема актуализираните учебни планове на съвместна специалност „Социални иновации и социални политики“  с Великотърновски университет "Св. св. Кирил и Методий" в ПН 3.4 Социални дейности, ОКС „магистър“, редовна и задочна форма на обучение.
Решение 14. АС разкрива специалност “Лазерни технологии“ в ОКС „магистър“, редовна и задочна форма на обучение, в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.1 Машинно инженерство.
Решение 15. АС възлага на катедра „Машиностроене и уредостроене“ да разработи учебна документация (квалификационна характеристика и учебни планове) за специалност “Лазерни технологии“,  ОКС „магистър“, област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.1 Машинно инженерство, редовна и задочна форма на обучение.
Решение 16. Академичният съвет приема да бъде разкрита нова съвместна специалност с Великотърновския университет "Св. св. Кирил и Методий" в ПН 3.4 Социални дейности - „Иновации в управлението на социалните услуги“, ОКС „магистър“, редовна и задочна форма на обучение, като ТУ-Габрово да е координиращо висше училище.
16.1. Възлага на катедра „Социални и стопански науки да разработи учебна документация (квалификационна характеристика и учебни планове)  за специалност „Иновации в управлението на социалните услуги“, ОКС „магистър“, редовна и задочна форма на обучение.
По осма точка от дневния ред:
Решение 17. АС избира доц. д-р инж. Никола Драганов Драганов за директор на  Технически колеж-Ловеч  за мандат 2023-2027 година.
Решение 18. АС избира проф. д-р инж. Николай Димитров Маджаров за директор на Университетския кариерен център за мандат  2023-2027 година.
Решение 19. АС избира доц. д-р инж. Алдениз Енверов Рашидов за директор на Центъра за електронно и дистанционно обучение за мандат  2023-2027 година.
Решение 20. АС избира доц. д-р инж. Цанко Владимиров Караджов за директор на Центъра по качеството на обучението  за мандат  2023-2027 година.
Решение 21. АС избира доц. д-р Добрин Ганчев Ганчев за директор на Центъра по предприемачество за мандат  2023-2027 година.

По девета точка от дневния ред:
Решение 22. На основание на чл. 30, ал.1, т.11 от Закона за висшето образование АС одобрява направените промени в бюджета на ТУ–Габрово  и УЦНИТ към ТУ–Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 23. На основание на чл. 3, ал. 2 от Правилника за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Технически университет – Габрово АС избира Университетска комисия за развитие на академичния състав, както следва:
Председател: проф. д-р инж. Илия Славов Железаров – Ректор;
Членове: 
1. доц. д-р инж. Пламен Ценков Цанков – зам.-ректор УД;
2. доц. д-р инж. Драгомир Стоянов Василев – зам.-ректор НИР;
3. доц. д-р инж. Горан Данаилов Горанов – зам.-декан НИД и КП на ФЕЕ;
4. доц. д-р инж. Владимир Петров Дунчев – зам.-декан НИД и КП на ФМУ;
5. доц. д-р Светла Боянова Панайотова – зам.-декан НИД и КП на ФС;
6. проф. д-р инж. Николай Димитров Маджаров – преподавател във ФЕЕ;
7. проф. дтн инж. Йордан Тодоров Максимов – преподавател във ФМУ;
8. проф. д-р Тодор Димитров Тодоров – преподавател във ФС.

Решение 24. АС приема да бъдат наградени за отличен успех студенти в редовна форма на обучение, ОКС „професионален бакалавър” и „бакалавър”, завършили една учебна година, с грамота и парична сума в размер на 200 лв., съгласно приложен доклад /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 25. АС приема да бъдат наградени пенсионирани преподаватели за дългогодишна преподавателска и научноизследователска дейност и принос в развитието на ТУ–Габрово с грамота и плакет с надпис, съгласно приложен доклад /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 26. АС приема да бъде наградена с грамота и парична сума в размер на 200 лв. Светла Йорданова Стефанова, студент по специалност „Социални дейности”, ОКС „бакалавър“, за доброволчество и създаване на кампанията „Да зарадваме децата от Детската Онкохематология Пловдив“.
		Решение 27. АС приема да бъдат наградени преподаватели за 30-годишна научно-преподавателска дейност и работа в ТУ-Габрово с грамота съгласно приложен доклад /Материалът е приложен към Протокола/.
		Решение 28. АС приема да бъдат наградени служители за 30-годишна работа в ТУ – Габрово с грамота съгласно приложен доклад /Материалът е приложен към Протокола/.
		Решение 29. АС приема да бъдат наградени пенсионирани служители за дългогодишна работа в ТУ-Габрово и професионално изпълнение на служебните задължения с грамота съгласно приложен доклад /Материалът е приложен към Протокола/. 
	Решение 30. АС утвърждава разходите за командировки на Ректора на Технически университет – Габрово за  І-вото тримесечие на 2024 г. в размер на 160,00 лева /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 31.  Академичният съвет приема такси за кандидатстване, конкурсен изпит и обучение на студенти и докторанти за учебната 2024-2025 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 32. АС одобрява предложените цени на услуги в ТУ– Габрово и неговите структури. Предложените  цени на услуги да влязат в сила от 15.05.2024 г. /Материалът е приложен към Протокола/.
	Решение 33. Да бъдат разпределени средства за социално-битово и културно обслужване на персонала  в Технически университет – Габрово и УЦНИТ в размер на 150 лева за всеки преподавател или служител, който към 01.05.2024 г. е в трудови правоотношения с Технически университет – Габрово.
	Решение 33.1. Средства за социално-битово и културно обслужване нe се разпределят за персонал, назначен на основание на чл.110 и чл. 111 от КТ.
	Решение 33.2. Сумата от 150,00 лв. се изплаща на персонал, назначен на пълно работно време. Персоналът, назначен на непълно работно време, получава сума, изчислена пропорционално на работното време.
	Решение 33.3. Върху посочените суми да бъдат начислени дължимите осигурителни вноски за сметка на работодателя.
	Решение 33.4. Средствата да бъдат начислени към трудовите възнаграждения за м. 05.2024 г.
[bookmark: _Hlk166492195]	Решение 34. АС преобявява конкурса за избор на директор на Центъра за следдипломна квалификация, Центъра за професионално обучение и Центъра за иновативни образователни технологии в ТУ-Габрово. 
	Решение 34.1. Обявата за конкурса да се публикува на интернет страницата на ТУ-Габрово в петдневен срок след решението на Академичния съвет.
	Решение 34. 2. Кандидатите за директор на Центъра за следдипломна квалификация, Центъра за професионално обучение и Центъра за иновативни образователни технологии да представят документите за кандидатстване в срок до 16:00 часа на 21.05.2024 г. в служба „Деловодство”, сграда „Ректорат“ на ТУ-Габрово.
	Решение 34.3. Комисията за избор на директор на Центъра за следдипломна квалификация, Центъра за професионално обучение и Центъра за иновативни образователни технологии, след изтичане на срока за подаване на документи на кандидати за директор, проверява редовността на постъпилите документи, изготвя протокол, който представя на Председателя на АС не по-късно от 27.05.2024 г.

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.


ПРОТОКОЛИРАЛ:				РЕКТОР:
                     /С. Кунева/                                     /проф. д-р Ил. Железаров/












		   

