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ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
	

П Р О Т О К О Л
№ 3
[bookmark: _GoBack]Днес, 26.11.2020 г. от 15:00 часа се проведе заседание на Академичния съвет.  Съгласно т. 14 от Заповед № 3-01-561 от 16.11.2020 г. на Ректора на ТУ - Габрово, заседанието се проведе в електронната платформа Microsoft Teams. На заседанието присъстваха 28 члена. От заседанието отсъстваха: проф. Димитър Дичев, проф. Йордан Максимов, Адела Желязкова, Генади Петков, Мая Иванова и Филка Иванова – по неизвестни причини. Заседанието премина при следния
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:

1. Анализ на учебната работа за учебната 2019/2020 година.
2. Приемане на документация за програмна акредитация на професионално направление 5.2 Електротехника, електроника  и автоматика.
3. Приемане на документация за програмна акредитация на професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника.
4. Програми от мерки за изпълнение на препоръките, формулирани в решенията на Постоянната комисия по технически науки при програмната акредитация на докторски програми от професионални направления 5.1 Машинно инженерство, 5.4 Енергетика и 5.6 Материали и материалознание във факултет „Машиностроене и уредостроене“.
5. Доклад за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на  Постоянната комисия по технически науки при програмната акредитация на професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на едногодишния следакредитационен период.
6. Доклад за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки при програмната акредитация на професионално направление 5.6 Материали  и материалознание, в рамките на едногодишния следакредитационен период.
7. Актуализация на вътрешно-нормативни документи.
8. Текущи.

По първа точка от дневния ред:
Решение 1: АС приема Анализа на учебната работа за учебната 2019/2020 година /Материалът е приложен към Протокола/.

По втора точка от дневния ред:
Решение 2: АС на ТУ-Габрово приема документацията за програмна акредитация на професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и  автоматика, както следва:
- Доклад-самооценка за програмна акредитация на професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, включващ информация за обстоятелствата по чл. 78, ал. 3, т. 1 – 6 от ЗВО, с приложенията към него.
- Доклад за изпълнение на задължителните препоръки, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки/Акредитационния съвет от предходната процедура и от процедурата за следакредитационно наблюдение и контрол на професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, с приложенията към него.
- Мотивирано предложение за определяне на образователния капацитет на професионално направление 5.2 Електротехника, електроника и автоматика, разпределен по образователно-квалификационни степени и форми на обучение.
/Материалите са приложени към Протокола/

По трета точка от дневния ред:
Решение 3: АС на ТУ-Габрово приема документацията за програмна акредитация на професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, както следва:
- Доклад-самооценка за програмна акредитация на професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, включващ информация за обстоятелствата по чл. 78, ал. 3, т. 1 – 6 от ЗВО, с приложенията към него. 
- Доклад за изпълнение на задължителните препоръки, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки и военно дело/Акредитационния съвет от предходната процедура и от процедурата за следакредитационно наблюдение и контрол на професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, с приложенията към него.
- Мотивирано предложение за определяне на образователния капацитет на професионално направление 5.3 Комуникационна и компютърна техника, разпределен по образователно-квалификационни степени и форми на обучение.
/Материалите са приложени към Протокола/

По четвърта точка от дневния ред:
Решение 4: АС приема Програмата от мерки за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки от 20.12.2019 г. при програмната акредитация на докторска програма „Рязане на материалите и режещи инструменти“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство.
Решение 5: АС приема Програмата от мерки за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки от 20.12.2019 г. при програмната акредитация на докторска програма „Металорежещи машини и системи” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство.
Решение 6: АС приема Програмата от мерки за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки от 20.12.2019 г. при програмната акредитация на докторска програма „Технология на машиностроенето” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство.
Решение 7. АС приема Програмата от мерки за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки от 20.12.2019 г. при програмната акредитация на докторска програма „Строителна механика, съпротивление на материалите“ от професионално направление 5.1 Машинно инженерство.
Решение 8: АС приема Програмата от мерки за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки от 29.04.2020 г. при програмната акредитация на докторска програма „Приложна механика” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство.
Решение 9: АС приема Програмата от мерки за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки от 29.04.2020 г. при програмната акредитация на докторска програма „Теория на механизмите, машините и автоматичните линии” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство.
Решение 10: АС приема Програмата от мерки за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки от 27.03.2020 г. при програмната акредитация на докторска програма „Машинознание и машинни елементи” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство.
Решение 11: АС приема Програмата от мерки за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки от 29.04.2020 г. при програмната акредитация на докторска програма „Точно уредостроене” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство.
Решение 12: АС приема Програмата от мерки за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки от 22.11.2019 г. при програмната акредитация на докторска програма „Метрология и метрологично осигуряване” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство.
Решение 13: АС приема Програмата от мерки за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки от 22.11.2019 г. при програмната акредитация на докторска програма „Машини и съоръжения за леката промишленост” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство.
Решение 14: АС приема Програмата от мерки за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки от 22.11.2019 г. при програмната акредитация на докторска програма „Технология на текстилните материали” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство.
Решение 15: АС приема Програмата от мерки за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки от 28.06.2019 г. при програмната акредитация на докторска програма „Хидравлични и пневматични задвижващи системи” от професионално направление 5.1 Машинно инженерство.
Решение 16: АС приема Програмата от мерки за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки от 28.06.2019 г. при програмната акредитация на докторска програма „Промишлена топлотехника” от професионално направление 5.4 Енергетика.
Решение 17: АС приема Програмата от мерки за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки от 20.12.2019 г. при програмната акредитация на докторска програма „Материалознание и технология на машиностроителните материали“ от професионално направление 5.6 Материали и материалознание. 
/Материалите, свързани с Решения 4 – 17, са приложени към Протокола/

По пета точка от дневния ред:
Решение 18: АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки от 31.05.2019 г. при програмната акредитация на професионално направление 5.1 Машинно инженерство, в рамките на едногодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.

По шеста точка от дневния ред:
Решение 19: АС приема Доклада за изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоянната комисия по технически науки от 19.04.2019 г. при програмната акредитация на професионално направление 5.6 Материали и материалознание, в рамките на едногодишния следакредитационен период /Материалът е приложен към Протокола/.

По седма точка от дневния ред:
Решение 20: АС приема актуализацията на Правилника за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Технически университет – Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.

По осма точка от дневния ред:
Решение 21: На основание на чл. 30, ал. 1,т. 11 от Закона за висшето образование АС одобрява направените корекции в бюджета на Технически университет - Габрово, съгласно приложена справка.
Решение 22: На основание на чл.30, ал.1, т. 11 от Закона за висшето образование, чл. 24,ал. 2, т. 2, б. „б“ от Правилата за съставяне, разпределение и отчитане на бюджета на Технически университет - Габрово да бъде изплатено ДТВ за изпълнени наднормени часове на преподаватели в ТУ–Габрово за учебната 2019/2020 г., както следва:
1. Броят на наднормените часове се отчита съгласно утвърдени форми 4а, но не повече от 200 часа.
2. Стойността на един наднормен час е в размер на 5,00 лева.
3. Сумата за изплащане на ДТВ за наднормени часове е в размер до 111 531 лева.
Решение 23: На основание на чл. 30, ал. 1 т. 11 от Закона за висшето образование и утвърдените нормативи за учебна натовареност през учебната 2019/2020 г. да бъде изплатено ДТВ под формата на наднормени часове на преподаватели, които са взели активно участие в кандидатстудентската кампания 2020-2021 г., както следва:
1. Броя на наднормените часове се отчита при спазване изискванията на утвърдените нормативи за учебна натовареност.
2. Стойността на един наднормен час е 5,00 лева.
3. Сумата за изплащане на ДТВ е в размер до 2700,00 лв.
Решение 24: На основание на чл. 30, ал. 1 т. 11 от Закона за висшето образование да бъде изплатено ДТВ под формата на наднормени часове на преподаватели, които осъществяват обучение в ТК – Ловеч, в случаите, когато задължителното натоварване е изпълнено в ТУ – Габрово, както следва:
1. Стойността на един наднормен час е 5,00 лева.
2. Сумата за изплащане на ДТВ е в размер до 8650,00 лв.
Решение 25: За изплащане на допълнителните трудови възнаграждения, описани в  Решения 22, 23 и 24 да бъдат издадени заповеди на Ректора.
Решение 26: На основание на чл. 30, ал. 1, т. 11 от Закона за висшето образование, чл. 40 от Колективния трудов договор и чл. 27 от Вътрешните правила за работната заплата в Технически университет и във връзка с реализирани икономии във фонд работна заплата, и решение на Стопанския съвет на ТУ-Габрово да бъде изплатено допълнително материално стимулиране на преподавателите и служителите от Университета и неговите разпоредители с бюджет, както следва: 
1. На преподавателите и служителите, на основен трудов договор в ТУ–Габрово, УЦНИТ и Технически колеж – Ловеч, които имат най-малко три пълни работни месеца към 01.12.2020 г. - в размер на една основна заплата за длъжността и допълнително възнаграждение за трудов стаж и професионален опит на база отработено време през календарната година. За отработено време се счита времето, през което преподавателите или служителите са били на работа или в платен годишен отпуск. Не се счита за отработено време, времето, през което лицето е било в отпуск поради временна неработоспособност или в неплатен отпуск.
2. На преподаватели или служители в ТУ–Габрово, УЦНИТ и Технически колеж – Ловеч, които към 01.12.2020 г. имат наложено дисциплинарно наказание, да не се изплаща допълнително материално стимулиране.
3. На преподаватели в ТУ–Габрово и Технически колеж – Ловеч, които са получили отрицателна атестация, да не се изплаща допълнително материално стимулиране.
4. На преподаватели в ТУ–Габрово и Технически колеж – Ловеч, които не са изпълнили задължителния норматив за учебна натовареност за учебната 2019/2020 г., да се изплати допълнително материално стимулиране в размер, пропорционален на изпълнението.
Общата стойност на изплатеното допълнително материално стимулиране за ТУ–Габрово е в размер до 316 810 лева, в т.ч.:
- за Технически университет – Габрово и ТК–Ловеч – до 312 690 лева;
- за УЦНИТ –  до 4120 лева.
Възнагражденията да бъдат начислени и изплатени с месечните трудови възнаграждения за месец декември 2020 г.
Решение 27: АС приема да бъдат наградени с грамота и медал студенти, дипломирали се през 2020 г. с отличен успех, на основание на чл. 1, ал. 1, чл. 2, ал. 1, т. 2 и 3, чл. 19, ал. 2 и чл. 20, ал. 1 от Правилника за награди, почетни звания и именуване на зали в Технически университет - Габрово /Материалът е приложен към Протокола/.
Решение 28: На основание на чл. 6, чл. 8 и чл. 9 от Правилника  за издаване на „Известия на Технически университет -Габрово“ и доклад от Главния редактор на списанието, Академичният съвет на ТУ-Габрово избира: доц. д-р инж. Ангел Петров Анчев – за редактор; д-р инж. Мариана Димитрова Ичкова – за технически редактор; инж. Снежана Ангелова Цанева – за технически сътрудник.

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.


ПРОТОКОЛИРАЛ:				РЕКТОР:
                     /С. Кунева/                                     /проф. д-р Ил. Железаров/
